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DERECHOS HUMANOS 
 

¿Cuál cree que es actualmente el principal problema del Ciudad de México? 
Principal problema en la Ciudad de México 

Sólo 5  
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SEXO 
Hombre 46.4  10.4  7.2  8.3  6.9  

Mujer 46.6  12.2  8.8  7.7  5.1  

EDAD 

18 a 29 años 46.3  13.2  8.3  7.2  5.8  

30 a 45 años 45.8  10.0  8.7  8.9  7.2  

46 a 59 años 48.5  11.8  7.6  7.4  4.7  

60 y más años 44.9  10.3  7.4  8.2  6.0  

HOMBRES 

POR RANGOS 

DE EDAD 

18 a 29 años 43.2  14.3  7.0  6.9  6.5  

30 a 45 años 44.4  10.3  8.4  9.5  8.8  

46 a 59 años 49.4  10.3  6.4  9.2  4.8  

60 y más años 49.5  4.9  6.8  6.6  7.8  

MUJERES 

POR RANGOS 

DE EDAD 

18 a 29 años 49.2  12.2  9.6  7.6  5.0  

30 a 45 años 46.9  9.8  9.0  8.4  5.8  

46 a 59 años 47.6  13.2  8.7  5.8  4.7  

60 y más años 41.5  14.3  7.8  9.4  4.6  

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 42.0  9.3  9.4  7.1  6.8  

Secundaria 

/Preparatoria 
45.1  12.0  8.4  9.0  6.4  

Universidad y más 50.0  11.6  7.3  6.3  4.8  

NSE 

Alto 48.9  12.0  7.4  7.7  4.8  

Medio 45.5  11.4  8.2  8.4  6.9  

Bajo 44.9  10.6  8.7  7.8  6.1  
       

CIUDAD DE MÉXICO 46.5  11.4  8.1  7.9  5.9  
      

FLOTANTES 43.3  15.0  6.3  5.8  10.0  

Tabla 1 de 2  



 

COPRED, Ciudad de México Agosto 2021 Página 4 

 

¿Cuál cree que es actualmente el principal problema del Ciudad de México? 
 

Sólo 5  

principales menciones 
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TIENE 

HIJOS(AS) 

Sí 46.9  11.6  7.8  7.7  6.1  

No 45.7  10.5  9.4  8.4  5.4  

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 47.8  9.9  9.8  7.2  6.2  

Casado(a) 47.4  11.5  7.4  8.6  5.6  

Divorciado(a) 52.7  11.3  7.7  6.7  6.4  

En unión libre 47.3  9.0  10.0  6.2  5.0  

Viudo(a) 32.8  17.9  5.6  9.9  8.2  

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 48.3  11.1  7.7  8.1  5.6  

Otro Estado 38.9  13.3  9.9  7.3  7.8  

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) 
por su cuenta 

45.9  10.9  8.4  7.6  6.4  

Empleado (a) 47.0  10.3  8.0  8.5  6.2  

El hogar (ama 

de casa) 
48.1  13.2  6.4  8.8  4.1  

Desocupado/ 

Desempleado 
45.6  11.8  10.0  8.7  8.6  

Estudiante 41.8  13.2  9.7  7.8  5.1  

Jubilado(a) 
Incapacidad 
para trabajar 

46.2  10.4  9.3  5.9  6.3  

       

CIUDAD DE MÉXICO 46.5  11.4  8.1  7.9  5.9  

      

FLOTANTES 43.3  15.0  6.3  5.8  10.0  

Tabla 2 de 2  
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¿Ha oído hablar de los Derechos Humanos? 
Presencia de los derechos humanos en la mente de las personas 

 SÍ NO 
NO 

CONTESTÓ 
TOTAL 

SEXO 
Hombre 83.1  15.2  1.7  100.0 

Mujer 79.3  19.1  1.6  100.0 

EDAD 

18 a 29 años 82.1  16.9  1.0  100.0 

30 a 45 años 82.5  15.6  1.9  100.0 

46 a 59 años 83.2  14.9  1.9  100.0 

60 y más años 74.2  23.9  1.9  100.0 

HOMBRES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 82.1  16.4  1.5  100.0 

30 a 45 años 84.0  14.1  1.9  100.0 

46 a 59 años 84.1  14.0  1.9  100.0 

60 y más años 81.2  17.0  1.8  100.0 

MUJERES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 82.0  17.3  0.7  100.0 

30 a 45 años 81.1  16.9  2.0  100.0 

46 a 59 años 82.4  15.7  1.9  100.0 

60 y más años 69.1  29.1  1.8  100.0 

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 69.1  27.9  3.0  100.0 

Secundaria 

/Preparatoria 
79.4  18.7  1.9  100.0 

Universidad y más 90.1  9.1  0.8  100.0 

NSE 

Alto 87.7  11.3  1.0  100.0 

Medio 80.0  18.3  1.7  100.0 

Bajo 74.8  22.8  2.4  100.0 

      

CIUDAD DE MÉXICO 81.0  17.3  1.7  100.0 

     

FLOTANTES 88.3  11.5  0.2  100.0 

Tabla 1 de 2  
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¿Ha oído hablar de los Derechos Humanos? 

 

 SÍ NO 
NO 

CONTESTÓ 
TOTAL 

TIENE HIJOS(AS) 

Sí 81.3  16.8  1.9  100.0 

No 81.3  17.4  1.3  100.0 

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 82.7  16.1  1.2  100.0 

Casado(a) 82.3  15.6  2.1  100.0 

Divorciado(a) 88.8  9.7  1.5  100.0 

En unión libre 83.8  15.0  1.2  100.0 

Viudo(a) 65.6  32.4  2.0  100.0 

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 80.9  17.8  1.3  100.0 

Otro Estado 81.8  14.7  3.5  100.0 

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) por 
su cuenta 

85.6  12.9  1.5  100.0 

Empleado (a) 82.9  15.4  1.7  100.0 

El hogar (ama de 

casa) 
74.5  23.3  2.2  100.0 

Desocupado/ 

Desempleado 
78.4  21.6  0.0  100.0 

Estudiante 80.2  18.8  1.0  100.0 

Jubilado(a) 
Incapacidad para 
trabajar 

79.9  17.5  2.6  100.0 

      

CIUDAD DE MÉXICO 81.0  17.3  1.7  100.0 

     

FLOTANTES 88.3  11.5  0.2  100.0 

Tabla 2 de 2  
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¿Qué es lo que ha visto u oído acerca de los Derechos Humanos? 
 

Sólo % que sí ha oído hablar de los Derechos Humanos 
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SEXO 
Hombre 23.3  16.8  12.5  5.3  2.8  

Mujer 22.5  17.3  13.8  3.9  2.3  

EDAD 

18 a 29 años 23.3  18.5  11.7  4.0  2.1  

30 a 45 años 22.1  18.5  15.8  3.4  2.3  

46 a 59 años 23.1  16.4  13.2  4.5  2.8  

60 y más años 23.4  13.8  10.8  7.4  3.4  

HOMBRES 

POR RANGOS 

DE EDAD 

18 a 29 años 27.7  16.6  11.8  4.9  1.6  

30 a 45 años 22.0  18.9  14.9  4.5  3.0  

46 a 59 años 21.8  17.2  11.0  6.5  2.9  

60 y más años 21.5  12.9  11.7  5.0  4.4  

MUJERES 

POR RANGOS 

DE EDAD 

18 a 29 años 18.9  20.3  11.6  3.1  2.5  

30 a 45 años 22.2  18.1  16.6  2.4  1.8  

46 a 59 años 24.2  15.7  15.2  2.7  2.7  

60 y más años 25.1  14.6  9.9  9.5  2.5  

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 28.6  12.3  15.7  5.8  1.2  

Secundaria 
/Preparatoria 

22.8  16.8  13.2  4.2  3.4  

Universidad y más 21.0  19.2  11.8  4.3  1.9  

NSE 

Alto 23.4  18.4  11.0  4.6  2.3  

Medio 20.9  17.0  13.2  4.2  2.9  

Bajo 24.4  15.5  15.9  4.8  2.5  
       

CIUDAD DE MÉXICO 22.9  17.1  13.2  4.5  2.6  
       

FLOTANTES 22.4  18.1  10.5  1.4  2.0  

                                      Tabla 1 de 2  
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¿Qué es lo que ha visto u oído acerca de los Derechos Humanos? 
 

Sólo % que sí ha oído hablar de los Derechos Humanos 
 

Sólo 5  

principales menciones 
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TIENE 

HIJOS(AS) 

Sí 23.0  15.5  14.6  4.9  2.9  

No 23.3  20.7  9.4  3.1  1.7  

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 24.3  19.4  9.9  2.5  2.1  

Casado(a) 21.9  15.6  14.6  5.4  2.7  

Divorciado(a) 28.0  17.6  10.5  5.1  4.8  

En unión libre 22.5  16.3  17.0  3.2  2.5  

Viudo(a) 23.4  15.2  13.5  6.8  2.0  

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 23.3  17.1  12.4  4.4  2.5  

Otro Estado 21.3  16.6  15.9  5.5  3.1  

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) 
por su cuenta 

26.3  18.5  11.8  4.4  2.5  

Empleado (a) 20.6  18.6  13.9  4.2  2.4  

El hogar (ama 

de casa) 
25.6  15.5  15.0  5.3  1.6  

Desocupado/ 

Desempleado 
16.7  13.2  11.0  7.8  6.9  

Estudiante/ 19.0  18.9  11.6  2.1  2.8  

Jubilado(a) 

Incapacidad 

para trabajar 
18.9  12.8  13.8  4.6  2.8  

       

CIUDAD DE MÉXICO 22.9  17.1  13.2  4.5  2.6  

      

FLOTANTES 22.4  18.1  10.5  1.4  2.0  

Tabla 2 de 2  
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¿Qué es lo primero que se le viene a la mente cuando usted escucha el término 

“Derechos Humanos”? 
Asociación conceptual con el término Derechos Humanos 

PRIMERA MENCIÓN 
 

Sólo 5  

principales menciones 
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SEXO 
Hombre 11.9  8.8  8.3  5.5  4.8  

Mujer 13.6  8.5  9.0  6.9  4.8  

EDAD 

18 a 29 años 11.6  10.5  10.0  4.3  4.8  

30 a 45 años 12.9  10.7  8.7  5.7  5.4  

46 a 59 años 14.0  6.6  8.8  7.4  4.1  

60 y más años 12.7  6.2  6.6  7.9  5.0  

HOMBRES 

POR RANGOS 

DE EDAD 

18 a 29 años 11.8  11.1  8.2  4.9  4.9  

30 a 45 años 12.8  11.3  8.0  3.9  4.6  

46 a 59 años 11.0  6.6  10.1  6.0  4.7  

60 y más años 12.3  4.8  5.7  8.4  5.1  

MUJERES 

POR RANGOS 

DE EDAD 

18 a 29 años 11.3  10.0  11.7  3.8  4.8  

30 a 45 años 12.9  10.1  9.2  7.4  6.1  

46 a 59 años 16.7  6.7  7.6  8.6  3.5  

60 y más años 13.0  7.2  7.3  7.5  4.9  

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 19.3  4.2  4.7  7.7  3.9  

Secundaria 
/Preparatoria 

13.0  8.3  9.7  6.3  4.7  

Universidad y más 9.5  11.5  8.8  5.6  5.5  

NSE 

Alto 9.8  12.2  9.6  4.8  5.4  

Medio 10.5  8.2  9.1  8.9  4.8  

Bajo 18.6  5.3  7.2  5.1  4.2  
       

CIUDAD DE MÉXICO 12.8  8.7  8.6  6.3  4.8  
       

FLOTANTES 13.5  5.8  17.3  4.8  4.8  

                                      Tabla 1 de 2  
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¿Qué es lo primero que se le viene a la mente cuando usted escucha el término 

“Derechos Humanos”? 
 

PRIMERA MENCIÓN 

 

Sólo 5  

principales menciones 
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TIENE 

HIJOS(AS) 

Sí 13.1  8.5  9.1  6.6  4.5  

No 12.0  9.2  8.0  5.2  5.8  

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 11.2  8.7  8.7  6.6  5.5  

Casado(a) 11.7  9.8  10.0  6.2  4.3  

Divorciado(a) 14.6  9.7  7.6  6.5  3.0  

En unión libre 19.5  7.2  7.0  5.6  4.4  

Viudo(a) 15.2  4.7  5.5  6.4  5.9  

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 12.9  8.8  9.2  6.2  4.3  

Otro Estado 13.2  7.8  6.5  6.8  6.2  

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) 
por su cuenta 

13.7  9.6  10.7  5.8  5.2  

Empleado (a) 9.4  9.4  8.3  5.5  4.7  

El hogar (ama 

de casa) 
13.5  7.2  7.9  7.0  3.3  

Desocupado/ 

Desempleado 
22.2  3.9  8.5  5.9  5.2  

Estudiante/ 7.9  13.6  10.4  5.2  6.9  

Jubilado(a) 
Incapacidad 
para trabajar 

14.6  7.6  6.0  7.7  6.4  

       

CIUDAD DE MÉXICO 12.8  8.7  8.6  6.3  4.8  

      

FLOTANTES 13.5  5.8  17.3  4.8  4.8  

Tabla 2 de 2  
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¿Qué es lo primero que se le viene a la mente cuando usted escucha el término 

“Derechos Humanos”? 
 

TOTAL DE MENCIONES 

 

 
DERECHOS 

DE LOS 

CIUDADANOS 

AYUDA A LA 

GENTE CON 

PROBLEMAS 

IGUALDAD 

LEYES QUE 

NOS 

PROTEGEN 

RESPETO 

SEXO 
Hombre 21.7  15.8  13.1  12.3  8.9  

Mujer 23.0  17.9  12.6  12.1  8.7  

EDAD 

18 a 29 años 21.4  16.3  15.6  13.4  9.8  

30 a 45 años 22.4  16.2  15.2  12.7  9.8  

46 a 59 años 21.3  19.1  11.0  12.7  7.8  

60 y más años 25.4  15.6  8.2  9.1  7.6  

HOMBRES 

POR RANGOS 

DE EDAD 

18 a 29 años 22.4  16.6  16.1  11.7  10.0  

30 a 45 años 19.4  16.3  15.2  11.1  9.4  

46 a 59 años 21.3  15.3  11.7  15.8  7.3  

60 y más años 25.0  14.5  7.1  9.4  9.3  

MUJERES 

POR RANGOS 

DE EDAD 

18 a 29 años 20.3  15.9  15.2  15.0  9.6  

30 a 45 años 25.0  16.1  15.3  14.2  10.1  

46 a 59 años 21.3  22.5  10.3  9.9  8.3  

60 y más años 25.6  16.5  9.0  8.9  6.4  

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 25.3  23.9  4.9  7.1  6.4  

Secundaria 

/Preparatoria 
22.9  17.5  12.4  13.1  8.6  

Universidad y más 20.0  13.0  17.4  13.2  10.5  

NSE 

Alto 20.7  13.7  17.6  13.6  10.3  

Medio 21.5  14.3  13.3  13.0  9.3  

Bajo 25.1  23.1  7.2  9.9  6.7  
       

CIUDAD DE MÉXICO 22.4  16.9  12.8  12.2  8.8  
      

FLOTANTES 22.5  19.5  12.3  24.3  7.8  

Tabla 1 de 2  
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¿Qué es lo primero que se le viene a la mente cuando usted escucha el término 

“Derechos Humanos”? 
 

TOTAL DE MENCIONES 

 

 
DERECHOS 

DE LOS 

CIUDADANOS 

AYUDA A LA 

GENTE CON 

PROBLEMAS 
IGUALDAD 

LEYES QUE 

NOS 

PROTEGEN 
RESPETO 

TIENE 

HIJOS(AS) 

Sí 22.7  17.0  12.5  13.0  8.2  

No 21.6  16.9  13.9  10.7  10.7  

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 22.3  15.9  12.9  12.5  10.2  

Casado(a) 21.4  15.8  14.1  14.1  8.3  

Divorciado(a) 19.0  21.8  13.1  10.4  6.7  

En unión libre 22.4  22.1  12.4  8.6  7.8  

Viudo(a) 30.9  17.9  7.0  8.1  9.5  

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 22.0  17.0  13.1  12.9  8.3  

Otro Estado 24.5  17.3  11.5  9.2  10.6  

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) 
por su cuenta 

19.7  19.0  13.2  13.8  8.8  

Empleado (a) 22.0  13.0  14.4  11.7  9.8  

El hogar (ama 

de casa) 
26.1  17.8  11.7  11.8  6.7  

Desocupado/ 

Desempleado 
25.9  26.0  4.5  13.2  5.8  

Estudiante/ 18.0  12.1  18.7  13.6  13.3  

Jubilado(a) 
Incapacidad 
para trabajar 

25.2  17.3  11.2  10.1  9.6  

       

CIUDAD DE MÉXICO 22.4  16.9  12.8  12.2  8.8  

      

FLOTANTES 22.5  19.5  12.3  24.3  7.8  

Tabla 2 de 2  
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Cuando escucha el término “Derechos Humanos”, ¿qué tanto lo asocia con...  
 

SÓLO % “MUCHO” 
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SEXO 
Hombre 55.6  50.2  48.1  46.1  45.4  45.5  46.3  43.1  40.2  35.4  33.1  

Mujer 55.4  46.5  46.2  46.2  45.8  44.8  44.1  44.7  42.4  32.5  30.0  

EDAD 

18 a 29 años 56.9  53.5  46.1  51.3  50.3  50.4  49.7  47.8  44.8  33.2  34.3  

30 a 45 años 57.3  52.1  47.9  47.2  47.0  46.4  47.1  49.1  42.1  35.2  34.3  

46 a 59 años 57.5  45.9  48.2  46.3  44.9  44.9  45.0  43.1  41.7  35.7  29.7  

60 y más años 47.6  38.9  45.5  37.8  38.4  36.8  36.1  32.1  35.3  29.8  26.3  

HOMBRES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 55.6  55.9  46.9  52.7  52.0  51.5  51.8  50.5  45.0  35.1  37.4  

30 a 45 años 60.9  54.3  47.8  47.0  48.8  48.6  50.3  47.6  42.4  36.8  35.7  

46 a 59 años 56.4  45.9  50.7  45.6  41.9  42.7  46.4  39.6  38.0  36.9  30.4  

60 y más años 45.0  42.0  46.0  35.5  35.4  36.0  30.8  29.9  32.8  31.1  26.9  

MUJERES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 58.3  51.1  45.3  49.9  48.6  49.3  47.8  45.1  44.5  31.4  31.2  

30 a 45 años 54.2  50.1  47.9  47.2  45.4  44.6  44.4  50.4  41.9  33.8  33.0  

46 a 59 años 58.5  45.9  46.0  46.9  47.7  46.8  43.7  46.2  45.2  34.5  29.0  

60 y más años 49.5  36.7  45.1  39.5  40.7  37.4  40.0  33.6  37.1  28.9  25.8  

ESCOLARIDAD 

Primaria o 
menos 

49.2  32.7  44.7  39.3  38.8  37.0  36.3  35.7  36.4  25.9  23.0  

Secundaria 

/Preparatoria 
54.9  48.2  47.1  44.4  45.4  43.7  44.5  42.5  40.6  34.8  31.6  

Universidad y 

más 
59.8  55.6  48.7  52.8  48.7  51.5  50.4  50.4  45.3  36.3  35.0  

NSE 

Alto 60.4  54.7  47.8  51.6  48.6  51.2  49.4  48.0  46.4  37.1  34.7  

Medio 52.8  48.9  47.9  45.6  46.7  44.9  45.2  44.3  40.5  34.6  33.5  

Bajo 52.8  40.4  45.6  40.8  41.3  38.8  40.3  39.0  36.7  29.6  25.8  
             

CIUDAD DE MÉXICO 55.5  48.2  47.1  46.2  45.6  45.2  45.1  43.9  41.4  33.9  31.5  
            

FLOTANTES 54.5  46.3  40.8  41.5  50.0  40.5  45.0  42.3  39.5  27.8  30.8  

Tabla 1 de 2  
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Cuando escucha el término “Derechos Humanos”, ¿qué tanto lo asocia con...  
 

SÓLO % “MUCHO” 
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TIENE 

HIJOS(AS) 

Sí 54.6  46.6  47.2  43.8  44.6  43.2  44.3  42.5  39.8  34.2  30.5  

No 57.6  52.6  46.5  53.0  48.2  50.4  47.7  47.5  45.2  33.3  33.7  

ESTADO 

CIVIL 

Soltero(a) 57.4  53.5  47.1  52.6  48.4  48.7  47.2  48.8  42.6  35.0  33.3  

Casado(a) 56.3  47.0  46.5  44.9  45.7  44.5  46.1  43.5  41.6  33.9  31.2  

Divorciado(a) 52.6  49.8  45.2  43.3  43.6  46.6  40.0  40.9  37.6  36.9  23.0  

En unión libre 56.7  47.4  49.2  47.0  44.4  45.9  47.4  46.6  47.1  34.1  33.5  

Viudo(a) 44.6  41.0  48.8  36.3  39.5  37.1  34.6  30.5  32.9  28.4  27.7  

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 56.7  49.0  46.9  47.6  47.0  46.1  46.1  44.5  42.1  34.4  31.6  

Otro Estado 48.2  43.5  48.2  38.8  37.8  39.3  38.7  40.0  37.0  32.3  30.2  

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) 
por su cuenta 

55.8  50.5  49.0  47.3  43.1  45.8  47.1  46.9  40.5  36.1  33.1  

Empleado (a) 58.2  51.8  46.1  49.1  49.0  50.8  47.5  46.7  45.1  34.2  32.9  

El hogar (ama 

de casa) 
53.6  42.5  47.0  44.5  45.2  42.1  42.9  42.1  39.6  31.2  28.5  

Desocupado/ 

Desempleado 
55.7  42.1  41.6  41.3  38.4  38.5  34.4  30.5  30.4  39.0  22.8  

Estudiante/ 61.4  55.9  48.8  55.1  54.6  51.9  51.1  49.8  50.0  34.2  36.6  

Jubilado(a) 
Incapacidad 
para trabajar 

45.9  43.4  44.8  37.4  39.7  35.0  39.2  33.5  35.8  28.8  29.4  

             

CIUDAD DE MÉXICO 55.5  48.2  47.1  46.2  45.6  45.2  45.1  43.9  41.4  33.9  31.5  

            

FLOTANTES 54.5  46.3  40.8  41.5  50.0  40.5  45.0  42.3  39.5  27.8  30.8  

Tabla 2 de 2  
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Cuando escucha nombrar el término “Derechos Humanos”, ¿qué tanto lo asocia 

con...  
 

LA DEFENSA DE LOS DELINCUENTES 

 

 MUCHO POCO NADA NS/NC TOTAL 

SEXO 
Hombre 48.1  37.5  12.8  1.6  100.0 

Mujer 46.2  38.1  13.9  1.8  100.0 

EDAD 

18 a 29 años 46.1  39.4  13.6  0.9  100.0 

30 a 45 años 47.9  38.7  11.9  1.5  100.0 

46 a 59 años 48.2  37.7  12.8  1.3  100.0 

60 y más años 45.5  34.6  16.3  3.6  100.0 

HOMBRES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 46.9  41.0  11.1  1.0  100.0 

30 a 45 años 47.8  37.6  13.2  1.4  100.0 

46 a 59 años 50.7  35.3  12.3  1.7  100.0 

60 y más años 46.0  36.2  15.7  2.1  100.0 

MUJERES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 45.3  37.9  16.0  0.8  100.0 

30 a 45 años 47.9  39.7  10.8  1.6  100.0 

46 a 59 años 46.0  40.0  13.2  0.8  100.0 

60 y más años 45.1  33.4  16.8  4.7  100.0 

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 44.7  36.7  13.8  4.8  100.0 

Secundaria 

/Preparatoria 
47.1  38.5  13.1  1.3  100.0 

Universidad y más 48.7  36.9  13.6  0.8  100.0 

NSE 

Alto 47.8  38.8  12.9  0.5  100.0 

Medio 47.9  36.7  12.9  2.5  100.0 

Bajo 45.6  37.9  14.4  2.1  100.0 
       

CIUDAD DE MÉXICO 47.1  37.8  13.4  1.7  100.0 
      

FLOTANTES 40.8  45.0  13.8  0.4  100.0 

Tabla 1 de 2  
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Cuando escucha nombrar el término “Derechos Humanos”, ¿qué tanto lo asocia 

con... 
 

LA DEFENSA DE LOS DELINCUENTES 

 

 MUCHO POCO NADA NS/NC TOTAL 

TIENE HIJOS(AS) 

Sí 47.2  37.0  13.9  1.9  100.0 

No 46.5  39.7  12.6  1.2  100.0 

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 47.1  38.3  13.7  0.9  100.0 

Casado(a) 46.5  38.8  13.1  1.6  100.0 

Divorciado(a) 45.2  35.0  17.7  2.1  100.0 

En unión libre 49.2  40.5  9.4  0.9  100.0 

Viudo(a) 48.8  27.4  18.0  5.8  100.0 

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 46.9  38.8  12.5  1.8  100.0 

Otro Estado 48.2  32.9  17.6  1.3  100.0 

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) por 
su cuenta 

49.0  36.6  12.8  1.6  100.0 

Empleado (a) 46.1  41.2  11.6  1.1  100.0 

El hogar (ama de 

casa) 
47.0  36.9  13.9  2.2  100.0 

Desocupado/ 

Desempleado 
41.6  38.7  18.9  0.8  100.0 

Estudiante/ 48.8  35.3  14.7  1.2  100.0 

Jubilado(a) 
Incapacidad para 
trabajar 

44.8  35.6  16.1  3.5  100.0 

       

CIUDAD DE MÉXICO 47.1  37.8  13.4  1.7  100.0 

      

FLOTANTES 40.8  45.0  13.8  0.4  100.0 

Tabla 2 de 2  
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Cuando escucha nombrar el término “Derechos Humanos”, ¿qué tanto lo asocia 

con...  
 

LA JUSTICIA 

 

 MUCHO POCO NADA NS/NC TOTAL 

SEXO 
Hombre 45.4  40.1  14.0  0.5  100.0 

Mujer 45.8  40.5  12.7  1.0  100.0 

EDAD 

18 a 29 años 50.3  39.9  9.4  0.4  100.0 

30 a 45 años 47.0  40.5  11.8  0.7  100.0 

46 a 59 años 44.9  40.2  14.3  0.6  100.0 

60 y más años 38.4  40.8  19.4  1.4  100.0 

HOMBRES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 52.0  37.9  9.7  0.4  100.0 

30 a 45 años 48.8  38.8  11.9  0.5  100.0 

46 a 59 años 41.9  39.5  18.1  0.5  100.0 

60 y más años 35.4  46.5  17.3  0.8  100.0 

MUJERES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 48.6  41.9  9.1  0.4  100.0 

30 a 45 años 45.4  41.9  11.7  1.0  100.0 

46 a 59 años 47.7  40.8  10.9  0.6  100.0 

60 y más años 40.7  36.6  21.0  1.7  100.0 

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 38.8  42.6  16.5  2.1  100.0 

Secundaria 

/Preparatoria 
45.4  40.9  13.2  0.5  100.0 

Universidad y más 48.7  38.3  12.3  0.7  100.0 

NSE 

Alto 48.6  37.9  13.1  0.4  100.0 

Medio 46.7  39.4  12.7  1.2  100.0 

Bajo 41.3  43.8  14.2  0.7  100.0 
       

CIUDAD DE MÉXICO 45.6  40.3  13.3  0.8  100.0 
      

FLOTANTES 50.0  39.0  10.3  0.7  100.0 

Tabla 1 de 2  
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Cuando escucha nombrar el término “Derechos Humanos”, ¿qué tanto lo asocia 

con... 
 

LA JUSTICIA 

 

 MUCHO POCO NADA NS/NC TOTAL 

TIENE HIJOS(AS) 

Sí 44.6  40.2  14.4  0.8  100.0 

No 48.2  40.5  10.8  0.5  100.0 

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 48.4  39.2  12.0  0.4  100.0 

Casado(a) 45.7  39.8  14.0  0.5  100.0 

Divorciado(a) 43.6  37.6  18.4  0.4  100.0 

En unión libre 44.4  41.8  13.4  0.4  100.0 

Viudo(a) 39.5  45.3  11.7  3.5  100.0 

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 47.0  39.4  12.8  0.8  100.0 

Otro Estado 37.8  45.3  16.1  0.8  100.0 

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) por 
su cuenta 

43.1  43.1  13.4  0.4  100.0 

Empleado (a) 49.0  38.7  11.7  0.6  100.0 

El hogar (ama de 

casa) 
45.2  39.6  14.8  0.4  100.0 

Desocupado/ 

Desempleado 
38.4  45.2  15.4  1.0  100.0 

Estudiante/ 54.6  32.8  11.6  1.0  100.0 

Jubilado(a) 
Incapacidad para 
trabajar 

39.7  42.8  15.4  2.1  100.0 

       

CIUDAD DE MÉXICO 45.6  40.3  13.3  0.8  100.0 

      

FLOTANTES 50.0  39.0  10.3  0.7  100.0 

Tabla 2 de 2  
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Cuando escucha nombrar el término “Derechos Humanos”, ¿qué tanto lo asocia 

con... 
 

UN OBSTÁCULO A LA SEGURIDAD 

 

 MUCHO POCO NADA NS/NC TOTAL 

SEXO 
Hombre 35.4  46.9  16.4  1.3  100.0 

Mujer 32.5  45.9  19.5  2.1  100.0 

EDAD 

18 a 29 años 33.2  50.2  14.9  1.7  100.0 

30 a 45 años 35.2  44.2  18.7  1.9  100.0 

46 a 59 años 35.7  45.6  17.5  1.2  100.0 

60 y más años 29.8  45.9  21.8  2.5  100.0 

HOMBRES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 35.1  51.6  12.6  0.7  100.0 

30 a 45 años 36.8  45.3  16.3  1.6  100.0 

46 a 59 años 36.9  44.3  17.5  1.3  100.0 

60 y más años 31.1  46.7  20.5  1.7  100.0 

MUJERES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 31.4  48.9  17.2  2.5  100.0 

30 a 45 años 33.8  43.3  20.8  2.1  100.0 

46 a 59 años 34.5  46.8  17.5  1.2  100.0 

60 y más años 28.9  45.3  22.8  3.0  100.0 

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 25.9  49.0  21.1  4.0  100.0 

Secundaria 

/Preparatoria 
34.8  47.5  16.6  1.1  100.0 

Universidad y más 36.3  43.1  18.9  1.7  100.0 

NSE 

Alto 37.1  44.5  17.7  0.7  100.0 

Medio 34.6  45.7  17.0  2.7  100.0 

Bajo 29.6  49.1  19.4  1.9  100.0 
       

CIUDAD DE MÉXICO 33.9  46.4  18.0  1.7  100.0 
      

FLOTANTES 27.8  54.8  16.5  0.9  100.0 

Tabla 1 de 2  
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Cuando escucha nombrar el término “Derechos Humanos”, ¿qué tanto lo asocia 

con... 
 

UN OBSTÁCULO A LA SEGURIDAD 

 

 MUCHO POCO NADA NS/NC TOTAL 

TIENE HIJOS(AS) 

Sí 34.2  45.3  18.6  1.9  100.0 

No 33.3  48.5  16.9  1.3  100.0 

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 35.0  46.5  17.0  1.5  100.0 

Casado(a) 33.9  46.6  17.9  1.6  100.0 

Divorciado(a) 36.9  43.6  17.7  1.8  100.0 

En unión libre 34.1  46.3  18.5  1.1  100.0 

Viudo(a) 28.4  46.4  21.6  3.6  100.0 

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 34.4  46.9  16.9  1.8  100.0 

Otro Estado 32.3  44.0  22.6  1.1  100.0 

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) por 
su cuenta 

36.1  42.9  18.9  2.1  100.0 

Empleado (a) 34.2  50.0  14.7  1.1  100.0 

El hogar (ama de 

casa) 
31.2  47.6  19.3  1.9  100.0 

Desocupado/ 

Desempleado 
39.0  43.4  17.2  0.4  100.0 

Estudiante/ 34.2  46.8  16.8  2.2  100.0 

Jubilado(a) 
Incapacidad para 
trabajar 

28.8  45.7  22.7  2.8  100.0 

       

CIUDAD DE MÉXICO 33.9  46.4  18.0  1.7  100.0 

      

FLOTANTES 27.8  54.8  16.5  0.9  100.0 

Tabla 2 de 2  
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Cuando escucha nombrar el término “Derechos Humanos”, ¿qué tanto lo asocia 

con...  
 

LA TOLERANCIA 

 

 MUCHO POCO NADA NS/NC TOTAL 

SEXO 
Hombre 45.5  40.3  13.3  0.9  100.0 

Mujer 44.8  41.6  12.4  1.2  100.0 

EDAD 

18 a 29 años 50.4  40.1  9.2  0.3  100.0 

30 a 45 años 46.4  43.5  9.3  0.8  100.0 

46 a 59 años 44.9  40.8  12.8  1.5  100.0 

60 y más años 36.8  38.4  23.2  1.6  100.0 

HOMBRES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 51.5  38.5  9.8  0.2  100.0 

30 a 45 años 48.6  39.7  11.0  0.7  100.0 

46 a 59 años 42.7  40.9  14.6  1.8  100.0 

60 y más años 36.0  42.8  20.2  1.0  100.0 

MUJERES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 49.3  41.7  8.6  0.4  100.0 

30 a 45 años 44.6  46.8  7.8  0.8  100.0 

46 a 59 años 46.8  40.8  11.1  1.3  100.0 

60 y más años 37.4  35.2  25.5  1.9  100.0 

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 37.0  41.6  18.7  2.7  100.0 

Secundaria 

/Preparatoria 
43.7  43.1  12.4  0.8  100.0 

Universidad y más 51.5  37.2  10.6  0.7  100.0 

NSE 

Alto 51.2  37.1  11.4  0.3  100.0 

Medio 44.9  41.1  12.3  1.7  100.0 

Bajo 38.8  45.1  14.9  1.2  100.0 
       

CIUDAD DE MÉXICO 45.2  41.0  12.8  1.0  100.0 
      

FLOTANTES 40.5  48.8  9.5  1.2  100.0 

Tabla 1 de 2  
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Cuando escucha nombrar el término “Derechos Humanos”, ¿qué tanto lo asocia 

con... 
 

LA TOLERANCIA 

 

 MUCHO POCO NADA NS/NC TOTAL 

TIENE HIJOS(AS) 

Sí 43.2  41.7  13.8  1.3  100.0 

No 50.4  39.0  10.2  0.4  100.0 

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 48.7  39.4  11.5  0.4  100.0 

Casado(a) 44.5  41.1  13.4  1.0  100.0 

Divorciado(a) 46.6  35.5  16.0  1.9  100.0 

En unión libre 45.9  45.1  8.5  0.5  100.0 

Viudo(a) 37.1  41.3  17.5  4.1  100.0 

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 46.1  41.1  11.7  1.1  100.0 

Otro Estado 39.3  42.0  18.0  0.7  100.0 

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) por 
su cuenta 

45.8  42.1  10.8  1.3  100.0 

Empleado (a) 50.8  38.4  10.0  0.8  100.0 

El hogar (ama de 

casa) 
42.1  44.0  13.1  0.8  100.0 

Desocupado/ 

Desempleado 
38.5  38.5  22.8  0.2  100.0 

Estudiante/ 51.9  37.4  10.4  0.3  100.0 

Jubilado(a) 
Incapacidad para 
trabajar 

35.0  40.3  22.3  2.4  100.0 

       

CIUDAD DE MÉXICO 45.2  41.0  12.8  1.0  100.0 

      

FLOTANTES 40.5  48.8  9.5  1.2  100.0 

Tabla 2 de 2  
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Cuando escucha nombrar el término “Derechos Humanos”, ¿qué tanto lo asocia 

con...  
 

LA DEFENSA DE LOS CIUDADANOS 

 

 MUCHO POCO NADA NS/NC TOTAL 

SEXO 
Hombre 46.3  38.1  14.7  0.9  100.0 

Mujer 44.1  41.6  13.1  1.2  100.0 

EDAD 

18 a 29 años 49.7  39.4  10.4  0.5  100.0 

30 a 45 años 47.1  40.3  11.7  0.9  100.0 

46 a 59 años 45.0  38.9  15.1  1.0  100.0 

60 y más años 36.1  41.7  19.7  2.5  100.0 

HOMBRES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 51.8  38.3  9.5  0.4  100.0 

30 a 45 años 50.3  35.3  13.7  0.7  100.0 

46 a 59 años 46.4  36.5  15.9  1.2  100.0 

60 y más años 30.8  45.6  22.3  1.3  100.0 

MUJERES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 47.8  40.5  11.3  0.4  100.0 

30 a 45 años 44.4  44.7  9.9  1.0  100.0 

46 a 59 años 43.7  41.1  14.4  0.8  100.0 

60 y más años 40.0  38.9  17.8  3.3  100.0 

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 36.3  44.0  16.3  3.4  100.0 

Secundaria 

/Preparatoria 
44.5  41.0  13.8  0.7  100.0 

Universidad y más 50.4  36.3  12.9  0.4  100.0 

NSE 

Alto 49.4  37.7  12.5  0.4  100.0 

Medio 45.2  39.5  13.7  1.6  100.0 

Bajo 40.3  43.0  15.5  1.2  100.0 
       

CIUDAD DE MÉXICO 45.1  40.0  13.9  1.0  100.0 
      

FLOTANTES 45.0  46.3  7.8  0.9  100.0 

Tabla 1 de 2  
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Cuando escucha nombrar el término “Derechos Humanos”, ¿qué tanto lo asocia 

con... 
 

LA DEFENSA DE LOS CIUDADANOS 

 

 MUCHO POCO NADA NS/NC TOTAL 

TIENE HIJOS(AS) 

Sí 44.3  39.8  14.6  1.3  100.0 

No 47.7  40.2  11.5  0.6  100.0 

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 47.2  38.6  13.3  0.9  100.0 

Casado(a) 46.1  38.2  14.5  1.2  100.0 

Divorciado(a) 40.0  39.5  19.6  0.9  100.0 

En unión libre 47.4  42.4  10.0  0.2  100.0 

Viudo(a) 34.6  50.2  12.4  2.8  100.0 

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 46.1  39.7  13.1  1.1  100.0 

Otro Estado 38.7  42.9  17.5  0.9  100.0 

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) por 
su cuenta 

47.1  39.2  13.3  0.4  100.0 

Empleado (a) 47.5  40.8  10.9  0.8  100.0 

El hogar (ama de 

casa) 
42.9  40.8  14.6  1.7  100.0 

Desocupado/ 

Desempleado 
34.4  40.6  23.7  1.3  100.0 

Estudiante/ 51.1  36.4  11.3  1.2  100.0 

Jubilado(a) 
Incapacidad para 
trabajar 

39.2  39.4  19.2  2.2  100.0 

       

CIUDAD DE MÉXICO 45.1  40.0  13.9  1.0  100.0 

      

FLOTANTES 45.0  46.3  7.8  0.9  100.0 

Tabla 2 de 2  
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Cuando escucha nombrar el término “Derechos Humanos”, ¿qué tanto lo asocia 

con...  
 

LA IGUALDAD 

 

 MUCHO POCO NADA NS/NC TOTAL 

SEXO 
Hombre 46.1  40.5  12.3  1.1  100.0 

Mujer 46.2  40.7  12.2  0.9  100.0 

EDAD 

18 a 29 años 51.3  38.7  9.3  0.7  100.0 

30 a 45 años 47.2  40.8  11.0  1.0  100.0 

46 a 59 años 46.3  40.5  12.4  0.8  100.0 

60 y más años 37.8  43.1  17.6  1.5  100.0 

HOMBRES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 52.7  38.3  8.4  0.6  100.0 

30 a 45 años 47.0  40.1  11.5  1.4  100.0 

46 a 59 años 45.6  39.1  14.1  1.2  100.0 

60 y más años 35.5  47.3  16.2  1.0  100.0 

MUJERES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 49.9  39.2  10.3  0.6  100.0 

30 a 45 años 47.2  41.5  10.6  0.7  100.0 

46 a 59 años 46.9  41.7  10.7  0.7  100.0 

60 y más años 39.5  40.0  18.6  1.9  100.0 

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 39.3  45.5  12.8  2.4  100.0 

Secundaria 

/Preparatoria 
44.4  41.6  13.3  0.7  100.0 

Universidad y más 52.8  36.5  10.0  0.7  100.0 

NSE 

Alto 51.6  37.4  10.7  0.3  100.0 

Medio 45.6  40.0  12.5  1.9  100.0 

Bajo 40.8  44.8  13.5  0.9  100.0 
       

CIUDAD DE MÉXICO 46.2  40.6  12.2  1.0  100.0 
      

FLOTANTES 41.5  46.5  11.5  0.5  100.0 

Tabla 1 de 2  
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Cuando escucha nombrar el término “Derechos Humanos”, ¿qué tanto lo asocia 

con...  
 

LA IGUALDAD 

 

 MUCHO POCO NADA NS/NC TOTAL 

TIENE HIJOS(AS) 

Sí 43.8  42.2  13.0  1.0  100.0 

No 53.0  36.1  10.0  0.9  100.0 

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 52.6  34.7  12.2  0.5  100.0 

Casado(a) 44.9  42.4  12.1  0.6  100.0 

Divorciado(a) 43.3  36.7  18.5  1.5  100.0 

En unión libre 47.0  42.2  9.7  1.1  100.0 

Viudo(a) 36.3  48.2  11.9  3.6  100.0 

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 47.6  40.0  11.4  1.0  100.0 

Otro Estado 38.8  44.0  16.3  0.9  100.0 

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) por 
su cuenta 

47.3  41.1  10.5  1.1  100.0 

Empleado (a) 49.1  39.3  10.7  0.9  100.0 

El hogar (ama de 

casa) 
44.5  43.3  11.7  0.5  100.0 

Desocupado/ 

Desempleado 
41.3  40.9  17.8  0.0  100.0 

Estudiante/ 55.1  29.6  14.3  1.0  100.0 

Jubilado(a) 
Incapacidad para 
trabajar 

37.4  42.1  18.3  2.2  100.0 

       

CIUDAD DE MÉXICO 46.2  40.6  12.2  1.0  100.0 

      

FLOTANTES 41.5  46.5  11.5  0.5  100.0 

Tabla 2 de 2  
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Cuando escucha nombrar el término “Derechos Humanos”, ¿qué tanto lo asocia 

con...  
 

LUCHA CONTRA LA IMPUNIDAD 

 

 MUCHO POCO NADA NS/NC TOTAL 

SEXO 
Hombre 40.2  43.6  15.0  1.2  100.0 

Mujer 42.4  42.6  13.7  1.3  100.0 

EDAD 

18 a 29 años 44.8  41.4  13.1  0.7  100.0 

30 a 45 años 42.1  43.1  13.6  1.2  100.0 

46 a 59 años 41.7  44.7  12.4  1.2  100.0 

60 y más años 35.3  42.7  19.8  2.2  100.0 

HOMBRES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 45.0  40.1  13.9  1.0  100.0 

30 a 45 años 42.4  40.6  15.6  1.4  100.0 

46 a 59 años 38.0  46.3  14.8  0.9  100.0 

60 y más años 32.8  49.4  15.9  1.9  100.0 

MUJERES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 44.5  42.6  12.3  0.6  100.0 

30 a 45 años 41.9  45.3  11.9  0.9  100.0 

46 a 59 años 45.2  43.2  10.3  1.3  100.0 

60 y más años 37.1  37.7  22.6  2.6  100.0 

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 36.4  43.7  16.9  3.0  100.0 

Secundaria 

/Preparatoria 
40.6  44.2  14.0  1.2  100.0 

Universidad y más 45.3  40.1  13.9  0.7  100.0 

NSE 

Alto 46.4  39.4  13.8  0.4  100.0 

Medio 40.5  42.8  14.8  1.9  100.0 

Bajo 36.7  47.4  14.3  1.6  100.0 
       

CIUDAD DE MÉXICO 41.4  43.0  14.3  1.3  100.0 
      

FLOTANTES 39.5  51.7  8.3  0.5  100.0 

Tabla 1 de 2  
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Cuando escucha nombrar el término “Derechos Humanos”, ¿qué tanto lo asocia 

con...  
 

LUCHA CONTRA LA IMPUNIDAD 

 

 MUCHO POCO NADA NS/NC TOTAL 

TIENE HIJOS(AS) 

Sí 39.8  44.2  14.5  1.5  100.0 

No 45.2  39.5  14.5  0.8  100.0 

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 42.6  39.6  17.2  0.6  100.0 

Casado(a) 41.6  44.0  13.5  0.9  100.0 

Divorciado(a) 37.6  41.6  18.5  2.3  100.0 

En unión libre 47.1  40.8  11.3  0.8  100.0 

Viudo(a) 32.9  48.9  13.4  4.8  100.0 

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 42.1  43.4  13.3  1.2  100.0 

Otro Estado 37.0  42.5  19.5  1.0  100.0 

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) por 
su cuenta 

40.5  45.5  12.6  1.4  100.0 

Empleado (a) 45.1  40.0  14.0  0.9  100.0 

El hogar (ama de 

casa) 
39.6  44.4  15.0  1.0  100.0 

Desocupado/ 

Desempleado 
30.4  49.1  20.5  0.0  100.0 

Estudiante/ 50.0  35.8  13.2  1.0  100.0 

Jubilado(a) 
Incapacidad para 
trabajar 

35.8  43.4  17.4  3.4  100.0 

       

CIUDAD DE MÉXICO 41.4  43.0  14.3  1.3  100.0 

      

FLOTANTES 39.5  51.7  8.3  0.5  100.0 

Tabla 2 de 2  
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Cuando escucha nombrar el término “Derechos Humanos”, ¿qué tanto lo asocia 

con...  
 

LA TRANSPARENCIA EN EL GOBIERNO 

 

 MUCHO POCO NADA NS/NC TOTAL 

SEXO 
Hombre 33.1  40.8  24.7  1.4  100.0 

Mujer 30.0  44.3  24.0  1.7  100.0 

EDAD 

18 a 29 años 34.3  43.1  21.5  1.1  100.0 

30 a 45 años 34.3  41.6  22.9  1.2  100.0 

46 a 59 años 29.7  43.5  25.5  1.3  100.0 

60 y más años 26.3  42.5  28.3  2.9  100.0 

HOMBRES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 37.4  41.2  20.0  1.4  100.0 

30 a 45 años 35.7  39.4  23.7  1.2  100.0 

46 a 59 años 30.4  40.0  28.3  1.3  100.0 

60 y más años 26.9  44.1  27.3  1.7  100.0 

MUJERES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 31.2  45.1  23.0  0.7  100.0 

30 a 45 años 33.0  43.6  22.3  1.1  100.0 

46 a 59 años 29.0  46.7  23.0  1.3  100.0 

60 y más años 25.8  41.3  29.0  3.9  100.0 

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 23.0  48.5  24.2  4.3  100.0 

Secundaria 

/Preparatoria 
31.6  45.0  22.4  1.0  100.0 

Universidad y más 35.0  36.2  27.7  1.1  100.0 

NSE 

Alto 34.7  39.2  25.5  0.6  100.0 

Medio 33.5  42.0  22.3  2.2  100.0 

Bajo 25.8  47.3  25.1  1.8  100.0 
       

CIUDAD DE MÉXICO 31.5  42.7  24.3  1.5  100.0 
      

FLOTANTES 30.8  45.5  22.5  1.2  100.0 

Tabla 1 de 2  
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Cuando escucha nombrar el término “Derechos Humanos”, ¿qué tanto lo asocia 

con... 
 

LA TRANSPARENCIA EN EL GOBIERNO 

 

 MUCHO POCO NADA NS/NC TOTAL 

TIENE HIJOS(AS) 

Sí 30.5  42.3  25.4  1.8  100.0 

No 33.7  43.4  21.8  1.1  100.0 

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 33.3  41.7  24.1  0.9  100.0 

Casado(a) 31.2  44.0  23.1  1.7  100.0 

Divorciado(a) 23.0  44.3  31.7  1.0  100.0 

En unión libre 33.5  38.3  27.3  0.9  100.0 

Viudo(a) 27.7  44.5  23.5  4.3  100.0 

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 31.6  44.0  22.7  1.7  100.0 

Otro Estado 30.2  37.8  31.2  0.8  100.0 

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) por 
su cuenta 

33.1  41.0  24.6  1.3  100.0 

Empleado (a) 32.9  43.8  22.2  1.1  100.0 

El hogar (ama de 

casa) 
28.5  44.9  24.3  2.3  100.0 

Desocupado/ 

Desempleado 
22.8  41.2  35.5  0.5  100.0 

Estudiante/ 36.6  42.0  20.5  0.9  100.0 

Jubilado(a) 
Incapacidad para 
trabajar 

29.4  42.0  26.1  2.5  100.0 

       

CIUDAD DE MÉXICO 31.5  42.7  24.3  1.5  100.0 

      

FLOTANTES 30.8  45.5  22.5  1.2  100.0 

Tabla 2 de 2  
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Cuando escucha nombrar el término “Derechos Humanos”, ¿qué tanto lo asocia 

con...  
 

DISCRIMINACIÓN 

 

 MUCHO POCO NADA NS/NC TOTAL 

SEXO 
Hombre 55.6  33.9  9.9  0.6  100.0 

Mujer 55.4  33.4  9.7  1.5  100.0 

EDAD 

18 a 29 años 56.9  33.9  9.0  0.2  100.0 

30 a 45 años 57.3  34.2  8.0  0.5  100.0 

46 a 59 años 57.5  31.2  9.5  1.8  100.0 

60 y más años 47.6  35.9  14.1  2.4  100.0 

HOMBRES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 55.6  35.4  8.7  0.3  100.0 

30 a 45 años 60.9  30.2  8.3  0.6  100.0 

46 a 59 años 56.4  32.0  10.7  0.9  100.0 

60 y más años 45.0  40.9  13.2  0.9  100.0 

MUJERES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 58.3  32.5  9.2  0.0  100.0 

30 a 45 años 54.2  37.7  7.8  0.3  100.0 

46 a 59 años 58.5  30.5  8.3  2.7  100.0 

60 y más años 49.5  32.2  14.8  3.5  100.0 

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 49.2  35.2  12.0  3.6  100.0 

Secundaria 

/Preparatoria 
54.9  34.8  10.0  0.3  100.0 

Universidad y más 59.8  30.8  8.3  1.1  100.0 

NSE 

Alto 60.4  30.2  8.5  0.9  100.0 

Medio 52.8  35.7  10.2  1.3  100.0 

Bajo 52.8  35.2  10.7  1.3  100.0 
       

CIUDAD DE MÉXICO 55.5  33.6  9.8  1.1  100.0 
      

FLOTANTES 54.5  36.0  9.0  0.5  100.0 

Tabla 1 de 2  
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Cuando escucha nombrar el término “Derechos Humanos”, ¿qué tanto lo asocia 

con... 
 

DISCRIMINACIÓN 

 

 MUCHO POCO NADA NS/NC TOTAL 

TIENE HIJOS(AS) 

Sí 54.6  34.4  10.0  1.0  100.0 

No 57.6  30.9  9.8  1.7  100.0 

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 57.4  32.9  9.4  0.3  100.0 

Casado(a) 56.3  34.0  9.0  0.7  100.0 

Divorciado(a) 52.6  29.8  14.9  2.7  100.0 

En unión libre 56.7  29.9  10.3  3.1  100.0 

Viudo(a) 44.6  39.2  13.1  3.1  100.0 

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 56.7  32.8  9.7  0.8  100.0 

Otro Estado 48.2  38.2  10.7  2.9  100.0 

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) por 
su cuenta 

55.8  36.3  6.1  1.8  100.0 

Empleado (a) 58.2  31.0  10.4  0.4  100.0 

El hogar (ama de 

casa) 
53.6  34.2  10.9  1.3  100.0 

Desocupado/ 

Desempleado 
55.7  31.3  12.4  0.6  100.0 

Estudiante/ 61.4  31.1  7.4  0.1  100.0 

Jubilado(a) 
Incapacidad para 
trabajar 

45.9  36.9  14.8  2.4  100.0 

       

CIUDAD DE MÉXICO 55.5  33.6  9.8  1.1  100.0 

      

FLOTANTES 54.5  36.0  9.0  0.5  100.0 

Tabla 2 de 2  
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Cuando escucha nombrar el término “Derechos Humanos”, ¿qué tanto lo asocia 

con...  
 

LA DIGNIDAD 

 

 MUCHO POCO NADA NS/NC TOTAL 

SEXO 
Hombre 50.2  38.6  10.3  0.9  100.0 

Mujer 46.5  39.3  13.1  1.1  100.0 

EDAD 

18 a 29 años 53.5  37.5  8.3  0.7  100.0 

30 a 45 años 52.1  36.4  10.7  0.8  100.0 

46 a 59 años 45.9  41.8  11.6  0.7  100.0 

60 y más años 38.9  40.6  18.3  2.2  100.0 

HOMBRES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 55.9  37.1  6.2  0.8  100.0 

30 a 45 años 54.3  35.5  9.3  0.9  100.0 

46 a 59 años 45.9  41.0  12.3  0.8  100.0 

60 y más años 42.0  42.2  14.7  1.1  100.0 

MUJERES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 51.1  37.8  10.3  0.8  100.0 

30 a 45 años 50.1  37.2  11.9  0.8  100.0 

46 a 59 años 45.9  42.5  10.9  0.7  100.0 

60 y más años 36.7  39.4  20.9  3.0  100.0 

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 32.7  46.6  17.3  3.4  100.0 

Secundaria 

/Preparatoria 
48.2  39.6  11.5  0.7  100.0 

Universidad y más 55.6  34.2  9.5  0.7  100.0 

NSE 

Alto 54.7  34.5  10.5  0.3  100.0 

Medio 48.9  37.7  11.8  1.6  100.0 

Bajo 40.4  45.1  13.1  1.4  100.0 
       

CIUDAD DE MÉXICO 48.2  39.0  11.8  1.0  100.0 
      

FLOTANTES 46.3  44.0  9.3  0.4  100.0 

Tabla 1 de 2  
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Cuando escucha nombrar el término “Derechos Humanos”, ¿qué tanto lo asocia 

con... 
 

LA DIGNIDAD 

 

 MUCHO POCO NADA NS/NC TOTAL 

TIENE HIJOS(AS) 

Sí 46.6  39.4  12.8  1.2  100.0 

No 52.6  37.7  8.8  0.9  100.0 

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 53.5  35.9  9.8  0.8  100.0 

Casado(a) 47.0  39.9  12.1  1.0  100.0 

Divorciado(a) 49.8  30.9  18.1  1.2  100.0 

En unión libre 47.4  42.2  10.0  0.4  100.0 

Viudo(a) 41.0  40.9  14.9  3.2  100.0 

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 49.0  38.9  10.9  1.2  100.0 

Otro Estado 43.5  40.4  15.5  0.6  100.0 

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) por 
su cuenta 

50.5  38.9  9.7  0.9  100.0 

Empleado (a) 51.8  36.5  10.8  0.9  100.0 

El hogar (ama de 

casa) 
42.5  43.2  13.0  1.3  100.0 

Desocupado/ 

Desempleado 
42.1  43.9  13.9  0.1  100.0 

Estudiante/ 55.9  32.1  10.8  1.2  100.0 

Jubilado(a) 
Incapacidad para 
trabajar 

43.4  36.7  17.7  2.2  100.0 

       

CIUDAD DE MÉXICO 48.2  39.0  11.8  1.0  100.0 

      

FLOTANTES 46.3  44.0  9.3  0.4  100.0 

Tabla 2 de 2  
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Cuando escucha nombrar el término “Derechos Humanos”, ¿qué tanto lo asocia 

con...  
 

LA DEFENSA DE LOS GRUPOS DESPROTEGIDOS 

 

 MUCHO POCO NADA NS/NC TOTAL 

SEXO 
Hombre 43.1  41.4  14.6  0.9  100.0 

Mujer 44.7  40.5  13.2  1.6  100.0 

EDAD 

18 a 29 años 47.8  40.5  10.7  1.0  100.0 

30 a 45 años 49.1  38.1  11.5  1.3  100.0 

46 a 59 años 43.1  41.2  14.4  1.3  100.0 

60 y más años 32.1  45.5  20.9  1.5  100.0 

HOMBRES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 50.5  39.6  9.3  0.6  100.0 

30 a 45 años 47.6  38.0  13.4  1.0  100.0 

46 a 59 años 39.6  41.8  17.6  1.0  100.0 

60 y más años 29.9  49.7  19.3  1.1  100.0 

MUJERES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 45.1  41.5  12.0  1.4  100.0 

30 a 45 años 50.4  38.2  9.9  1.5  100.0 

46 a 59 años 46.2  40.6  11.4  1.8  100.0 

60 y más años 33.6  42.5  22.0  1.9  100.0 

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 35.7  44.7  16.9  2.7  100.0 

Secundaria 

/Preparatoria 
42.5  43.0  13.4  1.1  100.0 

Universidad y más 50.4  35.6  13.1  0.9  100.0 

NSE 

Alto 48.0  37.5  13.7  0.8  100.0 

Medio 44.3  40.4  13.3  2.0  100.0 

Bajo 39.0  45.2  14.7  1.1  100.0 
       

CIUDAD DE MÉXICO 43.9  40.9  13.9  1.3  100.0 
      

FLOTANTES 42.3  43.8  13.0  0.9  100.0 

Tabla 1 de 2  
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Cuando escucha nombrar el término “Derechos Humanos”, ¿qué tanto lo asocia 

con... 
 

LA DEFENSA DE LOS GRUPOS DESPROTEGIDOS 

 

 MUCHO POCO NADA NS/NC TOTAL 

TIENE HIJOS(AS) 

Sí 42.5  41.5  14.7  1.3  100.0 

No 47.5  40.0  11.3  1.2  100.0 

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 48.8  38.6  11.5  1.1  100.0 

Casado(a) 43.5  40.9  14.6  1.0  100.0 

Divorciado(a) 40.9  40.6  16.6  1.9  100.0 

En unión libre 46.6  41.4  11.2  0.8  100.0 

Viudo(a) 30.5  48.1  17.7  3.7  100.0 

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 44.5  41.3  12.7  1.5  100.0 

Otro Estado 40.0  40.5  18.8  0.7  100.0 

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) por 
su cuenta 

46.9  40.0  11.6  1.5  100.0 

Empleado (a) 46.7  40.4  11.9  1.0  100.0 

El hogar (ama de 

casa) 
42.1  42.6  14.2  1.1  100.0 

Desocupado/ 

Desempleado 
30.5  48.3  20.9  0.3  100.0 

Estudiante 49.8  33.7  14.6  1.9  100.0 

Jubilado(a) 
Incapacidad para 
trabajar 

33.5  43.5  20.7  2.3  100.0 

       

CIUDAD DE MÉXICO 43.9  40.9  13.9  1.3  100.0 

      

FLOTANTES 42.3  43.8  13.0  0.9  100.0 

Tabla 2 de 2  
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Y particularmente en la Ciudad de México, ¿diría que en esta ciudad se respetan 

mucho, se respetan poco o no se respetan los derechos humanos de la población? 

 

 
SE 

RESPETAN 

MUCHO 

SE 

RESPETAN 

ALGO 

SE 

RESPETAN 

POCO 

NO SE 

RESPETAN 
NS/NC TOTAL 

SEXO 
Hombre 5.7  20.9  47.6  23.6  2.2  100.0 

Mujer 4.5  17.3  48.4  25.8  4.0  100.0 

EDAD 

18 a 29 años 6.4  20.2  48.0  22.9  2.5  100.0 

30 a 45 años 5.4  19.9  50.6  21.3  2.8  100.0 

46 a 59 años 3.6  17.0  50.5  26.8  2.1  100.0 

60 y más años 4.8  18.9  40.2  29.5  6.6  100.0 

HOMBRES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 6.8  22.4  45.6  23.4  1.8  100.0 

30 a 45 años 5.9  21.0  52.8  18.6  1.7  100.0 

46 a 59 años 4.4  21.2  46.5  26.8  1.1  100.0 

60 y más años 5.8  17.9  43.5  26.9  5.9  100.0 

MUJERES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 6.0  18.1  50.4  22.3  3.2  100.0 

30 a 45 años 5.1  19.0  48.6  23.7  3.6  100.0 

46 a 59 años 2.9  13.1  54.0  26.9  3.1  100.0 

60 y más años 4.0  19.6  37.8  31.5  7.1  100.0 

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 3.4  19.6  40.3  28.3  8.4  100.0 

Secundaria 

/Preparatoria 
4.9  18.2  48.7  25.6  2.6  100.0 

Universidad y más 6.2  20.0  51.1  21.0  1.7  100.0 

NSE 

Alto 5.3  21.3  49.6  21.8  2.0  100.0 

Medio 6.5  17.7  47.3  25.7  2.8  100.0 

Bajo 3.3  17.7  46.9  27.1  5.0  100.0 
        

CIUDAD DE MÉXICO 5.0  19.0  48.0  24.8  3.2  100.0 

       

FLOTANTES 4.3  27.0  42.0  25.8  0.9  100.0 

Tabla 1 de 2  
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Y particularmente en la Ciudad de México, ¿diría que en esta ciudad se respetan 

mucho, se respetan poco o no se respetan los derechos humanos de la población? 

 

 
SE 

RESPETAN 

MUCHO 

SE 

RESPETAN 

ALGO 

SE 

RESPETAN 

POCO 

NO SE 

RESPETAN 
NS/NC TOTAL 

TIENE HIJOS(AS) 

Sí 4.7  19.2  47.7  24.9  3.5  100.0 

No 6.0  18.4  49.7  23.5  2.4  100.0 

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 5.8  18.1  49.0  25.0  2.1  100.0 

Casado(a) 4.2  18.9  51.1  23.7  2.1  100.0 

Divorciado(a) 8.9  19.1  41.4  26.3  4.3  100.0 

En unión libre 7.6  22.3  45.4  22.4  2.3  100.0 

Viudo(a) 2.0  19.7  39.8  25.9  12.6  100.0 

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 5.2  18.9  48.0  24.8  3.1  100.0 

Otro Estado 4.2  19.4  47.9  24.6  3.9  100.0 

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) por 
su cuenta 

6.0  22.2  46.6  23.6  1.6  100.0 

Empleado (a) 5.3  17.2  52.6  22.8  2.1  100.0 

El hogar (ama de 

casa) 
3.9  16.8  46.5  28.2  4.6  100.0 

Desocupado/ 

Desempleado 
5.7  19.9  42.1  26.4  5.9  100.0 

Estudiante/ 6.2  19.5  53.7  18.0  2.6  100.0 

Jubilado(a) 
Incapacidad para 
trabajar 

3.2  18.1  44.3  28.2  6.2  100.0 

        

CIUDAD DE MÉXICO 5.0  19.0  48.0  24.8  3.2  100.0 

       

FLOTANTES 4.3  27.0  42.0  25.8  0.9  100.0 

Tabla 2 de 2  
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Comparado con otros Estados de la República, ¿considera que en la Ciudad de 

México se comenten …? 
 

 
SE COMETEN 

MÁS 

VIOLACIONES 

SE COMETEN 

LAS MISMAS 

VIOLACIONES 

SE COMETEN 

MENOS 

VIOLACIONES 

NS/NC TOTAL 

SEXO 
Hombre 25.7  40.7  26.7  6.9  100.0 

Mujer 24.8  40.1  26.6  8.5  100.0 

EDAD 

18 a 29 años 24.9  40.1  27.5  7.5  100.0 

30 a 45 años 23.7  39.3  28.3  8.7  100.0 

46 a 59 años 26.8  44.0  23.1  6.1  100.0 

60 y más años 25.8  37.0  28.3  8.9  100.0 

HOMBRES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 23.8  42.2  27.2  6.8  100.0 

30 a 45 años 23.9  39.2  28.7  8.2  100.0 

46 a 59 años 26.6  45.0  23.3  5.1  100.0 

60 y más años 30.2  33.6  28.3  7.9  100.0 

MUJERES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 26.0  38.0  27.8  8.2  100.0 

30 a 45 años 23.5  39.3  28.0  9.2  100.0 

46 a 59 años 26.9  43.2  22.9  7.0  100.0 

60 y más años 22.5  39.5  28.2  9.8  100.0 

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 27.9  39.8  24.6  7.7  100.0 

Secundaria 

/Preparatoria 
25.8  41.1  24.3  8.8  100.0 

Universidad y más 23.5  39.0  32.3  5.2  100.0 

NSE 

Alto 23.0  41.1  30.4  5.5  100.0 

Medio 26.5  39.8  24.1  9.6  100.0 

Bajo 26.4  40.3  25.1  8.2  100.0 

       

CIUDAD DE MÉXICO 25.3  40.4  26.6  7.7  100.0 

      

FLOTANTES 32.3  45.8  19.8  2.1  100.0 

Tabla 1 de 2  
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Comparado con otros Estados de la República, ¿considera que en la Ciudad de 

México se comenten …? 

 

 
SE COMETEN 

MÁS 

VIOLACIONES 

SE COMETEN 

LAS MISMAS 

VIOLACIONES 

SE COMETEN 

MENOS 

VIOLACIONES 

NS/NC TOTAL 

TIENE HIJOS(AS) 

Sí 25.4  40.7  26.2  7.7  100.0 

No 25.5  38.8  28.4  7.3  100.0 

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 24.7  40.3  26.6  8.4  100.0 

Casado(a) 24.6  42.7  27.2  5.5  100.0 

Divorciado(a) 34.3  34.2  27.9  3.6  100.0 

En unión libre 30.4  33.6  28.5  7.5  100.0 

Viudo(a) 21.1  37.3  24.6  17.0  100.0 

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 24.5  41.4  26.5  7.6  100.0 

Otro Estado 28.5  35.8  27.7  8.0  100.0 

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) por 
su cuenta 

24.7  39.8  30.1  5.4  100.0 

Empleado (a) 23.1  44.7  24.5  7.7  100.0 

El hogar (ama de 

casa) 
24.6  40.5  26.3  8.6  100.0 

Desocupado/ 

Desempleado 
35.3  31.2  26.9  6.6  100.0 

Estudiante/ 27.3  37.0  26.6  9.1  100.0 

Jubilado(a) 
Incapacidad para 
trabajar 

28.5  36.6  24.6  10.3  100.0 

       

CIUDAD DE MÉXICO 25.3  40.4  26.6  7.7  100.0 

      

FLOTANTES 32.3  45.8  19.8  2.1  100.0 

Tabla 2 de 2  
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De la siguiente lista de derechos que tenemos todas las personas, ¿cuál considera 

el más importante? 
Los Derechos más importantes en opinión de las personas 

PRIMERA MENCIÓN 
 

Sólo 7  

Principales menciones 
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SEXO 
Hombre 17.1  17.2  12.7  9.3  8.0  8.2  5.8  

Mujer 16.2  15.7  11.4  10.3  7.3  7.1  5.9  

EDAD 

18 a 29 años 18.5  19.1  11.9  8.5  8.0  7.8  5.0  

30 a 45 años 16.7  17.1  13.4  9.9  7.0  7.9  4.3  

46 a 59 años 14.2  15.8  11.8  10.5  9.4  6.4  7.1  

60 y más años 17.7  12.8  10.3  10.7  5.5  8.9  7.3  

HOMBRES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 18.7  20.0  10.5  8.6  7.0  9.8  5.3  

30 a 45 años 16.4  17.5  14.9  9.8  6.0  6.9  4.7  

46 a 59 años 13.7  16.6  13.3  8.0  11.1  7.5  6.6  

60 y más años 21.6  13.8  11.5  11.8  7.9  9.2  6.9  

MUJERES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 18.2  18.1  13.3  8.3  8.9  5.9  4.7  

30 a 45 años 16.9  16.8  12.0  10.0  7.9  8.7  4.0  

46 a 59 años 14.6  15.1  10.5  12.7  7.9  5.4  7.6  

60 y más años 14.9  12.0  9.4  9.8  3.8  8.6  7.6  

ESCOLARIDAD 

Primaria o 
menos 

14.7  14.6  14.9  10.1  4.3  8.0  7.8  

Secundaria 
/Preparatoria 

16.3  18.2  11.8  10.7  7.5  7.7  5.2  

Universidad y 
más 

17.0  15.0  11.1  7.9  9.8  7.4  6.0  

NSE 

Alto 16.4  14.4  11.4  8.7  8.7  8.0  7.2  

Medio 17.6  17.6  11.2  9.6  8.2  7.8  5.8  

Bajo 15.8  17.4  13.5  11.4  5.9  7.0  4.4  
         

CIUDAD DE MÉXICO 16.6  16.4  12.0  9.9  7.7  7.6  5.8  
        

FLOTANTES 17.0  13.0  10.3  13.0  9.5  4.3  6.5  

                             Tabla 1 de 2  
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De la siguiente lista de derechos que tenemos todas las personas, ¿cuál considera 

el más importante? 
 

PRIMERA MENCIÓN 

 

Sólo 7  

Principales menciones 
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TIENE 

HIJOS(AS) 

Sí 16.2  15.6  11.8  10.5  7.5  7.5  5.9  

No 17.0  18.5  12.8  7.5  8.3  8.2  5.5  

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 15.8  20.3  12.7  8.8  8.2  8.3  4.3  

Casado(a) 15.9  15.2  12.3  10.4  8.3  6.5  5.6  

Divorciado(a) 24.1  11.8  13.1  8.6  3.1  14.6  5.9  

En unión libre 17.1  17.5  9.2  8.0  8.5  7.9  9.5  

Viudo(a) 14.3  13.6  12.3  11.7  4.3  8.0  7.3  

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 16.2  17.2  12.0  10.3  7.8  7.5  5.3  

Otro Estado 18.3  12.3  12.3  7.2  7.4  8.6  8.3  

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) 
por su cuenta 

15.1  16.5  13.9  8.5  7.4  8.5  7.7  

Empleado (a) 17.2  18.2  12.3  9.3  8.7  5.6  4.3  

El hogar (ama 

de casa) 
14.7  15.1  9.9  13.8  7.0  6.6  5.7  

Desocupado/ 

Desempleado 
24.5  15.8  11.7  10.7  3.8  10.7  5.0  

Estudiante/ 19.1  18.8  14.4  4.6  10.3  8.6  4.1  

Jubilado(a) 
Incapacidad 
para trabajar 

16.1  12.5  9.7  9.2  7.7  10.4  7.5  

      

  

 

CIUDAD DE MÉXICO 16.6  16.4  12.0  9.9  7.7  7.6  5.8  

      

 

 

FLOTANTES 17.0  13.0  10.3  13.0  9.5  4.3  6.5  

Tabla 2 de 2  
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De la siguiente lista de derechos que tenemos todas las personas, ¿cuál considera 

el más importante? 
 

TOTAL DE MENCIONES 
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P
E

R
S

O
N

A
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SEXO 
Hombre 46.4  42.2  33.1  29.6  21.6  19.3  

Mujer 47.7  40.0  33.0  27.2  19.4  21.4  

EDAD 

18 a 29 años 47.0  46.2  31.9  27.8  19.5  17.3  

30 a 45 años 48.3  40.0  31.1  30.2  21.1  23.8  

46 a 59 años 44.1  39.7  35.4  29.1  22.7  23.1  

60 y más años 50.0  38.0  33.9  24.8  17.3  15.2  

HOMBRES 

POR RANGOS 

DE EDAD 

18 a 29 años 44.0  48.2  33.5  26.3  19.9  16.7  

30 a 45 años 49.4  40.9  30.2  32.6  21.4  19.6  

46 a 59 años 41.4  40.2  35.1  31.6  24.5  22.4  

60 y más años 53.2  38.9  34.0  25.7  19.7  17.6  

MUJERES 

POR RANGOS 

DE EDAD 

18 a 29 años 49.8  44.2  30.3  29.3  19.1  17.9  

30 a 45 años 47.2  39.2  32.0  28.1  20.8  27.4  

46 a 59 años 46.5  39.3  35.7  26.8  21.0  23.8  

60 y más años 47.6  37.2  33.8  24.1  15.6  13.4  

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 51.0  41.6  38.8  32.3  14.6  14.1  

Secundaria 

/Preparatoria 
46.3  40.4  34.1  29.1  21.2  21.7  

Universidad y más 45.6  42.3  28.7  25.4  22.7  21.1  

NSE 

Alto 45.2  40.4  29.3  26.4  21.9  22.4  

Medio 47.4  40.0  32.0  28.4  21.4  19.6  

Bajo 48.8  42.8  38.2  30.4  17.9  19.2  
        

CIUDAD DE MÉXICO 47.1  41.0  33.0  28.3  20.4  20.4  
       

FLOTANTES 44.3  41.0  34.8  22.5  24.5  13.8  

Tabla 1 de 2  
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De la siguiente lista de derechos que tenemos todas las personas, ¿cuál considera 

el más importante? 
 

TOTAL DE MENCIONES 
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S

O
N

A
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TIENE 

HIJOS(AS) 

Sí 47.5  39.0  33.9  28.6  21.1  19.9  

No 44.9  45.5  30.4  27.6  19.7  21.9  

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 46.7  45.6  31.3  27.7  20.6  21.6  

Casado(a) 46.8  39.1  32.5  28.9  22.1  21.1  

Divorciado(a) 50.8  35.0  38.7  30.5  17.9  14.5  

En unión libre 42.8  45.2  35.7  26.3  22.8  18.7  

Viudo(a) 47.8  36.2  33.6  28.3  11.9  16.4  

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 46.5  41.4  32.7  28.0  20.5  20.7  

Otro Estado 49.6  39.4  34.2  29.9  21.1  18.5  

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) 
por su cuenta 

44.2  41.3  35.5  31.4  19.1  20.4  

Empleado (a) 49.0  40.7  31.2  29.0  24.6  22.9  

El hogar (ama 

de casa) 
48.7  42.9  33.4  25.3  17.4  19.2  

Desocupado/ 

Desempleado 
45.2  39.8  32.0  33.9  13.4  15.6  

Estudiante/ 46.0  44.3  26.9  26.6  23.7  20.9  

Jubilado(a) 
Incapacidad 
para trabajar 

47.2  37.9  32.4  23.1  21.4  18.1  

        

CIUDAD DE MÉXICO 47.1  41.0  33.0  28.3  20.4  20.4  

       

FLOTANTES 44.3  41.0  34.8  22.5  24.5  13.8  

Tabla 2 de 2  
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DISCRIMINACIÓN 
 

Cuando escucha el término discriminación ¿qué es lo primero que se le viene a 

la mente? 
Asociación conceptual con el término discriminación 

PRIMERA MENCIÓN 

 

Sólo 5 

Principales menciones 

D
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A

T
O

 

R
A

C
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M
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SEXO 
Hombre 9.7  7.0  4.7  3.6  5.2  

Mujer 7.9  6.4  4.5  4.9  3.3  

EDAD 

18 a 29 años 9.0  6.0  4.4  3.1  5.2  

30 a 45 años 9.7  6.5  5.4  4.4  5.2  

46 a 59 años 9.2  6.9  4.9  4.4  2.5  

60 y más años 6.2  7.6  2.9  5.7  3.8  

HOMBRES 

POR RANGOS 

DE EDAD 

18 a 29 años 9.3  6.5  4.4  3.3  5.6  

30 a 45 años 10.3  6.7  4.0  4.0  6.9  

46 a 59 años 11.4  7.4  6.8  2.6  3.7  

60 y más años 6.5  7.6  2.7  5.2  4.4  

MUJERES 

POR RANGOS 

DE EDAD 

18 a 29 años 8.8  5.4  4.3  3.0  4.8  

30 a 45 años 9.3  6.2  6.7  4.7  3.8  

46 a 59 años 7.2  6.4  3.3  6.0  1.4  

60 y más años 5.9  7.6  3.0  6.1  3.3  

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 4.4  6.9  2.3  3.9  2.9  

Secundaria 
/Preparatoria 

7.1  8.0  6.0  3.7  4.1  

Universidad y más 13.2  4.7  3.6  5.6  5.0  

NSE 

Alto 11.8  5.0  3.2  4.6  4.9  

Medio 7.3  6.9  4.2  4.8  4.1  

Bajo 7.0  8.2  6.4  3.5  3.5  
       

CIUDAD DE MÉXICO 8.8  6.7  4.6  4.3  4.2  
      

FLOTANTES 5.5  6.8  2.3  12.3  3.0  

                             Tabla 1 de 2  
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Cuando escucha el término discriminación ¿qué es lo primero que se le viene a 

la mente? 
 

PRIMERA MENCIÓN 

 

Sólo 5 

Principales menciones 
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TIENE 

HIJOS(AS) 

Sí 8.8  6.1  5.1  4.3  3.6  

No 8.7  7.8  3.5  4.5  5.9  

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 7.8  6.1  3.7  3.7  5.3  

Casado(a) 9.7  5.7  5.3  5.1  4.1  

Divorciado(a) 9.6  7.2  4.8  4.5  3.9  

En unión libre 10.4  6.4  5.4  4.6  4.1  

Viudo(a) 4.0  11.5  2.5  1.1  1.9  

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 8.7  6.9  4.9  4.2  3.9  

Otro Estado 9.6  5.9  3.2  4.8  4.9  

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) 
por su cuenta 

10.8  4.8  6.7  5.6  4.3  

Empleado (a) 8.4  7.2  3.4  3.5  4.9  

El hogar (ama 

de casa) 
7.3  8.7  4.2  4.5  2.6  

Desocupado/ 

Desempleado 
11.8  8.4  2.9  0.7  4.8  

Estudiante/ 6.5  7.2  3.0  2.7  7.6  

Jubilado(a) 
Incapacidad 
para trabajar 

5.7  6.1  4.8  6.3  3.1  

       

CIUDAD DE MÉXICO 8.8  6.7  4.6  4.3  4.2  

      

FLOTANTES 5.5  6.8  2.3  12.3  3.0  

Tabla 2 de 2  
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Cuando escucha el término discriminación ¿qué es lo primero que se le viene a 

la mente? 
 

TOTAL DE MENCIONES 

 

 DESIGUALDAD 
NO HAY 

RESPETO 
MENOSPRECIO RACISMO MALTRATO 

SEXO 
Hombre 15.9  11.5  8.4  8.9  7.3  

Mujer 12.8  10.8  8.0  6.4  7.4  

EDAD 

18 a 29 años 15.6  11.2  8.0  9.6  6.9  

30 a 45 años 16.2  11.4  9.1  8.9  7.2  

46 a 59 años 14.0  12.0  9.2  5.8  7.9  

60 y más años 10.0  9.4  5.5  5.5  7.5  

HOMBRES 

POR RANGOS 

DE EDAD 

18 a 29 años 15.2  11.8  7.8  10.0  6.9  

30 a 45 años 17.5  11.3  8.3  11.0  7.9  

46 a 59 años 17.4  12.4  10.0  6.7  6.9  

60 y más años 11.5  9.6  6.5  7.2  7.8  

MUJERES 

POR RANGOS 

DE EDAD 

18 a 29 años 15.9  10.6  8.2  9.3  7.0  

30 a 45 años 15.0  11.4  9.8  7.1  6.7  

46 a 59 años 11.0  11.5  8.5  4.9  8.8  

60 y más años 8.9  9.2  4.7  4.3  7.3  

ESCOLARIDAD 

Primaria o 
menos 

7.6  8.0  6.1  3.6  5.3  

Secundaria 
/Preparatoria 

13.0  13.4  10.1  7.8  6.8  

Universidad y 
más 

19.3  8.8  6.4  9.4  9.5  

NSE 

Alto 18.5  9.1  6.4  10.0  7.4  

Medio 12.9  11.5  7.8  7.1  7.8  

Bajo 11.2  13.0  10.6  5.5  6.9  
       

CIUDAD DE MÉXICO 14.3  11.1  8.2  7.6  7.4  
      

FLOTANTES 14.5  18.3  7.8  3.8  20.3  

Tabla 1 de 2  
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Cuando escucha el término discriminación ¿qué es lo primero que se le viene a 

la mente? 

 

TOTAL DE MENCIONES 

 

 DESIGUALDAD 
NO HAY 

RESPETO 
MENOSPRECIO RACISMO MALTRATO 

TIENE 

HIJOS(AS) 

Sí 14.3  10.5  8.7  7.0  7.3  

No 14.5  12.5  7.3  9.4  8.0  

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 13.7  10.6  6.7  9.1  7.6  

Casado(a) 15.4  10.0  9.6  7.7  8.3  

Divorciado(a) 15.2  13.0  5.6  7.0  6.3  

En unión libre 15.3  11.7  10.2  7.7  7.7  

Viudo(a) 8.8  14.4  5.1  3.5  1.9  

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 14.0  11.3  8.4  7.6  7.5  

Otro Estado 15.9  10.5  7.4  6.9  6.7  

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) 
por su cuenta 

16.4  9.0  10.1  7.2  9.5  

Empleado (a) 15.1  11.3  6.7  9.1  6.9  

El hogar (ama 

de casa) 
11.4  12.5  9.2  6.3  6.6  

Desocupado/ 

Desempleado 
14.4  16.3  5.6  5.8  5.1  

Estudiante/ 14.6  14.4  6.3  13.7  5.3  

Jubilado(a) 
Incapacidad 
para trabajar 

11.1  9.9  8.3  5.3  7.7  

       

CIUDAD DE MÉXICO 14.3  11.1  8.2  7.6  7.4  

      

FLOTANTES 14.5  18.3  7.8  3.8  20.3  

Tabla 2 de 2  
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El derecho a la igualdad y no discriminación significa que todas las personas 

debemos recibir el mismo trato e igualdad de oportunidades. ¿Quien cree que es 

el principal responsable de que este derecho se cumpla? 
Adjudicación de la responsabilidad para que se respete el derecho a la igualdad 

 EL 

GOBIERNO 

LOS 

CIUDADANOS 
NS/NC TOTAL 

SEXO 
Hombre 30.2  66.0  3.8  100.0 

Mujer 28.6  67.3  4.1  100.0 

EDAD 

18 a 29 años 26.8  69.6  3.6  100.0 

30 a 45 años 24.9  72.0  3.1  100.0 

46 a 59 años 33.7  63.2  3.1  100.0 

60 y más años 32.9  59.8  7.3  100.0 

HOMBRES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 26.3  70.1  3.6  100.0 

30 a 45 años 25.9  71.6  2.5  100.0 

46 a 59 años 32.4  63.9  3.7  100.0 

60 y más años 39.6  53.8  6.6  100.0 

MUJERES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 27.4  69.1  3.5  100.0 

30 a 45 años 24.0  72.4  3.6  100.0 

46 a 59 años 34.9  62.6  2.5  100.0 

60 y más años 28.0  64.2  7.8  100.0 

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 38.2  54.3  7.5  100.0 

Secundaria 

/Preparatoria 
27.7  68.6  3.7  100.0 

Universidad y más 28.4  69.4  2.2  100.0 

NSE 

Alto 28.3  69.5  2.2  100.0 

Medio 27.4  68.6  4.0  100.0 

Bajo 32.5  61.6  5.9  100.0 
      

CIUDAD DE MÉXICO 29.4  66.7  3.9  100.0 
     

FLOTANTES 23.0  74.0  3.0  100.0 

Tabla 1 de 2  
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El derecho a la igualdad y no discriminación significa que todas las personas 

debemos recibir el mismo trato e igualdad de oportunidades. ¿Quien cree que es 

el principal responsable de que este derecho se cumpla? 

 

 EL 

GOBIERNO 

LOS 

CIUDADANOS 
NS/NC TOTAL 

TIENE HIJOS(AS) 

Sí 29.4  66.6  4.0  100.0 

No 29.6  67.3  3.1  100.0 

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 29.0  67.6  3.4  100.0 

Casado(a) 29.3  68.2  2.5  100.0 

Divorciado(a) 37.6  60.5  1.9  100.0 

En unión libre 26.5  69.6  3.9  100.0 

Viudo(a) 32.5  55.2  12.3  100.0 

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 29.6  66.4  4.0  100.0 

Otro Estado 28.3  68.0  3.7  100.0 

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) por 
su cuenta 

29.9  67.7  2.4  100.0 

Empleado (a) 29.3  67.6  3.1  100.0 

El hogar (ama de 

casa) 
23.2  71.2  5.6  100.0 

Desocupado/ 

Desempleado 
40.4  53.9  5.7  100.0 

Estudiante/ 35.9  60.7  3.4  100.0 

Jubilado(a) 
Incapacidad para 
trabajar 

31.9  61.1  7.0  100.0 

      

CIUDAD DE MÉXICO 29.4  66.7  3.9  100.0 

     

FLOTANTES 23.0  74.0  3.0  100.0 

Tabla 2 de 2  
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Utilizando una escala de diez puntos, donde 10 significa que existe mucha 

discriminación y 0 representa que no existe nada de discriminación, ¿qué tanta 

discriminación considera que existe en la Ciudad de México? 

 

 CALIFICACIÓN 

PROMEDIO 

SEXO 
Hombre 7.4  

Mujer 7.5  

EDAD 

18 a 29 años 7.4  

30 a 45 años 7.3  

46 a 59 años 7.6  

60 y más años 7.5  

HOMBRES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 7.3  

30 a 45 años 7.3  

46 a 59 años 7.6  

60 y más años 7.2  

MUJERES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 7.5  

30 a 45 años 7.3  

46 a 59 años 7.5  

60 y más años 7.8  

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 7.9  

Secundaria 

/Preparatoria 
7.4  

Universidad y más 7.3  

NSE 

Alto 7.4  

Medio 7.3  

Bajo 7.7  
   

CIUDAD DE MÉXICO 7.5 
  

FLOTANTES 7.3 

Tabla 1 de 2  
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Utilizando una escala de diez puntos, donde 10 significa que existe mucha 

discriminación y 0 representa que no existe nada de discriminación, ¿qué tanta 

discriminación considera que existe en la Ciudad de México? 
 

 CALIFICACIÓN 

PROMEDIO 

TIENE HIJOS(AS) 

Sí 7.5  

No 7.4  

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 7.5  

Casado(a) 7.4  

Divorciado(a) 7.5  

En unión libre 7.2  

Viudo(a) 7.7  

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 7.5  

Otro Estado 7.3  

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) por 
su cuenta 

7.3  

Empleado (a) 7.4  

El hogar (ama de 

casa) 
7.6  

Desocupado/ 

Desempleado 
7.7  

Estudiante/ 7.5  

Jubilado(a) 
Incapacidad para 
trabajar 

7.4  

   

CIUDAD DE MÉXICO 7.5 

  

FLOTANTES 7.3 

Tabla 2 de 2  
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¿Y considera que la discriminación que existe aquí en la Ciudad de México es 

mayor o es menor a la que existe en otros estados del país? 
Percepción de la discriminación del Ciudad de México 

 ES  

MAYOR 

ES  

MENOR 

ES  

IGUAL 
NS/NC TOTAL 

SEXO 
Hombre 30.4  32.5  33.2  3.9  100.0 

Mujer 29.0  31.6  35.6  3.8  100.0 

EDAD 

18 a 29 años 30.8  29.5  36.1  3.6  100.0 

30 a 45 años 26.3  35.4  34.6  3.7  100.0 

46 a 59 años 32.4  28.1  36.6  2.9  100.0 

60 y más años 29.3  35.7  28.9  6.1  100.0 

HOMBRES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 31.3  29.9  35.3  3.5  100.0 

30 a 45 años 26.9  37.5  31.7  3.9  100.0 

46 a 59 años 33.7  27.7  34.8  3.8  100.0 

60 y más años 29.3  35.7  29.7  5.3  100.0 

MUJERES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 30.3  29.2  37.0  3.5  100.0 

30 a 45 años 25.8  33.6  37.0  3.6  100.0 

46 a 59 años 31.2  28.5  38.3  2.0  100.0 

60 y más años 29.2  35.6  28.3  6.9  100.0 

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 29.2  31.3  32.5  7.0  100.0 

Secundaria 

/Preparatoria 
32.3  27.9  35.8  4.0  100.0 

Universidad y más 25.5  40.2  32.4  1.9  100.0 

NSE 

Alto 26.5  36.1  34.3  3.1  100.0 

Medio 32.2  30.2  34.1  3.5  100.0 

Bajo 30.4  29.3  35.1  5.2  100.0 

       

CIUDAD DE MÉXICO 29.6  32.0  34.5  3.9  100.0 

      

FLOTANTES 38.3  23.8  37.3  0.6  100.0 

Tabla 1 de 2  
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¿Y la discriminación que existe aquí en la Ciudad de México es mayor o es 

menor a la que existe en otros estados del país? 

 

 ES  

MAYOR 

ES  

MENOR 

ES  

IGUAL 
NS/NC TOTAL 

TIENE HIJOS(AS) 

Sí 30.0  31.3  34.7  4.0  100.0 

No 29.1  34.1  33.6  3.2  100.0 

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 29.9  33.1  34.1  2.9  100.0 

Casado(a) 29.0  33.1  35.0  2.9  100.0 

Divorciado(a) 36.3  27.3  33.3  3.1  100.0 

En unión libre 33.0  29.3  33.3  4.4  100.0 

Viudo(a) 26.7  32.6  30.1  10.6  100.0 

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 29.5  32.6  33.8  4.1  100.0 

Otro Estado 29.3  29.6  38.2  2.9  100.0 

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) por 
su cuenta 

29.7  34.0  33.5  2.8  100.0 

Empleado (a) 26.0  32.2  38.2  3.6  100.0 

El hogar (ama de 

casa) 
28.6  30.0  37.3  4.1  100.0 

Desocupado/ 

Desempleado 
42.3  34.2  20.9  2.6  100.0 

Estudiante/ 32.1  31.8  33.8  2.3  100.0 

Jubilado(a) 
Incapacidad para 
trabajar 

33.5  29.7  29.0  7.8  100.0 

       

CIUDAD DE MÉXICO 29.6  32.0  34.5  3.9  100.0 

      

FLOTANTES 38.3  23.8  37.3  0.6  100.0 

Tabla 2 de 2  
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¿Considera que la discriminación ha aumentado o ha disminuido en la Ciudad 

de México en relación a los últimos 4 años?  
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SEXO 
Hombre 21.1  21.2  33.7  15.7  3.3  5.0  100.0 

Mujer 22.8  19.7  32.4  17.8  1.4  5.9  100.0 

EDAD 

18 a 29 años 21.3  22.4  29.7  19.4  2.0  5.2  100.0 

30 a 45 años 19.1  20.3  34.1  18.3  2.4  5.8  100.0 

46 a 59 años 25.5  19.1  34.1  14.2  1.8  5.3  100.0 

60 y más años 22.0  19.9  34.1  15.1  3.2  5.7  100.0 

HOMBRES 

POR RANGOS DE 

EDAD 

18 a 29 años 21.3  27.0  27.2  17.7  2.9  3.9  100.0 

30 a 45 años 17.2  20.3  37.5  16.7  2.7  5.6  100.0 

46 a 59 años 24.4  19.7  36.2  11.4  2.5  5.8  100.0 

60 y más años 21.7  16.5  32.9  18.0  6.1  4.8  100.0 

MUJERES 

POR RANGOS DE 

EDAD 

18 a 29 años 21.3  18.0  32.1  21.1  1.0  6.5  100.0 

30 a 45 años 20.8  20.3  31.1  19.6  2.1  6.1  100.0 

46 a 59 años 26.5  18.6  32.2  16.7  1.1  4.9  100.0 

60 y más años 22.2  22.4  34.9  13.0  1.0  6.5  100.0 

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 17.8  19.7  36.8  17.0  1.0  7.7  100.0 

Secundaria 
/Preparatoria 

23.3  21.3  33.4  13.9  2.3  5.8  100.0 

Universidad y más 21.5  19.6  30.6  21.9  2.8  3.6  100.0 

NSE 

Alto 21.4  21.0  34.1  16.8  2.7  4.0  100.0 

Medio 23.0  19.4  31.9  17.0  2.5  6.2  100.0 

Bajo 21.5  20.7  33.1  16.5  1.4  6.8  100.0 
         

CIUDAD DE MÉXICO 22.0  20.4  33.0  16.8  2.2  5.6  100.0 
        

FLOTANTES 21.8  31.8  31.3  13.5  0.8  0.8  100.0 

Tabla 1 de 2  
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¿Considera que la discriminación ha aumentado o ha disminuido en la Ciudad 

de México en relación a los últimos 4 años?  
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TIENE 

HIJOS(AS) 

Sí 22.7  20.2  33.6  15.8  2.2  5.5  100.0 

No 20.0  22.0  30.9  19.6  2.6  4.9  100.0 

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 21.2  21.8  28.4  21.1  2.7  4.8  100.0 

Casado(a) 22.2  20.5  35.6  15.1  2.1  4.5  100.0 

Divorciado(a) 33.2  18.5  26.4  15.3  2.9  3.7  100.0 

En unión libre 21.2  20.6  32.0  18.8  2.0  5.4  100.0 

Viudo(a) 16.6  19.3  37.6  12.7  2.2  11.6  100.0 

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 22.3  20.4  32.2  17.1  2.3  5.7  100.0 

Otro Estado 19.9  20.8  36.3  15.9  2.0  5.1  100.0 

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) 
por su cuenta 

23.1  20.2  34.2  16.2  2.1  4.2  100.0 

Empleado (a) 17.9  21.1  33.9  19.5  2.6  5.0  100.0 

El hogar (ama 

de casa) 
22.4  21.8  32.2  17.3  1.2  5.1  100.0 

Desocupado/ 

Desempleado 
34.3  20.4  25.3  10.6  3.0  6.4  100.0 

Estudiante/ 19.5  20.0  34.2  17.8  2.3  6.2  100.0 

Jubilado(a) 
Incapacidad 
para trabajar 

24.8  18.1  33.1  12.3  3.4  8.3  100.0 

         

CIUDAD DE MÉXICO 22.0  20.4  33.0  16.8  2.2  5.6  100.0 

        

FLOTANTES 21.8  31.8  31.3  13.5  0.8  0.8  100.0 

Tabla 2 de 2  
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¿Por qué dice que la discriminación...?  
 

HA AUMENTADO MUCHO 

 

Sólo 5 

Principales menciones 
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SEXO 
Hombre 20.9  11.8  11.6  6.4  4.7  6.2  

Mujer 19.2  11.0  5.7  8.0  6.4  5.1  

EDAD 

18 a 29 años 19.1  13.3  3.3  6.8  5.4  6.5  

30 a 45 años 24.8  9.3  6.4  6.9  3.1  4.9  

46 a 59 años 18.5  11.0  12.5  8.2  2.8  5.9  

60 y más años 17.1  12.2  9.9  7.0  14.3  4.9  

HOMBRES 

POR RANGOS 

DE EDAD 

18 a 29 años 16.1  11.3  3.6  10.0  6.0  6.3  

30 a 45 años 25.9  12.2  8.7  4.0  3.2  5.6  

46 a 59 años 23.5  13.9  18.9  4.5  1.4  6.2  

60 y más años 16.4  8.3  13.3  8.3  11.4  6.7  

MUJERES 

POR RANGOS 

DE EDAD200 

18 a 29 años 22.0  15.3  3.1  3.6  4.8  6.6  

30 a 45 años 24.1  7.3  4.7  9.0  3.1  4.4  

46 a 59 años 14.4  8.7  7.2  11.3  4.0  5.6  

60 y más años 17.7  15.1  7.4  6.0  16.4  3.5  

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 13.3  13.7  9.0  11.2  10.3  4.7  

Secundaria 
/Preparatoria 

21.6  11.9  6.3  7.5  5.7  5.6  

Universidad y 
más 

21.0  10.3  9.5  5.5  3.5  6.2  

NSE 

Alto 20.4  9.1  9.7  5.3  3.3  5.8  

Medio 20.6  11.7  7.0  7.3  9.9  7.2  

Bajo 18.9  13.4  8.3  9.5  3.5  3.5  
        

CIUDAD DE MÉXICO 20.0  11.4  8.3  7.3  5.6  5.6  
       

FLOTANTES 29.9  14.9  1.1  13.8  4.6  1.1  

                                 Tabla 1 de 2  



 

COPRED, Ciudad de México Agosto 2021 Página 58 

 

¿Por qué dice que la discriminación...? 
 

HA AUMENTADO MUCHO 

 

Sólo 5 

Principales menciones 
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TIENE 

HIJOS(AS) 

Sí 19.9  10.9  8.5  7.8  6.3  5.1  

No 21.6  12.3  5.8  6.5  3.7  7.5  

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 19.0  12.2  4.9  7.8  4.1  8.0  

Casado(a) 21.1  8.0  9.2  7.6  6.0  5.5  

Divorciado(a) 13.6  17.8  8.8  15.1  5.9  0.2  

En unión libre 24.5  14.3  8.6  5.2  2.1  3.7  

Viudo(a) 18.0  12.7  7.0  0.7  15.0  8.7  

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 20.2  12.1  8.4  7.6  4.8  4.6  

Otro Estado 19.8  7.0  8.5  6.3  9.3  8.8  

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) 
por su cuenta 

20.8  9.0  7.6  6.6  3.7  7.5  

Empleado (a) 22.7  14.4  6.0  10.2  2.7  5.5  

El hogar (ama 

de casa) 
17.5  7.2  9.6  7.6  6.5  5.8  

Desocupado/ 

Desempleado 
16.7  12.6  25.9  5.9  5.0  3.1  

Estudiante/ 24.5  14.0  2.9  1.8  8.4  1.9  

Jubilado(a) 
Incapacidad 
para trabajar 

17.6  14.3  2.1  6.9  14.1  4.7  

        

CIUDAD DE MÉXICO 20.0  11.4  8.3  7.3  5.6  5.6  

       

FLOTANTES 29.9  14.9  1.1  13.8  4.6  1.1  

Tabla 2 de 2  
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¿Por qué dice que la discriminación...?  
 

HA AUMENTADO POCO 

 

Sólo 5 

Principales menciones 
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SEXO 
Hombre 19.5  11.9  8.2  2.9  4.9  

Mujer 19.9  8.9  5.4  9.2  5.0  

EDAD 

18 a 29 años 21.6  6.9  6.6  3.6  7.6  

30 a 45 años 19.7  11.4  6.5  4.3  2.9  

46 a 59 años 22.2  6.8  7.3  4.8  3.7  

60 y más años 13.3  19.0  6.6  14.6  6.1  

HOMBRES 

POR RANGOS 

DE EDAD 

18 a 29 años 18.1  6.4  4.6  1.6  11.6  

30 a 45 años 20.4  12.9  5.0  1.6  0.9  

46 a 59 años 23.3  12.3  12.9  2.3  3.2  

60 y más años 13.4  22.4  14.0  10.0  0.0  

MUJERES 

POR RANGOS 

DE EDAD200 

18 a 29 años 26.7  7.6  9.4  6.5  1.7  

30 a 45 años 19.0  10.1  7.7  6.7  4.6  

46 a 59 años 21.2  1.4  1.8  7.1  4.2  

60 y más años 13.2  17.1  2.6  17.1  9.5  

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 14.0  25.7  8.7  13.1  1.2  

Secundaria 
/Preparatoria 

23.8  10.2  5.2  6.3  2.7  

Universidad y 
más 

15.7  3.7  8.5  2.8  10.8  

NSE 

Alto 15.5  4.4  9.2  5.0  9.4  

Medio 25.9  10.3  6.5  3.8  3.7  

Bajo 18.4  17.0  4.2  9.5  1.2  
       

CIUDAD DE MÉXICO 19.7  10.3  6.7 6.1  4.9  
      

FLOTANTES 26.0  18.9  3.1 5.5  2.4  

                                Tabla 1 de 2  
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¿Por qué dice que la discriminación...? 
 

HA AUMENTADO POCO 

 

Sólo 5 

Principales menciones 
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TIENE 

HIJOS(AS) 

Sí 20.5  11.1  6.5  7.7  3.4  

No 18.1  8.7  7.5  2.4  8.8  

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 18.3  8.7  5.7  2.5  6.9  

Casado(a) 21.6  8.2  7.4  5.4  4.5  

Divorciado(a) 20.0  14.3  9.5  7.8  10.9  

En unión libre 27.1  9.5  7.6  6.0  1.6  

Viudo(a) 4.0  28.4  3.1  22.2  2.3  

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 19.9  11.7  7.2  5.5  5.3  

Otro Estado 18.5  4.4  4.8  8.9  2.0  

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) 
por su cuenta 

19.7  8.7  9.2  3.2  10.5  

Empleado (a) 19.8  7.5  7.4  3.5  2.4  

El hogar (ama 

de casa) 
22.0  9.4  1.6  13.2  1.6  

Desocupado/ 

Desempleado 
27.2  21.2  0.8  3.0  0.0  

Estudiante 20.5  12.6  11.1  3.6  3.6  

Jubilado(a) 
Incapacidad 
para trabajar 

7.0  20.3  10.3  11.3  8.0  

       

CIUDAD DE MÉXICO 19.7  10.3  6.7 6.1  4.9  

      

FLOTANTES 26.0  18.9  3.1 5.5  2.4  

Tabla 2 de 2  
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¿Por qué dice que la discriminación...?  
 

ESTÁ IGUAL 

 

Sólo 5 

Principales menciones 

E
S

 L
O

 M
IS

M
O

/ 

N
O

 C
A

M
B

IA
 N

A
D

A
 

D
IS

C
R

IM
IN

A
N

 P
O

R
 

L
A

 E
D

A
D

 

M
A

L
 G

O
B

IE
R

N
O

 

F
A

L
T

A
 D

E
 

E
D

U
C

A
C

IÓ
N

 

H
A

Y
 M

Á
S

 

D
E

L
IN

C
U

E
N

C
IA

 

SEXO 
Hombre 63.3  11.4  3.0  1.2  2.6  

Mujer 64.2  12.3  3.3  2.7  1.3  

EDAD 

18 a 29 años 65.4  13.1  2.9  0.8  2.5  

30 a 45 años 65.6  10.6  2.4  1.3  0.7  

46 a 59 años 62.3  13.2  3.1  3.9  2.2  

60 y más años 61.3  10.5  4.9  1.3  2.9  

HOMBRES 

POR RANGOS 

DE EDAD 

18 a 29 años 65.5  11.2  2.9  0.6  4.8  

30 a 45 años 64.6  9.5  2.9  1.5  1.3  

46 a 59 años 60.2  14.3  4.0  1.9  1.8  

60 y más años 63.7  10.2  1.6  0.0  3.9  

MUJERES 

POR RANGOS 

DE EDAD200 

18 a 29 años 65.2  14.7  3.0  1.1  0.7  

30 a 45 años 66.6  11.7  1.8  1.1  0.0  

46 a 59 años 64.5  12.1  2.1  6.0  2.6  

60 y más años 59.7  10.7  7.2  2.2  2.1  

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 66.4  12.4  1.5  1.5  1.5  

Secundaria 
/Preparatoria 

62.6  12.2  3.4  1.8  1.9  

Universidad y 
más 

64.9  11.4  3.2  2.5  1.5  

NSE 

Alto 63.8  12.9  4.3  1.5  1.3  

Medio 66.3  10.4  2.3  2.7  1.3  

Bajo 61.1  12.2  2.8  1.7  3.3  
       

CIUDAD DE MÉXICO 63.8  11.9  3.2  2.0  1.9  
      

FLOTANTES 60.0  12.0  0.8  0.8  2.4  

                                 Tabla 1 de 2  
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¿Por qué dice que la discriminación...? 
 

ESTÁ IGUAL 

 

Tabla 2 de 2  

Sólo 5 

Principales menciones 
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TIENE 

HIJOS(AS) 

Sí 61.8  13.3  3.3  1.8  1.6  

No 70.4  8.4  2.0  2.4  3.0  

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 66.5  9.4  1.9  3.8  3.0  

Casado(a) 60.4  13.3  4.2  1.6  1.6  

Divorciado(a) 53.7  14.4  0.0  3.5  0.3  

En unión libre 67.1  12.7  2.7  0.9  2.0  

Viudo(a) 75.1  11.0  2.2  0.2  2.1  

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 62.8  11.8  3.1  2.2  1.9  

Otro Estado 66.9  12.6  3.8  1.1  2.1  

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) 
por su cuenta 

58.0  14.0  2.6  3.4  3.1  

Empleado (a) 69.1  8.4  4.0  1.1  1.3  

El hogar (ama 

de casa) 
60.5  14.3  3.6  2.3  0.4  

Desocupado/ 

Desempleado 
49.0  13.1  3.2  2.7  10.8  

Estudiante/ 72.6  12.6  2.1  1.4  1.2  

Jubilado(a) 
Incapacidad 
para trabajar 

72.1  10.5  1.7  0.0  0.4  

       

CIUDAD DE MÉXICO 63.8  11.9  3.2  2.0  1.9  

      

FLOTANTES 60.0  12.0  0.8  0.8  2.4  
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¿Por qué dice que la discriminación...?  
 

HA DISMINUIDO POCO 
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Principales menciones Y
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SEXO 
Hombre 29.9  7.1  3.3  3.4  4.5  

Mujer 26.1  5.1  5.5  5.0  4.0  

EDAD 

18 a 29 años 24.6  4.1  2.5  4.8  5.1  

30 a 45 años 28.2  5.3  8.8  3.4  3.4  

46 a 59 años 25.6  3.9  4.5  2.7  5.5  

60 y más años 35.3  13.4  0.0  7.4  2.5  

HOMBRES 

POR RANGOS 

DE EDAD 

18 a 29 años 30.9  6.6  3.0  3.2  5.0  

30 a 45 años 21.4  4.8  3.4  0.5  4.7  

46 a 59 años 38.0  6.9  6.5  4.4  3.4  

60 y más años 33.4  11.5  0.0  7.1  4.7  

MUJERES 

POR RANGOS 

DE EDAD200 

18 a 29 años 19.5  2.0  2.0  6.1  5.2  

30 a 45 años 33.3  5.6  12.9  5.6  2.4  

46 a 59 años 17.9  2.0  3.2  1.6  6.7  

60 y más años 37.3  15.3  0.0  7.7  0.2  

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 22.5  11.1  0.0  5.8  4.4  

Secundaria 
/Preparatoria 

31.9  5.5  4.1  4.4  3.4  

Universidad y 
más 

25.8  4.6  6.6  3.7  4.7  

NSE 

Alto 29.3  3.8  2.9  3.6  4.8  

Medio 24.9  5.6  6.0  5.8  5.8  

Bajo 29.2  8.7  4.8  3.5  1.9  
       

CIUDAD DE MÉXICO 27.8  6.0  4.5  4.3  4.2  
      

FLOTANTES 29.6  5.6  3.7  0.0  1.9  

                                 Tabla 1 de 2  
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¿Por qué dice que la discriminación...? 
 

HA DISMINUIDO POCO 

 

Sólo 5 

Principales menciones Y
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TIENE 

HIJOS(AS) 

Sí 27.6  7.0  5.8  4.6  4.0  

No 28.6  3.9  2.1  4.0  4.9  

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 26.4  1.2  7.1  4.1  3.6  

Casado(a) 28.7  9.7  3.2  4.4  4.5  

Divorciado(a) 25.3  0.5  7.1  1.8  2.2  

En unión libre 30.7  7.4  4.2  2.0  6.2  

Viudo(a) 27.6  7.8  0.0  9.8  3.5  

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 27.4  3.9  5.3  4.7  4.1  

Otro Estado 29.7  16.3  0.8  2.0  4.9  

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) 
por su cuenta 

29.4  3.7  8.0  3.8  2.9  

Empleado (a) 27.6  4.8  1.2  2.4  7.9  

El hogar (ama 

de casa) 
20.0  10.0  9.2  7.6  1.1  

Desocupado/ 

Desempleado 
16.7  3.3  4.0  18.6  0.0  

Estudiante/ 24.8  3.5  0.0  1.7  2.5  

Jubilado(a) 
Incapacidad 
para trabajar 

38.2  13.2  0.0  2.5  5.1  

       

CIUDAD DE MÉXICO 27.8  6.0  4.5  4.3  4.2  

      

FLOTANTES 29.6  5.6  3.7  0.0  1.9  

Tabla 2 de 2  
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¿Por qué dice que la discriminación...?  
 

HA DISMINUIDO MUCHO 

 

Sólo 5 

Principales menciones Y
A

 N
O

 

D
IS

C
R

IM
IN

A
N

 

T
A

N
T

O
 

H
A

Y
 M

Á
S

 L
E

Y
E

S
 E

N
 

C
O

N
T

R
A

 D
E

 L
A

 

D
IS

C
R

IM
IN

A
C

IÓ
N

 

A
S

A
L

T
O

S
 

P
O

R
 L

O
S

 

P
R

O
G

R
A

M
A

S
 D

E
 

G
O

B
IE

R
N

O
 

H
A

Y
 U

N
 C

A
M

B
IO

 

SEXO 
Hombre 24.2  15.9  10.1  5.6  5.1  

Mujer 26.9  5.3  0.0  9.0  2.8  

EDAD 

18 a 29 años 16.1  6.3  6.1  0.0  3.5  

30 a 45 años 42.4  5.4  0.0  3.0  0.6  

46 a 59 años 16.5  9.0  0.0  22.5  11.9  

60 y más años 19.0  28.7  21.4  3.0  3.1  

HOMBRES 

POR RANGOS 

DE EDAD 

18 a 29 años 10.9  8.6  8.2  0.0  0.0  

30 a 45 años 47.3  7.1  0.0  3.2  0.0  

46 a 59 años 19.0  5.5  0.0  22.3  17.8  

60 y más años 20.1  34.8  25.9  0.0  3.7  

MUJERES 

POR RANGOS 

DE EDAD200 

18 a 29 años 30.7  0.0  0.0  0.0  13.4  

30 a 45 años 37.1  3.4  0.0  2.8  1.2  

46 a 59 años 11.5  16.2  0.0  22.9  0.0  

60 y más años 13.9  0.0  0.0  17.4  0.0  

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 0.0  68.3  0.0  0.0  0.0  

Secundaria 
/Preparatoria 

21.4  2.2  0.8  11.5  6.8  

Universidad y 
más 

34.2  16.4  16.1  1.6  1.9  

NSE 

Alto 38.3  7.6  14.3  2.5  4.1  

Medio 14.3  13.6  2.3  15.1  7.0  

Bajo 17.6  20.4  0.0  0.0  0.0  
       

CIUDAD DE MÉXICO 25.0  12.5  6.8  6.7  4.4  
      

FLOTANTES 66.7  0.0  0.0  33.3  0.0  

                                 Tabla 1 de 2  
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¿Por qué dice que la discriminación...? 
 

HA DISMINUIDO MUCHO 

 

Sólo 5 

Principales menciones Y
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TIENE 

HIJOS(AS) 

Sí 21.3  14.6  10.0  9.8  4.1  

No 33.6  7.9  0.0  0.0  5.0  

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 20.2  20.1  0.0  0.0  2.3  

Casado(a) 29.1  3.9  16.0  13.8  2.4  

Divorciado(a) 9.9  12.5  0.0  0.0  12.4  

En unión libre 22.3  0.0  0.0  0.0  17.9  

Viudo(a) 37.7  41.4  0.0  9.2  0.0  

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 27.7  9.2  6.8  7.3  4.0  

Otro Estado 10.1  30.5  6.9  3.3  6.5  

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) 
por su cuenta 

24.7  0.0  4.7  9.1  8.9  

Empleado (a) 32.4  6.7  0.0  4.0  3.4  

El hogar (ama 

de casa) 
12.1  45.1  0.0  9.9  0.0  

Desocupado/ 

Desempleado 
6.0  55.8  0.0  0.0  11.3  

Estudiante/ 35.1  12.5  0.0  0.0  0.0  

Jubilado(a) 
Incapacidad 
para trabajar 

23.4  5.1  34.7  11.5  0.0  

       

CIUDAD DE MÉXICO 25.0  12.5  6.8  6.7  4.4  

      

FLOTANTES 66.7  0.0  0.0  33.3  0.0  

Tabla 2 de 2  
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¿Qué tanto podemos hacer los habitantes del Ciudad de México para resolver el 

problema de la discriminación aquí en nuestra ciudad: mucho, poco o nada? 
La acción ciudadana para disminuir el problema 

 MUCHO ALGO POCO NADA NS/NC TOTAL 

SEXO 
Hombre 53.1  23.3  18.3  3.3  2.0  100.0 

Mujer 54.1  22.7  17.2  2.9  3.1  100.0 

EDAD 

18 a 29 años 52.8  25.7  17.6  2.5  1.4  100.0 

30 a 45 años 51.3  24.0  18.7  3.3  2.7  100.0 

46 a 59 años 56.4  20.1  18.9  2.7  1.9  100.0 

60 y más años 54.1  22.3  14.6  4.3  4.7  100.0 

HOMBRES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 51.2  24.4  20.1  2.7  1.6  100.0 

30 a 45 años 51.8  25.7  17.8  2.4  2.3  100.0 

46 a 59 años 54.7  21.3  19.2  3.4  1.4  100.0 

60 y más años 55.3  20.9  14.8  5.7  3.3  100.0 

MUJERES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 54.3  26.8  15.2  2.3  1.4  100.0 

30 a 45 años 50.8  22.6  19.4  4.0  3.2  100.0 

46 a 59 años 58.0  19.0  18.6  2.1  2.3  100.0 

60 y más años 53.2  23.4  14.5  3.3  5.6  100.0 

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 50.6  22.9  15.7  4.6  6.2  100.0 

Secundaria 

/Preparatoria 
51.1  24.5  18.3  3.7  2.4  100.0 

Universidad y más 59.7  20.9  16.8  1.7  0.9  100.0 

NSE 

Alto 55.2  23.0  18.2  2.5  1.1  100.0 

Medio 52.9  24.5  16.3  3.9  2.4  100.0 

Bajo 52.6  21.5  18.7  3.0  4.2  100.0 

       

CIUDAD DE MÉXICO 53.6  23.0  17.7  3.1  2.6  100.0 

      

FLOTANTES 51.7  26.0  18.0  3.3  1.0  100.0 

Tabla 1 de 2  
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¿Qué tanto podemos hacer los habitantes del Ciudad de México para resolver el 

problema de la discriminación aquí en nuestra ciudad: mucho, poco o nada? 

 

 MUCHO ALGO POCO NADA NS/NC TOTAL 

TIENE HIJOS(AS) 

Sí 53.4  23.5  17.0  3.2  2.9  100.0 

No 54.5  22.3  18.7  3.0  1.5  100.0 

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 56.7  21.3  17.5  3.2  1.3  100.0 

Casado(a) 50.4  24.9  19.4  3.2  2.1  100.0 

Divorciado(a) 65.8  15.9  15.1  2.4  0.8  100.0 

En unión libre 58.6  21.7  13.0  4.1  2.6  100.0 

Viudo(a) 51.6  24.2  13.5  1.7  9.0  100.0 

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 54.0  23.8  17.1  2.8  2.3  100.0 

Otro Estado 51.0  20.0  21.1  4.4  3.5  100.0 

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) por 
su cuenta 

55.1  24.0  16.6  3.1  1.2  100.0 

Empleado (a) 53.1  23.3  18.2  3.3  2.1  100.0 

El hogar (ama de 

casa) 
49.1  23.4  19.8  2.8  4.9  100.0 

Desocupado/ 

Desempleado 
61.4  18.8  15.4  3.3  1.1  100.0 

Estudiante/ 56.4  22.7  17.4  2.2  1.3  100.0 

Jubilado(a) 
Incapacidad para 
trabajar 

54.5  22.2  15.2  4.2  3.9  100.0 

       

CIUDAD DE MÉXICO 53.6  23.0  17.7  3.1  2.6  100.0 

     
 

 

FLOTANTES 51.7  26.0  18.0  3.3  1.0  100.0 

Tabla 2 de 2  
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Concretamente, ¿qué acciones podemos hacer los habitantes de la Ciudad de 

México para combatir la discriminación en nuestra ciudad?  
 

PRIMERA MENCIÓN 
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SEXO 
Hombre 20.1  12.9  6.0  6.4  6.2 

Mujer 19.2  15.7  8.1  5.6  5.2 

EDAD 

18 a 29 años 21.3  14.0  7.4  7.3  4.9 

30 a 45 años 21.2  15.5  5.9  4.4  5.8 

46 a 59 años 18.4  12.9  9.3  5.4  5.1 

60 y más años 16.5  15.3  5.2  7.9  7.1 

HOMBRES 

POR RANGOS DE 

EDAD 

18 a 29 años 22.9  11.9  6.9  7.3  4.6 

30 a 45 años 21.6  13.7  5.3  5.1  6.5 

46 a 59 años 18.4  11.5  7.4  5.5  6.5 

60 y más años 16.1  15.2  3.4  9.2  7.3 

MUJERES 

POR RANGOS DE 

EDAD 

18 a 29 años 19.9  16.0  8.0  7.3  5.2 

30 a 45 años 20.9  17.1  6.5  3.8  5.2 

46 a 59 años 18.5  14.2  11.1  5.3  3.8 

60 y más años 16.8  15.4  6.5  6.8  7.0 

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 21.0  13.4  10.3  5.8  5.3 

Secundaria 
/Preparatoria 

19.6  13.3  7.6  5.9  5.6 

Universidad y más 19.1  17.0  5.3  6.3  6.2 

NSE 

Alto 20.0  14.9  6.0  5.9  6.0 

Medio 18.8  16.1  5.5  6.1  5.5 

Bajo 20.0  12.0  10.1  6.1  5.4 
       

CIUDAD DE MÉXICO 19.6  14.4  7.1  6.0  5.6 
      

FLOTANTES 29.3  8.3  8.0  2.5  3.8 

Tabla 1 de 2  
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Concretamente, ¿qué acciones podemos hacer los habitantes del Ciudad de 

México para combatir la discriminación en nuestra ciudad?  
 

PRIMERA MENCIÓN 
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TIENE 

HIJOS(AS) 

Sí 19.6  13.8  7.6  6.0  5.0 

No 20.1  16.1  6.1  5.9  7.5 

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 20.0  17.1  7.2  6.1  6.2 

Casado(a) 20.0  12.9  6.9  6.2  5.2 

Divorciado(a) 16.4  12.1  12.1  11.5  5.3 

En unión libre 18.1  13.9  7.0  4.1  5.4 

Viudo(a) 19.6  18.2  6.4  4.2  8.1 

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 18.8  15.0  6.6  6.6  5.9 

Otro Estado 23.2  11.3  9.6  3.7  4.8 

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) 
por su cuenta 

18.7  15.2  9.3  6.4  5.3 

Empleado (a) 20.6  15.2  5.5  3.9  5.4 

El hogar (ama 

de casa) 
19.5  10.4  8.9  4.6  7.0 

Desocupado/ 

Desempleado 
18.6  9.3  10.5  9.5  5.6 

Estudiante/ 29.3  17.2  3.6  6.9  3.9 

Jubilado(a) 
Incapacidad 
para trabajar 

14.7  19.1  3.4  10.4  6.4 

       

CIUDAD DE MÉXICO 19.6  14.4  7.1  6.0  5.6 

      

FLOTANTES 29.3  8.3  8.0  2.5  3.8 

Tabla 2 de 2  
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Concretamente, ¿qué acciones podemos hacer los habitantes del Ciudad de 

México para combatir la discriminación en nuestra ciudad?  
 

TOTAL DE MENCIONES 
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SEXO 
Hombre 31.8  23.3  14.9  11.8  10.0 

Mujer 33.0  24.5  15.2  9.6  9.6 

EDAD 

18 a 29 años 33.9  23.0  16.1  12.3  8.3 

30 a 45 años 34.0  24.4  12.8  9.2  9.7 

46 a 59 años 33.2  22.8  17.7  10.1  11.1 

60 y más años 27.1  26.4  13.3  11.7  9.8 

HOMBRES 

POR RANGOS DE 

EDAD 

18 a 29 años 33.4  20.8  14.8  11.5  8.8 

30 a 45 años 33.4  23.1  12.4  11.1  8.7 

46 a 59 años 31.4  22.8  19.0  11.4  12.9 

60 y más años 27.5  28.5  12.2  14.5  9.0 

MUJERES 

POR RANGOS DE 

EDAD 

18 a 29 años 34.3  25.1  17.4  13.0  7.8 

30 a 45 años 34.5  25.6  13.2  7.6  10.6 

46 a 59 años 34.8  22.7  16.5  8.9  9.5 

60 y más años 26.7  24.9  14.0  9.6  10.5 

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 36.7  21.1  17.7  10.4  8.2 

Secundaria 
/Preparatoria 

31.7  22.7  16.7  10.5  9.5 

Universidad y más 32.3  28.3  11.6  10.8  11.5 

NSE 

Alto 33.0  26.1  13.1  10.7  12.2 

Medio 31.5  26.8  13.5  10.4  8.2 

Bajo 32.8  18.8  18.8  10.9  8.8 
       

CIUDAD DE MÉXICO 32.4  24.0  15.1  10.7  9.8 
      

FLOTANTES 50.7  21.5  17.0  7.2  8.5 

Tabla 1 de 2  
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Concretamente, ¿qué acciones podemos hacer los habitantes del Ciudad de 

México para combatir la discriminación en nuestra ciudad?  

 

TOTAL DE MENCIONES 

 

 

R
E

S
P

E
T

A
R

N
O

S
 

D
A

R
 M

E
J

O
R

 

E
D

U
C

A
C

IÓ
N

 

A
Y

U
D

A
R

 A
 L

O
S

 

D
E

M
Á

S
 

S
E

R
 M

Á
S

 

U
N

ID
O

S
 

O
R

IE
N

T
A

R
 A

 

L
A

 G
E

N
T

E
 

TIENE 

HIJOS(AS) 

Sí 32.1  23.9  15.4  10.6  9.3 

No 34.0  24.9  14.4  10.6  11.5 

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 34.6  25.8  14.6  11.6  9.5 

Casado(a) 31.1  23.1  15.7  11.0  9.7 

Divorciado(a) 32.3  24.3  18.1  19.5  8.3 

En unión libre 33.5  25.1  14.5  7.1  10.9 

Viudo(a) 33.0  24.7  14.1  5.6  12.9 

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 32.0  24.7  14.8  11.3  9.8 

Otro Estado 34.3  20.5  16.5  8.1  9.1 

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) 
por su cuenta 

31.2  25.4  16.4  12.9  10.5 

Empleado (a) 33.5  25.3  14.0  7.6  10.2 

El hogar (ama de 

casa) 
35.0  18.4  15.7  7.1  10.4 

Desocupado/ 

Desempleado 
32.9  16.6  22.6  16.8  7.2 

Estudiante/ 41.2  24.9  10.4  12.0  6.1 

Jubilado(a) 
Incapacidad para 
trabajar 

24.0  32.0  12.8  15.2  10.3 

       

CIUDAD DE MÉXICO 32.4  24.0  15.1  10.7  9.8 

      

FLOTANTES 50.7  21.5  17.0  7.2  8.5 

Tabla 2 de 2  
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En su opinión, ¿cuáles son las causas más comunes de discriminación? 
Causas más comunes de discriminación 

PRIMERA MENCIÓN 
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SEXO 
Hombre 9.9  8.2  4.9  3.6  4.3  

Mujer 9.6  10.2  3.8  4.6  3.4  

EDAD 

18 a 29 años 9.7  6.6  4.8  5.5  4.8  

30 a 45 años 10.7  8.3  4.2  3.7  4.4  

46 a 59 años 10.4  10.5  4.3  3.5  2.8  

60 y más años 7.3  12.4  3.8  4.2  3.2  

HOMBRES 

POR RANGOS DE 

EDAD 

18 a 29 años 9.1  5.5  4.4  5.2  5.0  

30 a 45 años 12.7  6.6  4.5  3.5  4.9  

46 a 59 años 10.2  9.2  5.2  4.3  2.5  

60 y más años 5.6  13.0  5.5  0.5  5.5  

MUJERES 

POR RANGOS DE 

EDAD 

18 a 29 años 10.3  7.6  5.3  5.7  4.7  

30 a 45 años 8.9  9.7  4.0  4.0  4.0  

46 a 59 años 10.5  11.7  3.5  2.8  3.2  

60 y más años 8.6  11.9  2.6  7.0  1.5  

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 7.4  13.7  0.9  3.9  3.3  

Secundaria 
/Preparatoria 

9.7  8.6  4.6  4.8  4.3  

Universidad y más 11.1  8.3  5.6  3.0  3.2  

NSE 

Alto 11.5  8.6  5.3  3.3  4.2  

Medio 10.1  8.7  4.9  3.6  4.1  

Bajo 7.5  10.6  2.6  5.7  3.2  
       

CIUDAD DE MÉXICO 9.7  9.3  4.3  4.2  3.8  
      

FLOTANTES 4.8  8.3  3.5  0.8  2.0  

                                Tabla 1 de 2  
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* 

En su opinión, ¿cuáles son las causas más comunes de discriminación? 
 

PRIMERA MENCIÓN 

 

 

E
L

 C
O

L
O

R
 D

E
 

P
IE

L
 

P
O

B
R

E
Z

A
 

S
U

 C
L

A
S

E
 

S
O

C
IA

L
 

H
O

M
O

F
O

B
IA

 

R
A

C
IS

M
O

 

TIENE 

HIJOS(AS) 

Sí 9.9  9.6  4.0  3.7  3.7  

No 9.5  8.5  5.5  5.5  4.4  

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 9.7  6.7  5.0  4.9  4.8  

Casado(a) 10.6  10.5  4.7  3.9  3.9  

Divorciado(a) 9.6  7.4  4.7  5.2  2.0  

En unión libre 8.8  7.6  3.6  3.7  2.9  

Viudo(a) 8.1  14.3  1.5  4.1  3.2  

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 9.7  9.5  4.5  4.2  3.8  

Otro Estado 9.7  8.5  3.4  4.3  3.9  

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) 
por su cuenta 

10.2  9.6  4.8  4.2  3.7  

Empleado (a) 10.8  8.7  4.7  2.8  3.8  

El hogar (ama de 

casa) 
11.0  9.6  3.0  5.6  3.3  

Desocupado/ 

Desempleado 
3.6  9.2  5.5  6.2  3.4  

Estudiante/ 12.6  4.3  3.3  5.2  8.6  

Jubilado(a) 
Incapacidad para 
trabajar 

5.3  11.1  4.8  3.7  2.4  

       

CIUDAD DE MÉXICO 9.7  9.3  4.3  4.2  3.8  

      

FLOTANTES 4.8  8.3  3.5  0.8  2.0  

Tabla 2 de 2  
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En su opinión, ¿cuáles son las causas más comunes de discriminación? 
 

TOTAL DE MENCIONES 
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SEXO 
Hombre 14.8  16.1  11.1  10.5  7.1  

Mujer 17.8  16.2  10.2  7.8  8.2  

EDAD 

18 a 29 años 13.2  17.9  15.2  10.3  7.1  

30 a 45 años 14.4  16.6  11.3  10.5  8.8  

46 a 59 años 19.4  14.8  8.8  8.7  8.4  

60 y más años 19.0  15.3  6.5  6.0  5.6  

HOMBRES 

POR RANGOS DE 

EDAD 

18 a 29 años 11.9  18.1  14.2  9.5  6.7  

30 a 45 años 11.8  18.5  12.7  11.6  6.3  

46 a 59 años 16.4  15.0  10.3  11.4  8.1  

60 y más años 21.5  10.7  5.0  8.6  7.1  

MUJERES 

POR RANGOS DE 

EDAD 

18 a 29 años 14.5  17.8  16.1  11.0  7.4  

30 a 45 años 16.7  14.9  10.1  9.5  11.0  

46 a 59 años 22.2  14.6  7.4  6.2  8.7  

60 y más años 17.1  18.8  7.6  4.1  4.6  

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 24.9  12.9  7.2  1.8  4.5  

Secundaria 
/Preparatoria 

15.4  16.1  11.0  8.7  6.8  

Universidad y más 13.9  18.1  11.7  13.5  10.8  

NSE 

Alto 15.4  18.4  11.4  12.7  10.2  

Medio 15.5  16.2  10.1  9.0  6.8  

Bajo 18.4  13.7  10.4  5.3  5.9  
       

CIUDAD DE MÉXICO 16.4  16.2  10.6  9.1  7.7  
      

FLOTANTES 16.3  11.0  22.0  8.5  5.3  

                                Tabla 1 de 2  
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En su opinión, ¿cuáles son las causas más comunes de discriminación? 

 

TOTAL DE MENCIONES 
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TIENE 

HIJOS(AS) 

Sí 17.1  15.7  9.8  8.2  7.2  

No 15.0  17.2  13.3  11.7  9.0  

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 14.1  17.1  12.5  10.9  8.5  

Casado(a) 18.7  16.9  9.4  9.8  8.4  

Divorciado(a) 13.4  17.0  10.0  11.8  7.5  

En unión libre 13.1  14.6  14.0  6.0  5.5  

Viudo(a) 19.3  12.2  7.8  2.7  4.0  

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 16.5  16.2  10.6  9.2  8.1  

Otro Estado 15.9  15.6  11.1  8.3  5.7  

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) 
por su cuenta 

17.2  15.9  10.0  9.1  8.6  

Empleado (a) 14.3  17.1  13.1  11.0  8.2  

El hogar (ama de 

casa) 
17.7  18.4  8.2  5.4  7.0  

Desocupado/ 

Desempleado 
22.1  6.6  5.4  11.0  9.2  

Estudiante/ 12.3  20.2  17.1  12.0  4.0  

Jubilado(a) 
Incapacidad para 
trabajar 

15.7  12.3  9.6  8.5  6.5  

       

CIUDAD DE MÉXICO 16.4  16.2  10.6  9.1  7.7  

      

FLOTANTES 16.3  11.0  22.0  8.5  5.3  

Tabla 2 de 2  
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Actualmente en la Ciudad de México, ¿usted considera que existe o no existe 

discriminación hacía las personas...? 
La existencia de discriminación en la Ciudad de México por grupo de personas 

DE PIEL MORENA 

 

 
% QUE  

DIJO  

“SÍ EXISTE” 

 MUCHO ALGO POCO NS/NC TOTAL 

SEXO 
Hombre 78.2   59.2  33.9  6.7  0.2  100.0 

Mujer 79.7   59.8  31.8  8.4  0.0  100.0 

EDAD 

18 a 29 años 82.4   58.6  35.5  5.8  0.1  100.0 

30 a 45 años 79.2   61.5  32.0  6.4  0.1  100.0 

46 a 59 años 79.2   58.6  32.2  9.0  0.2  100.0 

60 y más años 74.0   59.0  30.9  10.1  0.0  100.0 

HOMBRES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 81.3   59.0  36.6  4.4  0.0  100.0 

30 a 45 años 77.8   60.7  33.8  5.2  0.3  100.0 

46 a 59 años 80.7   57.6  35.3  6.7  0.4  100.0 

60 y más años 70.0   59.8  26.2  13.9  0.1  100.0 

MUJERES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 83.4   58.3  34.4  7.2  0.1  100.0 

30 a 45 años 80.5   62.1  30.5  7.4  0.0  100.0 

46 a 59 años 77.9   59.6  29.3  11.1  0.0  100.0 

60 y más años 77.0   58.5  34.0  7.5  0.0  100.0 

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 74.3   56.5  32.5  11.0  0.0  100.0 

Secundaria 

/Preparatoria 
79.6   61.1  32.0  6.8  0.1  100.0 

Universidad y más 80.3   57.5  34.5  7.9  0.1  100.0 

NSE 

Alto 79.2   59.2  34.0  6.8  0.0  100.0 

Medio 79.5   61.1  31.4  7.5  0.0  100.0 

Bajo 78.3   58.3  32.8  8.5  0.4  100.0 
         

CIUDAD DE MÉXICO 79.0   59.5  32.8  7.6  0.1  100.0 
        

FLOTANTES 82.3   48.6  39.8  11.6  0.0  100.0 

Tabla 1 de 2  
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Actualmente en la Ciudad de México, ¿usted considera que existe o no existe 

discriminación hacía las personas...? 
 

DE PIEL MORENA 

 

 
% QUE  

DIJO “SÍ 

EXISTE” 
 MUCHO ALGO POCO NS/NC TOTAL 

TIENE HIJOS(AS) 

Sí 78.7   60.0  32.9  7.0  0.1  100.0 

No 80.0   57.9  32.7  9.2  0.2  100.0 

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 83.2   59.0  31.3  9.5  0.2  100.0 

Casado(a) 79.4   59.4  34.0  6.5  0.1  100.0 

Divorciado(a) 76.8   67.6  23.6  8.8  0.0  100.0 

En unión libre 76.6   58.1  34.6  7.3  0.0  100.0 

Viudo(a) 72.1   57.0  34.6  8.4  0.0  100.0 

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 79.6   59.4  33.1  7.4  0.1  100.0 

Otro Estado 75.8   58.9  32.1  8.9  0.1  100.0 

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) por 
su cuenta 

79.1   57.7  35.2  7.1  0.0  100.0 

Empleado (a) 79.3   58.8  31.8  9.1  0.3  100.0 

El hogar (ama de 

casa) 
77.5   59.1  34.3  6.6  0.0  100.0 

Desocupado/ 

Desempleado 
81.2   63.0  26.6  10.4  0.0  100.0 

Estudiante/ 80.5  
 

 

64.2  30.2  5.4  0.2  100.0 

Jubilado(a) 
Incapacidad para 
trabajar 

76.7  61.7  31.7  6.6  0.0  100.0 

         

CIUDAD DE MÉXICO 79.0   59.5  32.8  7.6  0.1  100.0 

        

FLOTANTES 82.3   48.6  39.8  11.6  0.0  100.0 

Tabla 2 de 2  
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Actualmente en la Ciudad de México, ¿usted considera que existe o no existe 

discriminación hacía las personas...? 
 

DE TALLA BAJA 

 

 
% QUE  

DIJO  

“SÍ EXISTE” 

 MUCHO ALGO POCO NS/NC TOTAL 

SEXO 
Hombre 59.8   43.9  45.1  11.0  0.0  100.0 

Mujer 62.0   48.3  42.9  8.7  0.1  100.0 

EDAD 

18 a 29 años 60.7   42.9  48.0  9.1  0.0  100.0 

30 a 45 años 59.8   45.8  45.5  8.6  0.1  100.0 

46 a 59 años 62.5   46.5  44.9  8.4  0.2  100.0 

60 y más años 61.0   50.9  34.6  14.5  0.0  100.0 

HOMBRES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 59.5   42.2  48.7  9.1  0.0  100.0 

30 a 45 años 58.7   45.6  44.5  9.8  0.1  100.0 

46 a 59 años 60.2   45.1  46.4  8.5  0.0  100.0 

60 y más años 61.5   41.4  38.5  20.1  0.0  100.0 

MUJERES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 61.8   43.6  47.3  9.0  0.1  100.0 

30 a 45 años 60.7   46.0  46.3  7.7  0.0  100.0 

46 a 59 años 64.6   47.7  43.7  8.4  0.2  100.0 

60 y más años 60.6   58.0  31.7  10.2  0.1  100.0 

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 61.1   48.5  40.5  10.8  0.2  100.0 

Secundaria 

/Preparatoria 
61.5   47.1  43.5  9.3  0.1  100.0 

Universidad y más 59.8   44.1  45.6  10.2  0.1  100.0 

NSE 

Alto 59.9   46.7  44.8  8.4  0.1  100.0 

Medio 62.4   45.5  43.4  11.0  0.1  100.0 

Bajo 60.8   46.6  43.4  10.0  0.0  100.0 
         

CIUDAD DE MÉXICO 61.0   46.3  43.9  9.8  0.0  100.0 
        

FLOTANTES 68.3   30.4  52.7  16.8  0.1  100.0 

Tabla 1 de 2  
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Actualmente en la Ciudad de México, ¿usted considera que existe o no existe 

discriminación hacía las personas...? 
 

DE TALLA BAJA 

 

 
% QUE  

DIJO “SÍ 

EXISTE” 
 MUCHO ALGO POCO NS/NC TOTAL 

TIENE HIJOS(AS) 

Sí 60.8   46.7  43.4  9.8  0.1  100.0 

No 61.3   43.9  45.8  10.3  0.0  100.0 

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 62.5   42.7  46.3  10.9  0.1  100.0 

Casado(a) 61.0   46.6  44.7  8.6  0.1  100.0 

Divorciado(a) 58.5   52.6  28.4  19.0  0.0  100.0 

En unión libre 59.8   40.3  49.2  10.5  0.0  100.0 

Viudo(a) 61.0   56.0  35.7  8.3  0.0  100.0 

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 61.8   47.4  43.7  8.8  0.1  100.0 

Otro Estado 57.1   39.0  45.8  15.1  0.1  100.0 

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) por 
su cuenta 

62.4   46.9  42.7  10.3  0.1  100.0 

Empleado (a) 61.1   46.3  44.3  9.4  0.0  100.0 

El hogar (ama de 

casa) 
59.2   49.6  42.2  7.9  0.3  100.0 

Desocupado/ 

Desempleado 
59.2   37.6  46.9  15.5  0.0  100.0 

Estudiante/ 57.2  
 

 

38.5  50.1  11.4  0.0  100.0 

Jubilado(a) 
Incapacidad para 
trabajar 

60.9  45.0  45.8  9.2  0.0  100.0 

         

CIUDAD DE MÉXICO 61.0   46.3  43.9  9.8  0.0  100.0 

        

FLOTANTES 68.3   30.4  52.7  16.8  0.1  100.0 

Tabla 2 de 2  
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Actualmente en la Ciudad de México, ¿usted considera que existe o no existe 

discriminación hacía las personas...? 
 

INDÍGENAS 

 

 
% QUE  

DIJO  

“SÍ EXISTE” 

 MUCHO ALGO POCO NS/NC TOTAL 

SEXO 
Hombre 81.0   68.1  26.6  5.0  0.3  100.0 

Mujer 83.0   71.2  24.7  3.9  0.2  100.0 

EDAD 

18 a 29 años 83.1   68.0  27.9  4.0  0.1  100.0 

30 a 45 años 81.6   73.6  22.5  3.6  0.3  100.0 

46 a 59 años 84.5   68.5  26.7  4.6  0.2  100.0 

60 y más años 77.9   67.9  25.8  5.7  0.6  100.0 

HOMBRES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 80.7   66.6  30.1  3.2  0.1  100.0 

30 a 45 años 81.3   70.9  23.9  4.8  0.4  100.0 

46 a 59 años 81.8   68.0  27.5  4.1  0.4  100.0 

60 y más años 79.8   65.5  24.6  9.7  0.2  100.0 

MUJERES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 85.4   69.3  25.8  4.8  0.1  100.0 

30 a 45 años 81.8   76.0  21.3  2.7  0.0  100.0 

46 a 59 años 87.0   68.9  26.0  5.1  0.0  100.0 

60 y más años 76.5   69.7  26.8  2.7  0.8  100.0 

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 79.9   63.4  29.3  7.2  0.1  100.0 

Secundaria 

/Preparatoria 
83.0   71.4  24.5  4.0  0.1  100.0 

Universidad y más 81.6   69.8  25.7  4.1  0.4  100.0 

NSE 

Alto 81.1   69.9  25.6  4.3  0.2  100.0 

Medio 81.9   69.2  27.1  3.5  0.2  100.0 

Bajo 83.4   70.1  24.1  5.4  0.4  100.0 
         

CIUDAD DE MÉXICO 82.1   69.8  25.6  4.4  0.2  100.0 
        

FLOTANTES 85.8   61.2  31.8  7.0  0.0  100.0 

Tabla 1 de 2  
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Actualmente en la Ciudad de México, ¿usted considera que existe o no existe 

discriminación hacía las personas...? 
 

INDÍGENAS 

 

 
% QUE  

DIJO “SÍ 

EXISTE” 
 MUCHO ALGO POCO NS/NC TOTAL 

TIENE HIJOS(AS) 

Sí 82.5   70.0  25.2  4.5  0.3  100.0 

No 81.4   68.7  26.9  4.2  0.2  100.0 

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 83.0   69.6  26.3  3.9  0.2  100.0 

Casado(a) 82.8   70.1  24.4  5.3  0.2  100.0 

Divorciado(a) 79.0   78.1  19.8  2.1  0.0  100.0 

En unión libre 85.7   71.6  25.1  3.2  0.1  100.0 

Viudo(a) 74.5   59.3  35.1  4.6  1.0  100.0 

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 83.2   70.0  25.5  4.3  0.2  100.0 

Otro Estado 76.4   68.1  26.7  5.0  0.2  100.0 

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) por 
su cuenta 

84.2   69.2  25.9  4.8  0.1  100.0 

Empleado (a) 83.0   70.5  26.1  3.1  0.3  100.0 

El hogar (ama de 

casa) 
80.2   72.6  23.7  3.6  0.1  100.0 

Desocupado/ 

Desempleado 
81.6   72.3  22.3  5.3  0.1  100.0 

Estudiante/ 81.2  
 

 

66.1  26.3  7.1  0.5  100.0 

Jubilado(a) 
Incapacidad para 
trabajar 

77.4  63.1  29.3  6.8  0.8  100.0 

         

CIUDAD DE MÉXICO 82.1   69.8  25.6  4.4  0.2  100.0 

        

FLOTANTES 85.8   61.2  31.8  7.0  0.0  100.0 

Tabla 2 de 2  
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Actualmente en la Ciudad de México, ¿usted considera que existe o no existe 

discriminación hacía las personas...? 
 

EXTRANJERAS 

 

 
% QUE  

DIJO  

“SÍ EXISTE” 

 MUCHO ALGO POCO NS/NC TOTAL 

SEXO 
Hombre 40.1   43.7  38.3  17.4  0.6  100.0 

Mujer 40.6   43.8  39.8  14.8  1.6  100.0 

EDAD 

18 a 29 años 44.0   37.7  44.4  17.3  0.6  100.0 

30 a 45 años 42.7   47.8  35.3  16.0  0.9  100.0 

46 a 59 años 39.3   46.3  38.4  13.6  1.7  100.0 

60 y más años 33.6   41.3  38.9  18.2  1.6  100.0 

HOMBRES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 43.6   36.0  47.1  16.9  0.0  100.0 

30 a 45 años 43.5   47.0  33.3  19.3  0.4  100.0 

46 a 59 años 39.9   49.4  36.2  13.0  1.4  100.0 

60 y más años 29.2   39.2  36.1  24.2  0.5  100.0 

MUJERES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 44.3   39.4  41.7  17.8  1.1  100.0 

30 a 45 años 42.0   48.5  37.2  13.1  1.2  100.0 

46 a 59 años 38.8   43.3  40.5  14.2  2.0  100.0 

60 y más años 36.8   42.6  40.5  14.6  2.3  100.0 

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 28.6   42.5  29.8  25.0  2.7  100.0 

Secundaria 

/Preparatoria 
43.6   45.8  39.8  13.7  0.7  100.0 

Universidad y más 39.7   40.1  40.9  17.5  1.5  100.0 

NSE 

Alto 41.9   42.9  42.7  14.2  0.2  100.0 

Medio 44.5   48.3  34.2  16.0  1.5  100.0 

Bajo 34.4   38.9  40.8  18.5  1.8  100.0 
         

CIUDAD DE MÉXICO 40.4   43.8  39.1  16.0  1.1  100.0 
        

FLOTANTES 47.5   35.3  43.2  20.5  1.0  100.0 

Tabla 1 de 2  
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Actualmente en la Ciudad de México, ¿usted considera que existe o no existe 

discriminación hacía las personas...? 
 

EXTRANJERAS 

 

 
% QUE  

DIJO “SÍ 

EXISTE” 
 MUCHO ALGO POCO NS/NC TOTAL 

TIENE HIJOS(AS) 

Sí 40.5   45.2  37.6  16.0  1.2  100.0 

No 39.0   38.4  43.0  17.7  0.9  100.0 

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 41.8   41.2  40.3  17.9  0.6  100.0 

Casado(a) 41.1   43.0  40.9  15.1  1.0  100.0 

Divorciado(a) 32.1   45.1  33.7  15.6  5.6  100.0 

En unión libre 38.1   43.8  38.1  17.0  1.1  100.0 

Viudo(a) 37.7   51.2  28.3  18.5  2.0  100.0 

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 41.9   44.6  38.5  15.9  1.0  100.0 

Otro Estado 32.7   36.6  43.3  17.9  2.2  100.0 

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) por 
su cuenta 

40.6   48.1  36.1  15.2  0.6  100.0 

Empleado (a) 41.9   43.7  36.5  18.1  1.7  100.0 

El hogar (ama de 

casa) 
38.3   44.8  43.1  11.5  0.6  100.0 

Desocupado/ 

Desempleado 
35.0   37.3  37.6  23.8  1.3  100.0 

Estudiante/ 43.3  
 

 

36.3  42.8  20.6  0.3  100.0 

Jubilado(a) 
Incapacidad para 
trabajar 

37.9  34.5  46.7  16.5  2.3  100.0 

         

CIUDAD DE MÉXICO 40.4   43.8  39.1  16.0  1.1  100.0 

        

FLOTANTES 47.5   35.3  43.2  20.5  1.0  100.0 

Tabla 2 de 2  
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Actualmente en la Ciudad de México, ¿usted considera que existe o no existe 

discriminación hacía las personas...? 
 

LESBIANAS 

 

 
% QUE  

DIJO  

“SÍ EXISTE” 

 MUCHO ALGO POCO NS/NC TOTAL 

SEXO 
Hombre 68.5   60.3  31.8  7.6  0.3  100.0 

Mujer 71.8   62.1  31.3  6.5  0.1  100.0 

EDAD 

18 a 29 años 71.6   58.7  35.0  6.2  0.1  100.0 

30 a 45 años 70.2   61.3  31.6  6.8  0.3  100.0 

46 a 59 años 71.4   61.2  30.2  8.3  0.3  100.0 

60 y más años 66.8   65.0  28.6  6.3  0.1  100.0 

HOMBRES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 70.0   56.8  36.5  6.6  0.1  100.0 

30 a 45 años 69.9   62.1  30.3  7.2  0.4  100.0 

46 a 59 años 68.3   60.6  30.6  8.4  0.4  100.0 

60 y más años 64.0   62.3  29.0  8.7  0.0  100.0 

MUJERES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 73.1   60.5  33.6  5.9  0.0  100.0 

30 a 45 años 70.5   60.7  32.7  6.5  0.1  100.0 

46 a 59 años 74.2   61.7  30.0  8.3  0.0  100.0 

60 y más años 68.8   66.7  28.4  4.6  0.3  100.0 

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 71.4   63.2  29.5  7.1  0.2  100.0 

Secundaria 

/Preparatoria 
70.3   63.1  31.2  5.6  0.1  100.0 

Universidad y más 69.1   56.9  33.3  9.4  0.4  100.0 

NSE 

Alto 69.4   58.3  33.0  8.5  0.2  100.0 

Medio 70.3   60.9  32.1  6.9  0.1  100.0 

Bajo 71.0   64.8  29.4  5.5  0.3  100.0 
         

CIUDAD DE MÉXICO 70.2   61.3  31.5  7.0  0.2  100.0 
        

FLOTANTES 75.3   48.2  41.2  10.3  0.3  100.0 

Tabla 1 de 2  
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Actualmente en la Ciudad de México, ¿usted considera que existe o no existe 

discriminación hacía las personas...? 
 

LESBIANAS 

 

 
% QUE  

DIJO “SÍ 

EXISTE” 
 MUCHO ALGO POCO NS/NC TOTAL 

TIENE HIJOS(AS) 

Sí 69.6   62.3  31.3  6.2  0.2  100.0 

No 72.4   58.2  32.0  9.6  0.2  100.0 

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 73.7   61.6  30.2  8.1  0.1  100.0 

Casado(a) 69.2   58.7  34.4  6.6  0.3  100.0 

Divorciado(a) 70.6   71.2  21.0  7.8  0.0  100.0 

En unión libre 72.8   59.6  32.1  8.1  0.2  100.0 

Viudo(a) 62.9   68.5  26.6  4.9  0.0  100.0 

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 70.9   62.5  31.2  6.2  0.1  100.0 

Otro Estado 66.8   55.0  33.4  11.5  0.1  100.0 

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) por 
su cuenta 

71.5   59.0  32.4  8.6  0.0  100.0 

Empleado (a) 70.8   61.6  30.4  7.7  0.3  100.0 

El hogar (ama de 

casa) 
67.7   59.1  37.6  3.1  0.2  100.0 

Desocupado/ 

Desempleado 
76.3   67.5  25.6  6.8  0.1  100.0 

Estudiante/ 70.1  
 

 

57.5  30.2  12.2  0.1  100.0 

Jubilado(a) 
Incapacidad para 
trabajar 

65.9  69.4  24.5  6.1  0.0  100.0 

         

CIUDAD DE MÉXICO 70.2   61.3  31.5  7.0  0.2  100.0 

        

FLOTANTES 75.3   48.2  41.2  10.3  0.3  100.0 

Tabla 2 de 2  
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Actualmente en la Ciudad de México, ¿usted considera que existe o no existe 

discriminación hacía las personas...? 
 

POR VENIR DE ALGÚN ESTADO DE LA REPÚBLICA (NO SER DE LA CDMX) 

 

 
% QUE  

DIJO  

“SÍ EXISTE” 

 MUCHO ALGO POCO NS/NC TOTAL 

SEXO 
Hombre 59.2   47.8  41.4  10.3  0.5  100.0 

Mujer 60.2   50.1  42.9  6.8  0.2  100.0 

EDAD 

18 a 29 años 60.2   47.3  44.8  7.8  0.1  100.0 

30 a 45 años 60.4   49.5  41.9  8.4  0.2  100.0 

46 a 59 años 60.4   48.6  42.0  8.7  0.7  100.0 

60 y más años 57.3   51.5  39.7  8.8  0.0  100.0 

HOMBRES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 60.6   48.1  44.6  7.3  0.0  100.0 

30 a 45 años 59.7   48.4  40.4  10.8  0.4  100.0 

46 a 59 años 60.4   49.0  39.6  10.3  1.1  100.0 

60 y más años 54.5   44.2  41.6  14.2  0.0  100.0 

MUJERES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 59.8   46.5  45.0  8.2  0.3  100.0 

30 a 45 años 61.0   50.4  43.2  6.4  0.0  100.0 

46 a 59 años 60.5   48.2  44.1  7.3  0.4  100.0 

60 y más años 59.3   56.4  38.5  5.1  0.0  100.0 

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 63.0   46.1  44.6  8.8  0.5  100.0 

Secundaria 

/Preparatoria 
59.4   50.9  40.3  8.5  0.3  100.0 

Universidad y más 58.2   46.9  45.0  7.9  0.2  100.0 

NSE 

Alto 58.6   46.4  45.6  8.0  0.0  100.0 

Medio 60.4   52.2  40.1  7.6  0.1  100.0 

Bajo 60.4   48.6  40.8  9.7  0.9  100.0 
         

CIUDAD DE MÉXICO 59.8   49.0  42.2  8.4  0.4  100.0 
        

FLOTANTES 74.0   43.2  47.3  9.5  0.0  100.0 

Tabla 1 de 2  
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Actualmente en la Ciudad de México, ¿usted considera que existe o no existe 

discriminación hacía las personas...? 
 

POR VENIR DE ALGÚN ESTADO DE LA REPÚBLICA (NO SER DE LA CDMX) 

 

 
% QUE  

DIJO “SÍ 

EXISTE” 
 MUCHO ALGO POCO NS/NC TOTAL 

TIENE HIJOS(AS) 

Sí 60.0   48.6  42.2  8.9  0.3  100.0 

No 59.0   48.3  43.7  7.6  0.4  100.0 

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 61.6   48.3  42.6  8.7  0.4  100.0 

Casado(a) 59.9   45.8  45.3  8.6  0.3  100.0 

Divorciado(a) 49.9   59.6  30.0  10.4  0.0  100.0 

En unión libre 61.2   51.7  38.9  9.3  0.1  100.0 

Viudo(a) 58.6   56.0  38.0  6.0  0.0  100.0 

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 60.1   48.5  43.3  7.9  0.3  100.0 

Otro Estado 58.2   50.5  38.4  11.0  0.1  100.0 

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) por 
su cuenta 

61.3   54.6  36.5  8.9  0.0  100.0 

Empleado (a) 59.3   44.6  45.7  8.9  0.8  100.0 

El hogar (ama de 

casa) 
59.3   47.3  46.9  5.4  0.4  100.0 

Desocupado/ 

Desempleado 
60.4   42.3  41.6  15.5  0.6  100.0 

Estudiante/ 55.2  
 

 

45.7  44.4  9.9  0.0  100.0 

Jubilado(a) 
Incapacidad para 
trabajar 

57.2  49.9  42.3  7.8  0.0  100.0 

         

CIUDAD DE MÉXICO 59.8   49.0  42.2  8.4  0.4  100.0 

        

FLOTANTES 74.0   43.2  47.3  9.5  0.0  100.0 

Tabla 2 de 2  
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Actualmente en la Ciudad de México, ¿usted considera que existe o no existe 

discriminación hacía las personas...? 
 

MUJERES 

 

 
% QUE  

DIJO  

“SÍ EXISTE” 

 MUCHO ALGO POCO NS/NC TOTAL 

SEXO 
Hombre 71.6   60.1  32.6  6.9  0.4  100.0 

Mujer 79.6   65.0  28.1  6.7  0.2  100.0 

EDAD 

18 a 29 años 75.7   63.0  31.4  5.4  0.2  100.0 

30 a 45 años 74.8   63.4  29.9  6.2  0.5  100.0 

46 a 59 años 75.9   61.5  30.3  8.0  0.2  100.0 

60 y más años 77.7   63.8  28.5  7.7  0.0  100.0 

HOMBRES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 70.5   60.2  32.6  6.7  0.5  100.0 

30 a 45 años 71.4   62.4  32.3  4.9  0.4  100.0 

46 a 59 años 74.1   59.1  33.2  7.3  0.4  100.0 

60 y más años 69.4   57.7  32.0  10.3  0.0  100.0 

MUJERES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 80.7   65.3  30.3  4.4  0.0  100.0 

30 a 45 años 77.7   64.1  28.0  7.2  0.7  100.0 

46 a 59 años 77.5   63.6  27.8  8.6  0.0  100.0 

60 y más años 83.7   67.5  26.4  6.1  0.0  100.0 

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 77.2   65.2  27.5  7.2  0.1  100.0 

Secundaria 

/Preparatoria 
75.4   63.3  30.8  5.5  0.4  100.0 

Universidad y más 75.5   60.6  30.7  8.5  0.2  100.0 

NSE 

Alto 74.2   61.4  31.1  7.5  0.0  100.0 

Medio 74.2   62.4  30.5  6.6  0.5  100.0 

Bajo 79.3   64.7  28.7  6.3  0.3  100.0 
         

CIUDAD DE MÉXICO 75.8   62.8  30.1  6.8  0.3  100.0 
        

FLOTANTES 76.5   53.6  35.0  11.1  0.3  100.0 

Tabla 1 de 2  



 

COPRED, Ciudad de México Agosto 2021 Página 90 

 

Actualmente en la Ciudad de México, ¿usted considera que existe o no existe 

discriminación hacía las personas...? 
 

MUJERES 

 

 
% QUE  

DIJO “SÍ 

EXISTE” 
 MUCHO ALGO POCO NS/NC TOTAL 

TIENE HIJOS(AS) 

Sí 75.1   62.5  30.5  6.8  0.2  100.0 

No 77.4   63.5  29.4  6.7  0.4  100.0 

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 77.8   65.1  28.4  6.1  0.4  100.0 

Casado(a) 74.5   60.2  33.1  6.5  0.2  100.0 

Divorciado(a) 69.8   78.4  15.6  6.0  0.0  100.0 

En unión libre 77.5   57.8  33.1  8.4  0.7  100.0 

Viudo(a) 77.1   63.5  27.1  9.3  0.1  100.0 

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 77.1   64.3  30.1  5.3  0.3  100.0 

Otro Estado 69.4   54.3  31.0  14.7  0.0  100.0 

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) por 
su cuenta 

75.2   61.1  30.4  7.8  0.7  100.0 

Empleado (a) 75.4   61.7  31.5  6.6  0.2  100.0 

El hogar (ama de 

casa) 
77.4   64.0  29.8  6.2  0.0  100.0 

Desocupado/ 

Desempleado 
77.8   61.6  29.9  8.5  0.0  100.0 

Estudiante/ 76.4  
 

 

67.2  29.2  3.6  0.0  100.0 

Jubilado(a) 
Incapacidad para 
trabajar 

72.5  65.9  27.9  6.2  0.0  100.0 

         

CIUDAD DE MÉXICO 75.8   62.8  30.1  6.8  0.3  100.0 

        

FLOTANTES 76.5   53.6  35.0  11.1  0.3  100.0 

Tabla 2 de 2  
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Actualmente en la Ciudad de México, ¿usted considera que existe o no existe 

discriminación hacía las personas...? 
 

HOMBRES 

 

 
% QUE  

DIJO  

“SÍ EXISTE” 

 MUCHO ALGO POCO NS/NC TOTAL 

SEXO 
Hombre 50.4   34.8  45.6  19.4  0.2  100.0 

Mujer 48.9   36.5  46.3  16.7  0.5  100.0 

EDAD 

18 a 29 años 49.7   34.5  48.6  16.8  0.1  100.0 

30 a 45 años 50.4   35.6  43.0  20.7  0.7  100.0 

46 a 59 años 51.1   34.1  48.8  17.0  0.1  100.0 

60 y más años 46.0   40.4  42.7  16.7  0.2  100.0 

HOMBRES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 49.3   39.4  43.2  17.4  0.0  100.0 

30 a 45 años 51.9   34.9  41.1  23.6  0.4  100.0 

46 a 59 años 52.9   30.1  52.7  17.2  0.0  100.0 

60 y más años 45.4   36.7  44.3  18.5  0.5  100.0 

MUJERES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 50.1   29.8  53.9  16.2  0.1  100.0 

30 a 45 años 49.1   36.2  44.7  18.0  1.1  100.0 

46 a 59 años 49.5   38.0  45.0  16.7  0.3  100.0 

60 y más años 46.4   43.1  41.6  15.3  0.0  100.0 

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 44.4   40.3  43.7  16.0  0.0  100.0 

Secundaria 

/Preparatoria 
49.6   35.9  46.6  17.1  0.4  100.0 

Universidad y más 51.4   32.9  47.0  19.8  0.3  100.0 

NSE 

Alto 49.9   35.1  48.6  16.1  0.2  100.0 

Medio 51.5   36.5  43.9  19.1  0.5  100.0 

Bajo 47.3   35.5  45.3  18.9  0.3  100.0 
         

CIUDAD DE MÉXICO 49.6   35.7  46.0  18.0  0.3  100.0 
        

FLOTANTES 58.0   26.7  49.6  23.7  0.0  100.0 

Tabla 1 de 2  
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Actualmente en la Ciudad de México, ¿usted considera que existe o no existe 

discriminación hacía las personas...? 
 

HOMBRES 

 

 
% QUE  

DIJO “SÍ 

EXISTE” 
 MUCHO ALGO POCO NS/NC TOTAL 

TIENE HIJOS(AS) 

Sí 49.5   35.6  45.9  18.3  0.2  100.0 

No 49.7   35.0  47.0  17.5  0.5  100.0 

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 53.9   35.1  45.6  18.8  0.5  100.0 

Casado(a) 49.7   34.2  48.1  17.6  0.1  100.0 

Divorciado(a) 36.6   50.2  27.2  21.6  1.0  100.0 

En unión libre 48.6   28.5  52.1  18.4  1.0  100.0 

Viudo(a) 44.0   42.3  39.3  18.4  0.0  100.0 

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 51.0   37.0  45.2  17.4  0.4  100.0 

Otro Estado 43.1   26.9  51.2  21.8  0.1  100.0 

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) por 
su cuenta 

50.1   38.9  44.3  16.2  0.6  100.0 

Empleado (a) 52.3   32.4  47.9  19.5  0.2  100.0 

El hogar (ama de 

casa) 
45.7   37.1  46.4  16.4  0.1  100.0 

Desocupado/ 

Desempleado 
54.7   36.4  37.6  25.4  0.6  100.0 

Estudiante/ 48.5  
 

 

27.5  51.2  21.0  0.3  100.0 

Jubilado(a) 
Incapacidad para 
trabajar 

45.3  34.8  48.6  16.5  0.1  100.0 

         

CIUDAD DE MÉXICO 49.6   35.7  46.0  18.0  0.3  100.0 

        

FLOTANTES 58.0   26.7  49.6  23.7  0.0  100.0 

Tabla 2 de 2  
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Actualmente en la Ciudad de México, ¿usted considera que existe o no existe 

discriminación hacía las personas...? 
 

NIÑAS O NIÑOS 

 

 
% QUE  

DIJO  

“SÍ EXISTE” 

 MUCHO ALGO POCO NS/NC TOTAL 

SEXO 
Hombre 50.2   40.7  40.3  17.9  1.1  100.0 

Mujer 52.6   42.8  41.1  15.8  0.3  100.0 

EDAD 

18 a 29 años 50.8   42.7  38.4  18.4  0.5  100.0 

30 a 45 años 51.6   41.2  40.7  17.6  0.5  100.0 

46 a 59 años 51.6   39.9  42.5  16.8  0.8  100.0 

60 y más años 51.9   44.6  41.1  13.5  0.8  100.0 

HOMBRES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 49.0   42.1  38.3  19.3  0.3  100.0 

30 a 45 años 50.6   43.0  38.9  17.6  0.5  100.0 

46 a 59 años 52.9   37.5  45.1  15.9  1.5  100.0 

60 y más años 46.9   40.5  36.8  20.3  2.4  100.0 

MUJERES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 52.6   43.3  38.5  17.7  0.5  100.0 

30 a 45 años 52.4   39.7  42.3  17.6  0.4  100.0 

46 a 59 años 50.4   42.2  39.9  17.6  0.3  100.0 

60 y más años 55.5   47.1  43.7  9.2  0.0  100.0 

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 51.2   41.7  39.5  17.8  1.0  100.0 

Secundaria 

/Preparatoria 
54.0   42.0  42.4  15.0  0.6  100.0 

Universidad y más 47.3   41.6  37.8  20.1  0.5  100.0 

NSE 

Alto 48.0   41.5  40.4  17.6  0.5  100.0 

Medio 52.6   41.4  42.7  15.3  0.6  100.0 

Bajo 54.2   42.6  39.1  17.4  0.9  100.0 
         

CIUDAD DE MÉXICO 51.5   41.8  40.7  16.8  0.7  100.0 
        

FLOTANTES 54.8   23.7  53.4  22.8  0.1  100.0 

Tabla 1 de 2  
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Actualmente en la Ciudad de México, ¿usted considera que existe o no existe 

discriminación hacía las personas...? 
 

NIÑAS O NIÑOS 

 

 
% QUE  

DIJO “SÍ 

EXISTE” 
 MUCHO ALGO POCO NS/NC TOTAL 

TIENE HIJOS(AS) 

Sí 52.3   41.7  42.2  15.5  0.6  100.0 

No 49.3   41.5  36.1  21.7  0.7  100.0 

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 53.4   42.7  34.4  22.3  0.6  100.0 

Casado(a) 52.1   41.8  43.6  14.1  0.5  100.0 

Divorciado(a) 48.3   43.4  31.8  23.0  1.8  100.0 

En unión libre 52.0   45.4  37.5  16.4  0.7  100.0 

Viudo(a) 44.5   28.0  56.6  14.4  1.0  100.0 

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 53.5   43.1  40.3  16.2  0.4  100.0 

Otro Estado 42.6   33.7  43.9  20.3  2.1  100.0 

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) por 
su cuenta 

53.3   42.2  38.7  18.4  0.7  100.0 

Empleado (a) 49.4   38.8  42.0  18.2  1.0  100.0 

El hogar (ama de 

casa) 
50.9   44.3  39.1  16.6  0.0  100.0 

Desocupado/ 

Desempleado 
55.8   39.3  45.7  13.7  1.3  100.0 

Estudiante/ 47.3  
 

 

43.7  38.6  16.8  0.9  100.0 

Jubilado(a) 
Incapacidad para 
trabajar 

52.0  42.6  43.7  13.1  0.6  100.0 

         

CIUDAD DE MÉXICO 51.5   41.8  40.7  16.8  0.7  100.0 

        

FLOTANTES 54.8   23.7  53.4  22.8  0.1  100.0 

Tabla 2 de 2  
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Actualmente en la Ciudad de México, ¿usted considera que existe o no existe 

discriminación hacía las personas...? 
 

POR PERTENECER A UNA MINORÍA RELIGIOSA 

 

 
% QUE  

DIJO  

“SÍ EXISTE” 

 MUCHO ALGO POCO NS/NC TOTAL 

SEXO 
Hombre 53.0   39.7  42.9  16.9  0.5  100.0 

Mujer 54.5   44.8  38.2  16.2  0.8  100.0 

EDAD 

18 a 29 años 54.4   42.4  40.9  16.2  0.5  100.0 

30 a 45 años 54.5   40.3  42.7  16.4  0.6  100.0 

46 a 59 años 54.0   45.5  37.2  16.1  1.2  100.0 

60 y más años 51.6   41.3  40.7  17.8  0.2  100.0 

HOMBRES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 51.1   40.9  43.7  14.5  0.9  100.0 

30 a 45 años 55.6   39.3  45.7  14.5  0.5  100.0 

46 a 59 años 53.8   43.6  39.4  16.4  0.6  100.0 

60 y más años 50.1   31.3  42.5  25.9  0.3  100.0 

MUJERES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 57.6   43.6  38.4  17.7  0.3  100.0 

30 a 45 años 53.6   41.2  40.0  18.2  0.6  100.0 

46 a 59 años 54.1   47.2  35.3  15.9  1.6  100.0 

60 y más años 52.7   48.4  39.4  12.0  0.2  100.0 

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 50.0   42.0  40.7  15.9  1.4  100.0 

Secundaria 

/Preparatoria 
52.9   44.8  39.7  15.2  0.3  100.0 

Universidad y más 56.6   39.7  41.6  17.8  0.9  100.0 

NSE 

Alto 54.1   42.5  41.7  15.4  0.4  100.0 

Medio 56.6   43.1  39.5  16.8  0.6  100.0 

Bajo 50.4   41.6  39.7  17.5  1.2  100.0 
         

CIUDAD DE MÉXICO 53.8   42.5  40.4  16.5  0.6  100.0 
        

FLOTANTES 65.8   28.9  51.0  20.1  0.0  100.0 

Tabla 1 de 2  
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Actualmente en la Ciudad de México, ¿usted considera que existe o no existe 

discriminación hacía las personas...? 
 

POR SU RELIGIÓN O POR NO TENERLA 

 

 
% QUE  

DIJO “SÍ 

EXISTE” 
 MUCHO ALGO POCO NS/NC TOTAL 

TIENE HIJOS(AS) 

Sí 53.5   42.4  40.1  16.9  0.6  100.0 

No 54.7   41.7  41.1  16.4  0.8  100.0 

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 56.7   43.7  37.4  18.4  0.5  100.0 

Casado(a) 53.8   43.0  41.2  15.2  0.6  100.0 

Divorciado(a) 50.7   42.5  30.9  26.6  0.0  100.0 

En unión libre 52.8   32.2  50.5  16.3  1.0  100.0 

Viudo(a) 50.1   46.3  38.4  13.7  1.6  100.0 

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 55.2   44.2  39.9  15.2  0.7  100.0 

Otro Estado 46.4   32.1  44.1  23.3  0.5  100.0 

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) por 
su cuenta 

54.5   47.9  36.2  15.6  0.3  100.0 

Empleado (a) 55.2   40.4  42.8  15.8  1.0  100.0 

El hogar (ama de 

casa) 
50.4   44.8  36.8  17.5  0.9  100.0 

Desocupado/ 

Desempleado 
52.4   35.4  44.2  19.8  0.6  100.0 

Estudiante/ 51.7  
 

 

38.2  41.0  20.5  0.3  100.0 

Jubilado(a) 
Incapacidad para 
trabajar 

54.4  35.1  48.6  16.0  0.3  100.0 

         

CIUDAD DE MÉXICO 53.8   42.5  40.4  16.5  0.6  100.0 

        

FLOTANTES 65.8   28.9  51.0  20.1  0.0  100.0 

Tabla 2 de 2  
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Actualmente en la Ciudad de México, ¿usted considera que existe o no existe 

discriminación hacía las personas...? 
 

GAYS 

 

 
% QUE  

DIJO  

“SÍ EXISTE” 

 MUCHO ALGO POCO NS/NC TOTAL 

SEXO 
Hombre 80.7   70.1  24.4  5.3  0.2  100.0 

Mujer 82.8   70.4  25.0  4.5  0.1  100.0 

EDAD 

18 a 29 años 82.0   72.5  24.6  2.8  0.1  100.0 

30 a 45 años 83.9   68.1  25.1  6.6  0.2  100.0 

46 a 59 años 81.7   71.5  23.5  4.8  0.2  100.0 

60 y más años 78.3   68.8  26.3  4.7  0.2  100.0 

HOMBRES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 79.6   71.8  25.0  3.0  0.2  100.0 

30 a 45 años 83.1   69.9  24.0  5.9  0.2  100.0 

46 a 59 años 82.7   69.6  25.0  5.3  0.1  100.0 

60 y más años 74.6   68.9  23.0  7.8  0.3  100.0 

MUJERES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 84.4   73.1  24.2  2.7  0.0  100.0 

30 a 45 años 84.6   66.6  26.1  7.2  0.1  100.0 

46 a 59 años 80.8   73.3  22.1  4.4  0.2  100.0 

60 y más años 81.1   68.8  28.5  2.6  0.1  100.0 

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 78.6   68.6  27.3  3.9  0.2  100.0 

Secundaria 

/Preparatoria 
82.4   70.8  24.5  4.6  0.1  100.0 

Universidad y más 82.1   69.8  24.3  5.6  0.3  100.0 

NSE 

Alto 81.4   71.1  23.7  5.2  0.0  100.0 

Medio 81.9   68.7  25.6  5.6  0.1  100.0 

Bajo 82.2   71.0  25.1  3.7  0.2  100.0 
         

CIUDAD DE MÉXICO 81.8   70.3  24.8  4.8  0.1  100.0 
        

FLOTANTES 85.3   58.9  32.6  8.5  0.0  100.0 

Tabla 1 de 2  
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Actualmente en la Ciudad de México, ¿usted considera que existe o no existe 

discriminación hacía las personas...? 
 

GAYS 

 

 
% QUE  

DIJO “SÍ 

EXISTE” 
 MUCHO ALGO POCO NS/NC TOTAL 

TIENE HIJOS(AS) 

Sí 82.5   70.6  24.9  4.4  0.1  100.0 

No 79.5   69.7  23.9  6.3  0.1  100.0 

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 83.2   72.9  21.8  5.1  0.2  100.0 

Casado(a) 82.8   68.9  26.3  4.7  0.1  100.0 

Divorciado(a) 77.9   70.7  19.7  9.6  0.0  100.0 

En unión libre 82.3   70.7  25.1  4.2  0.0  100.0 

Viudo(a) 73.7   67.2  30.0  2.8  0.0  100.0 

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 82.8   71.0  24.1  4.8  0.1  100.0 

Otro Estado 76.8   66.1  28.4  5.5  0.0  100.0 

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) por 
su cuenta 

80.7   69.3  24.9  5.8  0.0  100.0 

Empleado (a) 84.6   70.7  24.0  5.2  0.1  100.0 

El hogar (ama de 

casa) 
81.7   69.3  26.9  3.5  0.3  100.0 

Desocupado/ 

Desempleado 
84.9   72.5  21.2  6.3  0.0  100.0 

Estudiante/ 79.6  
 

 

73.6  23.1  3.3  0.0  100.0 

Jubilado(a) 
Incapacidad para 
trabajar 

75.0  71.5  25.1  3.2  0.2  100.0 

         

CIUDAD DE MÉXICO 81.8   70.3  24.8  4.8  0.1  100.0 

        

FLOTANTES 85.3   58.9  32.6  8.5  0.0  100.0 

Tabla 2 de 2  
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Actualmente en la Ciudad de México, ¿usted considera que existe o no existe 

discriminación hacía las personas...? 
 

ADULTAS MAYORES 

 

 
% QUE  

DIJO  

“SÍ EXISTE” 

 MUCHO ALGO POCO NS/NC TOTAL 

SEXO 
Hombre 74.4   59.5  31.4  8.9  0.2  100.0 

Mujer 76.2   63.6  28.5  7.3  0.6  100.0 

EDAD 

18 a 29 años 73.3   57.2  34.6  8.0  0.2  100.0 

30 a 45 años 73.7   61.2  30.6  7.7  0.5  100.0 

46 a 59 años 77.8   61.6  29.7  8.1  0.6  100.0 

60 y más años 76.7   68.3  23.0  8.3  0.4  100.0 

HOMBRES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 70.9   56.5  35.4  7.9  0.2  100.0 

30 a 45 años 72.5   60.0  31.3  8.4  0.3  100.0 

46 a 59 años 77.8   58.9  33.1  7.8  0.2  100.0 

60 y más años 77.1   63.7  23.1  13.0  0.2  100.0 

MUJERES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 75.6   57.8  33.9  8.1  0.2  100.0 

30 a 45 años 74.9   62.1  30.1  7.2  0.6  100.0 

46 a 59 años 77.9   63.9  26.6  8.4  1.1  100.0 

60 y más años 76.5   71.6  22.9  4.9  0.6  100.0 

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 77.8   65.6  24.1  9.1  1.2  100.0 

Secundaria 

/Preparatoria 
76.8   63.1  29.9  6.7  0.3  100.0 

Universidad y más 71.2   56.6  33.7  9.6  0.1  100.0 

NSE 

Alto 72.1   58.0  33.9  7.9  0.2  100.0 

Medio 75.9   60.8  29.8  8.9  0.5  100.0 

Bajo 78.3   66.3  25.9  7.2  0.6  100.0 
         

CIUDAD DE MÉXICO 75.3   61.7  29.9  8.0  0.4  100.0 
        

FLOTANTES 66.0   37.1  49.2  13.6  0.1  100.0 

Tabla 1 de 2  
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Actualmente en la Ciudad de México, ¿usted considera que existe o no existe 

discriminación hacía las personas...? 
 

ADULTAS MAYORES 

 

 
% QUE  

DIJO “SÍ 

EXISTE” 
 MUCHO ALGO POCO NS/NC TOTAL 

TIENE HIJOS(AS) 

Sí 76.2   62.9  28.8  7.8  0.5  100.0 

No 72.4   58.4  33.3  8.1  0.2  100.0 

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 73.1   59.6  31.8  8.4  0.2  100.0 

Casado(a) 75.7   59.8  31.3  8.8  0.1  100.0 

Divorciado(a) 77.5   74.7  16.5  6.1  2.7  100.0 

En unión libre 78.1   60.5  30.4  8.2  0.9  100.0 

Viudo(a) 73.2   69.0  26.4  3.8  0.8  100.0 

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 75.5   61.6  30.0  8.0  0.4  100.0 

Otro Estado 75.0   61.6  29.3  8.3  0.8  100.0 

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) por 
su cuenta 

73.7   63.3  28.1  8.1  0.5  100.0 

Empleado (a) 74.1   60.4  32.5  6.4  0.7  100.0 

El hogar (ama de 

casa) 
75.9   60.4  30.3  9.0  0.3  100.0 

Desocupado/ 

Desempleado 
79.9   59.3  27.6  13.1  0.0  100.0 

Estudiante/ 75.0  
 

 

56.2  33.3  10.4  0.1  100.0 

Jubilado(a) 
Incapacidad para 
trabajar 

77.3  65.2  27.6  6.6  0.6  100.0 

         

CIUDAD DE MÉXICO 75.3   61.7  29.9  8.0  0.4  100.0 

        

FLOTANTES 66.0   37.1  49.2  13.6  0.1  100.0 

Tabla 2 de 2  
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Actualmente en la Ciudad de México, ¿usted considera que existe o no existe 

discriminación hacía las personas...? 
 

TRABAJADORAS DEL HOGAR 

 

 
% QUE  

DIJO  

“SÍ EXISTE” 

 MUCHO ALGO POCO NS/NC TOTAL 

SEXO 
Hombre 60.0   48.7  40.7  10.3  0.3  100.0 

Mujer 58.9   47.0  40.8  10.8  1.4  100.0 

EDAD 

18 a 29 años 62.1   48.2  42.3  9.4  0.1  100.0 

30 a 45 años 58.9   47.8  41.5  10.1  0.6  100.0 

46 a 59 años 60.0   49.5  38.0  10.3  2.2  100.0 

60 y más años 55.7   44.5  42.0  13.5  0.0  100.0 

HOMBRES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 59.5   48.8  39.9  11.2  0.1  100.0 

30 a 45 años 62.2   50.0  40.2  9.1  0.7  100.0 

46 a 59 años 61.9   48.7  42.1  9.2  0.0  100.0 

60 y más años 53.8   46.2  40.2  13.6  0.0  100.0 

MUJERES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 64.7   47.7  44.4  7.8  0.1  100.0 

30 a 45 años 56.0   45.6  42.8  11.1  0.5  100.0 

46 a 59 años 58.3   50.3  34.0  11.5  4.2  100.0 

60 y más años 57.2   43.4  43.2  13.4  0.0  100.0 

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 58.6   39.7  42.5  13.9  3.9  100.0 

Secundaria 

/Preparatoria 
60.6   48.9  41.5  9.4  0.2  100.0 

Universidad y más 57.9   49.0  39.8  10.9  0.3  100.0 

NSE 

Alto 58.0   51.4  39.1  9.4  0.1  100.0 

Medio 61.9   48.7  41.4  9.6  0.3  100.0 

Bajo 58.5   43.0  41.9  13.0  2.1  100.0 
         

CIUDAD DE MÉXICO 59.4   47.8  40.8  10.6  0.8  100.0 
        

FLOTANTES 65.5   33.6  53.0  13.4  0.0  100.0 

Tabla 1 de 2  
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Actualmente en la Ciudad de México, ¿usted considera que existe o no existe 

discriminación hacía las personas...? 
 

TRABAJADORAS DEL HOGAR 

 

 
% QUE  

DIJO “SÍ 

EXISTE” 
 MUCHO ALGO POCO NS/NC TOTAL 

TIENE HIJOS(AS) 

Sí 59.6   47.5  41.3  11.1  0.1  100.0 

No 59.8   47.5  40.2  9.6  2.7  100.0 

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 63.2   48.6  37.6  11.3  2.5  100.0 

Casado(a) 59.5   46.9  42.8  10.1  0.2  100.0 

Divorciado(a) 51.0   62.1  26.2  11.1  0.6  100.0 

En unión libre 61.1   43.7  46.3  9.6  0.4  100.0 

Viudo(a) 53.8   45.7  40.7  13.6  0.0  100.0 

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 60.3   48.9  40.3  9.8  1.0  100.0 

Otro Estado 56.1   42.3  43.2  14.4  0.1  100.0 

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) por 
su cuenta 

60.5   55.7  36.4  7.7  0.2  100.0 

Empleado (a) 60.8   44.7  42.4  10.6  2.3  100.0 

El hogar (ama de 

casa) 
57.2   42.9  44.2  12.6  0.3  100.0 

Desocupado/ 

Desempleado 
59.3   47.1  34.1  18.8  0.0  100.0 

Estudiante/ 59.7  
 

 

45.8  45.2  8.5  0.5  100.0 

Jubilado(a) 
Incapacidad para 
trabajar 

55.3  42.7  44.9  12.4  0.0  100.0 

         

CIUDAD DE MÉXICO 59.4   47.8  40.8  10.6  0.8  100.0 

        

FLOTANTES 65.5   33.6  53.0  13.4  0.0  100.0 

Tabla 2 de 2  
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Actualmente en la Ciudad de México, ¿usted considera que existe o no existe 

discriminación hacía las personas...? 
 

CON DISCAPACIDAD 

 

 
% QUE  

DIJO  

“SÍ EXISTE” 

 MUCHO ALGO POCO NS/NC TOTAL 

SEXO 
Hombre 79.9   59.8  33.2  6.8  0.2  100.0 

Mujer 79.8   64.1  29.4  6.5  0.0  100.0 

EDAD 

18 a 29 años 79.3   60.2  34.9  4.9  0.0  100.0 

30 a 45 años 79.7   61.3  31.6  7.0  0.1  100.0 

46 a 59 años 81.7   62.4  29.4  8.0  0.2  100.0 

60 y más años 78.1   65.2  28.5  6.1  0.2  100.0 

HOMBRES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 78.9   60.3  35.7  4.0  0.0  100.0 

30 a 45 años 79.8   61.4  31.8  6.7  0.1  100.0 

46 a 59 años 81.7   59.2  33.7  6.6  0.5  100.0 

60 y más años 78.6   57.1  30.8  11.6  0.5  100.0 

MUJERES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 79.8   60.1  34.2  5.7  0.0  100.0 

30 a 45 años 79.5   61.3  31.5  7.2  0.0  100.0 

46 a 59 años 81.7   65.2  25.4  9.4  0.0  100.0 

60 y más años 77.7   71.2  26.8  2.0  0.0  100.0 

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 82.2   65.8  28.4  5.6  0.2  100.0 

Secundaria 

/Preparatoria 
80.7   63.8  31.0  5.1  0.1  100.0 

Universidad y más 77.8   57.1  32.9  9.8  0.2  100.0 

NSE 

Alto 78.0   59.6  32.9  7.3  0.2  100.0 

Medio 79.3   61.9  31.8  6.3  0.0  100.0 

Bajo 82.5   64.8  28.8  6.3  0.1  100.0 
         

CIUDAD DE MÉXICO 79.9   62.1  31.2  6.6  0.1  100.0 
        

FLOTANTES 85.8   52.2  39.1  8.7  0.0  100.0 

Tabla 1 de 2  
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Actualmente en la Ciudad de México, ¿usted considera que existe o no existe 

discriminación hacía las personas...? 
 

CON DISCAPACIDAD 

 

 
% QUE  

DIJO “SÍ 

EXISTE” 
 MUCHO ALGO POCO NS/NC TOTAL 

TIENE HIJOS(AS) 

Sí 79.8   62.7  30.9  6.3  0.1  100.0 

No 80.7   60.4  31.7  7.8  0.1  100.0 

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 81.3   63.6  29.3  7.1  0.0  100.0 

Casado(a) 79.8   60.7  33.2  5.9  0.2  100.0 

Divorciado(a) 78.5   71.0  21.3  7.7  0.0  100.0 

En unión libre 84.6   55.8  33.6  10.5  0.1  100.0 

Viudo(a) 74.9   67.6  28.5  3.8  0.1  100.0 

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 80.6   63.1  30.8  6.0  0.1  100.0 

Otro Estado 76.9   56.6  33.5  9.9  0.0  100.0 

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) por 
su cuenta 

80.8   64.5  29.4  5.9  0.2  100.0 

Empleado (a) 80.4   60.7  31.2  7.8  0.3  100.0 

El hogar (ama de 

casa) 
77.8   62.4  32.7  4.9  0.0  100.0 

Desocupado/ 

Desempleado 
81.4   63.3  28.1  8.6  0.0  100.0 

Estudiante/ 77.6  
 

 

56.4  36.7  6.9  0.0  100.0 

Jubilado(a) 
Incapacidad para 
trabajar 

78.6  59.8  32.6  7.4  0.2  100.0 

         

CIUDAD DE MÉXICO 79.9   62.1  31.2  6.6  0.1  100.0 

        

FLOTANTES 85.8   52.2  39.1  8.7  0.0  100.0 

Tabla 2 de 2  
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Actualmente en la Ciudad de México, ¿usted considera que existe o no existe 

discriminación hacía las personas...? 
 

CON APARIENCIA Y MODO DE VESTIR DIFERENTE 

 

 
% QUE  

DIJO  

“SÍ EXISTE” 

 MUCHO ALGO POCO NS/NC TOTAL 

SEXO 
Hombre 66.7   51.3  37.6  11.0  0.1  100.0 

Mujer 65.0   53.7  34.9  11.0  0.4  100.0 

EDAD 

18 a 29 años 67.5   52.9  38.9  8.2  0.0  100.0 

30 a 45 años 66.5   52.1  35.9  11.9  0.1  100.0 

46 a 59 años 66.3   55.5  34.3  10.1  0.1  100.0 

60 y más años 61.6   48.3  35.7  14.9  1.1  100.0 

HOMBRES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 67.3   54.4  36.2  9.4  0.0  100.0 

30 a 45 años 66.7   49.8  38.8  11.3  0.1  100.0 

46 a 59 años 67.6   55.3  36.0  8.7  0.0  100.0 

60 y más años 64.1   41.8  40.2  17.3  0.7  100.0 

MUJERES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 67.7   51.4  41.5  7.1  0.0  100.0 

30 a 45 años 66.3   54.1  33.4  12.5  0.0  100.0 

46 a 59 años 65.0   55.6  32.7  11.5  0.2  100.0 

60 y más años 59.8   53.3  32.2  13.0  1.5  100.0 

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 61.3   51.4  37.0  11.5  0.1  100.0 

Secundaria 

/Preparatoria 
65.3   52.4  36.9  10.6  0.1  100.0 

Universidad y más 68.9   52.8  34.9  11.9  0.4  100.0 

NSE 

Alto 67.9   50.4  36.2  13.0  0.4  100.0 

Medio 67.8   55.2  35.0  9.7  0.1  100.0 

Bajo 61.4   52.3  37.6  10.1  0.0  100.0 
         

CIUDAD DE MÉXICO 65.8   52.6  36.2  11.0  0.2  100.0 
        

FLOTANTES 83.5   45.8  44.0  9.9  0.3  100.0 

Tabla 1 de 2  
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Actualmente en la Ciudad de México, ¿usted considera que existe o no existe 

discriminación hacía las personas...? 
 

CON APARIENCIA Y MODO DE VESTIR DIFERENTE 

 

 
% QUE  

DIJO “SÍ 

EXISTE” 
 MUCHO ALGO POCO NS/NC TOTAL 

TIENE HIJOS(AS) 

Sí 65.3   51.9  36.3  11.5  0.3  100.0 

No 67.8   53.8  35.8  10.2  0.2  100.0 

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 70.3   54.8  33.6  11.4  0.2  100.0 

Casado(a) 66.4   50.8  38.9  10.3  0.0  100.0 

Divorciado(a) 58.7   61.5  24.2  13.7  0.6  100.0 

En unión libre 64.8   50.3  36.4  12.8  0.5  100.0 

Viudo(a) 59.0   52.0  35.4  11.3  1.3  100.0 

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 66.3   53.2  36.1  10.5  0.2  100.0 

Otro Estado 63.2   49.6  36.8  13.3  0.3  100.0 

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) por 
su cuenta 

64.6   55.2  35.8  8.8  0.2  100.0 

Empleado (a) 68.5   52.0  36.5  11.2  0.3  100.0 

El hogar (ama de 

casa) 
59.6   52.8  36.5  10.7  0.0  100.0 

Desocupado/ 

Desempleado 
61.7   48.2  40.2  11.1  0.5  100.0 

Estudiante/ 65.9  
 

 

49.6  38.2  12.1  0.1  100.0 

Jubilado(a) 
Incapacidad para 
trabajar 

71.4  47.6  36.0  15.6  0.8  100.0 

         

CIUDAD DE MÉXICO 65.8   52.6  36.2  11.0  0.2  100.0 

        

FLOTANTES 83.5   45.8  44.0  9.9  0.3  100.0 

Tabla 2 de 2  
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Actualmente en la Ciudad de México, ¿usted considera que existe o no existe 

discriminación hacía las personas...? 
 

BISEXUALES 

 

 
% QUE  

DIJO  

“SÍ EXISTE” 

 MUCHO ALGO POCO NS/NC TOTAL 

SEXO 
Hombre 64.4   60.7  30.2  8.8  0.3  100.0 

Mujer 67.2   63.1  28.8  7.3  0.8  100.0 

EDAD 

18 a 29 años 65.4   62.8  31.2  5.8  0.2  100.0 

30 a 45 años 66.1   63.3  28.6  8.0  0.1  100.0 

46 a 59 años 67.7   58.1  29.9  11.8  0.2  100.0 

60 y más años 63.4   65.1  27.7  4.8  2.4  100.0 

HOMBRES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 65.1   59.6  33.5  6.8  0.1  100.0 

30 a 45 años 64.8   62.3  29.2  8.3  0.2  100.0 

46 a 59 años 65.1   57.7  30.5  11.2  0.6  100.0 

60 y más años 61.5   64.9  26.0  8.4  0.7  100.0 

MUJERES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 65.7   66.0  29.0  4.8  0.2  100.0 

30 a 45 años 67.2   64.2  28.0  7.7  0.1  100.0 

46 a 59 años 70.1   58.4  29.3  12.3  0.0  100.0 

60 y más años 64.8   65.2  28.9  2.3  3.6  100.0 

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 65.6   61.8  27.6  8.0  2.6  100.0 

Secundaria 

/Preparatoria 
65.8   63.0  30.5  6.3  0.2  100.0 

Universidad y más 66.7   59.8  28.9  10.9  0.4  100.0 

NSE 

Alto 65.2   60.3  29.4  9.9  0.4  100.0 

Medio 67.3   61.2  30.3  7.5  1.0  100.0 

Bajo 65.2   64.6  28.5  6.5  0.4  100.0 
         

CIUDAD DE MÉXICO 65.9   62.0  29.4  8.0  0.6  100.0 
        

FLOTANTES 72.8   52.6  37.8  9.6  0.0  100.0 

Tabla 1 de 2  
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Actualmente en la Ciudad de México, ¿usted considera que existe o no existe 

discriminación hacía las personas...? 
 

BISEXUALES 

 

 
% QUE  

DIJO “SÍ 

EXISTE” 
 MUCHO ALGO POCO NS/NC TOTAL 

TIENE HIJOS(AS) 

Sí 66.3   62.9  28.7  7.7  0.7  100.0 

No 65.9   59.9  30.6  9.2  0.3  100.0 

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 69.0   63.9  28.4  7.3  0.4  100.0 

Casado(a) 66.4   60.6  30.6  8.7  0.1  100.0 

Divorciado(a) 62.7   66.5  21.9  11.0  0.6  100.0 

En unión libre 67.6   61.3  28.4  10.2  0.1  100.0 

Viudo(a) 58.2   58.8  34.0  2.3  4.9  100.0 

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 67.0   62.5  29.7  7.2  0.6  100.0 

Otro Estado 60.2   58.6  28.6  12.6  0.2  100.0 

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) por 
su cuenta 

67.0   62.4  29.4  8.2  0.0  100.0 

Empleado (a) 67.8   61.3  28.1  10.3  0.3  100.0 

El hogar (ama de 

casa) 
60.9   62.0  31.7  6.0  0.3  100.0 

Desocupado/ 

Desempleado 
68.9   63.9  31.3  4.3  0.5  100.0 

Estudiante/ 63.2  
 

 

57.1  34.7  8.0  0.2  100.0 

Jubilado(a) 
Incapacidad para 
trabajar 

65.4  64.1  26.1  5.9  3.9  100.0 

         

CIUDAD DE MÉXICO 65.9   62.0  29.4  8.0  0.6  100.0 

        

FLOTANTES 72.8   52.6  37.8  9.6  0.0  100.0 

Tabla 2 de 2  
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Actualmente en la Ciudad de México, ¿usted considera que existe o no existe 

discriminación hacía las personas...? 
 

POBRES 

 

 
% QUE  

DIJO  

“SÍ EXISTE” 

 MUCHO ALGO POCO NS/NC TOTAL 

SEXO 
Hombre 81.2   67.9  27.1  5.0  0.0  100.0 

Mujer 85.5   66.4  27.2  6.3  0.1  100.0 

EDAD 

18 a 29 años 83.3   65.9  30.1  3.9  0.1  100.0 

30 a 45 años 82.0   66.7  26.8  6.4  0.1  100.0 

46 a 59 años 84.8   68.6  25.5  5.8  0.1  100.0 

60 y más años 84.3   66.9  26.5  6.6  0.0  100.0 

HOMBRES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 79.2   67.7  29.7  2.6  0.0  100.0 

30 a 45 años 80.8   70.8  24.0  5.2  0.0  100.0 

46 a 59 años 81.9   70.0  26.5  3.4  0.1  100.0 

60 y más años 84.0   60.2  29.2  10.6  0.0  100.0 

MUJERES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 87.2   64.4  30.4  5.1  0.1  100.0 

30 a 45 años 82.9   63.1  29.1  7.5  0.3  100.0 

46 a 59 años 87.5   67.4  24.7  7.9  0.0  100.0 

60 y más años 84.5   71.8  24.5  3.7  0.0  100.0 

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 86.5   65.2  25.5  9.3  0.0  100.0 

Secundaria 

/Preparatoria 
83.4   68.7  27.1  4.1  0.1  100.0 

Universidad y más 82.4   65.1  28.6  6.3  0.0  100.0 

NSE 

Alto 82.6   66.3  27.8  5.9  0.0  100.0 

Medio 83.0   69.3  25.9  4.6  0.2  100.0 

Bajo 85.0   65.8  27.7  6.5  0.0  100.0 
         

CIUDAD DE MÉXICO 83.5   67.1  27.2  5.7  0.0  100.0 
        

FLOTANTES 86.8   57.6  35.7  6.3  0.4  100.0 

Tabla 1 de 2  
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Actualmente en la Ciudad de México, ¿usted considera que existe o no existe 

discriminación hacía las personas...? 
 

POBRES 

 

 
% QUE  

DIJO “SÍ 

EXISTE” 
 MUCHO ALGO POCO NS/NC TOTAL 

TIENE HIJOS(AS) 

Sí 84.0   67.1  27.3  5.6  0.0  100.0 

No 82.8   66.4  27.5  6.0  0.1  100.0 

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 84.5   67.2  26.5  6.2  0.1  100.0 

Casado(a) 83.8   66.1  28.2  5.6  0.1  100.0 

Divorciado(a) 83.5   77.0  18.7  3.8  0.5  100.0 

En unión libre 84.0   67.7  29.1  3.2  0.0  100.0 

Viudo(a) 79.6   64.6  27.0  8.4  0.0  100.0 

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 84.2   67.4  27.5  5.0  0.1  100.0 

Otro Estado 79.8   66.1  24.9  8.9  0.1  100.0 

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) por 
su cuenta 

82.0   67.3  27.6  5.0  0.1  100.0 

Empleado (a) 83.2   66.9  27.3  5.7  0.1  100.0 

El hogar (ama de 

casa) 
85.1   66.6  27.8  5.6  0.0  100.0 

Desocupado/ 

Desempleado 
85.8   65.6  25.9  8.5  0.0  100.0 

Estudiante/ 84.6  
 

 

64.3  25.9  9.7  0.1  100.0 

Jubilado(a) 
Incapacidad para 
trabajar 

82.9  67.9  27.6  4.5  0.0  100.0 

         

CIUDAD DE MÉXICO 83.5   67.1  27.2  5.7  0.0  100.0 

        

FLOTANTES 86.8   57.6  35.7  6.3  0.4  100.0 

Tabla 2 de 2  
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Actualmente en la Ciudad de México, ¿usted considera que existe o no existe 

discriminación hacía las personas...? 
 

JÓVENES 

 

 
% QUE  

DIJO  

“SÍ EXISTE” 

 MUCHO ALGO POCO NS/NC TOTAL 

SEXO 
Hombre 43.9   38.6  42.8  18.1  0.5  100.0 

Mujer 45.3   38.2  41.9  19.2  0.7  100.0 

EDAD 

18 a 29 años 50.5   38.8  44.7  16.2  0.3  100.0 

30 a 45 años 43.8   41.9  38.0  19.6  0.5  100.0 

46 a 59 años 42.6   37.1  43.4  19.0  0.5  100.0 

60 y más años 41.5   33.8  43.9  20.8  1.5  100.0 

HOMBRES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 48.1   36.7  47.3  15.7  0.3  100.0 

30 a 45 años 46.2   41.0  40.1  18.5  0.4  100.0 

46 a 59 años 42.1   40.3  40.9  18.4  0.4  100.0 

60 y más años 36.5   33.7  43.5  21.6  1.2  100.0 

MUJERES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 53.0   40.7  42.4  16.6  0.3  100.0 

30 a 45 años 41.7   42.9  36.0  20.7  0.4  100.0 

46 a 59 años 42.9   34.3  45.6  19.5  0.6  100.0 

60 y más años 45.2   33.8  44.2  20.3  1.7  100.0 

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 39.7   33.1  48.1  18.8  0.0  100.0 

Secundaria 

/Preparatoria 
45.5   39.3  41.5  18.7  0.5  100.0 

Universidad y más 45.3   38.0  42.2  18.9  0.9  100.0 

NSE 

Alto 44.8   38.8  41.9  19.0  0.3  100.0 

Medio 47.0   39.8  40.4  18.5  1.3  100.0 

Bajo 42.1   36.3  45.0  18.6  0.1  100.0 
         

CIUDAD DE MÉXICO 44.6   38.4  42.3  18.7  0.6  100.0 
        

FLOTANTES 52.0   28.4  45.7  25.5  0.4  100.0 

Tabla 1 de 2  
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Actualmente en la Ciudad de México, ¿usted considera que existe o no existe 

discriminación hacía las personas...? 
 

JÓVENES 

 

 
% QUE  

DIJO “SÍ 

EXISTE” 
 MUCHO ALGO POCO NS/NC TOTAL 

TIENE HIJOS(AS) 

Sí 43.4   36.2  43.7  19.4  0.7  100.0 

No 47.3   40.7  40.8  17.9  0.6  100.0 

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 49.0   39.8  38.3  21.1  0.8  100.0 

Casado(a) 43.3   36.8  44.2  18.6  0.4  100.0 

Divorciado(a) 33.0   32.8  38.3  27.9  1.0  100.0 

En unión libre 45.9   41.0  40.2  18.4  0.4  100.0 

Viudo(a) 42.8   35.2  52.4  10.6  1.8  100.0 

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 45.6   39.1  41.9  18.2  0.8  100.0 

Otro Estado 40.4   33.2  44.8  22.0  0.0  100.0 

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) por 
su cuenta 

45.5   40.6  39.8  19.2  0.4  100.0 

Empleado (a) 44.7   38.0  39.3  22.3  0.4  100.0 

El hogar (ama de 

casa) 
43.0   35.2  51.4  13.2  0.2  100.0 

Desocupado/ 

Desempleado 
40.0   46.6  35.4  16.3  1.7  100.0 

Estudiante/ 45.2  
 

 

43.6  39.4  17.0  0.0  100.0 

Jubilado(a) 
Incapacidad para 
trabajar 

44.6  28.0  49.5  20.6  1.9  100.0 

         

CIUDAD DE MÉXICO 44.6   38.4  42.3  18.7  0.6  100.0 

        

FLOTANTES 52.0   28.4  45.7  25.5  0.4  100.0 

Tabla 2 de 2  
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Actualmente en la Ciudad de México, ¿usted considera que existe o no existe 

discriminación hacía las personas...? 
 

JUDÍAS 

 

 
% QUE  

DIJO  

“SÍ EXISTE” 

 MUCHO ALGO POCO NS/NC TOTAL 

SEXO 
Hombre 37.8   41.6  38.5  19.8  0.1  100.0 

Mujer 39.3   42.1  37.3  19.5  1.1  100.0 

EDAD 

18 a 29 años 41.1   38.5  44.3  16.9  0.3  100.0 

30 a 45 años 38.7   42.8  34.2  22.4  0.6  100.0 

46 a 59 años 37.7   45.7  35.7  17.9  0.7  100.0 

60 y más años 36.7   39.1  37.7  21.8  1.4  100.0 

HOMBRES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 40.2   36.3  49.0  14.6  0.1  100.0 

30 a 45 años 39.3   43.6  34.7  21.3  0.4  100.0 

46 a 59 años 37.9   48.7  33.2  18.1  0.0  100.0 

60 y más años 31.3   32.7  37.3  29.9  0.1  100.0 

MUJERES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 41.9   40.6  39.8  19.1  0.5  100.0 

30 a 45 años 38.1   42.2  33.8  23.4  0.6  100.0 

46 a 59 años 37.4   42.9  38.1  17.8  1.2  100.0 

60 y más años 40.6   42.7  37.9  17.2  2.2  100.0 

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 35.0   35.2  40.7  22.8  1.3  100.0 

Secundaria 

/Preparatoria 
39.9   42.2  40.2  17.3  0.3  100.0 

Universidad y más 37.5   43.5  32.4  23.2  0.9  100.0 

NSE 

Alto 39.2   44.6  36.6  18.3  0.5  100.0 

Medio 39.9   44.4  36.1  18.7  0.8  100.0 

Bajo 36.5   35.8  41.1  22.2  0.9  100.0 
         

CIUDAD DE MÉXICO 38.6   41.9  37.8  19.6  0.7  100.0 
        

FLOTANTES 47.8   37.7  42.4  18.3  1.6  100.0 

Tabla 1 de 2  
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Actualmente en la Ciudad de México, ¿usted considera que existe o no existe 

discriminación hacía las personas...? 
 

JUDÍAS  

 

 
% QUE  

DIJO “SÍ 

EXISTE” 
 MUCHO ALGO POCO NS/NC TOTAL 

TIENE HIJOS(AS) 

Sí 38.4   40.9  38.1  20.1  0.9  100.0 

No 38.8   42.5  38.4  18.8  0.3  100.0 

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 40.1   42.9  37.5  19.4  0.2  100.0 

Casado(a) 39.0   41.5  37.4  20.5  0.6  100.0 

Divorciado(a) 27.6   44.6  31.0  24.4  0.0  100.0 

En unión libre 34.7   43.0  32.8  23.5  0.7  100.0 

Viudo(a) 43.0   35.6  49.5  12.0  2.9  100.0 

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 38.5   42.5  38.3  18.6  0.6  100.0 

Otro Estado 38.2   36.8  37.3  25.1  0.8  100.0 

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) por 
su cuenta 

39.6   45.6  38.4  15.7  0.3  100.0 

Empleado (a) 38.3   39.4  37.4  22.8  0.4  100.0 

El hogar (ama de 

casa) 
36.6   41.4  39.9  18.6  0.1  100.0 

Desocupado/ 

Desempleado 
32.6   36.0  37.1  26.5  0.4  100.0 

Estudiante/ 41.0  
 

 

43.4  35.4  20.8  0.4  100.0 

Jubilado(a) 
Incapacidad para 
trabajar 

39.6  37.0  38.2  21.4  3.4  100.0 

         

CIUDAD DE MÉXICO 38.6   41.9  37.8  19.6  0.7  100.0 

        

FLOTANTES 47.8   37.7  42.4  18.3  1.6  100.0 

Tabla 2 de 2  
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Actualmente en la Ciudad de México, ¿usted considera que existe o no existe 

discriminación hacía las personas...? 
 

TRANSGÉNEROS Y TRANSEXUALES 

 

 
% QUE  

DIJO  

“SÍ EXISTE” 

 MUCHO ALGO POCO NS/NC TOTAL 

SEXO 
Hombre 69.3   65.9  28.8  4.9  0.4  100.0 

Mujer 70.5   67.8  27.9  4.1  0.2  100.0 

EDAD 

18 a 29 años 71.7   66.0  29.9  3.9  0.2  100.0 

30 a 45 años 70.5   67.9  28.7  3.2  0.2  100.0 

46 a 59 años 69.8   65.5  27.4  6.9  0.2  100.0 

60 y más años 67.0   68.9  27.0  3.7  0.4  100.0 

HOMBRES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 70.2   67.5  28.6  3.7  0.2  100.0 

30 a 45 años 71.8   68.3  27.6  3.8  0.3  100.0 

46 a 59 años 68.5   60.9  31.0  7.6  0.5  100.0 

60 y más años 65.0   67.9  27.3  4.2  0.6  100.0 

MUJERES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 73.2   64.6  31.0  4.1  0.3  100.0 

30 a 45 años 69.4   67.6  29.7  2.7  0.0  100.0 

46 a 59 años 71.0   69.5  24.3  6.2  0.0  100.0 

60 y más años 68.4   69.7  26.8  3.3  0.2  100.0 

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 70.9   67.4  28.0  3.9  0.7  100.0 

Secundaria 

/Preparatoria 
69.4   65.5  29.7  4.6  0.2  100.0 

Universidad y más 71.2   68.7  26.4  4.8  0.1  100.0 

NSE 

Alto 67.9   68.6  27.2  4.0  0.2  100.0 

Medio 71.3   65.3  29.6  5.1  0.0  100.0 

Bajo 70.9   66.9  28.3  4.3  0.5  100.0 
         

CIUDAD DE MÉXICO 70.0   66.9  28.3  4.5  0.3  100.0 
        

FLOTANTES 76.8   54.4  38.8  6.8  0.0  100.0 

Tabla 1 de 2  
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Actualmente en la Ciudad de México, ¿usted considera que existe o no existe 

discriminación hacía las personas...? 
 

TRANSGÉNEROS Y TRANSEXUALES 

 

 
% QUE  

DIJO “SÍ 

EXISTE” 
 MUCHO ALGO POCO NS/NC TOTAL 

TIENE HIJOS(AS) 

Sí 69.7   66.3  29.0  4.5  0.2  100.0 

No 72.2   68.5  26.7  4.3  0.5  100.0 

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 75.0   70.4  25.3  3.8  0.5  100.0 

Casado(a) 69.6   65.3  29.8  4.9  0.0  100.0 

Divorciado(a) 66.7   68.1  25.3  6.1  0.5  100.0 

En unión libre 70.4   67.1  27.4  5.4  0.1  100.0 

Viudo(a) 62.9   62.7  34.0  3.3  0.0  100.0 

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 70.2   67.6  28.3  3.8  0.3  100.0 

Otro Estado 68.2   63.1  28.7  8.1  0.1  100.0 

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) por 
su cuenta 

70.0   67.0  28.3  4.6  0.1  100.0 

Empleado (a) 72.7   70.4  24.7  4.5  0.4  100.0 

El hogar (ama de 

casa) 
65.9   63.9  32.5  3.4  0.2  100.0 

Desocupado/ 

Desempleado 
73.5   66.3  27.7  5.5  0.5  100.0 

Estudiante/ 71.7  
 

 

59.3  33.7  6.8  0.2  100.0 

Jubilado(a) 
Incapacidad para 
trabajar 

66.0  66.6  29.4  4.0  0.0  100.0 

         

CIUDAD DE MÉXICO 70.0   66.9  28.3  4.5  0.3  100.0 

        

FLOTANTES 76.8   54.4  38.8  6.8  0.0  100.0 

Tabla 2 de 2  
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Actualmente en la Ciudad de México, ¿usted considera que existe o no existe 

discriminación hacía las personas...? 
 

PERSONAS ENFERMAS DE COVID-19 

 

 
% QUE  

DIJO  

“SÍ EXISTE” 

 MUCHO ALGO POCO NS/NC TOTAL 

SEXO 
Hombre 73.7   60.5  33.0  6.4  0.1  100.0 

Mujer 74.0   63.4  30.8  5.6  0.2  100.0 

EDAD 

18 a 29 años 75.8   58.6  36.6  4.6  0.2  100.0 

30 a 45 años 76.7   58.9  34.1  6.9  0.1  100.0 

46 a 59 años 74.0   66.5  26.6  6.5  0.4  100.0 

60 y más años 66.7   65.1  29.4  5.3  0.2  100.0 

HOMBRES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 76.4   59.8  36.1  3.9  0.2  100.0 

30 a 45 años 75.9   57.9  36.7  5.4  0.0  100.0 

46 a 59 años 74.6   63.6  27.5  8.4  0.5  100.0 

60 y más años 64.4   60.6  30.8  8.6  0.0  100.0 

MUJERES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 75.2   57.5  37.1  5.2  0.2  100.0 

30 a 45 años 77.3   59.8  31.9  8.2  0.1  100.0 

46 a 59 años 73.5   69.2  25.7  4.7  0.4  100.0 

60 y más años 68.4   68.3  28.4  3.0  0.3  100.0 

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 69.5   65.2  28.5  6.1  0.2  100.0 

Secundaria 

/Preparatoria 
75.9   61.8  32.9  5.1  0.2  100.0 

Universidad y más 72.1   60.6  31.7  7.4  0.3  100.0 

NSE 

Alto 72.0   57.8  34.4  7.6  0.2  100.0 

Medio 73.7   64.2  30.0  5.7  0.1  100.0 

Bajo 76.1   64.3  30.9  4.5  0.3  100.0 
         

CIUDAD DE MÉXICO 73.9   62.0  31.8  5.9  0.3  100.0 
        

FLOTANTES 74.0   51.4  42.6  6.0  0.0  100.0 

Tabla 1 de 2  
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Actualmente en la Ciudad de México, ¿usted considera que existe o no existe 

discriminación hacía las personas...? 
 

PERSONAS ENFERMAS DE COVID-19 

 

 
% QUE  

DIJO “SÍ 

EXISTE” 
 MUCHO ALGO POCO NS/NC TOTAL 

TIENE HIJOS(AS) 

Sí 74.2   63.0  31.3  5.4  0.3  100.0 

No 71.6   58.2  34.1  7.6  0.1  100.0 

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 75.4   58.6  33.2  8.1  0.1  100.0 

Casado(a) 74.9   62.3  32.8  4.7  0.2  100.0 

Divorciado(a) 66.9   71.2  20.4  6.9  1.5  100.0 

En unión libre 73.5   61.4  33.5  5.0  0.1  100.0 

Viudo(a) 64.9   66.0  25.1  8.4  0.5  100.0 

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 75.2   63.8  30.8  5.2  0.2  100.0 

Otro Estado 67.9   53.0  36.7  10.0  0.3  100.0 

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) por 
su cuenta 

74.1   61.5  31.4  7.1  0.0  100.0 

Empleado (a) 73.6   59.6  34.0  6.2  0.2  100.0 

El hogar (ama de 

casa) 
74.6   64.9  30.2  4.5  0.4  100.0 

Desocupado/ 

Desempleado 
75.7   60.3  35.2  4.5  0.0  100.0 

Estudiante/ 73.8  
 

 

59.8  35.2  4.7  0.3  100.0 

Jubilado(a) 
Incapacidad para 
trabajar 

67.8  64.8  28.1  6.8  0.3  100.0 

         

CIUDAD DE MÉXICO 73.9   62.0  31.8  5.9  0.3  100.0 

        

FLOTANTES 74.0   51.4  42.6  6.0  0.0  100.0 

Tabla 2 de 2  
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Actualmente en la Ciudad de México, ¿usted considera que existe o no existe 

discriminación hacía las personas...? 
 

DE NIVEL EDUCATIVO BAJO (SÓLO LA PRIMARIA) 

 

 
% QUE  

DIJO  

“SÍ EXISTE” 

 MUCHO ALGO POCO NS/NC TOTAL 

SEXO 
Hombre 65.9   49.6  42.4  7.8  0.2  100.0 

Mujer 67.9   55.3  36.5  7.1  1.1  100.0 

EDAD 

18 a 29 años 67.2   52.0  40.5  7.4  0.1  100.0 

30 a 45 años 66.1   56.3  38.4  5.1  0.2  100.0 

46 a 59 años 67.6   48.9  40.4  9.1  1.6  100.0 

60 y más años 67.0   53.8  37.1  8.6  0.5  100.0 

HOMBRES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 68.1   53.2  39.8  6.8  0.2  100.0 

30 a 45 años 64.0   53.2  41.9  4.9  0.0  100.0 

46 a 59 años 65.8   46.9  42.6  10.0  0.5  100.0 

60 y más años 65.9   42.5  47.1  10.3  0.1  100.0 

MUJERES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 66.4   50.8  41.2  7.9  0.1  100.0 

30 a 45 años 67.9   58.9  35.6  5.2  0.3  100.0 

46 a 59 años 69.3   50.7  38.4  8.3  2.6  100.0 

60 y más años 67.8   61.8  29.9  7.3  1.0  100.0 

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 67.6   43.3  43.1  11.5  2.1  100.0 

Secundaria 

/Preparatoria 
68.3   55.2  37.5  7.1  0.2  100.0 

Universidad y más 64.4   52.8  40.2  6.4  0.6  100.0 

NSE 

Alto 66.3   52.6  39.6  7.4  0.4  100.0 

Medio 68.6   54.7  38.2  6.6  0.5  100.0 

Bajo 66.0   50.7  39.9  8.2  1.2  100.0 
         

CIUDAD DE MÉXICO 67.0   52.7  39.2  7.4  0.7  100.0 
        

FLOTANTES 74.0   42.6  48.3  9.1  0.0  100.0 

Tabla 1 de 2  
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Actualmente en la Ciudad de México, ¿usted considera que existe o no existe 

discriminación hacía las personas...? 
 

DE NIVEL EDUCATIVO BAJO (SÓLO LA PRIMARIA) 

 

 
% QUE  

DIJO “SÍ 

EXISTE” 
 MUCHO ALGO POCO NS/NC TOTAL 

TIENE HIJOS(AS) 

Sí 66.9   53.3  38.6  7.3  0.8  100.0 

No 67.1   49.9  41.4  8.2  0.5  100.0 

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 67.5   53.9  37.4  8.6  0.1  100.0 

Casado(a) 66.3   51.6  40.5  6.9  1.0  100.0 

Divorciado(a) 65.1   64.4  27.8  7.8  0.0  100.0 

En unión libre 68.9   51.5  42.2  6.1  0.2  100.0 

Viudo(a) 69.1   47.7  41.7  9.5  1.1  100.0 

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 67.6   52.8  39.9  6.6  0.7  100.0 

Otro Estado 63.7   51.5  36.6  11.9  0.0  100.0 

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) por 
su cuenta 

63.6   54.8  35.8  8.8  0.6  100.0 

Empleado (a) 70.8   50.6  41.8  7.3  0.3  100.0 

El hogar (ama de 

casa) 
66.4   55.9  37.0  5.4  1.7  100.0 

Desocupado/ 

Desempleado 
65.1   49.3  39.6  11.1  0.0  100.0 

Estudiante/ 64.4  
 

 

52.0  39.4  8.4  0.2  100.0 

Jubilado(a) 
Incapacidad para 
trabajar 

65.2  44.7  47.6  6.7  1.0  100.0 

         

CIUDAD DE MÉXICO 67.0   52.7  39.2  7.4  0.7  100.0 

        

FLOTANTES 74.0   42.6  48.3  9.1  0.0  100.0 

Tabla 2 de 2  
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Actualmente en la Ciudad de México, ¿usted considera que existe o no existe 

discriminación hacía las personas...? 
 

CON OPINIONES O PREFERENCIAS POLÍTICAS DIFERENTES A LAS DE USTED 

 

 
% QUE  

DIJO  

“SÍ EXISTE” 

 MUCHO ALGO POCO NS/NC TOTAL 

SEXO 
Hombre 52.4   45.6  39.8  14.1  0.5  100.0 

Mujer 54.4   49.1  38.5  12.0  0.4  100.0 

EDAD 

18 a 29 años 53.8   46.9  38.2  14.6  0.3  100.0 

30 a 45 años 54.7   46.8  41.7  11.2  0.3  100.0 

46 a 59 años 55.8   45.5  39.9  13.5  1.1  100.0 

60 y más años 47.3   53.0  34.2  12.8  0.0  100.0 

HOMBRES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 52.9   46.9  36.1  16.6  0.4  100.0 

30 a 45 años 54.3   48.4  39.2  11.8  0.6  100.0 

46 a 59 años 54.7   44.6  41.7  12.9  0.8  100.0 

60 y más años 44.3   39.4  44.0  16.6  0.0  100.0 

MUJERES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 54.6   46.9  40.1  12.7  0.3  100.0 

30 a 45 años 55.1   45.3  43.9  10.7  0.1  100.0 

46 a 59 años 56.9   46.3  38.4  14.0  1.3  100.0 

60 y más años 49.5   62.1  27.7  10.2  0.0  100.0 

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 47.1   48.0  38.8  13.2  0.0  100.0 

Secundaria 

/Preparatoria 
54.5   46.9  39.5  12.8  0.8  100.0 

Universidad y más 54.0   47.0  39.4  13.3  0.3  100.0 

NSE 

Alto 53.3   48.0  39.1  12.6  0.3  100.0 

Medio 55.6   47.9  38.6  12.4  1.1  100.0 

Bajo 51.4   46.3  39.6  14.0  0.1  100.0 
         

CIUDAD DE MÉXICO 53.4   47.5  39.1  13.0  0.4  100.0 
        

FLOTANTES 64.5   32.2  49.2  18.6  0.0  100.0 

Tabla 1 de 2  
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Actualmente en la Ciudad de México, ¿usted considera que existe o no existe 

discriminación hacía las personas...? 
 

CON OPINIONES O PREFERENCIAS POLÍTICAS DIFERENTES A LAS DE USTED 

 

 
% QUE  

DIJO “SÍ 

EXISTE” 
 MUCHO ALGO POCO NS/NC TOTAL 

TIENE HIJOS(AS) 

Sí 54.2   46.5  39.9  13.0  0.6  100.0 

No 50.6   49.3  36.8  13.6  0.3  100.0 

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 54.7   51.2  34.2  14.4  0.2  100.0 

Casado(a) 53.8   44.1  43.1  12.2  0.6  100.0 

Divorciado(a) 52.5   49.1  32.8  18.0  0.1  100.0 

En unión libre 52.2   47.4  38.6  12.7  1.3  100.0 

Viudo(a) 49.1   48.9  39.1  12.0  0.0  100.0 

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 54.9   48.1  39.6  11.8  0.5  100.0 

Otro Estado 46.8   43.1  36.4  20.3  0.2  100.0 

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) por 
su cuenta 

52.9   52.1  36.2  11.0  0.7  100.0 

Empleado (a) 57.2   44.3  40.0  15.1  0.6  100.0 

El hogar (ama de 

casa) 
50.6   48.3  40.5  10.8  0.4  100.0 

Desocupado/ 

Desempleado 
45.9   31.4  46.7  21.0  0.9  100.0 

Estudiante/ 50.8  
 

 

49.6  36.0  14.2  0.2  100.0 

Jubilado(a) 
Incapacidad para 
trabajar 

50.2  45.3  41.5  13.2  0.0  100.0 

         

CIUDAD DE MÉXICO 53.4   47.5  39.1  13.0  0.4  100.0 

        

FLOTANTES 64.5   32.2  49.2  18.6  0.0  100.0 

Tabla 2 de 2  
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Actualmente en la Ciudad de México, ¿usted considera que existe o no existe 

discriminación hacía las personas...? 
 

CON TATUAJES O PERFORACIONES CORPORALES 

 

 
% QUE  

DIJO  

“SÍ EXISTE” 

 MUCHO ALGO POCO NS/NC TOTAL 

SEXO 
Hombre 61.7   54.5  36.8  8.3  0.4  100.0 

Mujer 63.4   52.5  38.0  9.3  0.2  100.0 

EDAD 

18 a 29 años 65.3   53.9  37.8  8.2  0.1  100.0 

30 a 45 años 65.5   50.6  40.7  8.5  0.2  100.0 

46 a 59 años 62.5   53.6  34.5  11.3  0.6  100.0 

60 y más años 54.7   57.7  36.2  6.0  0.1  100.0 

HOMBRES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 64.9   55.1  37.8  6.9  0.2  100.0 

30 a 45 años 65.9   53.8  36.9  8.9  0.4  100.0 

46 a 59 años 60.9   55.8  34.4  9.2  0.6  100.0 

60 y más años 50.9   52.1  39.9  7.6  0.4  100.0 

MUJERES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 65.8   52.8  37.8  9.4  0.0  100.0 

30 a 45 años 65.2   47.7  44.1  8.2  0.0  100.0 

46 a 59 años 63.9   51.7  34.6  13.2  0.5  100.0 

60 y más años 57.6   61.3  33.7  5.0  0.0  100.0 

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 58.9   51.6  38.2  10.0  0.2  100.0 

Secundaria 

/Preparatoria 
64.7   54.4  37.6  7.7  0.3  100.0 

Universidad y más 60.5   51.7  37.7  10.2  0.4  100.0 

NSE 

Alto 62.4   52.6  37.4  9.6  0.4  100.0 

Medio 62.6   54.5  36.7  8.7  0.1  100.0 

Bajo 62.8   53.2  38.5  8.1  0.2  100.0 
         

CIUDAD DE MÉXICO 62.6   53.4  37.5  8.8  0.3  100.0 
        

FLOTANTES 76.8   42.7  48.9  8.4  0.0  100.0 

Tabla 1 de 2  
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Actualmente en la Ciudad de México, ¿usted considera que existe o no existe 

discriminación hacía las personas...? 
 

CON TATUAJES O PERFORACIONES CORPORALES 

 

 
% QUE  

DIJO “SÍ 

EXISTE” 
 MUCHO ALGO POCO NS/NC TOTAL 

TIENE HIJOS(AS) 

Sí 62.7   52.6  37.7  9.4  0.3  100.0 

No 61.9   55.0  37.2  7.5  0.3  100.0 

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 64.4   56.1  35.1  8.7  0.1  100.0 

Casado(a) 63.3   53.1  37.6  8.9  0.4  100.0 

Divorciado(a) 59.9   50.1  33.9  15.2  0.8  100.0 

En unión libre 60.6   46.5  45.0  8.1  0.4  100.0 

Viudo(a) 54.9   54.7  37.7  7.5  0.1  100.0 

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 64.3   53.9  37.4  8.4  0.3  100.0 

Otro Estado 55.7   50.4  37.7  11.7  0.2  100.0 

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) por 
su cuenta 

62.9   53.5  36.6  9.6  0.3  100.0 

Empleado (a) 65.2   56.0  35.2  8.2  0.6  100.0 

El hogar (ama de 

casa) 
61.7   49.4  40.0  10.5  0.1  100.0 

Desocupado/ 

Desempleado 
57.6   52.8  38.0  9.2  0.0  100.0 

Estudiante/ 60.4  
 

 

54.0  39.2  6.8  0.0  100.0 

Jubilado(a) 
Incapacidad para 
trabajar 

56.4  54.1  40.7  5.2  0.0  100.0 

         

CIUDAD DE MÉXICO 62.6   53.4  37.5  8.8  0.3  100.0 

        

FLOTANTES 76.8   42.7  48.9  8.4  0.0  100.0 

Tabla 2 de 2  



 

COPRED, Ciudad de México Agosto 2021 Página 125 

 

Actualmente en la Ciudad de México, ¿usted considera que existe o no existe 

discriminación hacía las personas...? 
 

CON SOBREPESO 

 

 
% QUE  

DIJO  

“SÍ EXISTE” 

 MUCHO ALGO POCO NS/NC TOTAL 

SEXO 
Hombre 70.8   58.4  34.8  6.5  0.3  100.0 

Mujer 73.6   60.4  33.8  5.7  0.1  100.0 

EDAD 

18 a 29 años 73.5   57.5  35.9  6.4  0.2  100.0 

30 a 45 años 73.3   60.3  34.5  5.1  0.1  100.0 

46 a 59 años 73.4   56.6  34.6  8.5  0.3  100.0 

60 y más años 67.6   65.7  30.8  3.5  0.0  100.0 

HOMBRES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 71.7   57.6  35.5  6.7  0.2  100.0 

30 a 45 años 73.7   58.8  34.7  6.2  0.3  100.0 

46 a 59 años 70.4   57.3  35.1  7.1  0.5  100.0 

60 y más años 65.0   60.9  33.2  5.9  0.0  100.0 

MUJERES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 75.2   57.5  36.3  6.2  0.0  100.0 

30 a 45 años 73.0   61.6  34.3  4.1  0.0  100.0 

46 a 59 años 76.0   55.9  34.3  9.7  0.1  100.0 

60 y más años 69.5   68.9  29.1  1.8  0.2  100.0 

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 71.7   60.5  34.8  4.7  0.0  100.0 

Secundaria 

/Preparatoria 
73.0   60.5  34.3  5.0  0.2  100.0 

Universidad y más 71.0   57.6  33.3  8.9  0.2  100.0 

NSE 

Alto 72.1   58.3  33.5  8.2  0.0  100.0 

Medio 74.2   59.2  35.1  5.6  0.1  100.0 

Bajo 70.5   61.1  34.2  4.3  0.4  100.0 
         

CIUDAD DE MÉXICO 72.3   59.5  34.2  6.1  0.2  100.0 
        

FLOTANTES 73.5   42.5  47.6  9.2  0.7  100.0 

Tabla 1 de 2  
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Actualmente en la Ciudad de México, ¿usted considera que existe o no existe 

discriminación hacía las personas...? 
 

CON SOBREPESO 

 

 
% QUE  

DIJO “SÍ 

EXISTE” 
 MUCHO ALGO POCO NS/NC TOTAL 

TIENE HIJOS(AS) 

Sí 72.6   60.6  34.0  5.3  0.1  100.0 

No 71.4   55.9  35.3  8.4  0.4  100.0 

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 71.6   59.9  33.3  6.7  0.1  100.0 

Casado(a) 73.4   57.0  36.7  6.1  0.2  100.0 

Divorciado(a) 68.6   74.0  21.4  4.6  0.0  100.0 

En unión libre 73.4   58.0  32.4  9.0  0.6  100.0 

Viudo(a) 70.6   65.9  32.1  2.0  0.0  100.0 

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 72.8   60.6  34.0  5.2  0.2  100.0 

Otro Estado 71.0   54.4  35.1  10.5  0.0  100.0 

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) por 
su cuenta 

73.7   61.0  31.7  7.3  0.0  100.0 

Empleado (a) 72.3   58.9  33.7  6.9  0.5  100.0 

El hogar (ama de 

casa) 
72.6   58.5  37.5  3.9  0.1  100.0 

Desocupado/ 

Desempleado 
68.4   54.3  38.9  6.8  0.0  100.0 

Estudiante/ 71.0  
 

 

56.3  37.6  6.1  0.0  100.0 

Jubilado(a) 
Incapacidad para 
trabajar 

67.9  62.6  33.0  4.4  0.0  100.0 

         

CIUDAD DE MÉXICO 72.3   59.5  34.2  6.1  0.2  100.0 

        

FLOTANTES 73.5   42.5  47.6  9.2  0.7  100.0 

Tabla 2 de 2  
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Actualmente en la Ciudad de México, ¿usted considera que existe o no existe 

discriminación hacía las personas...? 
 

INTERSEXUALES 

 

 
% QUE  

DIJO  

“SÍ EXISTE” 

 MUCHO ALGO POCO NS/NC TOTAL 

SEXO 
Hombre 55.4   57.6  33.5  7.5  1.4  100.0 

Mujer 56.3   62.7  30.5  5.4  1.4  100.0 

EDAD 

18 a 29 años 58.6   58.5  34.4  6.3  0.8  100.0 

30 a 45 años 56.8   59.1  34.3  5.5  1.1  100.0 

46 a 59 años 56.0   60.7  29.9  9.0  0.4  100.0 

60 y más años 50.7   64.6  27.2  3.6  4.6  100.0 

HOMBRES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 57.9   57.8  34.4  6.8  1.0  100.0 

30 a 45 años 59.1   54.8  36.3  6.8  2.1  100.0 

46 a 59 años 53.2   57.6  32.1  9.7  0.6  100.0 

60 y más años 49.2   63.3  28.8  6.0  1.9  100.0 

MUJERES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 59.2   59.2  34.4  5.8  0.6  100.0 

30 a 45 años 54.9   63.2  32.4  4.2  0.2  100.0 

46 a 59 años 58.5   63.4  28.1  8.4  0.1  100.0 

60 y más años 51.8   65.5  26.0  1.9  6.6  100.0 

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 52.7   60.0  28.0  7.2  4.8  100.0 

Secundaria 

/Preparatoria 
56.3   60.4  32.7  5.8  1.1  100.0 

Universidad y más 56.2   61.0  31.6  7.0  0.4  100.0 

NSE 

Alto 56.5   61.0  32.0  6.6  0.4  100.0 

Medio 58.6   60.2  32.2  6.0  1.6  100.0 

Bajo 52.3   59.7  31.3  6.5  2.5  100.0 
         

CIUDAD DE MÉXICO 55.9   60.3  31.9  6.3  1.5  100.0 
        

FLOTANTES 71.5   52.1  38.8  8.7  0.4  100.0 

Tabla 1 de 2  
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Actualmente en la Ciudad de México, ¿usted considera que existe o no existe 

discriminación hacía las personas...? 
 

INTERSEXUALES 

 

 
% QUE  

DIJO “SÍ 

EXISTE” 
 MUCHO ALGO POCO NS/NC TOTAL 

TIENE HIJOS(AS) 

Sí 55.2   60.9  31.4  6.3  1.4  100.0 

No 57.4   58.8  32.8  7.0  1.4  100.0 

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 61.6   59.6  32.3  7.3  0.8  100.0 

Casado(a) 53.8   57.6  35.2  6.3  0.9  100.0 

Divorciado(a) 55.4   65.4  23.4  11.2  0.0  100.0 

En unión libre 54.5   66.7  27.5  4.9  0.9  100.0 

Viudo(a) 51.0   66.2  21.7  3.8  8.3  100.0 

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 57.4   61.1  31.7  5.9  1.3  100.0 

Otro Estado 49.5   56.0  32.4  8.8  2.8  100.0 

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) por 
su cuenta 

57.6   60.7  32.2  7.1  0.0  100.0 

Empleado (a) 57.4   60.7  31.1  7.1  1.1  100.0 

El hogar (ama de 

casa) 
51.9   60.0  33.5  4.3  2.2  100.0 

Desocupado/ 

Desempleado 
53.3   54.9  34.5  9.1  1.5  100.0 

Estudiante/ 56.8  
 

 

58.7  33.5  5.3  2.5  100.0 

Jubilado(a) 
Incapacidad para 
trabajar 

54.1  62.4  28.4  4.6  4.6  100.0 

         

CIUDAD DE MÉXICO 55.9   60.3  31.9  6.3  1.5  100.0 

        

FLOTANTES 71.5   52.1  38.8  8.7  0.4  100.0 

Tabla 2 de 2  
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Actualmente en la Ciudad de México, ¿usted considera que existe o no existe 

discriminación hacía las personas...? 
 

DIVORCIADAS 

 

 
% QUE  

DIJO  

“SÍ EXISTE” 

 MUCHO ALGO POCO NS/NC TOTAL 

SEXO 
Hombre 43.2   42.8  37.7  18.9  0.6  100.0 

Mujer 45.4   50.7  35.1  13.9  0.3  100.0 

EDAD 

18 a 29 años 45.0   42.8  41.9  15.2  0.1  100.0 

30 a 45 años 44.3   42.9  41.2  15.1  0.8  100.0 

46 a 59 años 44.1   50.6  33.6  15.4  0.4  100.0 

60 y más años 44.4   54.1  25.5  20.2  0.2  100.0 

HOMBRES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 45.1   41.8  41.4  16.7  0.1  100.0 

30 a 45 años 44.6   41.3  39.9  17.9  0.9  100.0 

46 a 59 años 42.9   46.2  32.7  20.2  0.9  100.0 

60 y más años 38.6   41.2  36.1  22.2  0.5  100.0 

MUJERES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 44.9   43.7  42.4  13.7  0.2  100.0 

30 a 45 años 43.9   44.3  42.3  12.6  0.8  100.0 

46 a 59 años 45.2   54.3  34.3  11.2  0.2  100.0 

60 y más años 48.6   61.6  19.3  19.1  0.0  100.0 

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 45.4   42.0  30.2  27.2  0.6  100.0 

Secundaria 

/Preparatoria 
45.8   45.7  39.6  14.1  0.6  100.0 

Universidad y más 41.5   52.0  34.0  13.8  0.2  100.0 

NSE 

Alto 42.0   48.1  36.8  14.9  0.2  100.0 

Medio 44.8   51.8  33.9  13.4  0.9  100.0 

Bajo 46.6   41.6  38.1  20.0  0.3  100.0 
         

CIUDAD DE MÉXICO 44.4   47.1  36.3  16.1  0.5  100.0 
        

FLOTANTES 50.5   45.0  42.6  12.4  0.0  100.0 

Tabla 1 de 2  
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Actualmente en la Ciudad de México, ¿usted considera que existe o no existe 

discriminación hacía las personas...? 
 

DIVORCIADAS 

 

 
% QUE  

DIJO “SÍ 

EXISTE” 
 MUCHO ALGO POCO NS/NC TOTAL 

TIENE HIJOS(AS) 

Sí 43.2   49.2  35.0  15.4  0.4  100.0 

No 47.5   40.5  40.8  18.1  0.6  100.0 

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 47.1   42.4  39.5  17.7  0.4  100.0 

Casado(a) 42.5   47.6  37.7  14.1  0.6  100.0 

Divorciado(a) 42.2   58.2  26.2  15.6  0.0  100.0 

En unión libre 43.4   44.7  39.9  15.0  0.4  100.0 

Viudo(a) 49.6   52.1  24.7  22.9  0.3  100.0 

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 46.0   48.2  36.7  14.8  0.3  100.0 

Otro Estado 37.4   41.0  34.6  23.4  1.0  100.0 

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) por 
su cuenta 

45.4   49.1  36.5  14.4  0.0  100.0 

Empleado (a) 43.4   46.7  36.9  15.8  0.6  100.0 

El hogar (ama de 

casa) 
42.2   42.7  42.1  15.2  0.0  100.0 

Desocupado/ 

Desempleado 
49.1   33.5  41.6  20.6  4.3  100.0 

Estudiante/ 43.6  
 

 

40.9  39.0  19.9  0.2  100.0 

Jubilado(a) 
Incapacidad para 
trabajar 

44.3  59.6  21.0  19.3  0.1  100.0 

         

CIUDAD DE MÉXICO 44.4   47.1  36.3  16.1  0.5  100.0 

        

FLOTANTES 50.5   45.0  42.6  12.4  0.0  100.0 

Tabla 2 de 2  
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Actualmente en la Ciudad de México, ¿usted considera que existe o no existe 

discriminación hacía las personas...? 
 

MADRES SOLTERAS 

 

 
% QUE  

DIJO  

“SÍ EXISTE” 

 MUCHO ALGO POCO NS/NC TOTAL 

SEXO 
Hombre 54.8   48.7  38.2  12.9  0.2  100.0 

Mujer 57.2   52.1  39.4  8.1  0.4  100.0 

EDAD 

18 a 29 años 54.8   47.5  42.1  10.4  0.0  100.0 

30 a 45 años 56.2   52.7  39.2  7.8  0.3  100.0 

46 a 59 años 58.1   49.3  37.2  12.5  1.0  100.0 

60 y más años 54.6   52.9  36.6  10.4  0.1  100.0 

HOMBRES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 51.8   49.2  40.4  10.3  0.1  100.0 

30 a 45 años 56.1   54.7  34.9  9.8  0.6  100.0 

46 a 59 años 57.5   47.4  36.9  15.7  0.0  100.0 

60 y más años 52.8   39.3  43.2  17.2  0.3  100.0 

MUJERES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 57.7   45.9  43.5  10.5  0.1  100.0 

30 a 45 años 56.3   50.9  43.0  6.1  0.0  100.0 

46 a 59 años 58.6   51.1  37.5  9.7  1.7  100.0 

60 y más años 56.0   62.4  31.9  5.7  0.0  100.0 

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 59.9   49.0  35.4  14.8  0.8  100.0 

Secundaria 

/Preparatoria 
58.0   51.0  39.4  9.5  0.1  100.0 

Universidad y más 50.8   49.9  40.4  9.1  0.6  100.0 

NSE 

Alto 51.0   49.8  40.9  8.9  0.4  100.0 

Medio 57.1   51.1  39.1  9.6  0.2  100.0 

Bajo 60.7   50.6  36.7  12.2  0.5  100.0 
         

CIUDAD DE MÉXICO 56.1   50.5  38.8  10.3  0.4  100.0 
        

FLOTANTES 54.8   37.4  49.8  12.8  0.0  100.0 

Tabla 1 de 2  
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Actualmente en la Ciudad de México, ¿usted considera que existe o no existe 

discriminación hacía las personas...? 
 

MADRES SOLTERAS 

 

 
% QUE  

DIJO “SÍ 

EXISTE” 
 MUCHO ALGO POCO NS/NC TOTAL 

TIENE HIJOS(AS) 

Sí 56.8   51.4  38.1  10.3  0.2  100.0 

No 54.1   47.6  40.8  11.0  0.6  100.0 

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 56.7   49.0  38.3  12.4  0.3  100.0 

Casado(a) 55.7   47.9  41.8  9.9  0.4  100.0 

Divorciado(a) 51.1   67.1  23.3  9.4  0.2  100.0 

En unión libre 57.8   50.0  37.9  11.9  0.2  100.0 

Viudo(a) 56.0   56.6  36.2  6.2  1.0  100.0 

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 57.3   52.2  38.4  9.0  0.4  100.0 

Otro Estado 51.1   41.1  41.8  17.0  0.1  100.0 

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) por 
su cuenta 

56.1   53.7  36.5  9.2  0.6  100.0 

Empleado (a) 57.0   51.2  37.0  11.3  0.5  100.0 

El hogar (ama de 

casa) 
54.3   48.6  43.1  7.8  0.5  100.0 

Desocupado/ 

Desempleado 
66.3   40.8  44.9  14.2  0.1  100.0 

Estudiante/ 50.4  
 

 

40.6  48.3  11.1  0.0  100.0 

Jubilado(a) 
Incapacidad para 
trabajar 

53.9  53.9  33.9  12.1  0.1  100.0 

         

CIUDAD DE MÉXICO 56.1   50.5  38.8  10.3  0.4  100.0 

        

FLOTANTES 54.8   37.4  49.8  12.8  0.0  100.0 

Tabla 2 de 2  
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Actualmente en la Ciudad de México, ¿usted considera que existe o no existe 

discriminación hacía las personas...? 
 

PERSONAL DE SALUD (MÉDICOS, ENFERMEROS, ETC) 

 

 
% QUE  

DIJO  

“SÍ EXISTE” 

 MUCHO ALGO POCO NS/NC TOTAL 

SEXO 
Hombre 46.1   44.6  40.4  14.4  0.6  100.0 

Mujer 47.7   51.5  37.0  11.2  0.3  100.0 

EDAD 

18 a 29 años 47.5   45.8  43.3  10.8  0.1  100.0 

30 a 45 años 48.3   47.0  37.9  14.4  0.7  100.0 

46 a 59 años 47.1   53.5  35.8  10.3  0.4  100.0 

60 y más años 44.1   45.8  37.6  16.0  0.6  100.0 

HOMBRES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 45.2   46.2  43.2  10.4  0.2  100.0 

30 a 45 años 50.3   42.3  40.6  15.7  1.4  100.0 

46 a 59 años 45.2   46.2  40.8  13.0  0.0  100.0 

60 y más años 42.0   43.7  34.3  20.6  1.4  100.0 

MUJERES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 49.8   45.4  43.4  11.1  0.1  100.0 

30 a 45 años 46.5   51.5  35.3  13.2  0.0  100.0 

46 a 59 años 48.8   59.6  31.6  8.0  0.8  100.0 

60 y más años 45.6   47.3  39.7  13.0  0.0  100.0 

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 45.2   46.5  35.2  17.6  0.7  100.0 

Secundaria 

/Preparatoria 
48.7   49.4  37.8  12.2  0.6  100.0 

Universidad y más 44.4   46.5  42.0  11.3  0.2  100.0 

NSE 

Alto 45.1   45.6  42.8  11.3  0.3  100.0 

Medio 48.8   50.6  36.7  12.2  0.5  100.0 

Bajo 47.2   48.8  36.1  14.6  0.5  100.0 
         

CIUDAD DE MÉXICO 47.0   48.3  38.6  12.6  0.5  100.0 
        

FLOTANTES 52.3   27.3  60.3  12.4  0.0  100.0 

Tabla 1 de 2  
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Actualmente en la Ciudad de México, ¿usted considera que existe o no existe 

discriminación hacía las personas...? 
 

PERSONAL DE SALUD (MÉDICOS, ENFERMEROS, ETC) 

 

 
% QUE  

DIJO “SÍ 

EXISTE” 
 MUCHO ALGO POCO NS/NC TOTAL 

TIENE HIJOS(AS) 

Sí 46.9   48.4  38.3  12.8  0.5  100.0 

No 47.2   47.1  39.4  13.0  0.5  100.0 

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 46.9   47.7  37.4  14.6  0.3  100.0 

Casado(a) 46.1   46.1  40.5  13.0  0.4  100.0 

Divorciado(a) 49.1   57.3  31.6  10.1  1.0  100.0 

En unión libre 55.7   50.2  39.1  10.1  0.6  100.0 

Viudo(a) 39.2   50.0  37.0  12.4  0.6  100.0 

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 47.7   49.5  38.7  11.4  0.4  100.0 

Otro Estado 44.9   42.8  37.5  19.1  0.6  100.0 

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) por 
su cuenta 

48.1   51.0  34.7  14.1  0.2  100.0 

Empleado (a) 47.9   45.3  40.7  13.6  0.4  100.0 

El hogar (ama de 

casa) 
44.2   49.7  43.3  7.0  0.0  100.0 

Desocupado/ 

Desempleado 
45.3   45.6  35.0  17.0  2.4  100.0 

Estudiante/ 47.5  
 

 

47.2  44.8  8.0  0.0  100.0 

Jubilado(a) 
Incapacidad para 
trabajar 

44.2  43.2  38.6  17.0  1.2  100.0 

         

CIUDAD DE MÉXICO 47.0   48.3  38.6  12.6  0.5  100.0 

        

FLOTANTES 52.3   27.3  60.3  12.4  0.0  100.0 

Tabla 2 de 2 
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Actualmente en la Ciudad de México, ¿usted considera que existe o no existe 

discriminación hacía las personas...? 
 

EMPLEADAS EMBARAZADAS 

 

 
% QUE  

DIJO  

“SÍ EXISTE” 

 MUCHO ALGO POCO NS/NC TOTAL 

SEXO 
Hombre 55.3   50.6  37.3  11.8  0.3  100.0 

Mujer 56.9   52.6  38.5  8.6  0.3  100.0 

EDAD 

18 a 29 años 57.3   51.1  39.9  9.0  0.0  100.0 

30 a 45 años 56.7   51.5  38.3  10.1  0.1  100.0 

46 a 59 años 57.2   53.9  35.0  10.3  0.8  100.0 

60 y más años 52.2   48.7  39.7  11.3  0.3  100.0 

HOMBRES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 53.9   54.3  34.5  11.2  0.0  100.0 

30 a 45 años 58.2   51.3  37.5  10.9  0.3  100.0 

46 a 59 años 56.8   51.7  35.1  12.6  0.6  100.0 

60 y más años 49.8   40.8  45.7  13.1  0.4  100.0 

MUJERES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 60.5   48.4  44.5  7.1  0.0  100.0 

30 a 45 años 55.4   51.8  38.9  9.3  0.0  100.0 

46 a 59 años 57.6   56.0  35.0  8.2  0.8  100.0 

60 y más años 53.9   54.1  35.5  10.0  0.4  100.0 

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 58.9   47.6  36.4  16.0  0.0  100.0 

Secundaria 

/Preparatoria 
57.7   52.9  37.9  8.7  0.5  100.0 

Universidad y más 51.5   51.2  39.3  9.4  0.1  100.0 

NSE 

Alto 50.9   51.0  38.1  10.8  0.1  100.0 

Medio 58.7   53.5  37.5  8.7  0.3  100.0 

Bajo 59.2   50.4  38.4  10.8  0.4  100.0 
         

CIUDAD DE MÉXICO 56.1   51.6  38.0  10.1  0.3  100.0 
        

FLOTANTES 60.5   37.6  49.6  12.8  0.0  100.0 

Tabla 1 de 2  
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Actualmente en la Ciudad de México, ¿usted considera que existe o no existe 

discriminación hacía las personas...? 
 

EMPLEADAS EMBARAZADAS 

 

 
% QUE  

DIJO “SÍ 

EXISTE” 
 MUCHO ALGO POCO NS/NC TOTAL 

TIENE HIJOS(AS) 

Sí 56.4   52.4  37.2  10.1  0.3  100.0 

No 55.6   48.5  40.3  10.7  0.5  100.0 

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 58.7   51.0  36.9  11.7  0.4  100.0 

Casado(a) 54.7   49.6  41.2  8.9  0.3  100.0 

Divorciado(a) 54.1   64.9  23.4  11.7  0.0  100.0 

En unión libre 60.5   49.6  41.3  8.6  0.5  100.0 

Viudo(a) 51.7   55.9  29.6  14.5  0.0  100.0 

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 57.3   53.6  37.7  8.4  0.3  100.0 

Otro Estado 51.4   40.6  40.0  19.0  0.4  100.0 

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) por 
su cuenta 

55.8   55.4  35.4  8.9  0.3  100.0 

Empleado (a) 58.0   49.8  39.3  10.4  0.5  100.0 

El hogar (ama de 

casa) 
54.7   53.2  38.1  8.7  0.0  100.0 

Desocupado/ 

Desempleado 
60.7   47.6  40.0  11.9  0.5  100.0 

Estudiante/ 52.4  
 

 

47.0  41.5  11.5  0.0  100.0 

Jubilado(a) 
Incapacidad para 
trabajar 

52.1  49.4  36.3  14.0  0.3  100.0 

         

CIUDAD DE MÉXICO 56.1   51.6  38.0  10.1  0.3  100.0 

        

FLOTANTES 60.5   37.6  49.6  12.8  0.0  100.0 

Tabla 2 de 2 
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Actualmente en la Ciudad de México, ¿usted considera que existe o no existe 

discriminación hacía las personas...? 
 

CON VIH/SIDA 

 

 
% QUE  

DIJO  

“SÍ EXISTE” 

 MUCHO ALGO POCO NS/NC TOTAL 

SEXO 
Hombre 75.4   64.6  29.7  5.5  0.2  100.0 

Mujer 76.0   67.4  27.1  5.4  0.1  100.0 

EDAD 

18 a 29 años 77.8   65.2  31.3  3.3  0.2  100.0 

30 a 45 años 75.6   64.8  29.7  5.4  0.1  100.0 

46 a 59 años 77.5   64.4  28.0  7.4  0.2  100.0 

60 y más años 70.5   72.3  22.3  5.4  0.0  100.0 

HOMBRES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 77.9   64.0  31.9  3.8  0.3  100.0 

30 a 45 años 76.5   67.4  27.6  4.9  0.1  100.0 

46 a 59 años 74.7   63.6  29.6  6.3  0.5  100.0 

60 y más años 70.9   62.0  30.0  8.0  0.0  100.0 

MUJERES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 77.7   66.4  30.7  2.8  0.1  100.0 

30 a 45 años 74.7   62.5  31.6  5.8  0.1  100.0 

46 a 59 años 80.1   65.2  26.6  8.2  0.0  100.0 

60 y más años 70.2   79.9  16.5  3.6  0.0  100.0 

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 76.8   71.4  22.1  6.5  0.0  100.0 

Secundaria 

/Preparatoria 
76.8   65.9  28.8  5.0  0.3  100.0 

Universidad y más 73.0   64.2  30.2  5.6  0.0  100.0 

NSE 

Alto 72.4   63.9  30.5  5.6  0.0  100.0 

Medio 75.7   67.5  27.2  5.2  0.1  100.0 

Bajo 79.4   67.0  27.3  5.4  0.3  100.0 
         

CIUDAD DE MÉXICO 75.7   66.1  28.3  5.5  0.1  100.0 
        

FLOTANTES 84.0   48.2  42.3  8.9  0.6  100.0 

Tabla 1 de 2  
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Actualmente en la Ciudad de México, ¿usted considera que existe o no existe 

discriminación hacía las personas...? 
 

CON VIH/SIDA 

 

 
% QUE  

DIJO “SÍ 

EXISTE” 
 MUCHO ALGO POCO NS/NC TOTAL 

TIENE HIJOS(AS) 

Sí 75.3   66.8  28.0  5.0  0.2  100.0 

No 76.5   64.0  29.1  6.8  0.1  100.0 

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 77.3   66.5  27.6  5.8  0.1  100.0 

Casado(a) 75.5   64.9  30.8  4.2  0.1  100.0 

Divorciado(a) 68.8   67.4  19.4  12.4  0.8  100.0 

En unión libre 78.0   63.5  28.3  8.2  0.0  100.0 

Viudo(a) 72.0   73.1  22.4  4.5  0.0  100.0 

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 76.2   67.9  27.5  4.5  0.1  100.0 

Otro Estado 73.7   57.1  32.1  10.6  0.2  100.0 

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) por 
su cuenta 

76.7   63.2  30.9  5.9  0.0  100.0 

Empleado (a) 77.4   66.6  27.0  6.2  0.2  100.0 

El hogar (ama de 

casa) 
73.6   68.3  27.5  4.1  0.1  100.0 

Desocupado/ 

Desempleado 
78.0   59.7  33.2  7.0  0.1  100.0 

Estudiante/ 73.6  
 

 

70.7  25.8  3.4  0.1  100.0 

Jubilado(a) 
Incapacidad para 
trabajar 

70.5  70.2  24.3  5.2  0.3  100.0 

         

CIUDAD DE MÉXICO 75.7   66.1  28.3  5.5  0.1  100.0 

        

FLOTANTES 84.0   48.2  42.3  8.9  0.6  100.0 

Tabla 2 de 2  
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Actualmente en la Ciudad de México, ¿usted considera que existe o no existe 

discriminación hacía las personas...? 
 

CON ANTECEDENTES PENALES, ACUSADAS O QUE ESTUVIERON EN LA CÁRCEL 

 

 
% QUE  

DIJO  

“SÍ EXISTE” 

 MUCHO ALGO POCO NS/NC TOTAL 

SEXO 
Hombre 75.9   64.4  29.4  6.0  0.2  100.0 

Mujer 75.8   65.1  30.0  4.8  0.1  100.0 

EDAD 

18 a 29 años 77.8   66.6  28.8  4.5  0.1  100.0 

30 a 45 años 76.7   64.7  30.0  5.2  0.1  100.0 

46 a 59 años 77.6   62.9  30.2  6.7  0.2  100.0 

60 y más años 69.3   65.6  29.7  4.4  0.3  100.0 

HOMBRES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 77.5   64.9  30.2  4.9  0.0  100.0 

30 a 45 años 77.3   63.2  29.9  6.9  0.0  100.0 

46 a 59 años 77.6   65.3  29.3  5.0  0.4  100.0 

60 y más años 68.2   64.5  27.1  7.7  0.7  100.0 

MUJERES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 78.0   68.3  27.4  4.1  0.2  100.0 

30 a 45 años 76.2   66.0  30.2  3.7  0.1  100.0 

46 a 59 años 77.7   60.7  31.1  8.2  0.0  100.0 

60 y más años 70.1   66.4  31.5  2.1  0.0  100.0 

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 68.8   51.9  37.8  10.2  0.1  100.0 

Secundaria 

/Preparatoria 
76.8   64.1  30.3  5.4  0.2  100.0 

Universidad y más 77.3   70.7  25.8  3.5  0.0  100.0 

NSE 

Alto 75.9   66.9  28.3  4.8  0.0  100.0 

Medio 75.9   67.7  28.6  3.5  0.2  100.0 

Bajo 75.7   59.5  32.4  7.8  0.3  100.0 
         

CIUDAD DE MÉXICO 75.9   64.8  29.7  5.3  0.2  100.0 
        

FLOTANTES 79.0   47.5  44.9  7.6  0.0  100.0 

Tabla 1 de 2  
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Actualmente en la Ciudad de México, ¿usted considera que existe o no existe 

discriminación hacía las personas...? 
 

CON ANTECEDENTES PENALES, ACUSADAS O QUE ESTUVIERON EN LA CÁRCEL 

 

 
% QUE  

DIJO “SÍ 

EXISTE” 
 MUCHO ALGO POCO NS/NC TOTAL 

TIENE HIJOS(AS) 

Sí 75.1   63.7  30.6  5.5  0.2  100.0 

No 77.5   67.4  27.3  5.2  0.1  100.0 

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 78.4   67.0  27.4  5.5  0.1  100.0 

Casado(a) 75.2   63.9  30.0  5.9  0.2  100.0 

Divorciado(a) 72.9   60.0  30.9  8.1  1.0  100.0 

En unión libre 79.9   68.0  28.1  3.8  0.1  100.0 

Viudo(a) 67.7   59.2  38.0  2.8  0.0  100.0 

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 76.2   65.0  29.7  5.1  0.2  100.0 

Otro Estado 74.4   63.0  30.4  6.6  0.0  100.0 

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) por 
su cuenta 

74.5   67.3  26.7  5.9  0.1  100.0 

Empleado (a) 79.6   64.0  31.3  4.4  0.3  100.0 

El hogar (ama de 

casa) 
74.4   64.7  30.5  4.8  0.0  100.0 

Desocupado/ 

Desempleado 
78.0   62.0  29.3  8.7  0.0  100.0 

Estudiante/ 72.8  
 

 

63.4  29.3  6.6  0.7  100.0 

Jubilado(a) 
Incapacidad para 
trabajar 

70.0  62.7  31.6  5.5  0.2  100.0 

         

CIUDAD DE MÉXICO 75.9   64.8  29.7  5.3  0.2  100.0 

        

FLOTANTES 79.0   47.5  44.9  7.6  0.0  100.0 

Tabla 2 de 2  
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Actualmente en la Ciudad de México, ¿usted considera que existe o no existe 

discriminación hacía las personas...? 
 

NEGRA(O), AFROMEXICANA(O) O AFRODESCENDIENTE 

 

 
% QUE  

DIJO  

“SÍ EXISTE” 

 MUCHO ALGO POCO NS/NC TOTAL 

SEXO 
Hombre 69.2   57.8  34.4  7.5  0.3  100.0 

Mujer 67.6   58.6  34.7  6.5  0.2  100.0 

EDAD 

18 a 29 años 73.0   56.6  37.5  5.7  0.2  100.0 

30 a 45 años 67.8   60.9  32.7  6.1  0.3  100.0 

46 a 59 años 66.1   59.0  33.2  7.6  0.2  100.0 

60 y más años 66.6   55.1  35.5  9.2  0.2  100.0 

HOMBRES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 73.1   57.8  36.7  5.2  0.3  100.0 

30 a 45 años 70.2   62.6  31.1  5.8  0.5  100.0 

46 a 59 años 66.5   55.1  35.7  9.1  0.1  100.0 

60 y más años 66.2   53.9  34.6  11.5  0.0  100.0 

MUJERES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 72.8   55.5  38.4  6.1  0.0  100.0 

30 a 45 años 65.7   59.3  34.2  6.3  0.2  100.0 

46 a 59 años 65.8   62.7  31.0  6.1  0.2  100.0 

60 y más años 66.9   55.9  36.1  7.6  0.4  100.0 

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 66.0   46.7  41.3  11.9  0.1  100.0 

Secundaria 

/Preparatoria 
69.0   60.8  32.5  6.3  0.4  100.0 

Universidad y más 68.0   59.1  35.4  5.4  0.1  100.0 

NSE 

Alto 67.9   62.0  32.2  5.8  0.0  100.0 

Medio 70.6   58.5  34.1  7.0  0.4  100.0 

Bajo 66.6   53.7  37.8  8.3  0.2  100.0 
         

CIUDAD DE MÉXICO 68.4   58.2  34.6  7.0  0.2  100.0 
        

FLOTANTES 77.0   46.1  45.1  8.4  0.4  100.0 

Tabla 1 de 2  
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Actualmente en la Ciudad de México, ¿usted considera que existe o no existe 

discriminación hacía las personas...? 
 

NEGRA(O), AFROMEXICANA(O) O AFRODESCENDIENTE 

 

 
% QUE  

DIJO “SÍ 

EXISTE” 
 MUCHO ALGO POCO NS/NC TOTAL 

TIENE HIJOS(AS) 

Sí 67.8   59.0  33.4  7.4  0.2  100.0 

No 69.6   55.6  37.8  6.3  0.3  100.0 

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 70.5   57.1  35.2  7.6  0.1  100.0 

Casado(a) 69.4   58.0  35.6  6.3  0.1  100.0 

Divorciado(a) 60.2   62.9  25.2  10.1  1.8  100.0 

En unión libre 65.6   56.9  35.6  6.9  0.6  100.0 

Viudo(a) 64.8   60.5  31.0  8.5  0.0  100.0 

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 67.7   59.9  33.6  6.3  0.2  100.0 

Otro Estado 71.3   50.5  39.1  10.2  0.2  100.0 

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) por 
su cuenta 

66.4   59.6  33.1  7.1  0.2  100.0 

Empleado (a) 69.6   59.4  33.5  6.8  0.3  100.0 

El hogar (ama de 

casa) 
71.2   57.3  38.4  4.3  0.0  100.0 

Desocupado/ 

Desempleado 
66.3   49.1  36.6  14.3  0.0  100.0 

Estudiante/ 71.8  
 

 

58.4  37.0  4.3  0.3  100.0 

Jubilado(a) 
Incapacidad para 
trabajar 

63.3  56.0  32.7  10.8  0.5  100.0 

         

CIUDAD DE MÉXICO 68.4   58.2  34.6  7.0  0.2  100.0 

        

FLOTANTES 77.0   46.1  45.1  8.4  0.4  100.0 

Tabla 2 de 2  
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Actualmente en la Ciudad de México, ¿usted considera que existe o no existe 

discriminación hacía las personas...? 
 

POR SUS CARACTERÍSTICAS GENÉTICAS 

 

 
% QUE  

DIJO  

“SÍ EXISTE” 

 MUCHO ALGO POCO NS/NC TOTAL 

SEXO 
Hombre 61.2   49.8  40.6  9.1  0.5  100.0 

Mujer 62.5   56.6  36.3  6.9  0.2  100.0 

EDAD 

18 a 29 años 65.9   55.1  39.1  5.5  0.3  100.0 

30 a 45 años 62.0   51.7  40.9  7.1  0.3  100.0 

46 a 59 años 62.4   51.2  38.2  10.2  0.4  100.0 

60 y más años 56.0   58.1  32.8  9.1  0.0  100.0 

HOMBRES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 65.0   52.4  41.9  5.3  0.4  100.0 

30 a 45 años 61.4   51.7  40.4  7.6  0.3  100.0 

46 a 59 años 60.2   45.6  41.4  12.2  0.8  100.0 

60 y más años 56.9   49.5  37.3  13.1  0.1  100.0 

MUJERES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 66.8   57.7  36.5  5.7  0.1  100.0 

30 a 45 años 62.5   51.6  41.3  6.8  0.3  100.0 

46 a 59 años 64.3   55.9  35.5  8.4  0.2  100.0 

60 y más años 55.3   64.6  29.4  6.0  0.0  100.0 

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 56.9   47.0  40.4  12.6  0.0  100.0 

Secundaria 

/Preparatoria 
61.9   51.8  40.0  7.7  0.5  100.0 

Universidad y más 63.6   57.9  35.5  6.4  0.2  100.0 

NSE 

Alto 62.5   54.0  38.9  7.1  0.0  100.0 

Medio 65.2   54.9  37.1  7.6  0.4  100.0 

Bajo 58.0   51.3  39.0  9.2  0.5  100.0 
         

CIUDAD DE MÉXICO 61.9   53.5  38.3  7.9  0.3  100.0 
        

FLOTANTES 78.0   41.7  50.0  8.0  0.3  100.0 

Tabla 1 de 2  
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Actualmente en la Ciudad de México, ¿usted considera que existe o no existe 

discriminación hacía las personas...? 
 

POR SUS CARACTERÍSTICAS GENÉTICAS 

 

 
% QUE  

DIJO “SÍ 

EXISTE” 
 MUCHO ALGO POCO NS/NC TOTAL 

TIENE HIJOS(AS) 

Sí 61.6   53.0  38.6  8.1  0.3  100.0 

No 62.7   54.3  37.9  7.6  0.2  100.0 

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 66.4   56.5  36.0  7.3  0.2  100.0 

Casado(a) 61.2   50.9  41.3  7.4  0.4  100.0 

Divorciado(a) 59.5   53.0  27.3  19.1  0.6  100.0 

En unión libre 62.4   51.8  39.0  8.9  0.3  100.0 

Viudo(a) 52.3   59.3  34.7  6.0  0.0  100.0 

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 62.5   54.2  38.3  7.2  0.3  100.0 

Otro Estado 59.6   49.6  38.1  12.0  0.3  100.0 

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) por 
su cuenta 

60.7   55.8  37.0  7.1  0.1  100.0 

Empleado (a) 65.7   50.0  42.3  7.0  0.7  100.0 

El hogar (ama de 

casa) 
59.7   56.1  36.9  6.7  0.3  100.0 

Desocupado/ 

Desempleado 
56.5   44.9  35.7  19.4  0.0  100.0 

Estudiante/ 64.8  
 

 

52.2  39.8  8.0  0.0  100.0 

Jubilado(a) 
Incapacidad para 
trabajar 

57.4  57.5  33.0  9.5  0.0  100.0 

         

CIUDAD DE MÉXICO 61.9   53.5  38.3  7.9  0.3  100.0 

        

FLOTANTES 78.0   41.7  50.0  8.0  0.3  100.0 

Tabla 2 de 2  
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Actualmente en la Ciudad de México, ¿usted considera que existe o no existe 

discriminación hacía las personas...? 
 

TRASVESTIS 

 

 
% QUE  

DIJO  

“SÍ EXISTE” 

 MUCHO ALGO POCO NS/NC TOTAL 

SEXO 
Hombre 70.5   64.8  28.5  6.3  0.4  100.0 

Mujer 72.8   66.5  27.9  5.3  0.3  100.0 

EDAD 

18 a 29 años 74.9   67.5  27.3  5.0  0.2  100.0 

30 a 45 años 71.5   65.8  28.1  5.8  0.3  100.0 

46 a 59 años 72.2   64.4  28.3  6.7  0.6  100.0 

60 y más años 67.2   65.1  29.3  5.1  0.5  100.0 

HOMBRES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 72.1   69.9  24.8  4.9  0.4  100.0 

30 a 45 años 71.2   66.7  27.6  5.2  0.5  100.0 

46 a 59 años 70.9   61.5  30.1  7.6  0.8  100.0 

60 y más años 66.4   58.9  33.2  7.9  0.0  100.0 

MUJERES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 77.7   65.4  29.6  5.0  0.0  100.0 

30 a 45 años 71.7   65.0  28.5  6.3  0.2  100.0 

46 a 59 años 73.4   67.0  26.6  6.0  0.4  100.0 

60 y más años 67.8   69.6  26.4  3.1  0.9  100.0 

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 71.9   62.8  28.6  8.6  0.0  100.0 

Secundaria 

/Preparatoria 
70.7   66.3  28.8  4.6  0.3  100.0 

Universidad y más 73.1   66.1  26.8  6.4  0.7  100.0 

NSE 

Alto 70.4   64.8  28.2  6.6  0.4  100.0 

Medio 73.6   67.3  28.2  4.1  0.4  100.0 

Bajo 71.3   65.0  28.1  6.5  0.4  100.0 
         

CIUDAD DE MÉXICO 71.7   65.7  28.2  5.7  0.4  100.0 
        

FLOTANTES 77.5   51.9  39.4  8.4  0.3  100.0 

Tabla 1 de 2  
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Actualmente en la Ciudad de México, ¿usted considera que existe o no existe 

discriminación hacía las personas...? 
 

TRASVESTIS 

 

 
% QUE  

DIJO “SÍ 

EXISTE” 
 MUCHO ALGO POCO NS/NC TOTAL 

TIENE HIJOS(AS) 

Sí 71.7   65.0  29.4  5.2  0.4  100.0 

No 71.9   67.8  24.6  7.1  0.5  100.0 

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 76.6   68.4  24.8  6.6  0.2  100.0 

Casado(a) 71.2   64.1  30.0  5.5  0.4  100.0 

Divorciado(a) 71.7   68.5  25.3  5.6  0.6  100.0 

En unión libre 69.1   67.7  27.2  4.8  0.3  100.0 

Viudo(a) 63.3   61.7  31.0  6.2  1.1  100.0 

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 73.0   66.8  27.6  5.1  0.5  100.0 

Otro Estado 65.4   59.4  31.3  9.3  0.0  100.0 

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) por 
su cuenta 

69.2   66.5  26.4  6.9  0.2  100.0 

Empleado (a) 74.0   66.1  28.3  5.1  0.5  100.0 

El hogar (ama de 

casa) 
70.9   67.5  28.8  3.7  0.0  100.0 

Desocupado/ 

Desempleado 
74.6   57.7  32.1  10.2  0.0  100.0 

Estudiante/ 77.2  
 

 

68.6  26.5  4.8  0.1  100.0 

Jubilado(a) 
Incapacidad para 
trabajar 

68.6  61.6  31.4  5.7  1.3  100.0 

         

CIUDAD DE MÉXICO 71.7   65.7  28.2  5.7  0.4  100.0 

        

FLOTANTES 77.5   51.9  39.4  8.4  0.3  100.0 

Tabla 2 de 2



 

COPRED, Ciudad de México Agosto 2021 Página 147 

 

Actualmente en la Ciudad de México, ¿usted considera que existe o no existe 

discriminación hacía las personas...? 
 

INTEGRANTES DE LA POBLACIÓN CALLEJERA 

 

 
% QUE  

DIJO  

“SÍ EXISTE” 

 MUCHO ALGO POCO NS/NC TOTAL 

SEXO 
Hombre 69.3   64.4  29.7  5.8  0.1  100.0 

Mujer 71.0   62.5  29.8  7.6  0.1  100.0 

EDAD 

18 a 29 años 71.9   64.4  28.2  7.2  0.2  100.0 

30 a 45 años 72.5   62.3  31.7  5.9  0.1  100.0 

46 a 59 años 68.8   63.8  29.9  6.3  0.0  100.0 

60 y más años 66.5   63.0  28.6  8.4  0.0  100.0 

HOMBRES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 70.6   65.8  28.4  5.6  0.2  100.0 

30 a 45 años 70.4   67.0  27.5  5.5  0.0  100.0 

46 a 59 años 69.0   64.6  29.7  5.7  0.0  100.0 

60 y más años 65.7   57.2  36.2  6.6  0.0  100.0 

MUJERES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 73.2   63.2  28.0  8.8  0.0  100.0 

30 a 45 años 74.3   58.5  35.2  6.3  0.0  100.0 

46 a 59 años 68.6   63.2  30.0  6.8  0.0  100.0 

60 y más años 67.1   67.2  23.2  9.6  0.0  100.0 

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 64.8   57.2  31.1  11.7  0.0  100.0 

Secundaria 

/Preparatoria 
70.6   63.3  31.5  5.1  0.1  100.0 

Universidad y más 72.2   65.4  27.0  7.6  0.0  100.0 

NSE 

Alto 70.8   63.7  29.2  7.1  0.0  100.0 

Medio 71.2   65.3  29.7  4.9  0.1  100.0 

Bajo 68.5   61.0  30.6  8.3  0.1  100.0 
         

CIUDAD DE MÉXICO 70.2   63.4  29.8  6.8  0.0  100.0 
        

FLOTANTES 81.0   51.5  39.8  8.3  0.4  100.0 

Tabla 1 de 2  
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Actualmente en la Ciudad de México, ¿usted considera que existe o no existe 

discriminación hacía las personas...? 
 

INTEGRANTES DE LA POBLACIÓN CALLEJERA 

 

 
% QUE  

DIJO “SÍ 

EXISTE” 
 MUCHO ALGO POCO NS/NC TOTAL 

TIENE HIJOS(AS) 

Sí 70.1   63.3  31.2  5.4  0.1  100.0 

No 70.7   63.1  26.2  10.7  0.0  100.0 

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 72.8   64.1  27.1  8.8  0.0  100.0 

Casado(a) 69.4   63.3  32.0  4.7  0.0  100.0 

Divorciado(a) 64.9   64.7  26.9  8.4  0.0  100.0 

En unión libre 70.7   63.8  29.7  6.3  0.2  100.0 

Viudo(a) 69.4   59.2  29.2  11.6  0.0  100.0 

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 71.4   64.3  29.6  6.1  0.0  100.0 

Otro Estado 64.4   57.7  31.9  10.4  0.0  100.0 

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) por 
su cuenta 

68.2   65.5  28.4  6.1  0.0  100.0 

Empleado (a) 74.6   63.9  30.0  6.0  0.1  100.0 

El hogar (ama de 

casa) 
71.0   63.6  27.3  9.1  0.0  100.0 

Desocupado/ 

Desempleado 
64.2   55.5  33.0  11.5  0.0  100.0 

Estudiante/ 66.4  
 

 

61.3  31.1  7.6  0.0  100.0 

Jubilado(a) 
Incapacidad para 
trabajar 

65.0  59.9  35.6  4.5  0.0  100.0 

         

CIUDAD DE MÉXICO 70.2   63.4  29.8  6.8  0.0  100.0 

        

FLOTANTES 81.0   51.5  39.8  8.3  0.4  100.0 

Tabla 2 de 2



 

COPRED, Ciudad de México Agosto 2021 Página 149 

 

Actualmente en la Ciudad de México, ¿usted considera que existe o no existe 

discriminación hacía las personas...? 
 

TRABAJADORAS SEXUALES (SEXOSERVIDORAS) 

 

 
% QUE  

DIJO  

“SÍ EXISTE” 

 MUCHO ALGO POCO NS/NC TOTAL 

SEXO 
Hombre 71.0   59.3  33.4  7.0  0.3  100.0 

Mujer 74.5   64.0  29.7  5.8  0.5  100.0 

EDAD 

18 a 29 años 75.0   62.2  33.1  4.6  0.1  100.0 

30 a 45 años 74.7   60.8  32.7  6.1  0.4  100.0 

46 a 59 años 69.1   60.1  31.0  8.3  0.6  100.0 

60 y más años 72.8   65.6  27.6  6.2  0.6  100.0 

HOMBRES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 71.8   60.9  35.0  3.8  0.3  100.0 

30 a 45 años 73.5   61.2  31.5  6.6  0.7  100.0 

46 a 59 años 68.6   57.6  33.6  8.8  0.0  100.0 

60 y más años 69.7   56.2  34.0  9.4  0.4  100.0 

MUJERES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 78.1   63.3  31.3  5.3  0.1  100.0 

30 a 45 años 75.8   60.4  33.7  5.7  0.2  100.0 

46 a 59 años 69.6   62.3  28.7  7.7  1.3  100.0 

60 y más años 75.1   72.0  23.1  4.1  0.8  100.0 

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 74.2   56.7  35.2  8.1  0.0  100.0 

Secundaria 

/Preparatoria 
73.5   64.0  30.3  5.3  0.4  100.0 

Universidad y más 71.3   60.1  32.2  7.3  0.4  100.0 

NSE 

Alto 70.4   59.9  32.5  7.5  0.1  100.0 

Medio 73.2   62.8  31.1  5.2  0.9  100.0 

Bajo 75.1   62.8  30.6  6.3  0.3  100.0 
         

CIUDAD DE MÉXICO 72.9   61.8  31.4  6.3  0.5  100.0 
        

FLOTANTES 81.5   49.7  40.5  9.5  0.3  100.0 

Tabla 1 de 2  
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Actualmente en la Ciudad de México, ¿usted considera que existe o no existe 

discriminación hacía las personas...? 
 

TRABAJADORAS SEXUALES (SEXOSERVIDORAS) 

 

 
% QUE  

DIJO “SÍ 

EXISTE” 
 MUCHO ALGO POCO NS/NC TOTAL 

TIENE HIJOS(AS) 

Sí 72.8   61.6  31.9  6.0  0.5  100.0 

No 73.4   62.2  30.2  7.4  0.2  100.0 

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 77.3   61.5  31.2  6.4  0.9  100.0 

Casado(a) 71.7   60.8  33.0  5.9  0.3  100.0 

Divorciado(a) 70.8   62.7  32.8  4.4  0.1  100.0 

En unión libre 72.0   64.5  28.3  7.2  0.0  100.0 

Viudo(a) 68.1   62.3  27.3  9.2  1.2  100.0 

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 73.8   62.7  31.4  5.4  0.5  100.0 

Otro Estado 69.0   57.3  31.5  10.9  0.3  100.0 

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) por 
su cuenta 

71.8   60.2  33.0  6.6  0.2  100.0 

Empleado (a) 74.8   60.6  31.9  7.1  0.4  100.0 

El hogar (ama de 

casa) 
71.0   64.4  29.2  5.4  1.0  100.0 

Desocupado/ 

Desempleado 
76.3   62.9  29.2  7.9  0.0  100.0 

Estudiante/ 73.2  
 

 

61.9  34.7  3.4  0.0  100.0 

Jubilado(a) 
Incapacidad para 
trabajar 

70.7  65.4  27.0  6.2  1.4  100.0 

         

CIUDAD DE MÉXICO 72.9   61.8  31.4  6.3  0.5  100.0 

        

FLOTANTES 81.5   49.7  40.5  9.5  0.3  100.0 

Tabla 2 de 2
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Actualmente en la Ciudad de México, ¿usted considera que existe o no existe 

discriminación hacía las personas...? 
 

PERSONAS QUE CONSUMEN SUSTANCIAS PSICOACTIVAS 

 

 
% QUE  

DIJO  

“SÍ EXISTE” 

 MUCHO ALGO POCO NS/NC TOTAL 

SEXO 
Hombre 64.6   59.5  32.9  7.4  0.2  100.0 

Mujer 64.7   64.4  29.4  5.7  0.5  100.0 

EDAD 

18 a 29 años 66.3   60.6  33.5  5.7  0.2  100.0 

30 a 45 años 67.0   57.1  34.9  7.4  0.6  100.0 

46 a 59 años 62.6   67.1  26.4  6.5  0.0  100.0 

60 y más años 61.9   65.1  28.1  6.0  0.8  100.0 

HOMBRES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 66.1   63.2  31.4  5.3  0.1  100.0 

30 a 45 años 67.2   53.3  38.6  7.8  0.3  100.0 

46 a 59 años 62.3   65.0  27.9  7.1  0.0  100.0 

60 y más años 61.9   55.9  33.1  10.5  0.5  100.0 

MUJERES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 66.5   58.1  35.6  6.2  0.1  100.0 

30 a 45 años 66.8   60.4  31.6  7.1  0.9  100.0 

46 a 59 años 62.9   69.0  25.0  6.0  0.0  100.0 

60 y más años 61.8   71.9  24.3  2.7  1.1  100.0 

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 62.2   57.8  35.3  6.9  0.0  100.0 

Secundaria 

/Preparatoria 
63.8   62.7  30.9  6.1  0.3  100.0 

Universidad y más 66.6   62.7  29.6  7.0  0.7  100.0 

NSE 

Alto 65.2   60.6  31.0  8.3  0.1  100.0 

Medio 67.2   63.8  29.8  5.7  0.7  100.0 

Bajo 61.5   62.1  32.4  5.4  0.1  100.0 
         

CIUDAD DE MÉXICO 64.6   62.1  31.0  6.5  0.4  100.0 
        

FLOTANTES 76.8   49.5  44.6  5.9  0.0  100.0 

Tabla 1 de 2  



 

COPRED, Ciudad de México Agosto 2021 Página 152 

 

Actualmente en la Ciudad de México, ¿usted considera que existe o no existe 

discriminación hacía las personas...? 
 

PERSONAS QUE CONSUMEN SUSTANCIAS PSICOACTIVAS 

 

 
% QUE  

DIJO “SÍ 

EXISTE” 
 MUCHO ALGO POCO NS/NC TOTAL 

TIENE HIJOS(AS) 

Sí 64.7   63.1  30.8  5.8  0.3  100.0 

No 64.5   60.0  31.1  8.4  0.5  100.0 

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 69.6   63.4  28.0  8.2  0.4  100.0 

Casado(a) 62.7   62.8  30.9  6.0  0.3  100.0 

Divorciado(a) 58.9   62.2  27.8  10.0  0.0  100.0 

En unión libre 67.6   54.1  40.0  5.9  0.0  100.0 

Viudo(a) 58.7   65.0  30.7  3.0  1.3  100.0 

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 64.0   62.3  31.3  6.1  0.3  100.0 

Otro Estado 67.6   61.5  29.8  8.2  0.5  100.0 

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) por 
su cuenta 

62.4   61.7  31.0  7.3  0.0  100.0 

Empleado (a) 69.8   59.0  33.7  7.0  0.3  100.0 

El hogar (ama de 

casa) 
63.1   72.8  23.9  3.3  0.0  100.0 

Desocupado/ 

Desempleado 
62.4   51.4  33.8  13.1  1.7  100.0 

Estudiante/ 58.8  
 

 

61.1  33.6  5.1  0.2  100.0 

Jubilado(a) 
Incapacidad para 
trabajar 

60.9  60.1  32.5  5.9  1.5  100.0 

         

CIUDAD DE MÉXICO 64.6   62.1  31.0  6.5  0.4  100.0 

        

FLOTANTES 76.8   49.5  44.6  5.9  0.0  100.0 

Tabla 2 de 2  
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Actualmente en la Ciudad de México, ¿usted considera que existe o no existe 

discriminación hacía las personas...? 
 

PERSONAS MIGRANTES EXTRANJERAS 

 

 
% QUE  

DIJO  

“SÍ EXISTE” 

 MUCHO ALGO POCO NS/NC TOTAL 

SEXO 
Hombre 55.7   50.5  38.3  11.0  0.2  100.0 

Mujer 54.8   53.7  37.2  8.8  0.3  100.0 

EDAD 

18 a 29 años 60.0   52.5  37.4  9.7  0.4  100.0 

30 a 45 años 56.5   49.7  42.0  8.2  0.1  100.0 

46 a 59 años 54.7   54.1  33.8  11.9  0.2  100.0 

60 y más años 47.9   52.9  37.2  9.6  0.3  100.0 

HOMBRES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 60.8   57.3  32.3  9.8  0.6  100.0 

30 a 45 años 57.0   47.5  42.9  9.6  0.0  100.0 

46 a 59 años 55.3   51.8  34.7  13.2  0.3  100.0 

60 y más años 46.8   40.5  47.4  12.0  0.1  100.0 

MUJERES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 59.3   47.6  42.5  9.7  0.2  100.0 

30 a 45 años 56.1   51.7  41.2  7.0  0.1  100.0 

46 a 59 años 54.1   56.1  32.9  10.8  0.2  100.0 

60 y más años 48.8   61.7  30.0  7.8  0.5  100.0 

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 49.6   45.0  40.9  14.1  0.0  100.0 

Secundaria 

/Preparatoria 
55.3   52.8  36.8  9.9  0.5  100.0 

Universidad y más 57.1   52.9  38.6  8.5  0.0  100.0 

NSE 

Alto 57.6   54.1  36.3  9.5  0.1  100.0 

Medio 57.5   52.7  38.3  8.7  0.3  100.0 

Bajo 50.4   49.1  38.9  11.7  0.3  100.0 
         

CIUDAD DE MÉXICO 55.2   52.2  37.7  9.9  0.2  100.0 
        

FLOTANTES 63.0   37.7  45.6  16.3  0.4  100.0 

Tabla 1 de 2  
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Actualmente en la Ciudad de México, ¿usted considera que existe o no existe 

discriminación hacía las personas...? 
 

PERSONAS MIGRANTES EXTRANJERAS 

 

 
% QUE  

DIJO “SÍ 

EXISTE” 
 MUCHO ALGO POCO NS/NC TOTAL 

TIENE HIJOS(AS) 

Sí 55.5   51.5  38.2  10.1  0.2  100.0 

No 54.0   52.9  36.9  9.9  0.3  100.0 

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 57.6   56.0  35.1  8.7  0.2  100.0 

Casado(a) 55.3   49.5  39.3  10.8  0.4  100.0 

Divorciado(a) 50.4   47.4  36.5  16.1  0.0  100.0 

En unión libre 57.7   45.3  44.5  10.2  0.0  100.0 

Viudo(a) 47.3   64.4  29.7  5.9  0.0  100.0 

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 55.2   52.8  37.7  9.3  0.2  100.0 

Otro Estado 54.9   49.2  38.3  12.3  0.2  100.0 

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) por 
su cuenta 

54.6   56.7  32.1  11.1  0.1  100.0 

Empleado (a) 59.6   48.5  41.9  9.5  0.1  100.0 

El hogar (ama de 

casa) 
52.5   54.5  36.3  9.1  0.1  100.0 

Desocupado/ 

Desempleado 
47.8   48.9  37.9  12.3  0.9  100.0 

Estudiante/ 55.0  
 

 

46.1  42.2  11.1  0.6  100.0 

Jubilado(a) 
Incapacidad para 
trabajar 

50.8  49.8  41.5  8.1  0.6  100.0 

         

CIUDAD DE MÉXICO 55.2   52.2  37.7  9.9  0.2  100.0 

        

FLOTANTES 63.0   37.7  45.6  16.3  0.4  100.0 

Tabla 2 de 2  
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De la siguiente lista de personas ¿cuáles es para usted el grupo más discriminado 

en la Ciudad de México?  
Grupos de personas más discriminadas y razones para su discriminación 

CIUDAD DE MÉXICO (PRIMERA MENCIÓN) 

 

Lugares del 1 al 10 → 
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SEXO 
Hombre 19.9  16.2  7.4  9.4  5.6  4.5  4.6  4.0  3.8  2.4  

Mujer 17.7  17.3  11.1  9.3  4.9  5.3  3.3  3.8  2.6  3.0  

EDAD 

18 a 29 años 19.8  13.6  11.6  11.5  6.4  2.8  3.9  4.2  3.5  2.1  

30 a 45 años 18.6  15.9  7.8  8.6  4.5  3.7  5.0  3.6  3.5  2.4  

46 a 59 años 20.7  19.1  7.1  8.4  5.6  6.4  3.9  4.3  2.7  2.4  

60 y más años 14.4  19.0  12.3  9.4  4.2  7.3  2.4  3.5  3.0  4.3  

HOMBRES 

POR RANGOS 

DE EDAD 

18 a 29 años 21.0  13.3  8.0  11.3  6.4  4.2  4.5  4.2  4.6  2.4  

30 a 45 años 20.5  14.5  6.9  8.6  4.2  2.8  4.7  3.9  4.0  2.1  

46 a 59 años 21.9  18.6  7.7  7.2  5.7  5.1  5.6  4.6  2.8  3.0  

60 y más años 13.6  19.7  6.6  12.0  6.7  7.1  2.9  2.9  4.1  1.6  

MUJERES 

POR RANGOS 

DE EDAD 

18 a 29 años 18.6  13.9  15.0  11.8  6.5  1.4  3.3  4.1  2.5  1.8  

30 a 45 años 17.0  17.1  8.6  8.6  4.9  4.5  5.2  3.3  3.1  2.6  

46 a 59 años 19.6  19.5  6.6  9.4  5.6  7.7  2.3  4.0  2.6  2.0  

60 y más años 15.0  18.6  16.6  7.5  2.4  7.4  2.0  4.0  2.1  6.3  

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 16.7  19.1  10.4  8.1  7.1  7.5  2.9  3.1  3.0  3.1  

Secundaria 

/Preparatoria 
18.7  16.9  8.1  10.0  4.5  5.3  4.0  4.3  3.0  3.1  

Universidad y más 19.3  16.1  11.2  8.2  5.7  3.2  4.3  3.3  3.7  1.9  

NSE 

Alto 21.6  17.4  9.1  9.2  5.1  3.1  3.6  2.4  3.7  2.2  

Medio 17.1  16.3  8.7  8.8  4.5  5.9  4.7  5.3  2.4  3.0  

Bajo 17.3  16.7  10.3  10.1  6.2  5.9  3.4  4.1  3.5  2.8  
            

CIUDAD DE MÉXICO 18.7 16.8 9.4 9.4  5.2  4.9  3.9 3.9  3.2  2.7  
           

FLOTANTES 14.8 21.3 4.8 11.0  4.0  1.3  4.8 2.3  9.0  4.0  

Tabla 1 de 8  
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De la siguiente lista de personas ¿cuáles es para usted el grupo más discriminado 

en la Ciudad de México?  
 

CIUDAD DE MÉXICO (PRIMERA MENCIÓN) 

 

Lugares del 1 al 10 → 
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TIENE 

HIJOS(AS) 

Sí 19.0  17.2  8.9  8.6  5.2  5.4  4.0  3.9  3.2  3.3  

No 17.7  16.1  10.6  10.8  5.3  3.9  3.7  4.0  3.3  1.2  

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 18.0  15.2  9.4  10.3  6.0  3.4  3.5  4.0  3.5  1.6  

Casado(a) 19.0  17.0  8.5  8.9  5.8  5.4  4.8  4.0  2.9  3.0  

Divorciado(a) 23.8  15.3  11.7  7.5  2.9  5.8  2.7  3.0  2.4  0.4  

En unión libre 17.0  21.0  9.1  9.3  3.9  4.0  3.3  4.4  4.1  2.7  

Viudo(a) 19.1  17.4  11.9  8.5  3.2  7.2  2.0  1.0  2.9  6.2  

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 18.2  17.3  10.0  9.1  5.6  4.7  3.9  3.6  3.4  2.5  

Otro Estado 21.3  13.9  6.8  10.5  4.0  5.9  4.1  5.0  2.3  3.5  

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) 
por su cuenta 

20.7  20.4  7.2  9.2  4.7  4.4  4.6  3.9  3.2  2.9  

Empleado (a) 17.9  15.5  8.7  8.5  5.1  4.4  4.6  3.9  3.0  2.2  

El hogar (ama 

de casa) 
17.5  15.9  12.1  9.5  6.1  6.7  3.1  2.9  3.0  3.9  

Desocupado/ 

Desempleado 
17.1  12.7  10.5  9.4  5.6  6.1  5.5  7.8  3.6  1.0  

Estudiante/ 22.0  11.1  11.6  10.2  5.0  3.4  2.9  4.2  4.0  1.5  

Jubilado(a) 
Incapacidad 
para trabajar 

16.0  16.3  10.6  11.3  5.3  5.7  2.0  3.4  3.5  3.0  

            

CIUDAD DE MÉXICO 18.7 16.8 9.4 9.4  5.2  4.9  3.9 3.9  3.2  2.7  

           

FLOTANTES 14.8 21.3 4.8 11.0  4.0  1.3  4.8 2.3  9.0  4.0  

Tabla 2 de 8  
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De la siguiente lista de personas ¿cuáles es para usted el grupo más discriminado 

en la Ciudad de México?  
 

CIUDAD DE MÉXICO (PRIMERA MENCIÓN) 
 

Lugares del 11 al 20 → 
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SEXO 
Hombre 2.3  1.2  1.1  1.4  0.8  1.2  1.4  1.0  1.1  0.9  

Mujer 1.1  2.0  2.0  1.6  1.7  0.8  0.7  0.9  0.8  0.7  

EDAD 

18 a 29 años 1.6  1.8  1.1  0.9  1.1  0.8  0.9  0.6  1.3  0.6  

30 a 45 años 1.4  2.7  1.6  1.9  2.2  0.9  1.6  1.6  0.9  0.6  

46 a 59 años 1.9  0.8  2.2  2.2  0.3  1.1  0.6  0.9  1.0  0.7  

60 y más años 1.8  0.8  1.0  0.6  1.5  1.3  1.0  0.5  0.3  1.5  

HOMBRES 

POR RANGOS 

DE EDAD 

18 a 29 años 1.7  1.7  0.9  0.8  0.8  0.7  1.1  0.5  1.6  0.5  

30 a 45 años 1.9  1.9  2.0  1.9  1.3  0.6  2.1  2.1  1.3  0.7  

46 a 59 años 2.3  0.3  0.8  1.6  0.0  1.6  0.8  0.7  0.9  0.9  

60 y más años 4.2  0.6  0.4  0.9  1.4  2.0  1.8  0.4  0.3  1.7  

MUJERES 

POR RANGOS 

DE EDAD 

18 a 29 años 1.5  1.9  1.3  1.0  1.3  0.9  0.7  0.6  1.0  0.6  

30 a 45 años 1.0  3.4  1.4  1.8  2.9  1.1  1.2  1.2  0.6  0.4  

46 a 59 años 1.5  1.3  3.6  2.7  0.6  0.6  0.4  1.0  1.1  0.5  

60 y más años 0.0  1.0  1.5  0.4  1.6  0.7  0.4  0.5  0.4  1.4  

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 1.4  0.3  1.6  1.3  1.1  0.4  0.4  1.2  0.8  1.6  

Secundaria 

/Preparatoria 
1.0  1.4  1.1  1.3  1.1  1.3  1.1  1.2  1.0  0.7  

Universidad y más 3.0  2.7  2.4  1.8  1.7  0.9  1.2  0.5  0.8  0.5  

NSE 

Alto 2.0  2.2  1.9  1.6  1.1  0.9  1.2  0.5  1.1  0.6  

Medio 1.7  1.7  1.4  1.4  1.4  0.9  1.0  1.0  1.0  1.3  

Bajo 1.2  0.9  1.3  1.5  1.3  1.1  0.9  1.3  0.7  0.4  
            

CIUDAD DE MÉXICO 1.7  1.6  1.6  1.5  1.3  1.0  1.0  0.9  0.9  0.8  
           

FLOTANTES 1.5  1.3  2.8  0.5  0.3  1.8  1.0  1.3  1.5  0.8  

Tabla 3 de 8  
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De la siguiente lista de personas ¿cuáles es para usted el grupo más discriminado 

en la Ciudad de México?  
 

CIUDAD DE MÉXICO (PRIMERA MENCIÓN) 
 

Lugares del 11 al 20 → 
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TIENE 

HIJOS(AS) 

Sí 1.7  1.0  1.8  1.5  1.2  0.9  0.8  1.1  0.9  0.9  

No 1.6  3.3  0.9  1.4  1.5  1.3  1.5  0.4  1.0  0.5  

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 1.7  3.1  1.0  1.6  2.5  1.1  1.5  0.4  0.9  0.4  

Casado(a) 1.9  1.0  1.9  1.4  0.7  1.0  0.9  1.5  0.9  0.6  

Divorciado(a) 0.9  1.2  1.2  4.5  1.9  0.4  0.0  0.1  2.2  1.9  

En unión libre 1.1  1.7  0.7  0.8  0.8  1.1  1.3  0.9  0.5  1.1  

Viudo(a) 1.4  0.9  2.6  0.3  0.9  0.8  0.5  0.2  0.7  2.0  

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 1.6  1.6  1.5  1.5  1.4  1.0  1.1  0.9  0.8  0.6  

Otro Estado 2.1  1.7  1.9  1.3  0.7  0.9  0.6  1.1  1.4  1.6  

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) 
por su cuenta 

1.3  0.8  0.9  1.6  0.8  1.1  1.1  1.0  0.8  0.4  

Empleado (a) 3.0  2.8  2.5  1.7  1.1  0.9  1.3  0.9  0.9  1.0  

El hogar (ama 

de casa) 
0.6  1.5  1.2  1.6  2.5  0.6  0.7  1.1  0.8  0.3  

Desocupado/ 

Desempleado 
0.5  1.9  1.3  1.6  0.4  0.0  0.8  0.0  0.1  0.8  

Estudiante/ 0.4  1.5  1.5  1.4  1.8  1.0  0.7  0.7  2.6  0.2  

Jubilado(a) 
Incapacidad 
para trabajar 

2.1  1.0  1.3  0.5  1.1  1.7  0.9  1.3  0.7  2.6  

            

CIUDAD DE MÉXICO 1.7  1.6  1.6  1.5  1.3  1.0  1.0  0.9  0.9  0.8  

           

FLOTANTES 1.5  1.3  2.8  0.5  0.3  1.8  1.0  1.3  1.5  0.8  

Tabla 4 de 8  
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De la siguiente lista de personas ¿cuáles es para usted el grupo más discriminado 

en la Ciudad de México?  
 

CIUDAD DE MÉXICO (PRIMERA MENCIÓN) 

 

Lugares del 21 al 30 → 
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SEXO 
Hombre 0.8  0.8  0.5  0.6  0.7  0.7  0.5  0.3  0.3  0.2  

Mujer 0.6  0.7  0.8  0.6  0.4  0.3  0.3  0.5  0.4  0.3  

EDAD 

18 a 29 años 1.0  0.8  0.6  0.6  0.8  0.4  0.3  0.5  0.3  0.3  

30 a 45 años 1.0  1.1  0.9  0.6  0.5  0.7  0.4  0.5  0.6  0.1  

46 a 59 años 0.4  0.6  0.2  0.6  0.4  0.6  0.5  0.3  0.5  0.5  

60 y más años 0.3  0.1  0.9  0.5  0.6  0.4  0.2  0.5  0.0  0.1  

HOMBRES 

POR RANGOS 

DE EDAD 

18 a 29 años 1.1  0.8  0.5  0.8  1.0  0.3  0.5  0.0  0.3  0.0  

30 a 45 años 0.8  1.5  0.6  0.9  0.7  1.1  0.5  0.7  0.6  0.0  

46 a 59 años 0.6  0.5  0.3  0.3  0.7  0.8  0.5  0.1  0.2  0.5  

60 y más años 0.6  0.2  0.6  0.0  0.5  0.8  0.5  0.2  0.0  0.2  

MUJERES 

POR RANGOS 

DE EDAD 

18 a 29 años 0.9  0.9  0.7  0.4  0.5  0.5  0.2  1.0  0.3  0.5  

30 a 45 años 1.1  0.8  1.3  0.3  0.3  0.3  0.4  0.3  0.6  0.2  

46 a 59 años 0.3  0.8  0.2  0.8  0.1  0.4  0.5  0.4  0.8  0.5  

60 y más años 0.0  0.0  1.2  0.8  0.7  0.1  0.0  0.7  0.0  0.1  

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 0.6  0.0  0.2  0.0  0.9  0.5  0.3  0.5  0.6  0.3  

Secundaria 

/Preparatoria 
0.9  1.0  0.7  0.8  0.6  0.6  0.6  0.4  0.3  0.4  

Universidad y más 0.4  0.7  0.8  0.3  0.4  0.5  0.1  0.4  0.4  0.0  

NSE 

Alto 0.7  0.8  1.0  0.6  0.2  0.6  0.4  0.5  0.4  0.2  

Medio 0.8  0.8  0.7  0.8  0.7  0.6  0.4  0.4  0.3  0.3  

Bajo 0.6  0.6  0.2  0.3  0.8  0.4  0.4  0.4  0.5  0.3  
            

CIUDAD DE MÉXICO 0.7  0.7  0.6  0.6  0.6  0.5  0.4  0.4  0.4  0.3  
           

FLOTANTES 0.8  1.3  1.3  0.3  1.3  0.8  0.3  1.8  0.8  0.5  

Tabla 5 de 8  
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De la siguiente lista de personas ¿cuáles es para usted el grupo más discriminado 

en la Ciudad de México?  
 

CIUDAD DE MÉXICO (PRIMERA MENCIÓN) 

 

Lugares del 21 al 30 → 
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TIENE 

HIJOS(AS) 

Sí 0.7  0.5  0.7  0.6  0.5  0.6  0.4  0.4  0.4  0.2  

No 0.7  1.3  0.5  0.6  0.5  0.3  0.4  0.4  0.5  0.6  

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 0.8  1.1  0.7  0.4  0.6  0.5  0.4  0.3  0.5  0.5  

Casado(a) 0.8  0.6  0.7  0.6  0.4  0.5  0.4  0.5  0.3  0.2  

Divorciado(a) 0.6  0.0  0.5  0.1  0.5  0.9  0.4  0.4  0.0  0.0  

En unión libre 0.6  0.6  0.3  1.0  1.0  0.2  0.5  0.1  1.0  0.0  

Viudo(a) 0.3  0.2  0.8  0.6  0.1  0.7  0.1  0.8  0.0  0.3  

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 0.6  0.7  0.6  0.6  0.6  0.5  0.3  0.5  0.4  0.3  

Otro Estado 0.9  1.0  0.2  0.5  0.6  0.7  0.8  0.0  0.3  0.1  

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) 
por su cuenta 

0.8  1.3  1.3  0.5  0.3  0.9  0.2  0.6  0.1  0.2  

Empleado (a) 0.7  1.0  0.3  0.5  0.6  0.5  0.5  0.3  0.4  0.2  

El hogar (ama 

de casa) 
0.6  0.1  0.2  0.9  0.3  0.2  0.4  0.3  0.7  0.3  

Desocupado/ 

Desempleado 
0.0  0.3  0.2  0.0  2.3  1.0  1.2  0.7  1.0  0.7  

Estudiante/ 1.4  1.0  0.8  1.2  1.0  0.1  0.1  0.5  0.2  0.5  

Jubilado(a) 
Incapacidad 
para trabajar 

0.7  0.0  1.0  0.0  0.5  0.2  0.4  0.3  0.3  0.2  

            

CIUDAD DE MÉXICO 0.7  0.7  0.6  0.6  0.6  0.5  0.4  0.4  0.4  0.3  

           

FLOTANTES 0.8  1.3  1.3  0.3  1.3  0.8  0.3  1.8  0.8  0.5  

Tabla 6 de 8  
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De la siguiente lista de personas ¿cuáles es para usted el grupo más discriminado 

en la Ciudad de México? 
 

CIUDAD DE MÉXICO (PRIMERA MENCIÓN) 

 

Lugares del 31 al 39 
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SEXO 
Hombre 0.3  0.3  0.2  0.2  0.2  0.2  0.0  0.1  0.0  

Mujer 0.3  0.2  0.2  0.3  0.1  0.0  0.2  0.0  0.0  

EDAD 

18 a 29 años 0.3  0.1  0.2  0.0  0.1  0.1  0.3  0.2  0.0  

30 a 45 años 0.2  0.3  0.1  0.5  0.3  0.1  0.1  0.0  0.0  

46 a 59 años 0.4  0.2  0.1  0.0  0.0  0.2  0.1  0.0  0.0  

60 y más años 0.3  0.4  0.5  0.4  0.1  0.0  0.0  0.0  0.0  

HOMBRES 

POR RANGOS 

DE EDAD 

18 a 29 años 0.0  0.0  0.3  0.0  0.1  0.1  0.1  0.4  0.0  

30 a 45 años 0.3  0.4  0.1  0.4  0.4  0.2  0.0  0.0  0.0  

46 a 59 años 0.3  0.3  0.0  0.0  0.1  0.3  0.1  0.0  0.0  

60 y más años 0.5  0.4  0.5  0.3  0.3  0.0  0.0  0.0  0.0  

MUJERES 

POR RANGOS 

DE EDAD 

18 a 29 años 0.5  0.3  0.0  0.0  0.2  0.1  0.5  0.0  0.0  

30 a 45 años 0.1  0.1  0.2  0.5  0.2  0.1  0.2  0.0  0.0  

46 a 59 años 0.5  0.1  0.2  0.0  0.0  0.0  0.2  0.0  0.0  

60 y más años 0.2  0.4  0.5  0.5  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 0.2  0.4  0.3  0.4  0.1  0.0  0.1  0.0  0.0  

Secundaria 

/Preparatoria 
0.3  0.2  0.2  0.1  0.2  0.1  0.2  0.1  0.0  

Universidad y más 0.3  0.1  0.1  0.1  0.1  0.1  0.1  0.0  0.0  

NSE 

Alto 0.1  0.2  0.1  0.1  0.2  0.1  0.2  0.0  0.0  

Medio 0.4  0.3  0.1  0.1  0.2  0.2  0.1  0.2  0.0  

Bajo 0.4  0.2  0.4  0.5  0.1  0.0  0.1  0.0  0.0  
           

CIUDAD DE MÉXICO 0.3  0.2  0.2  0.2  0.2  0.1  0.1  0.1  0.0  
          

FLOTANTES 0.5  0.5  0.0  0.5  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

Tabla 7 de 8  
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De la siguiente lista de personas ¿cuáles es para usted el grupo más discriminado 

en la Ciudad de México?  
 

CIUDAD DE MÉXICO (PRIMERA MENCIÓN) 

 

Lugares del 31 al 39 → 
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TIENE 

HIJOS(AS) 

Sí 0.3  0.2  0.2  0.2  0.2  0.1  0.1  0.1  0.0  

No 0.2  0.3  0.1  0.2  0.2  0.2  0.3  0.0  0.0  

ESTADO 

CIVIL 

Soltero(a) 0.2  0.1  0.2  0.3  0.3  0.1  0.4  0.0  0.0  

Casado(a) 0.3  0.2  0.1  0.2  0.1  0.1  0.0  0.1  0.0  

Divorciado(a) 1.2  0.5  0.5  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

En unión libre 0.1  0.5  0.6  0.1  0.1  0.2  0.0  0.0  0.0  

Viudo(a) 0.4  0.2  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 0.4  0.2  0.2  0.2  0.2  0.1  0.1  0.1  0.0  

Otro Estado 0.0  0.3  0.0  0.1  0.1  0.0  0.2  0.0  0.0  

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) 
por su cuenta 

0.2  0.2  0.2  0.0  0.1  0.2  0.1  0.2  0.0  

Empleado (a) 0.3  0.3  0.2  0.5  0.3  0.2  0.2  0.0  0.0  

El hogar (ama 

de casa) 
0.6  0.2  0.3  0.3  0.0  0.0  0.2  0.0  0.0  

Desocupado/ 

Desempleado 
0.0  0.3  0.1  0.0  0.4  0.0  0.2  0.0  0.0  

Estudiante/ 0.2  0.3  0.0  0.0  0.5  0.2  0.0  0.0  0.1  

Jubilado(a) 
Incapacidad 
para trabajar 

0.2  0.2  0.3  0.0  0.1  0.0  0.0  0.0  0.0  

           

CIUDAD DE MÉXICO 0.3  0.2  0.2  0.2  0.2  0.1  0.1  0.1  0.0  

          

FLOTANTES 0.5  0.5  0.0  0.5  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

Tabla 8 de 8 
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De la siguiente lista de personas ¿cuáles es para usted el grupo más discriminado en la 

Ciudad de México?  
 

CIUDAD DE MÉXICO (TOTAL DE MENCIONES) 
 

Lugares del 1 al 10 → 
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SEXO 
Hombre 35.5  29.4  29.0  20.4  16.9  15.9  17.5  12.9  7.6  10.2  

Mujer 33.1  29.5  25.0  20.0  22.8  15.7  14.1  12.0  9.4  6.7  

EDAD 

18 a 29 años 37.7  28.2  28.8  23.5  21.5  11.7  15.6  12.4  7.6  9.8  

30 a 45 años 31.2  27.4  27.0  20.5  18.8  13.2  17.2  11.3  8.3  9.0  

46 a 59 años 32.8  32.4  28.1  19.2  17.7  19.2  16.4  15.4  9.1  7.0  

60 y más años 36.5  29.7  22.3  17.1  23.9  20.0  12.4  9.9  9.1  7.4  

HOMBRES 

POR RANGOS 

DE EDAD 

18 a 29 años 36.4  25.6  31.3  23.0  16.8  12.4  16.1  13.1  8.0  11.7  

30 a 45 años 35.0  25.0  29.5  19.9  17.9  13.5  16.7  12.2  8.1  10.1  

46 a 59 años 32.6  32.8  29.8  19.7  16.2  16.4  18.3  17.0  7.6  8.8  

60 y más años 39.6  36.7  23.4  18.8  16.8  24.3  19.7  7.0  5.8  10.3  

MUJERES 

POR RANGOS 

DE EDAD 

18 a 29 años 39.0  30.7  26.4  23.9  26.0  11.1  15.0  11.6  7.3  7.8  

30 a 45 años 28.0  29.6  24.8  21.1  19.6  13.0  17.6  10.5  8.5  8.0  

46 a 59 años 32.9  32.0  26.6  18.8  19.1  21.7  14.8  14.0  10.3  5.4  

60 y más años 34.2  24.5  21.4  15.9  29.1  16.8  7.0  12.0  11.6  5.2  

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 34.5  31.2  23.1  17.4  24.0  17.4  14.9  12.2  12.8  9.3  

Secundaria 

/Preparatoria 
32.9  28.9  27.9  19.2  18.8  17.0  17.5  12.8  7.4  8.0  

Universidad y más 35.9  30.0  26.5  23.2  20.8  12.6  13.7  11.8  8.1  8.4  

NSE 

Alto 33.6  29.7  29.6  23.9  19.1  12.7  14.4  10.6  8.1  9.6  

Medio 33.6  27.7  25.7  17.3  19.6  16.9  18.6  13.2  7.1  7.3  

Bajo 35.6  31.0  25.2  19.2  21.7  18.0  14.1  13.7  10.5  7.9  
            

CIUDAD DE MÉXICO 34.2  29.4  26.9  20.2  20.1  15.8  15.7  12.5  8.5  8.3  
           

FLOTANTES 36.3  33.0  23.0  18.0  18.5  9.3  19.3  10.3  9.3  17.0  

Tabla 1 de 8  
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De la siguiente lista de personas ¿cuáles es para usted el grupo más discriminado 

en la Ciudad de México?  
 

CIUDAD DE MÉXICO (TOTAL DE MENCIONES) 

 

Lugares del 1 al 10 → 
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TIENE 

HIJOS(AS) 

Sí 34.1  30.3  26.8  19.7  20.0  16.0  16.1  13.0  8.8  8.0  

No 34.6  28.0  26.7  21.5  20.4  15.2  14.9  10.1  7.5  9.7  

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 37.0  28.0  27.4  20.2  19.8  13.8  14.0  9.7  7.4  10.5  

Casado(a) 35.9  30.0  27.2  21.6  20.1  16.0  18.0  13.5  8.1  7.2  

Divorciado(a) 32.7  31.9  32.7  16.6  21.5  18.4  12.3  12.9  8.0  6.9  

En unión libre 27.3  34.2  24.8  22.3  17.7  14.8  16.0  13.3  8.0  9.7  

Viudo(a) 27.2  25.1  24.0  11.6  23.2  18.3  10.8  10.9  13.7  7.4  

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 34.5  30.7  26.7  20.9  20.8  14.8  16.2  12.5  8.4  7.9  

Otro Estado 33.2  23.4  28.4  17.3  17.5  20.3  14.0  12.5  8.9  10.1  

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) 
por su cuenta 

32.8  34.1  29.3  20.4  20.0  15.0  17.7  13.0  6.8  9.8  

Empleado (a) 33.5  27.5  26.2  20.2  17.5  15.3  16.2  12.6  9.7  6.3  

El hogar (ama 

de casa) 
35.8  27.1  25.2  19.2  24.2  16.0  13.3  11.3  10.1  7.8  

Desocupado/ 

Desempleado 
37.0  31.0  21.2  20.3  18.3  15.3  17.1  19.3  7.9  8.4  

Estudiante/ 37.1  26.0  30.9  23.1  21.6  12.3  11.4  10.7  8.9  10.4  

Jubilado(a) 
Incapacidad 
para trabajar 

35.4  26.7  24.4  17.4  22.2  21.2  16.6  9.2  7.1  10.6  

            

CIUDAD DE MÉXICO 34.2  29.4  26.9  20.2  20.1  15.8  15.7  12.5  8.5  8.3  

           

FLOTANTES 36.3  33.0  23.0  18.0  18.5  9.3  19.3  10.3  9.3  17.0  

Tabla 2 de 8  
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De la siguiente lista de personas ¿cuáles es para usted el grupo más discriminado 

en la Ciudad de México?  
 

CIUDAD DE MÉXICO (TOTAL DE MENCIONES) 

 

Lugares del 11 al 20 → 
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SEXO 
Hombre 8.1  7.5  5.9  5.7  6.0  5.4  5.5  4.6  3.3  4.0  

Mujer 8.2  7.8  7.1  6.9  5.9  4.7  4.0  4.2  4.9  3.9  

EDAD 

18 a 29 años 8.3  5.5  6.9  5.3  5.6  4.1  5.3  4.8  2.9  4.9  

30 a 45 años 9.4  6.8  8.7  5.8  5.6  5.5  4.7  4.7  5.6  4.9  

46 a 59 años 8.3  9.0  4.9  6.7  5.6  5.5  4.4  4.2  4.6  4.1  

60 y más años 5.7  9.5  5.1  7.8  7.5  4.7  4.3  3.4  2.8  0.9  

HOMBRES 

POR RANGOS 

DE EDAD 

18 a 29 años 7.3  6.0  6.5  5.4  7.1  3.9  5.4  5.0  2.8  5.0  

30 a 45 años 9.1  5.7  8.7  6.3  5.0  6.3  5.1  4.9  4.4  5.3  

46 a 59 años 9.6  9.4  3.8  5.6  6.4  6.1  5.7  4.9  4.1  3.5  

60 y más años 4.8  9.7  3.5  5.0  5.5  4.9  5.9  2.7  1.0  1.2  

MUJERES 

POR RANGOS 

DE EDAD 

18 a 29 años 9.3  5.1  7.3  5.2  4.1  4.3  5.2  4.5  3.0  4.9  

30 a 45 años 9.7  7.8  8.7  5.4  6.2  4.8  4.4  4.6  6.7  4.6  

46 a 59 años 7.2  8.7  5.9  7.6  4.9  4.9  3.2  3.5  5.0  4.7  

60 y más años 6.3  9.4  6.3  9.8  9.0  4.5  3.1  4.0  4.1  0.7  

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 6.6  9.0  2.8  8.0  5.5  4.1  4.3  2.2  4.3  3.8  

Secundaria 

/Preparatoria 
7.8  5.7  6.9  6.9  6.4  5.2  4.7  5.2  4.0  4.5  

Universidad y más 9.4  10.5  8.1  4.9  5.8  5.3  4.8  4.1  4.4  3.3  

NSE 

Alto 8.3  8.3  6.7  5.7  6.8  5.1  5.2  4.4  4.5  4.0  

Medio 9.1  6.8  6.7  5.9  6.2  4.9  5.8  4.7  4.2  3.4  

Bajo 7.1  7.8  6.2  7.4  4.9  5.0  3.0  3.9  3.7  4.5  
            

CIUDAD DE MÉXICO 8.2  7.6  6.5  6.3  6.0  5.0  4.7  4.4  4.1  4.0  
           

FLOTANTES 5.0  5.3  5.3  5.3  9.8  2.5  3.0  9.3  6.0  7.2  

Tabla 3 de 8  
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De la siguiente lista de personas ¿cuáles es para usted el grupo más discriminado 

en la Ciudad de México?  
 

CIUDAD DE MÉXICO (TOTAL DE MENCIONES) 
 

Lugares del 11 al 20 → 
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TIENE 

HIJOS(AS) 

Sí 7.7  7.4  4.0  6.3  6.5  4.8  4.7  4.3  2.9  2.8  

No 9.4  8.6  4.3  6.3  4.9  5.6  4.6  4.4  3.5  6.9  

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 9.6  7.0  4.2  4.8  5.2  5.1  4.9  5.1  4.2  6.5  

Casado(a) 7.3  7.9  3.9  7.1  6.0  5.5  4.7  3.9  2.5  3.2  

Divorciado(a) 10.5  6.4  5.1  2.9  2.7  4.7  4.9  4.7  2.9  1.7  

En unión libre 8.2  5.7  3.2  4.7  6.5  5.2  5.1  4.6  3.5  4.1  

Viudo(a) 7.9  12.0  5.8  11.0  9.5  2.8  3.6  4.9  1.9  1.4  

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 8.2  7.8  4.4  6.0  5.8  5.0  4.6  4.1  2.5  4.3  

Otro Estado 8.0  7.1  3.2  7.9  6.6  4.7  5.2  5.7  5.7  2.4  

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) 
por su cuenta 

8.0  6.3  3.2  6.5  7.0  5.3  4.1  5.5  3.4  4.2  

Empleado (a) 10.8  9.4  6.0  5.8  5.1  4.6  5.6  4.0  2.6  5.7  

El hogar (ama 

de casa) 
6.3  8.7  3.8  8.5  6.8  5.0  3.2  3.5  3.9  2.2  

Desocupado/ 

Desempleado 
8.1  7.5  4.8  3.7  3.9  3.6  4.7  3.2  2.3  2.8  

Estudiante/ 5.6  3.3  2.3  5.3  3.9  3.8  5.2  6.7  5.6  8.0  

Jubilado(a) 
Incapacidad 
para trabajar 

7.2  6.2  2.6  5.1  6.2  6.7  7.0  2.9  0.4  1.0  

            

CIUDAD DE MÉXICO 8.2  7.6  4.1  6.3  6.0  5.0  4.7  4.4  3.0  4.0  

           

FLOTANTES 5.0  5.3  6.0  5.3  9.8  2.5  3.0  9.3  3.3  7.2  

Tabla 4 de 8  
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De la siguiente lista de personas ¿cuáles es para usted el grupo más discriminado 

en la Ciudad de México?  
 

CIUDAD DE MÉXICO (TOTAL DE MENCIONES) 

 

Lugares del 21 al 30 → 
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SEXO 
Hombre 2.9  2.5  2.8  3.1  2.5  1.8  1.7  1.9  1.5  1.2  

Mujer 4.3  3.9  3.2  2.7  2.7  3.1  2.7  2.3  1.8  2.1  

EDAD 

18 a 29 años 4.0  3.1  4.3  2.4  2.2  2.9  2.5  2.0  1.4  1.9  

30 a 45 años 5.1  3.7  2.3  2.7  3.3  2.3  1.8  2.1  2.0  1.4  

46 a 59 años 2.4  2.7  3.2  2.3  2.5  2.1  2.2  2.4  1.2  2.6  

60 y más años 3.0  3.6  2.1  4.8  2.4  2.9  2.7  1.7  2.3  0.3  

HOMBRES 

POR RANGOS 

DE EDAD 

18 a 29 años 4.2  1.9  4.8  3.2  2.2  2.6  2.4  1.7  1.3  1.9  

30 a 45 años 3.2  3.4  2.2  3.4  3.7  2.4  1.6  2.4  2.0  0.9  

46 a 59 años 1.5  1.8  2.4  2.6  2.0  1.4  1.5  1.9  0.7  1.5  

60 y más años 3.1  3.3  1.4  3.6  2.2  0.4  1.4  1.3  2.5  0.2  

MUJERES 

POR RANGOS 

DE EDAD 

18 a 29 años 3.9  4.3  3.8  1.5  2.3  3.2  2.6  2.2  1.4  2.0  

30 a 45 años 6.8  4.0  2.4  2.1  2.9  2.1  1.9  1.8  1.9  1.9  

46 a 59 años 3.2  3.6  3.9  2.1  3.0  2.8  2.8  2.9  1.7  3.6  

60 y más años 2.9  3.8  2.6  5.6  2.5  4.8  3.6  2.1  2.1  0.3  

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 3.4  2.6  1.8  4.4  1.4  3.3  3.3  1.1  0.8  0.9  

Secundaria 

/Preparatoria 
3.8  3.6  3.0  2.9  3.1  2.8  2.6  2.3  1.8  1.8  

Universidad y más 3.7  3.0  3.1  2.4  2.2  1.6  1.2  2.4  2.0  1.4  

NSE 

Alto 3.4  3.1  3.5  2.3  2.4  2.0  1.7  2.4  1.8  1.4  

Medio 3.9  3.4  3.1  3.5  3.1  3.2  2.3  2.1  2.3  1.6  

Bajo 3.7  3.3  2.4  3.0  2.4  2.4  2.7  1.7  0.9  2.0  
            

CIUDAD DE MÉXICO 3.7  3.3  3.0  2.9  2.6  2.5  2.2  2.1  1.7  1.7  
           

FLOTANTES 3.0  5.3  3.3  2.8  3.3  1.5  0.8  2.5  3.3  3.3  

Tabla 5 de 8  
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De la siguiente lista de personas ¿cuáles es para usted el grupo más discriminado 

en la Ciudad de México?  
 

CIUDAD DE MÉXICO (TOTAL DE MENCIONES) 

 

Lugares del 21 al 30 → 
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TIENE 

HIJOS(AS) 

Sí 3.6  3.3  2.9  3.1  2.7  2.3  2.3  2.1  1.8  1.5  

No 4.1  3.2  3.5  2.5  2.5  2.8  2.2  2.0  1.4  1.9  

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 4.4  3.4  4.2  2.7  2.6  2.9  2.4  2.4  2.0  1.8  

Casado(a) 3.1  3.3  2.5  2.4  3.0  2.0  2.0  2.2  1.3  1.3  

Divorciado(a) 3.1  2.3  2.9  3.3  3.8  1.7  2.3  3.2  3.4  2.1  

En unión libre 5.2  3.1  3.5  2.9  2.4  2.4  1.7  1.7  0.9  1.9  

Viudo(a) 3.3  3.7  1.9  6.1  0.5  5.1  3.8  0.8  3.1  0.8  

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 3.9  3.6  2.5  2.5  2.6  2.6  2.2  2.2  1.6  1.7  

Otro Estado 2.4  2.1  5.7  4.9  2.8  2.3  2.5  1.9  0.8  1.4  

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) 
por su cuenta 

3.4  3.0  3.4  1.6  3.0  2.2  2.3  2.3  2.7  1.3  

Empleado (a) 3.3  3.1  2.6  3.3  2.3  2.4  2.1  1.5  1.0  1.9  

El hogar (ama 

de casa) 
4.7  3.5  3.9  2.3  2.5  2.8  3.2  2.6  1.1  2.6  

Desocupado/ 

Desempleado 
1.1  5.6  2.3  4.3  1.0  4.8  2.7  1.4  1.9  1.6  

Estudiante/ 5.4  3.3  5.6  1.4  2.7  1.3  0.6  3.2  1.3  1.9  

Jubilado(a) 
Incapacidad 
para trabajar 

2.4  3.1  0.4  6.8  3.5  2.8  1.1  2.4  2.1  0.5  

            

CIUDAD DE MÉXICO 3.7  3.3  3.0  2.9  2.6  2.5  2.2  2.1  1.7  1.7  

           

FLOTANTES 3.0  5.3  3.3  2.8  3.3  1.5  0.8  2.5  3.3  3.3  

Tabla 6 de 8  
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De la siguiente lista de personas ¿cuáles es para usted el grupo más discriminado 

en la Ciudad de México? 
 

CIUDAD DE MÉXICO (TOTAL DE MENCIONES) 

 

Lugares del 31 al 39 → 
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SEXO 
Hombre 1.3  1.5  1.2  0.8  0.9  1.0  0.3  0.3  0.1  

Mujer 1.7  1.1  0.8  1.1  0.9  0.8  1.3  0.3  0.3  

EDAD 

18 a 29 años 1.5  0.9  0.9  0.8  0.6  0.7  0.6  0.3  0.2  

30 a 45 años 1.3  1.0  1.3  1.0  0.8  1.2  1.5  0.1  0.1  

46 a 59 años 1.6  1.7  1.0  1.3  0.8  0.9  0.5  0.2  0.2  

60 y más años 1.7  1.4  0.6  0.8  1.5  0.7  0.6  0.7  0.4  

HOMBRES 

POR RANGOS 

DE EDAD 

18 a 29 años 1.1  0.8  1.2  0.3  0.9  1.1  0.5  0.5  0.2  

30 a 45 años 0.7  1.3  1.7  1.1  0.3  1.0  0.2  0.1  0.0  

46 a 59 años 1.4  2.3  1.1  0.9  0.6  1.3  0.3  0.1  0.0  

60 y más años 2.3  1.3  0.4  0.9  2.3  0.4  0.4  0.5  0.0  

MUJERES 

POR RANGOS 

DE EDAD 

18 a 29 años 1.9  0.9  0.5  1.2  0.4  0.3  0.7  0.1  0.2  

30 a 45 años 1.8  0.8  1.0  1.0  1.2  1.3  2.7  0.1  0.1  

46 a 59 años 1.7  1.2  0.9  1.6  1.0  0.6  0.7  0.3  0.4  

60 y más años 1.3  1.4  0.8  0.7  1.0  0.9  0.8  0.8  0.7  

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 0.8  2.2  0.6  0.8  0.9  0.0  0.8  0.3  0.0  

Secundaria 

/Preparatoria 
1.5  0.7  1.2  1.0  0.9  1.1  0.6  0.3  0.1  

Universidad y más 1.4  1.7  0.8  0.8  0.9  1.0  1.3  0.3  0.4  

NSE 

Alto 1.7  1.8  1.2  0.8  0.8  0.9  0.5  0.0  0.3  

Medio 1.2  0.9  1.0  1.0  0.9  1.6  1.5  0.8  0.2  

Bajo 1.5  1.0  0.7  1.2  1.0  0.3  0.6  0.1  0.1  
           

CIUDAD DE MÉXICO 1.5  1.3  1.0  1.0  0.9  0.9  0.9  0.3  0.2  
          

FLOTANTES 4.8  0.8  1.3  1.3  0.8  1.0  1.0  0.3  0.3  

Tabla 7 de 8  
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De la siguiente lista de personas ¿cuáles es para usted el grupo más discriminado 

en la Ciudad de México?  
 

CIUDAD DE MÉXICO (TOTAL DE MENCIONES) 

 

Lugares del 31 al 39 → 

P
o

r 
su

s 
ca

r
a
c
te

rí
st

ic
a

s 

g
e
n

é
ti

ca
s 

P
e
r
so

n
a

s 
m

ig
r
a

n
te

s 

e
x

tr
a

n
je

ra
s 

H
o

m
b

r
e
s 

P
e
r
so

n
a
l 

d
e
 s

a
lu

d
 (

m
é
d

ic
o

s,
 

e
n

fe
r
m

e
ro

s,
 e

tc
.)

 

J
ó
v

e
n

e
s 

C
o

n
 o

p
in

io
n

e
s 

o
 p

r
e
fe

r
e
n

c
ia

s 

p
o

lí
ti

ca
s 

d
if

e
re

n
te

s 
a

 l
a

s 
d

e
 

u
st

e
d
 

In
te

r
se

x
u

a
le

s 

D
iv

o
r
ci

a
d

a
s 

J
u

d
ía

s 

TIENE 

HIJOS(AS) 

Sí 1.5  1.3  1.0  0.9  1.0  1.0  0.8  0.4  0.2  

No 1.2  1.2  1.1  1.2  0.7  0.7  1.0  0.1  0.1  

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 1.1  1.4  1.2  0.8  0.8  0.5  2.4  0.1  0.1  

Casado(a) 1.3  1.5  1.1  1.3  0.9  1.0  0.4  0.4  0.2  

Divorciado(a) 3.0  2.2  0.8  0.7  0.5  0.9  0.5  0.4  0.0  

En unión libre 1.2  0.5  0.6  0.8  1.5  1.3  0.0  0.0  0.2  

Viudo(a) 2.2  0.4  0.2  0.3  1.0  1.3  0.0  0.8  0.8  

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 1.4  1.2  1.0  1.0  1.0  0.9  0.9  0.3  0.2  

Otro Estado 1.9  1.6  0.9  0.9  0.6  0.8  0.4  0.3  0.0  

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) 
por su cuenta 

0.7  1.4  1.0  0.6  1.3  1.3  0.6  0.2  0.1  

Empleado (a) 1.7  1.6  1.2  1.5  0.4  0.8  0.4  0.1  0.1  

El hogar (ama 

de casa) 
2.0  0.7  0.8  0.7  1.0  0.5  2.3  0.4  0.3  

Desocupado/ 

Desempleado 
1.4  0.4  1.4  2.7  1.5  0.2  2.2  0.2  0.0  

Estudiante/ 1.1  1.0  0.6  1.1  0.9  0.8  0.1  0.0  0.4  

Jubilado(a) 
Incapacidad 
para trabajar 

2.0  1.6  0.6  0.5  0.9  1.4  0.0  1.0  0.6  

           

CIUDAD DE MÉXICO 1.5  1.3  1.0  1.0  0.9  0.9  0.9  0.3  0.2  

          

FLOTANTES 4.8  0.8  1.3  1.3  0.8  1.0  1.0  0.3  0.3  

Tabla 8 de 8  
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En los últimos 12 meses,  ha escuchado, visto o leído algo relacionado sobre 

discriminación hacia las personas del Ciudad de México? 
Noticias sobre discriminación a grupos de personas 

 

 SÍ NO NS/NC TOTAL 

SEXO 
Hombre 32.3  65.0  2.7  100.0 

Mujer 33.1  63.6  3.3  100.0 

EDAD 

18 a 29 años 30.2  66.9  2.9  100.0 

30 a 45 años 31.4  66.3  2.3  100.0 

46 a 59 años 34.7  62.4  2.9  100.0 

60 y más años 35.1  60.4  4.5  100.0 

HOMBRES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 30.7  67.2  2.1  100.0 

30 a 45 años 30.9  66.5  2.6  100.0 

46 a 59 años 33.6  62.9  3.5  100.0 

60 y más años 35.1  62.8  2.1  100.0 

MUJERES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 29.7  66.5  3.8  100.0 

30 a 45 años 31.8  66.1  2.1  100.0 

46 a 59 años 35.8  61.9  2.3  100.0 

60 y más años 35.1  58.7  6.2  100.0 

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 33.2  61.1  5.7  100.0 

Secundaria 

/Preparatoria 
30.7  66.3  3.0  100.0 

Universidad y más 36.4  61.7  1.9  100.0 

NSE 

Alto 34.9  62.1  3.0  100.0 

Medio 31.3  65.5  3.2  100.0 

Bajo 31.8  65.3  2.9  100.0 

      

CIUDAD DE MÉXICO 32.7  64.2  3.1  100.0 

     

FLOTANTES 36.5  62.7  0.8  100.0 

Tabla 1 de 2  
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En los últimos 12 meses,  ha escuchado, visto o leído algo relacionado sobre 

discriminación hacia las personas del Ciudad de México? 

 

 SÍ NO NS/NC TOTAL 

TIENE HIJOS(AS) 

Sí 33.0  63.7  3.3  100.0 

No 33.1  64.7  2.2  100.0 

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 34.0  64.0  2.0  100.0 

Casado(a) 31.9  65.9  2.2  100.0 

Divorciado(a) 40.1  56.0  3.9  100.0 

En unión libre 33.6  62.7  3.7  100.0 

Viudo(a) 30.1  61.0  8.9  100.0 

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 32.5  64.3  3.2  100.0 

Otro Estado 32.3  65.0  2.7  100.0 

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) por 
su cuenta 

32.6  64.9  2.5  100.0 

Empleado (a) 34.2  63.2  2.6  100.0 

El hogar (ama de 

casa) 
26.7  69.5  3.8  100.0 

Desocupado/ 

Desempleado 
44.5  55.3  0.2  100.0 

Estudiante/ 30.0  65.3  4.7  100.0 

Jubilado(a) 
Incapacidad para 
trabajar 

38.5  56.9  4.6  100.0 

      

CIUDAD DE MÉXICO 32.7  64.2  3.1  100.0 

     

FLOTANTES 36.5  62.7  0.8  100.0 

Tabla 2 de 2  
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¿Qué ha escuchado, visto o leído? 
 

Sólo % que respondió que “Sí” 
 

Sólo 5 principales menciones 
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SEXO 
Hombre 17.7  7.0  2.6  4.8  4.2  

Mujer 15.0  3.4  6.4  3.9  3.0  

EDAD 

18 a 29 años 19.2  7.4  2.4  6.1  3.7  

30 a 45 años 17.2  4.2  5.1  2.3  5.7  

46 a 59 años 13.8  5.5  4.9  6.0  2.8  

60 y más años 15.4  3.1  6.1  2.7  1.4  

HOMBRES 

POR RANGOS 

DE EDAD 

18 a 29 años 17.6  9.6  1.7  4.6  3.4  

30 a 45 años 20.4  5.1  1.3  1.7  5.7  

46 a 59 años 13.6  8.2  4.1  8.0  5.2  

60 y más años 20.5  4.5  3.6  4.4  1.4  

MUJERES 

POR RANGOS 

DE EDAD 

18 a 29 años 20.8  5.1  3.2  7.7  4.0  

30 a 45 años 14.4  3.4  8.3  2.7  5.6  

46 a 59 años 13.9  3.2  5.7  4.2  0.8  

60 y más años 11.7  2.0  8.0  1.4  1.4  

ESCOLARIDAD 

Primaria o 
menos 

16.7  3.4  5.8  2.4  1.0  

Secundaria 
/Preparatoria 

14.4  5.5  4.9  4.7  4.1  

Universidad y 
más 

19.2  5.3  3.9  4.8  4.0  

NSE 

Alto 14.3  6.5  3.4  2.4  3.9  

Medio 18.0  4.4  5.8  3.4  5.7  

Bajo 16.7  4.1  5.0  7.5  0.9  
       

CIUDAD DE MÉXICO 16.2  5.1  4.7  4.3  3.5  
      

FLOTANTES 4.1  13.0  4.8  5.5  0.0  

                         Tabla 1 de 2  
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¿Qué ha escuchado, visto o leído? 
 

Sólo % que respondió que “Sí” 
 

Sólo 5 principales menciones 
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TIENE 

HIJOS(AS) 

Sí 15.8  4.9  5.5  4.9  3.5  

No 17.0  5.7  2.7  2.4  3.5  

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 23.0  7.0  2.8  2.2  3.5  

Casado(a) 12.8  4.0  4.3  5.8  4.3  

Divorciado(a) 27.7  4.7  3.1  3.7  1.0  

En unión libre 12.3  7.0  4.1  3.2  3.1  

Viudo(a) 6.9  3.0  15.4  6.1  1.0  

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 17.2  5.1  5.3  4.1  3.5  

Otro Estado 8.6  4.5  1.2  5.6  3.1  

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) 
por su cuenta 

11.2  6.6  6.8  5.6  6.5  

Empleado (a) 19.3  4.6  2.0  2.8  2.9  

El hogar (ama 

de casa) 
16.8  3.3  6.0  4.1  2.0  

Desocupado/ 

Desempleado 
24.1  5.3  1.4  6.3  1.2  

Estudiante/ 13.8  8.1  3.9  12.0  5.6  

Jubilado(a) 
Incapacidad 
para trabajar 

16.0  3.9  6.2  0.8  1.1  

       

CIUDAD DE MÉXICO 16.2  5.1  4.7  4.3  3.5  

      

FLOTANTES 4.1  13.0  4.8  5.5  0.0  

Tabla 2 de 2  
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En lo personal, ¿alguna vez usted ha sido discriminado? 
 

 

 SÍ NO 
NO 

CONTESTÓ 
TOTAL 

SEXO 
Hombre 26.2  69.0  4.8  100.0 

Mujer 24.3  71.0  4.7  100.0 

EDAD 

18 a 29 años 21.4  74.3  4.3  100.0 

30 a 45 años 23.7  71.1  5.2  100.0 

46 a 59 años 25.7  69.6  4.7  100.0 

60 y más años 31.4  63.5  5.1  100.0 

HOMBRES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 23.6  72.4  4.0  100.0 

30 a 45 años 24.7  69.9  5.4  100.0 

46 a 59 años 26.8  67.9  5.3  100.0 

60 y más años 31.4  63.9  4.7  100.0 

MUJERES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 19.3  76.2  4.5  100.0 

30 a 45 años 22.9  72.1  5.0  100.0 

46 a 59 años 24.6  71.1  4.3  100.0 

60 y más años 31.4  63.2  5.4  100.0 

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 32.8  62.8  4.4  100.0 

Secundaria 

/Preparatoria 
23.0  71.1  5.9  100.0 

Universidad y más 25.7  71.1  3.2  100.0 

NSE 

Alto 23.4  71.4  5.2  100.0 

Medio 22.5  71.6  5.9  100.0 

Bajo 29.8  67.0  3.2  100.0 

      

CIUDAD DE MÉXICO 25.2  70.0  4.8  100.0 

     

FLOTANTES 39.0  58.5  2.5  100.0 

Tabla 1 de 2  
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En lo personal, ¿alguna vez usted ha sido discriminado? 

 

 SÍ NO 
NO 

CONTESTÓ 
TOTAL 

TIENE HIJOS(AS) 

Sí 24.9  69.7  5.4  100.0 

No 26.5  70.0  3.5  100.0 

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 27.3  69.2  3.5  100.0 

Casado(a) 21.2  73.9  4.9  100.0 

Divorciado(a) 35.8  60.6  3.6  100.0 

En unión libre 28.1  65.7  6.2  100.0 

Viudo(a) 32.0  60.0  8.0  100.0 

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 23.8  71.6  4.6  100.0 

Otro Estado 30.0  64.2  5.8  100.0 

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) por 
su cuenta 

27.2  68.9  3.9  100.0 

Empleado (a) 25.3  69.5  5.2  100.0 

El hogar (ama de 

casa) 
22.5  73.0  4.5  100.0 

Desocupado/ 

Desempleado 
35.9  63.0  1.1  100.0 

Estudiante/ 15.3  78.4  6.3  100.0 

Jubilado(a) 
Incapacidad para 
trabajar 

25.1  66.5  8.4  100.0 

      

CIUDAD DE MÉXICO 25.2  70.0  4.8  100.0 

     

FLOTANTES 39.0  58.5  2.5  100.0 

Tabla 2 de 2  
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¿En dónde fue? 
 

Sólo % que respondió que “sí ha sido discriminado” 
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SEXO 
Hombre 34.3  26.4  10.1  6.2  6.3  4.6  3.6  

Mujer 39.4  22.3  10.3  7.4  4.6  4.5  2.2  

EDAD 

18 a 29 años 25.9  26.2  23.4  9.0  3.0  2.5  2.5  

30 a 45 años 38.7  22.2  7.4  6.5  5.1  6.7  5.4  

46 a 59 años 43.8  18.9  8.5  5.9  6.2  5.5  2.2  

60 y más años 36.0  31.8  4.1  6.5  6.7  2.7  1.0  

HOMBRES 

POR RANGOS 

DE EDAD 

18 a 29 años 20.8  33.2  22.6  7.3  2.1  3.6  1.2  

30 a 45 años 34.3  23.7  6.6  5.6  5.6  9.7  7.8  

46 a 59 años 40.9  20.0  6.1  4.7  11.2  3.8  2.8  

60 y más años 39.9  31.9  6.5  8.2  4.7  0.2  1.7  

MUJERES 

POR RANGOS 

DE EDAD 

18 a 29 años 32.0  17.7  24.2  11.1  4.1  1.2  4.0  

30 a 45 años 42.9  20.9  8.2  7.3  4.7  3.9  3.1  

46 a 59 años 46.7  17.9  11.0  7.1  1.3  7.1  1.5  

60 y más años 33.0  31.8  2.2  5.3  8.2  4.4  0.6  

ESCOLARIDAD 

Primaria o 
menos 

55.2  28.7  4.3  4.3  3.8  0.5  0.5  

Secundaria 
/Preparatoria 

31.8  23.9  11.2  10.8  5.5  5.0  2.3  

Universidad y 
más 

33.6  22.1  12.4  2.3  6.2  6.4  4.8  

NSE 

Alto 33.0  24.8  11.1  3.6  7.4  6.5  4.1  

Medio 32.8  26.9  11.8  7.4  5.9  2.7  2.8  

Bajo 43.4  21.9  8.3  9.3  3.2  4.4  1.8  
         

CIUDAD DE MÉXICO 36.9  24.3  10.2  6.9  5.4  4.6  2.8  
        

FLOTANTES 26.3  32.1  9.0  11.5  5.8  3.8  2.6  

                        Tabla 1 de 2  



 

COPRED, Ciudad de México Agosto 2021 Página 178 

 

¿En dónde fue? 
 

Sólo % que respondió que “sí ha sido discriminado” 
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TIENE 

HIJOS(AS) 

Sí 41.3  23.6  7.2  5.9  6.2  4.2  2.1  

No 26.8  25.4  18.0  9.5  3.3  4.5  4.9  

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 31.5  21.7  18.5  8.1  3.6  4.8  2.4  

Casado(a) 40.0  24.4  7.0  6.4  6.6  4.7  2.7  

Divorciado(a) 38.7  27.0  3.2  3.4  11.3  2.7  2.6  

En unión libre 38.9  25.2  12.5  3.9  4.7  4.2  5.9  

Viudo(a) 37.8  27.0  3.6  9.9  3.2  3.9  0.0  

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 35.8  23.0  11.0  7.5  6.0  4.9  2.2  

Otro Estado 43.3  27.0  7.5  5.1  3.6  2.7  4.9  

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) 
por su cuenta 

32.7  21.5  11.0  7.5  10.0  4.1  3.3  

Empleado (a) 40.4  21.4  12.0  4.8  2.7  6.9  3.8  

El hogar (ama 

de casa) 
37.6  26.3  9.7  9.0  3.3  4.6  1.9  

Desocupado/ 

Desempleado 
47.9  29.9  3.7  4.3  5.6  1.5  3.7  

Estudiante/ 24.1  31.5  30.3  7.5  0.0  3.0  1.0  

Jubilado(a) 
Incapacidad 
para trabajar 

35.5  28.9  3.6  9.5  4.7  0.7  0.7  

         

CIUDAD DE MÉXICO 36.9  24.3  10.2  6.9  5.4  4.6  2.8  

        

FLOTANTES 26.3  32.1  9.0  11.5  5.8  3.8  2.6  

                       Tabla 2 de 2  
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¿Cómo o por qué lo discriminaron? 
 

Sólo % que respondió que “sí ha sido discriminado” 
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SEXO 
Hombre 9.6  10.4  8.1  9.3  6.0  

Mujer 6.8  5.2  7.2  4.1  6.6  

EDAD 

18 a 29 años 0.7  11.5  6.7  7.8  10.9  

30 a 45 años 0.9  7.3  7.4  10.7  6.5  

46 a 59 años 9.6  8.2  13.2  3.4  6.1  

60 y más años 21.5  4.2  1.9  4.9  2.3  

HOMBRES 

POR RANGOS 

DE EDAD 

18 a 29 años 1.0  14.8  6.0  11.3  13.8  

30 a 45 años 0.5  8.4  6.8  15.2  5.2  

46 a 59 años 11.4  13.2  14.2  5.0  2.7  

60 y más años 28.7  3.9  3.5  5.6  2.8  

MUJERES 

POR RANGOS 

DE EDAD 

18 a 29 años 0.3  7.6  7.4  3.7  7.4  

30 a 45 años 1.3  6.2  7.9  6.5  7.6  

46 a 59 años 7.8  3.3  12.3  1.8  9.4  

60 y más años 16.2  4.4  0.6  4.4  1.9  

ESCOLARIDAD 

Primaria o 
menos 

11.6  3.7  8.7  1.5  1.7  

Secundaria 
/Preparatoria 

7.3  8.5  7.3  5.6  9.3  

Universidad y 
más 

7.2  9.1  7.4  10.9  4.8  

NSE 

Alto 8.3  8.4  9.8  9.2  6.9  

Medio 8.3  8.4  4.3  7.7  6.3  

Bajo 7.9  6.6  8.4  3.6  5.8  
       

CIUDAD DE MÉXICO 8.2  7.7  7.6  6.7  6.3  
      

FLOTANTES 0.6  14.7  3.8  7.7  7.7  

                                       Tabla 1 de 2  
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¿Cómo o por qué lo discriminaron? 

 
Sólo % que respondió que “sí ha sido discriminado” 
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TIENE 

HIJOS(AS) 

Sí 8.5  7.4  8.1  6.0  6.1  

No 7.3  8.7  6.4  8.6  7.0  

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 3.7  7.6  6.0  9.6  7.4  

Casado(a) 8.1  8.4  10.4  4.8  6.6  

Divorciado(a) 17.5  6.9  5.0  4.3  5.1  

En unión libre 2.4  9.1  7.6  9.6  9.4  

Viudo(a) 20.6  4.6  2.5  3.0  0.4  

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 8.0  8.2  8.9  6.1  7.5  

Otro Estado 9.7  6.5  2.9  7.9  2.3  

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) 
por su cuenta 

6.0  7.7  10.2  6.9  6.7  

Empleado (a) 4.1  11.5  6.3  8.8  8.1  

El hogar (ama 

de casa) 
9.9  3.0  10.5  1.0  5.3  

Desocupado/ 

Desempleado 
15.5  5.5  4.1  8.0  4.2  

Estudiante/ 2.0  15.0  5.1  7.9  19.1  

Jubilado(a) 
Incapacidad 
para trabajar 

19.2  4.9  2.4  8.0  0.4  

       

CIUDAD DE MÉXICO 8.2  7.7  7.6  6.7  6.3  

      

FLOTANTES 0.6  14.7  3.8  7.7  7.7  

Tabla 2 de 2  
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¿Qué hizo al respecto? 
 

Sólo % que respondió que “sí ha sido discriminado” 
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SEXO 
Hombre 15.7  5.6  2.5  2.4  2.3  

Mujer 9.5  4.4  3.2  2.9  2.1  

EDAD 

18 a 29 años 14.3  2.3  0.9  1.7  1.6  

30 a 45 años 16.4  6.7  2.5  4.0  1.8  

46 a 59 años 12.9  6.8  3.3  3.6  2.0  

60 y más años 5.7  3.1  4.5  0.9  3.4  

HOMBRES 

POR RANGOS 

DE EDAD 

18 a 29 años 16.6  3.8  0.6  1.4  1.4  

30 a 45 años 23.9  3.4  1.9  3.2  2.8  

46 a 59 años 13.2  9.4  4.3  3.6  1.9  

60 y más años 7.1  5.0  2.9  0.8  2.9  

MUJERES 

POR RANGOS 

DE EDAD 

18 a 29 años 11.5  0.5  1.3  1.9  1.9  

30 a 45 años 9.4  9.9  3.0  4.8  0.8  

46 a 59 años 12.7  4.3  2.3  3.6  2.0  

60 y más años 4.7  1.7  5.6  0.9  3.7  

ESCOLARIDAD 

Primaria o 
menos 

8.9  13.2  1.8  0.6  1.9  

Secundaria 
/Preparatoria 

11.0  3.3  3.4  4.0  1.9  

Universidad y 
más 

17.2  2.6  2.7  2.1  2.8  

NSE 

Alto 14.7  3.2  4.8  2.9  2.5  

Medio 12.2  3.7  1.8  1.7  2.7  

Bajo 10.9  7.5  2.0  3.3  1.6  
       

CIUDAD DE MÉXICO 12.5  5.0  2.8  2.7  2.2  
      

FLOTANTES 14.1  3.8  3.8  3.2  3.2  

                                      Tabla 1 de 2  
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¿Qué hizo al respecto? 

 
Sólo % que respondió que “sí ha sido discriminado” 

 

 

IG
N

O
R

A
R

L
O

S
 

A
G

U
A

N
T

A
R

 

D
E

N
U

N
C

IA
R

 

R
E

T
IR

A
R

M
E

 D
E

L
 

L
U

G
A

R
 

E
N

O
J

A
R

M
E

 

TIENE 

HIJOS(AS) 

Sí 11.5  6.0  3.7  2.7  2.7  

No 15.1  2.7  0.9  2.3  1.1  

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 14.4  2.6  1.6  1.1  1.5  

Casado(a) 11.4  5.5  3.7  3.7  2.6  

Divorciado(a) 11.0  6.3  5.4  1.2  3.6  

En unión libre 19.5  3.9  0.8  6.4  1.5  

Viudo(a) 4.8  10.5  4.2  0.3  2.6  

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 12.1  5.2  2.5  3.1  2.0  

Otro Estado 14.1  4.3  2.4  1.5  2.3  

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) 
por su cuenta 

13.6  9.4  2.6  2.7  1.5  

Empleado (a) 11.8  3.8  2.6  2.6  2.9  

El hogar (ama 

de casa) 
12.8  2.1  1.9  4.5  1.4  

Desocupado/ 

Desempleado 
9.1  3.5  4.6  3.9  4.1  

Estudiante/ 24.6  2.5  1.6  0.7  0.8  

Jubilado(a) 
Incapacidad 
para trabajar 

9.8  2.7  5.2  0.0  2.8  

       

CIUDAD DE MÉXICO 12.5  5.0  2.8  2.7  2.2  

      

FLOTANTES 14.1  3.8  3.8  3.2  3.2  

Tabla 2 de 2  



 

COPRED, Ciudad de México Agosto 2021 Página 183 

 

Y alguien cercano a usted como un familiar, amigo o conocido, ¿alguna vez ha 

sido discriminado? 
Testimonio sobre algún familiar, amigo o conocido por ser víctima de discriminación 

 SÍ NO 
NO 

CONTESTÓ 
TOTAL 

SEXO 
Hombre 17.6  75.1  7.3  100.0 

Mujer 20.3  73.0  6.7  100.0 

EDAD 

18 a 29 años 18.2  75.8  6.0  100.0 

30 a 45 años 20.6  72.6  6.8  100.0 

46 a 59 años 20.1  73.4  6.5  100.0 

60 y más años 16.1  74.6  9.3  100.0 

HOMBRES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 18.8  74.9  6.3  100.0 

30 a 45 años 20.2  72.0  7.8  100.0 

46 a 59 años 14.7  77.0  8.3  100.0 

60 y más años 16.2  77.7  6.1  100.0 

MUJERES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 17.5  76.6  5.9  100.0 

30 a 45 años 20.9  73.2  5.9  100.0 

46 a 59 años 25.0  70.2  4.8  100.0 

60 y más años 16.0  72.4  11.6  100.0 

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 19.7  71.0  9.3  100.0 

Secundaria 

/Preparatoria 
17.5  75.1  7.4  100.0 

Universidad y más 21.8  73.6  4.6  100.0 

NSE 

Alto 19.8  72.8  7.4  100.0 

Medio 16.8  76.3  6.9  100.0 

Bajo 20.5  73.0  6.5  100.0 

      

CIUDAD DE MÉXICO 19.0  74.0  7.0  100.0 

     

FLOTANTES 17.8  75.0  7.2  100.0 

Tabla 1 de 2  
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Y alguien cercano a usted como un familiar, amigo o conocido, ¿alguna vez ha 

sido discriminado? 

 

 SÍ NO 
NO 

CONTESTÓ 
TOTAL 

TIENE HIJOS(AS) 

Sí 18.2  74.0  7.8  100.0 

No 21.4  73.5  5.1  100.0 

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 21.3  73.9  4.8  100.0 

Casado(a) 15.8  77.3  6.9  100.0 

Divorciado(a) 22.4  73.3  4.3  100.0 

En unión libre 27.1  65.6  7.3  100.0 

Viudo(a) 18.6  66.9  14.5  100.0 

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 18.6  74.7  6.7  100.0 

Otro Estado 19.5  72.6  7.9  100.0 

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) por 
su cuenta 

21.5  73.2  5.3  100.0 

Empleado (a) 21.1  71.5  7.4  100.0 

El hogar (ama de 

casa) 
14.3  77.9  7.8  100.0 

Desocupado/ 

Desempleado 
17.8  78.8  3.4  100.0 

Estudiante/ 19.5  72.0  8.5  100.0 

Jubilado(a) 
Incapacidad para 
trabajar 

15.6  75.3  9.1  100.0 

      

CIUDAD DE MÉXICO 19.0  74.0  7.0  100.0 

     

FLOTANTES 17.8  75.0  7.2  100.0 

Tabla 2 de 2  
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¿En dónde fue? 
 

Sólo % que respondió que “alguien cercano sí ha sido discriminado” 
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SEXO 
Hombre 27.1  26.4  10.6  11.8  4.7  3.7  3.3  

Mujer 33.1  28.2  11.4  5.8  4.2  4.9  3.2  

EDAD 

18 a 29 años 33.2  19.0  17.6  6.0  3.4  6.0  3.9  

30 a 45 años 31.5  26.9  9.4  10.0  4.2  5.7  2.5  

46 a 59 años 27.9  35.1  8.5  8.8  4.8  2.9  3.4  

60 y más años 29.7  26.2  9.7  8.1  5.4  2.1  3.2  

HOMBRES 

POR RANGOS 

DE EDAD 

18 a 29 años 39.4  13.7  21.2  5.5  2.6  5.5  2.7  

30 a 45 años 30.3  24.5  5.7  15.1  3.7  4.6  3.1  

46 a 59 años 12.7  39.8  6.1  14.7  7.7  2.2  6.3  

60 y más años 21.2  32.0  9.1  11.2  5.7  1.1  0.0  

MUJERES 

POR RANGOS 

DE EDAD 

18 a 29 años 26.6  24.5  13.8  6.5  4.3  6.6  5.1  

30 a 45 años 32.5  28.9  12.4  5.6  4.6  6.7  2.1  

46 a 59 años 36.0  32.6  9.8  5.6  3.3  3.3  1.8  

60 y más años 36.0  21.8  10.2  5.7  5.2  2.8  5.6  

ESCOLARIDAD 

Primaria o 
menos 

31.1  37.6  5.8  10.7  2.3  0.0  3.0  

Secundaria 
/Preparatoria 

29.1  27.3  12.5  8.7  4.5  5.0  3.5  

Universidad y 
más 

31.9  23.8  11.2  7.2  4.9  5.3  2.9  

NSE 

Alto 34.3  20.6  10.8  7.3  5.5  7.6  2.6  

Medio 25.2  31.4  11.9  8.5  5.2  2.1  4.5  

Bajo 30.9  31.3  10.6  9.5  2.6  2.9  2.7  
         

CIUDAD DE MÉXICO 30.5  27.4  11.1  8.4  4.4  4.4  3.2  
        

FLOTANTES 25.4  31.0  12.7  16.9  5.6  1.4  2.8  

                                       Tabla 1 de 2  
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¿En dónde fue? 
 

Sólo % que respondió que “alguien cercano sí ha sido discriminado” 
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TIENE 

HIJOS(AS) 

Sí 28.4  28.6  10.1  9.4  4.9  4.2  3.4  

No 34.0  25.7  13.4  6.5  2.5  5.1  3.0  

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 29.2  26.3  14.9  9.4  3.8  4.0  3.6  

Casado(a) 24.5  30.4  11.2  8.7  6.8  4.6  3.4  

Divorciado(a) 37.6  21.4  7.9  0.0  3.3  8.1  2.3  

En unión libre 39.1  24.2  8.1  10.4  1.1  5.9  0.7  

Viudo(a) 38.2  30.6  6.7  4.0  2.8  0.0  6.8  

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 30.3  29.4  10.1  8.5  4.0  4.3  3.6  

Otro Estado 31.2  18.5  16.6  9.1  7.0  5.2  1.7  

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) 
por su cuenta 

33.8  23.4  7.6  8.5  6.0  4.4  3.5  

Empleado (a) 28.6  32.1  12.9  8.9  2.6  4.5  3.7  

El hogar (ama 

de casa) 
34.1  30.8  10.3  6.6  0.4  4.7  3.7  

Desocupado/ 

Desempleado 
40.0  20.0  4.9  12.3  6.6  5.2  1.2  

Estudiante/ 22.1  14.2  29.0  8.8  1.5  5.7  4.7  

Jubilado(a) 
Incapacidad 
para trabajar 

17.7  33.8  12.4  8.7  8.9  0.9  0.5  

         

CIUDAD DE MÉXICO 30.5  27.4  11.1  8.4  4.4  4.4  3.2  

        

FLOTANTES 25.4  31.0  12.7  16.9  5.6  1.4  2.8  

Tabla 2 de 2  
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¿Cómo o por qué lo discriminaron? 
 

Sólo % que respondió que “alguien cercano sí ha sido discriminado” 
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SEXO 
Hombre 10.7  7.4  3.8  6.7  4.6  

Mujer 9.6  7.1  7.7  4.4  5.9  

EDAD 

18 a 29 años 7.6  7.9  7.8  6.7  5.3  

30 a 45 años 10.8  10.2  7.4  5.3  5.1  

46 a 59 años 9.2  6.2  4.0  4.5  4.3  

60 y más años 13.9  1.9  4.4  5.4  7.6  

HOMBRES 

POR RANGOS 

DE EDAD 

18 a 29 años 8.6  6.2  5.2  8.6  6.0  

30 a 45 años 9.8  9.9  4.0  6.1  3.3  

46 a 59 años 8.3  9.9  2.5  2.9  4.4  

60 y más años 19.9  0.0  3.0  10.6  4.9  

MUJERES 

POR RANGOS 

DE EDAD 

18 a 29 años 6.6  9.8  10.4  4.7  4.6  

30 a 45 años 11.6  10.5  10.3  4.7  6.5  

46 a 59 años 9.7  4.3  4.8  5.4  4.2  

60 y más años 9.4  3.4  5.4  1.6  9.7  

ESCOLARIDAD 

Primaria o 
menos 

14.6  5.6  5.0  3.4  5.5  

Secundaria 
/Preparatoria 

8.6  8.1  6.6  6.0  6.0  

Universidad y 
más 

10.3  6.9  5.3  4.9  4.5  

NSE 

Alto 10.2  6.6  5.3  6.6  4.5  

Medio 10.0  9.6  5.0  5.7  5.6  

Bajo 10.0  5.8  7.5  4.0  6.0  
       

CIUDAD DE MÉXICO 10.1  7.2  6.0  5.4  5.3  
      

FLOTANTES 11.3  8.5  2.8  7.0  4.2  

                                      Tabla 1 de 2  
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¿Cómo o por qué lo discriminaron? 

 
Sólo % que respondió que “alguien cercano sí ha sido discriminado” 
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TIENE 

HIJOS(AS) 

Sí 10.5  7.0  5.1  5.8  6.2  

No 9.7  7.0  7.5  4.7  3.5  

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 11.1  10.0  7.9  4.3  6.2  

Casado(a) 8.0  6.0  4.6  7.4  4.6  

Divorciado(a) 9.3  5.5  3.7  3.5  2.9  

En unión libre 4.1  8.5  5.2  5.3  5.9  

Viudo(a) 29.8  0.0  7.8  2.8  6.7  

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 10.7  7.0  5.9  5.5  5.4  

Otro Estado 8.5  8.9  5.3  5.9  5.0  

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) 
por su cuenta 

11.4  9.0  4.6  4.6  4.6  

Empleado (a) 7.7  8.0  4.7  6.5  5.2  

El hogar (ama 

de casa) 
7.8  3.4  12.6  3.4  9.7  

Desocupado/ 

Desempleado 
24.9  8.1  5.8  4.7  1.0  

Estudiante/ 17.4  7.9  8.5  9.4  3.5  

Jubilado(a) 
Incapacidad 
para trabajar 

7.3  5.1  2.3  7.1  3.8  

       

CIUDAD DE MÉXICO 10.1  7.2  6.0  5.4  5.3  

      

FLOTANTES 11.3  8.5  2.8  7.0  4.2  

Tabla 2 de 2  
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¿Y qué hizo su familiar, amigo o conocido al respecto? 
 

Sólo % que respondió que “alguien cercano sí ha sido discriminado” 
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SEXO 
Hombre 6.0  3.7  3.3  2.2  1.7  

Mujer 8.0  5.4  3.5  4.1  3.1  

EDAD 

18 a 29 años 10.2  2.5  3.7  1.9  2.9  

30 a 45 años 6.9  5.4  4.1  0.9  0.5  

46 a 59 años 7.8  6.2  2.9  4.6  4.5  

60 y más años 1.8  3.8  2.6  7.3  2.2  

HOMBRES 

POR RANGOS 

DE EDAD 

18 a 29 años 3.9  2.1  4.8  1.4  3.2  

30 a 45 años 7.4  6.6  5.3  0.7  0.0  

46 a 59 años 9.2  3.9  0.5  1.8  2.3  

60 y más años 1.6  0.0  1.0  7.4  1.8  

MUJERES 

POR RANGOS 

DE EDAD 

18 a 29 años 16.9  2.8  2.4  2.5  2.5  

30 a 45 años 6.5  4.3  3.2  1.1  0.9  

46 a 59 años 7.1  7.4  4.3  6.1  5.7  

60 y más años 1.9  6.6  3.9  7.2  2.4  

ESCOLARIDAD 

Primaria o 
menos 

5.8  4.0  5.7  3.9  4.1  

Secundaria 
/Preparatoria 

4.0  3.2  3.0  4.4  2.8  

Universidad y 
más 

12.0  7.0  3.1  1.5  1.5  

NSE 

Alto 7.0  8.2  2.1  2.1  1.8  

Medio 6.5  3.1  1.9  5.2  2.5  

Bajo 7.8  2.3  6.1  2.8  3.2  
       

CIUDAD DE MÉXICO 7.1  4.7  3.4  3.2  2.5  
      

FLOTANTES 5.6  4.2  0.0  5.6  5.6  

                                      Tabla 1 de 2  
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¿Y qué hizo su familiar, amigo o conocido al respecto? 

 
Sólo % que respondió que “alguien cercano sí ha sido discriminado” 
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TIENE 

HIJOS(AS) 

Sí 6.5  5.6  3.9  4.5  2.5  

No 8.0  2.6  2.6  0.5  2.0  

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 7.6  1.8  3.7  2.2  2.4  

Casado(a) 8.0  7.1  2.6  4.8  1.8  

Divorciado(a) 6.0  6.6  3.5  4.3  12.4  

En unión libre 8.2  3.9  7.0  1.6  0.9  

Viudo(a) 1.5  4.1  0.0  2.9  2.6  

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 8.4  4.7  3.8  3.1  1.8  

Otro Estado 1.5  3.4  2.4  4.4  5.9  

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) 
por su cuenta 

6.7  3.3  4.6  2.3  1.8  

Empleado (a) 4.4  4.8  4.8  1.5  3.6  

El hogar (ama 

de casa) 
11.1  9.8  1.0  7.5  1.2  

Desocupado/ 

Desempleado 
0.0  0.6  1.1  0.0  0.0  

Estudiante/ 23.9  1.0  0.7  1.7  3.9  

Jubilado(a) 
Incapacidad 
para trabajar 

6.4  6.4  2.0  10.0  1.7  

       

CIUDAD DE MÉXICO 7.1  4.7  3.4  3.2  2.5  

      

FLOTANTES 5.6  4.2  0.0  5.6  5.6  

Tabla 2 de 2  
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De la siguiente lista de personas e instituciones, ¿a quién considera usted que le 

corresponde más promover acciones contra la discriminación? 
Instituciones responsables de promover acciones contra la discriminación 

PRIMERA MENCIÓN 

 

 
GOBIERNO DE 

LA CIUDAD DE 

MÉXICO 

GOBIERNO 

FEDERAL 
SOCIEDAD UNO MISMO FAMILIA 

SEXO 
Hombre 27.3  17.3  12.5  9.0  8.8  

Mujer 27.8  14.8  12.1  12.1  11.0  

EDAD 

18 a 29 años 26.5  14.3  13.0  11.1  9.4  

30 a 45 años 24.2  13.7  13.5  12.1  10.1  

46 a 59 años 28.5  20.8  11.6  9.4  9.2  

60 y más años 33.0  14.4  10.6  9.7  11.7  

FHOMBRES 

POR RANGOS 

DE EDAD 

18 a 29 años 26.7  15.8  12.6  8.6  10.0  

30 a 45 años 24.6  15.5  14.6  10.2  7.1  

46 a 59 años 27.2  20.7  11.0  7.4  9.6  

60 y más años 33.0  16.5  11.3  10.3  8.7  

MUJERES 

POR RANGOS 

DE EDAD 

18 a 29 años 26.3  12.8  13.3  13.5  8.8  

30 a 45 años 23.8  12.1  12.6  13.9  12.8  

46 a 59 años 29.6  20.8  12.0  11.2  8.8  

60 y más años 32.9  12.9  10.0  9.3  13.9  

ESCOLARIDAD 

Primaria o 
menos 35.5  13.7  9.0  11.1  9.2  

Secundaria 
/Preparatoria 27.9  15.0  13.8  10.1  8.6  

Universidad y 
más 22.8  18.8  11.6  11.6  12.9  

NSE 

Alto 23.3  18.7  13.4  11.3  10.9  

Medio 28.3  14.5  12.9  9.6  9.8  

Bajo 31.6  14.5  10.4  11.1  9.1  
       

CIUDAD DE MÉXICO 27.6  16.0  12.3  10.7  10.0  
      

FLOTANTES 18.8  13.5  18.3  18.3  7.2  

                              Tabla 1 de 2  
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De la siguiente lista de personas e instituciones, ¿a quién considera usted que le 

corresponde más promover acciones contra la discriminación? 
 

PRIMERA MENCIÓN 

 

 
GOBIERNO DE 

LA CIUDAD DE 

MÉXICO 

GOBIERNO 

FEDERAL 
SOCIEDAD UNO MISMO FAMILIA 

TIENE 

HIJOS(AS) 

Sí 28.5  15.4  12.5  10.5  9.8  

No 24.9  17.7  11.7  11.4  10.6  

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 25.2  18.7  11.1  11.8  10.4  

Casado(a) 26.8  17.0  13.2  9.9  9.7  

Divorciado(a) 34.8  12.8  14.9  8.4  9.0  

En unión libre 27.9  13.4  13.4  14.7  6.3  

Viudo(a) 34.6  7.9  6.3  8.1  13.9  

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 28.4  16.3  12.7  9.8  9.5  

Otro Estado 23.8  14.8  10.3  14.2  12.4  

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) 
por su cuenta 

27.4  17.2  12.1  10.7  8.6  

Empleado (a) 23.6  18.4  12.9  11.1  9.0  

El hogar (ama 

de casa) 
28.9  14.9  10.3  10.3  12.0  

Desocupado/ 

Desempleado 
36.4  16.4  10.1  6.4  7.7  

Estudiante/ 27.9  12.4  16.2  13.6  7.6  

Jubilado(a) 
Incapacidad 
para trabajar 

32.9  10.6  13.2  9.7  15.7  

       

CIUDAD DE MÉXICO 27.6  16.0  12.3  10.7  10.0  

      

FLOTANTES 18.8  13.5  18.3  18.3  7.2  

Tabla 2 de 2  
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De la siguiente lista de personas e instituciones, ¿a quién considera usted que le 

corresponde más promover acciones contra la discriminación? 
 

TOTAL DE MENCIONES 

 

 SOCIEDAD 

GOBIERNO DE 

LA CIUDAD DE 

MÉXICO 

FAMILIA UNO MISMO 
GOBIERNO 

FEDERAL 

SEXO 
Hombre 46.8  43.8  35.4  33.6  36.3  

Mujer 49.5  44.9  39.5  36.1  31.8  

EDAD 

18 a 29 años 50.3  43.7  38.5  35.4  30.4  

30 a 45 años 53.4  42.0  41.0  36.2  31.3  

46 a 59 años 45.4  46.2  35.1  34.6  39.3  

60 y más años 41.7  46.1  35.1  33.0  34.4  

FHOMBRES 

POR RANGOS 

DE EDAD 

18 a 29 años 48.5  44.3  37.0  35.9  30.6  

30 a 45 años 49.8  41.1  39.2  33.4  35.1  

46 a 59 años 45.5  43.0  33.2  31.9  41.1  

60 y más años 41.5  48.8  30.3  33.5  38.9  

MUJERES 

POR RANGOS 

DE EDAD 

18 a 29 años 52.1  43.2  40.0  34.9  30.3  

30 a 45 años 56.6  42.8  42.5  38.6  28.0  

46 a 59 años 45.3  49.1  36.8  37.1  37.6  

60 y más años 41.9  44.2  38.5  32.7  31.0  

ESCOLARIDAD 

Primaria o 
menos 40.3  51.6  27.8  27.4  38.1  

Secundaria 
/Preparatoria 50.4  44.1  37.5  36.5  31.0  

Universidad y 
más 49.2  41.5  43.0  36.5  36.7  

NSE 

Alto 51.9  39.0  41.7  35.3  35.1  

Medio 49.2  46.2  38.2  34.1  31.2  

Bajo 43.1  48.5  32.6  35.4  35.3  
       

CIUDAD DE MÉXICO 48.2  44.4  37.6  35.0  33.9  
      

FLOTANTES 53.5  31.8  37.3  52.0  33.3  

                              Tabla 1 de 2  
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De la siguiente lista de personas e instituciones, ¿a quién considera usted que le 

corresponde más promover acciones contra la discriminación? 
 

TOTAL DE MENCIONES 

 

 SOCIEDAD 

GOBIERNO DE 

LA CIUDAD DE 

MÉXICO 

FAMILIA UNO MISMO 
GOBIERNO 

FEDERAL 

TIENE 

HIJOS(AS) 

Sí 49.4  44.1  37.6  34.6  32.6  

No 45.4  45.3  38.0  36.3  37.1  

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 46.1  46.8  37.7  36.0  37.7  

Casado(a) 51.8  41.7  37.7  34.9  33.1  

Divorciado(a) 42.6  48.7  33.6  30.7  39.0  

En unión libre 46.3  46.8  35.7  38.4  30.5  

Viudo(a) 42.4  45.9  41.8  30.5  27.7  

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 48.1  45.7  37.1  33.7  35.0  

Otro Estado 48.6  38.9  40.4  40.5  29.2  

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) 
por su cuenta 

49.6  42.7  38.4  36.6  32.8  

Empleado (a) 49.4  42.2  38.3  35.4  37.9  

El hogar (ama 

de casa) 
44.9  46.0  37.4  33.0  36.2  

Desocupado/ 

Desempleado 
36.2  54.2  28.7  27.4  41.2  

Estudiante/ 49.7  50.3  40.6  38.9  23.6  

Jubilado(a) 
Incapacidad 
para trabajar 

52.9  47.3  37.1  35.1  24.9  

       

CIUDAD DE MÉXICO 48.2  44.4  37.6  35.0  33.9  

      

FLOTANTES 53.5  31.8  37.3  52.0  33.3  

Tabla 2 de 2  



 

COPRED, Ciudad de México Agosto 2021 Página 195 

 

¿Qué tanto considera usted que se discrimina en los siguientes espacios:..  
Lugares donde a juicio de las personas más se discrimina 

CALIFICACIÓN PROMEDIO 

 

Lugares del 1 al 10 → 
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SEXO 
Hombre 7.1  6.6  6.3  6.4  6.3  6.2  5.9  5.9  5.9  5.9  

Mujer 7.0  6.8  6.5  6.4  6.4  6.3  6.0  5.8  5.9  6.0  

EDAD 

18 a 29 años 7.2  7.0  6.5  6.5  6.3  6.5  6.1  6.4  5.9  6.2  

30 a 45 años 7.1  6.8  6.5  6.4  6.4  6.4  6.1  6.0  6.0  6.1  

46 a 59 años 6.9  6.7  6.5  6.5  6.4  6.2  6.0  5.6  5.8  5.7  

60 y más años 7.0  6.5  6.1  6.3  6.2  6.0  5.7  5.3  5.9  5.5  

HOMBRES 

POR RANGOS 

DE EDAD 

18 a 29 años 7.1  6.8  6.4  6.4  6.3  6.3  6.0  6.4  5.9  5.9  

30 a 45 años 7.2  6.8  6.5  6.5  6.4  6.4  6.1  6.0  6.1  6.0  

46 a 59 años 7.1  6.6  6.2  6.5  6.4  6.2  6.0  5.7  5.8  5.8  

60 y más años 6.8  6.3  5.7  6.3  6.1  6.0  5.4  5.0  5.4  5.3  

MUJERES 

POR RANGOS 

DE EDAD 

18 a 29 años 7.2  7.1  6.7  6.5  6.2  6.6  6.2  6.4  5.9  6.5  

30 a 45 años 6.9  6.9  6.4  6.2  6.4  6.3  6.0  5.9  5.9  6.1  

46 a 59 años 6.8  6.8  6.7  6.4  6.5  6.2  6.1  5.4  5.7  5.7  

60 y más años 7.2  6.6  6.4  6.2  6.3  6.1  5.9  5.5  6.2  5.6  

ESCOLARIDAD 

Primaria o 
menos 

7.0  6.6  6.4  6.2  6.3  6.1  6.1  5.0  6.0  5.6  

Secundaria 
/Preparatoria 

7.1  6.7  6.4  6.3  6.3  6.4  6.0  5.9  5.9  6.0  

Universidad y 
más 

7.0  6.8  6.4  6.5  6.4  6.2  6.0  6.0  5.7  6.0  

NSE 

Alto 7.0  6.8  6.4  6.4  6.4  6.1  5.9  5.9  5.7  5.9  

Medio 6.9  6.6  6.4  6.3  6.3  6.4  6.0  5.9  5.9  5.9  

Bajo 7.2  6.9  6.5  6.5  6.4  6.4  6.1  5.7  6.0  6.0  
            

CIUDAD DE MÉXICO 7.0  6.7  6.4  6.4  6.4  6.3  6.0  5.9  5.9  5.9  
           

FLOTANTES 6.4  6.3  5.8  5.9  5.5  5.8  5.5  5.6  5.4  5.1  

Tabla 1 de 6  
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¿Qué tanto considera usted que se discrimina en los siguientes espacios:..  
 

CALIFICACIÓN PROMEDIO 

 

Lugares del 1 al 10 → 
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TIENE 

HIJOS(AS) 

Sí 7.1  6.7  6.4  6.4  6.4  6.3  6.0  5.8  5.9  5.9  

No 6.9  7.0  6.5  6.4  6.3  6.2  6.1  6.1  5.8  6.0  

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 7.2  6.9  6.6  6.4  6.3  6.4  6.0  6.2  5.8  6.1  

Casado(a) 7.1  6.6  6.3  6.3  6.3  6.2  6.0  5.6  5.8  5.8  

Divorciado(a) 7.0  6.9  6.7  6.5  7.0  6.6  6.0  6.1  6.5  6.0  

En unión libre 6.8  7.0  6.5  6.6  6.6  6.2  6.0  5.9  6.0  6.0  

Viudo(a) 6.8  6.6  6.5  6.4  6.1  6.4  6.1  5.5  5.9  5.8  

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 7.1  6.7  6.4  6.4  6.4  6.3  6.0  5.9  5.9  6.0  

Otro Estado 6.9  6.8  6.4  6.3  6.4  6.3  5.8  5.5  5.9  5.7  

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) 
por su cuenta 

6.9  6.7  6.3  6.4  6.5  6.3  6.0  5.9  5.8  5.8  

Empleado (a) 7.1  6.9  6.7  6.4  6.4  6.4  6.1  6.1  6.0  6.2  

El hogar (ama 

de casa) 
7.1  6.5  6.4  6.3  6.1  6.4  5.9  5.5  5.8  5.7  

Desocupado/ 

Desempleado 
7.0  6.6  6.2  6.2  6.2  6.4  5.9  5.7  5.8  6.0  

Estudiante 7.2  7.0  6.5  6.6  6.5  6.3  6.2  6.2  6.0  6.4  

Jubilado(a) 
Incapacidad 
para trabajar 

7.0  6.4  6.0  6.3  6.2  5.7  5.6  5.3  5.7  5.5  

            

CIUDAD DE MÉXICO 7.0  6.7  6.4  6.4  6.4  6.3  6.0  5.9  5.9  5.9  

           

FLOTANTES 6.4  6.3  5.8  5.9  5.5  5.8  5.5  5.6  5.4  5.1  

Tabla 2 de 6  
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¿Qué tanto considera usted que se discrimina en los siguientes espacios:..  
 

CALIFICACIÓN PROMEDIO 

 

Lugares del 11 al 20 → 
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SEXO 
Hombre 5.8  5.8  5.7  5.5  5.4  5.5  5.6  5.5  5.3  5.2  

Mujer 5.9  5.8  5.9  5.6  5.5  5.6  5.3  5.4  5.5  5.5  

EDAD 

18 a 29 años 6.0  5.9  6.0  5.7  5.7  5.7  5.8  5.8  5.5  5.4  

30 a 45 años 5.9  5.8  5.9  5.6  5.6  5.6  5.5  5.4  5.4  5.4  

46 a 59 años 5.8  5.7  5.7  5.5  5.3  5.5  5.1  5.3  5.6  5.3  

60 y más años 5.5  5.5  5.7  5.2  5.2  5.3  5.0  5.0  5.2  5.2  

HOMBRES 

POR RANGOS 

DE EDAD 

18 a 29 años 5.9  5.9  5.8  5.7  5.8  5.7  5.8  5.8  5.3  5.2  

30 a 45 años 5.9  5.8  5.8  5.6  5.5  5.6  5.7  5.5  5.4  5.4  

46 a 59 años 5.7  5.8  5.8  5.5  5.2  5.4  5.4  5.4  5.5  5.2  

60 y más años 5.3  5.4  5.2  4.8  4.9  5.1  4.9  4.9  4.9  4.8  

MUJERES 

POR RANGOS 

DE EDAD 

18 a 29 años 6.1  6.0  6.1  5.8  5.7  5.6  5.9  5.8  5.7  5.6  

30 a 45 años 5.8  5.8  5.9  5.6  5.6  5.6  5.3  5.3  5.4  5.4  

46 a 59 años 6.0  5.7  5.7  5.5  5.4  5.6  4.8  5.2  5.6  5.5  

60 y más años 5.7  5.5  6.0  5.6  5.4  5.5  5.1  5.1  5.4  5.5  

ESCOLARIDAD 

Primaria o 
menos 

5.6  5.6  5.6  5.2  5.3  5.8  4.7  4.7  5.2  5.1  

Secundaria 
/Preparatoria 

5.9  5.8  5.9  5.6  5.6  5.6  5.4  5.5  5.5  5.4  

Universidad y 
más 

5.7  5.8  5.7  5.6  5.3  5.3  5.6  5.5  5.3  5.2  

NSE 

Alto 5.8  5.7  5.8  5.5  5.4  5.4  5.5  5.5  5.4  5.3  

Medio 5.8  5.7  5.8  5.5  5.5  5.4  5.5  5.5  5.4  5.3  

Bajo 5.9  5.8  5.9  5.6  5.5  5.8  5.2  5.4  5.5  5.4  
            

CIUDAD DE MÉXICO 5.8  5.8  5.8  5.5  5.5  5.5  5.4  5.4  5.4  5.3  
           

FLOTANTES 5.6  5.4  5.2  5.1  5.2  5.2  4.7  5.0  5.2  5.0  

Tabla 3 de 6  
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¿Qué tanto considera usted que se discrimina en los siguientes espacios:..  
 

CALIFICACIÓN PROMEDIO 

 

Lugares del 11 al 20 → 
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TIENE 

HIJOS(AS) 

Sí 5.8  5.7  5.8  5.5  5.4  5.5  5.3  5.3  5.4  5.3  

No 5.9  5.8  5.8  5.6  5.5  5.5  5.6  5.7  5.5  5.3  

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 5.9  5.8  5.9  5.5  5.5  5.6  5.7  5.7  5.4  5.3  

Casado(a) 5.7  5.7  5.7  5.3  5.4  5.4  5.2  5.3  5.3  5.3  

Divorciado(a) 6.2  6.0  6.3  5.7  5.9  6.1  5.6  5.5  5.6  5.7  

En unión libre 5.9  6.0  5.9  5.9  5.5  5.5  5.5  5.4  5.6  5.2  

Viudo(a) 5.6  5.6  5.9  5.7  5.4  5.7  5.1  5.1  5.6  5.4  

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 5.9  5.8  5.9  5.6  5.5  5.6  5.5  5.5  5.5  5.4  

Otro Estado 5.6  5.4  5.7  5.3  5.2  5.4  5.2  5.1  5.2  5.2  

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) 
por su cuenta 

6.0  5.9  5.9  5.5  5.5  5.7  5.5  5.5  5.6  5.3  

Empleado (a) 5.9  5.9  5.8  5.6  5.6  5.5  5.5  5.6  5.5  5.4  

El hogar (ama 

de casa) 
5.7  5.7  5.9  5.6  5.4  5.5  5.0  5.1  5.4  5.5  

Desocupado/ 

Desempleado 
5.8  5.6  5.8  5.3  5.3  5.6  5.3  5.2  5.0  5.3  

Estudiante/ 5.8  5.6  6.1  5.8  5.5  5.7  6.0  5.9  5.5  5.4  
Jubilado(a) 
Incapacidad 
para trabajar 

5.3  5.2  5.4  5.0  5.1  5.1  5.0  5.3  5.0  4.9  

            

CIUDAD DE MÉXICO 5.8  5.8  5.8  5.5  5.5  5.5  5.4  5.4  5.4  5.3  

           

FLOTANTES 5.6  5.4  5.2  5.1  5.2  5.2  4.7  5.0  5.2  5.0  

Tabla 4 de 6  
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¿Qué tanto considera usted que se discrimina en los siguientes espacios:..  
 

CALIFICACIÓN PROMEDIO 

 

Lugares del 21 al 32 → 
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SEXO 
Hombre 5.4  5.2  5.2  5.3  5.3  5.2  5.0  4.9  5.1  4.8  4.9  4.8  

Mujer 5.2  5.4  5.2  5.2  5.2  5.2  5.2  5.2  5.1  5.0  4.8  4.8  

EDAD 

18 a 29 años 5.6  5.6  5.3  5.4  5.6  5.4  5.4  5.2  5.1  5.2  5.0  4.9  

30 a 45 años 5.4  5.4  5.3  5.2  5.3  5.3  5.2  5.3  5.1  5.2  4.9  4.8  

46 a 59 años 5.0  5.3  5.0  5.2  4.9  4.9  5.2  4.9  5.1  4.6  4.6  4.9  

60 y más años 4.9  4.8  5.1  5.0  4.9  5.0  4.5  4.8  5.1  4.4  4.8  4.4  

HOMBRES 

POR RANGOS 

DE EDAD 

18 a 29 años 5.6  5.4  5.3  5.4  5.4  5.5  5.2  5.1  5.1  5.2  4.9  4.9  

30 a 45 años 5.6  5.4  5.3  5.2  5.5  5.6  5.3  5.2  5.1  5.1  5.1  4.9  

46 a 59 años 5.2  5.3  5.1  5.4  5.0  4.8  5.2  4.6  5.2  4.5  4.7  4.9  

60 y más años 4.7  4.5  4.7  4.8  5.0  4.8  4.1  4.3  4.8  4.2  4.4  4.3  

MUJERES 

POR RANGOS 

DE EDAD 

18 a 29 años 5.6  5.7  5.3  5.4  5.8  5.4  5.5  5.3  5.1  5.2  5.0  4.8  

30 a 45 años 5.3  5.4  5.3  5.1  5.2  5.0  5.1  5.3  5.1  5.2  4.8  4.7  

46 a 59 años 4.8  5.4  4.9  5.0  4.8  5.1  5.2  5.1  4.9  4.7  4.5  4.9  

60 y más años 5.1  5.1  5.5  5.2  4.8  5.2  4.9  5.1  5.4  4.5  5.0  4.6  

ESCOLARIDAD 

Primaria o 
menos 

4.6  4.9  5.2  4.8  4.6  5.0  4.8  4.9  4.9  4.2  4.4  4.3  

Secundaria 
/Preparatoria 

5.3  5.3  5.3  5.2  5.2  5.1  5.2  5.3  5.2  5.0  4.9  4.9  

Universidad y 
más 

5.4  5.5  4.9  5.3  5.3  5.3  5.0  4.7  5.0  4.9  4.9  4.7  

NSE 

Alto 5.4  5.4  5.1  5.3  5.2  5.4  5.1  4.9  5.1  4.9  4.9  4.8  

Medio 5.2  5.3  5.2  5.2  5.2  5.0  5.1  5.1  5.1  5.0  5.0  4.8  

Bajo 5.2  5.2  5.3  5.1  5.3  5.2  5.2  5.1  5.1  4.7  4.6  4.7  
              

CIUDAD DE MÉXICO 5.3  5.3  5.2  5.2  5.2  5.2  5.1  5.1  5.1  4.9  4.8  4.8  
             

FLOTANTES 4.6  5.1  5.0  4.5  4.5  4.3  4.8  4.5  4.9  4.4  4.2  4.4  

Tabla 5 de 6  
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¿Qué tanto considera usted que se discrimina en los siguientes espacios:..  
 

CALIFICACIÓN PROMEDIO 

 

Lugares del 21 al 32 → 
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TIENE 

HIJOS(AS) 

Sí 5.2  5.2  5.2  5.2  5.1  5.1  5.1  5.1  5.1  4.7  4.8  4.7  

No 5.5  5.4  5.0  5.1  5.3  5.3  5.1  5.0  5.0  5.1  4.8  4.8  

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 5.4  5.3  5.0  5.1  5.4  5.3  5.2  4.9  4.9  5.1  4.8  4.6  

Casado(a) 5.1  5.3  5.1  5.2  5.0  5.0  5.1  5.0  5.1  4.7  4.8  4.8  

Divorciado(a) 5.3  5.7  5.7  5.4  5.6  5.5  5.1  5.4  5.4  5.0  5.1  5.0  

En unión libre 5.4  5.4  5.2  5.2  5.4  5.3  4.8  5.1  5.3  4.9  4.6  4.8  

Viudo(a) 5.2  4.9  5.6  5.4  5.3  5.3  4.9  5.1  5.4  4.6  5.0  4.5  

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 5.3  5.4  5.3  5.2  5.2  5.2  5.2  5.1  5.1  4.9  4.9  4.8  

Otro Estado 5.2  5.0  4.9  5.1  5.3  5.3  4.9  5.0  4.9  4.8  4.7  4.6  

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) 
por su cuenta 

5.3  5.4  5.3  5.2  5.3  5.2  5.1  5.0  5.2  5.0  4.8  4.9  

Empleado (a) 5.4  5.4  5.1  5.2  5.3  5.2  5.2  5.1  5.1  5.0  4.8  4.9  

El hogar (ama 

de casa) 
5.0  5.2  5.1  5.1  5.0  5.1  5.2  5.4  5.0  4.7  4.8  4.7  

Desocupado/ 

Desempleado 
5.3  5.2  4.9  5.1  5.3  5.5  4.9  5.0  5.2  4.4  4.7  4.6  

Estudiante/ 5.6  5.5  5.0  5.5  5.5  5.5  5.4  5.2  4.6  5.2  4.8  4.7  

Jubilado(a) 
Incapacidad 
para trabajar 

4.9  4.7  5.2  4.8  4.7  5.0  4.6  4.4  4.8  4.5  4.8  4.2  

              

CIUDAD DE MÉXICO 5.3  5.3  5.2  5.2  5.2  5.2  5.1  5.1  5.1  4.9  4.8  4.8  

             

FLOTANTES 4.6  5.1  5.0  4.5  4.5  4.3  4.8  4.5  4.9  4.4  4.2  4.4  

Tabla 6 de 6  
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COPRED 
 

De la siguiente lista ¿Qué organismo o institución considera tiene más 

obligación de combatir la discriminación en la Ciudad de México? 
Instituciones obligadas a combatir la discriminación 

Sólo 7 principales menciones 

L
A

 C
O

M
IS

IÓ
N

 D
E

 

D
E

R
E

C
H

O
S

 H
U

M
A

N
O

S
 D

E
 

L
A

 C
IU

D
A

D
 D

E
 M

É
X

IC
O

 

(C
D

H
D

F
) 

L
A

 C
O

M
IS

IÓ
N

 N
A

C
IO

N
A

L
 

D
E

 L
O

S
 D

E
R

E
C

H
O

S
 

H
U

M
A

N
O

S
 (

C
N

D
H

) 

E
L

 C
O

N
S

E
J
O

 P
A

R
A

 

P
R

E
V

E
N

IR
 Y

 E
L

IM
IN

A
R

 

L
A

 D
IS

C
R

IM
IN

A
C

IÓ
N

 D
E

 

L
A

 C
IU

D
A

D
 D

E
 M

É
X

IC
O

 

(C
O

P
R

E
D

) 

E
L

 G
O

B
IE

R
N

O
 D

E
 L

A
 

C
D

M
X

 (
J

E
F

E
 D

E
 

G
O

B
IE

R
N

O
) 

L
A

 F
A

M
IL

IA
 

E
L

 C
O

N
S

E
J
O

 N
A

C
IO

N
A

L
 

P
A

R
A

 P
R

E
V

E
N

IR
 L

A
 

D
IS

C
R

IM
IN

A
C

IÓ
N

 

(C
O

N
A

P
R

E
D

) 

E
L

 G
O

B
IE

R
N

O
 F

E
D

E
R

A
L

 

(P
R

E
S

ID
E

N
T

E
) 

SEXO 
Hombre 22.9  19.6  14.8  12.0  7.7  5.5  6.3  

Mujer 21.2  18.5  16.1  12.2  9.4  6.2  5.4  

EDAD 

18 a 29 años 24.0  19.4  18.6  11.5  8.0  5.4  4.2  

30 a 45 años 23.0  18.1  16.8  10.9  10.1  6.2  5.3  

46 a 59 años 22.1  19.8  14.3  13.2  5.9  6.9  7.2  

60 y más años 17.6  18.6  11.0  13.0  11.2  4.5  6.5  

HOMBRES 

POR RANGOS 

DE EDAD 

18 a 29 años 23.4  22.3  18.0  9.9  7.9  4.3  5.3  

30 a 45 años 24.9  18.0  15.0  11.1  8.4  6.7  5.6  

46 a 59 años 20.7  21.7  12.4  14.6  5.4  6.3  5.6  

60 y más años 22.6  14.5  13.6  12.4  10.0  3.8  10.1  

MUJERES 

POR RANGOS 

DE EDAD 

18 a 29 años 24.7  16.6  19.3  13.1  8.0  6.4  3.1  

30 a 45 años 21.4  18.3  18.4  10.8  11.6  5.7  5.1  

46 a 59 años 23.5  18.1  16.0  12.0  6.3  7.4  8.6  

60 y más años 14.0  21.7  9.1  13.4  12.1  5.0  3.8  

ESCOLARIDAD 

Primaria o 
menos 

15.1  14.8  13.9  18.5  11.5  5.6  3.4  

Secundaria 
/Preparatoria 

23.6  20.6  14.5  12.3  7.6  5.5  4.9  

Universidad y 
más 

22.5  18.4  18.5  8.8  8.7  6.6  8.6  

NSE 

Alto 23.1  17.5  17.6  9.0  8.0  6.2  7.8  

Medio 22.2  20.4  16.0  11.6  8.3  5.5  4.5  

Bajo 20.6  19.2  12.6  16.0  9.6  5.9  4.9  
       

CIUDAD DE MÉXICO 22.0  19.0  15.5  12.1  8.6  5.9  5.8  
      

FLOTANTES 29.8  18.5  14.2  9.3  4.3  6.0  10.3  

                                    Tabla 1 de 2  
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De la siguiente lista ¿Qué organismo o institución considera tiene más 

obligación de combatir la discriminación en la Ciudad de México? 
 

Sólo 7 principales menciones 
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TIENE 

HIJOS(AS) 

Sí 22.3  19.2  14.4  12.8  8.8  5.9  5.2  

No 21.2  19.4  18.5  10.9  6.5  6.1  7.8  

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 21.6  18.3  17.4  11.4  9.0  5.8  6.3  

Casado(a) 23.9  19.5  14.8  13.3  7.1  6.1  5.5  

Divorciado(a) 18.6  13.5  17.6  12.8  11.3  8.9  6.5  

En unión libre 26.1  18.3  20.5  7.1  7.1  4.8  7.9  

Viudo(a) 11.1  23.2  6.5  16.5  12.0  4.5  3.9  

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 22.6  19.2  15.6  12.5  8.1  5.8  5.7  

Otro Estado 19.9  17.9  14.5  10.5  10.7  6.4  6.5  

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) 
por su cuenta 

28.1  19.3  14.0  13.6  6.3  5.0  6.0  

Empleado (a) 19.9  18.5  19.1  10.9  10.0  5.5  7.2  

El hogar (ama 

de casa) 
19.6  22.2  12.3  12.4  10.0  8.0  4.2  

Desocupado/ 

Desempleado 
20.5  19.2  14.1  16.3  5.2  9.6  6.3  

Estudiante/ 20.1  16.5  23.6  10.8  4.7  8.5  3.2  

Jubilado(a) 
Incapacidad 
para trabajar 

16.9  16.8  11.6  11.1  11.5  2.0  5.7  

        

CIUDAD DE MÉXICO 22.0  19.0  15.5  12.1  8.6  5.9  5.8  

      

 

FLOTANTES 29.8  18.5  14.2  9.3  4.3  6.0  10.3  

                                      Tabla 2 de 2  
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El Consejo para Prevenir y eliminar la Discriminación de la Ciudad de México 

(COPRED), tiene por objeto promover las políticas públicas para prevenir  y eliminar la 

discriminación en la Ciudad de México, ¿lo conocía o lo había oído mencionar? 
Conocimiento y opinión del COPRED 

 
% QUE  

“SÍ 

CONOCE” 

 BUENA REGULAR MALA 

CONOCE 

SIN 

OPINIÓN 

 

SALDO DE 

OPINIÓN 
(BUENA -MALA) 

SEXO 
Hombre 14.3  29.5 47.5 14.2 8.8  15.3 

Mujer 13.4  33.5 50.9 5.9 9.7  27.5 

EDAD 

18 a 29 años 12.3  31.9 47.7 9.9 10.5  22.0 

30 a 45 años 16.2  35.7 46.1 6.2 12.0  29.6 

46 a 59 años 14.0  27.1 52.4 12.7 7.8  14.4 

60 y más años 12.0  30.1 52.3 13.0 4.6  17.2 

HOMBRES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 11.6  28.7 43.5 16.1 11.7  12.6 

30 a 45 años 17.2  34.9 44.5 7.9 12.7  27.0 

46 a 59 años 14.8  27.9 49.1 17.3 5.7  10.6 

60 y más años 12.7  21.4 56.4 20.1 2.2  1.3 

MUJERES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 13.0  34.7 51.3 4.5 9.4  30.2 

30 a 45 años 15.2  36.6 47.6 4.6 11.3  32.1 

46 a 59 años 13.3  26.4 55.7 8.0 9.9  18.4 

60 y más años 11.5  37.3 48.9 7.2 6.7  30.1 

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 10.1  25.7 62.1 5.8 6.3  19.9 

Secundaria 

/Preparatoria 
13.3  28.8 49.8 8.3 13.1  20.5 

Universidad y más 17.2  36.7 44.8 13.1 5.4  23.6 

NSE 

Alto 14.6  36.4 45.9 12.5 5.1  23.9 

Medio 15.2  32.6 47.2 6.8 13.4  25.8 

Bajo 11.6  23.5 56.4 10.7 9.3  12.8 
          

CIUDAD DE MÉXICO 13.9  31.6 49.2 9.9 9.3  21.6 
         

FLOTANTES 8.8  28.6 34.3 2.9 34.3  25.7 

Tabla 1 de 2  
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El Consejo para Prevenir y eliminar la Discriminación de la Ciudad de México 

(COPRED), tiene por objeto promover las políticas públicas para prevenir  y 

eliminar la discriminación en la Ciudad de México, ¿lo conocía o lo había oído 

mencionar? 
 

 
% QUE  

“SÍ 

CONOCE” 
 BUENA REGULAR MALA 

CONOCE 

SIN 

OPINIÓN 

 

SALDO DE 

OPINIÓN 
(BUENA -MALA) 

TIENE HIJOS(AS) 

Sí 14.0  32.5 49.5 9.7 8.3  22.8 

No 14.0  28.8 49.1 9.9 12.1  18.8 

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 16.0  32.4 48.5 8.1 11.0  24.3 

Casado(a) 15.1  34.0 48.8 9.5 7.7  24.6 

Divorciado(a) 11.9  12.8 66.3 10.2 10.7  2.6 

En unión libre 12.9  21.6 54.7 12.1 11.6  9.5 

Viudo(a) 5.1  46.1 23.9 24.0 5.9  22.1 

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 14.3  33.2 48.4 10.0 8.4  23.2 

Otro Estado 12.3  22.6 53.5 9.5 14.4  13.2 

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) por 
su cuenta 

15.8  31.6 42.1 15.8 10.5  15.8 

Empleado (a) 14.4  33.6 50.4 6.8 9.1  26.9 

El hogar (ama de 

casa) 
11.8  29.1 54.8 5.3 10.8  23.8 

Desocupado/ 

Desempleado 
12.8  28.0 60.3 4.2 7.4  23.8 

Estudiante/ 15.9 

 

25.6 56.9 9.7 7.9  15.9 

Jubilado(a) 
Incapacidad para 
trabajar 

11.8 34.6 48.9 11.0 5.5  23.5 

          

CIUDAD DE MÉXICO 13.9  31.6 49.2 9.9 9.3  21.6 

         

FLOTANTES 8.8  28.6 34.3 2.9 34.3  25.7 

Tabla 2 de 2  
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Independientemente de que usted conozca o no al COPRED. Por lo que sabe o 

ha visto, ¿cómo calificaría el trabajo que se está realizando en la Ciudad de 

México para combatir la discriminación? ¿Lo calificaría como muy bueno, 

bueno, malo, muy malo o no sabe?  
Calificación al trabajo realizado por el COPRED 

 MUY 

BUENO 
BUENO REGULAR MALO 

MUY 

MALO 
NS/NC TOTAL 

SEXO 
Hombre 4.1  23.8  28.4  12.7  4.5  26.5  100.0 

Mujer 4.5  26.0  28.5  11.9  3.8  25.3  100.0 

EDAD 

18 a 29 años 3.4  25.6  30.7  11.2  3.1  26.0  100.0 

30 a 45 años 5.6  23.5  28.3  13.8  3.0  25.8  100.0 

46 a 59 años 3.4  26.6  29.0  12.2  6.3  22.5  100.0 

60 y más años 4.8  24.1  24.8  11.4  3.8  31.1  100.0 

HOMBRES 

POR RANGOS 

DE EDAD 

18 a 29 años 2.7  25.6  29.7  12.2  3.5  26.3  100.0 

30 a 45 años 6.3  21.2  29.0  14.4  3.2  25.9  100.0 

46 a 59 años 2.7  23.5  32.7  12.6  7.1  21.4  100.0 

60 y más años 4.6  26.2  18.0  10.4  3.7  37.1  100.0 

MUJERES 

POR RANGOS 

DE EDAD 

18 a 29 años 4.0  25.6  31.7  10.2  2.6  25.9  100.0 

30 a 45 años 5.0  25.5  27.6  13.2  2.9  25.8  100.0 

46 a 59 años 4.0  29.5  25.7  11.8  5.5  23.5  100.0 

60 y más años 4.8  22.5  29.9  12.1  3.9  26.8  100.0 

ESCOLARIDAD 

Primaria o 
menos 7.2  25.0  23.9  7.3  4.6  32.0  100.0 

Secundaria 
/Preparatoria 3.9  24.0  30.9  11.6  3.1  26.5  100.0 

Universidad y 
más 3.6  26.6  27.3  15.9  5.5  21.1  100.0 

NSE 

Alto 3.8  26.4  27.5  14.1  5.1  23.1  100.0 

Medio 4.1  24.1  30.1  10.8  3.2  27.7  100.0 

Bajo 5.0  24.4  27.8  11.7  3.9  27.2  100.0 
         

CIUDAD DE MÉXICO 4.3  25.0  28.4  12.3  4.1  25.9  100.0 

        

FLOTANTES 2.5  33.0  32.0  7.5  9.5  15.5  100.0 

Tabla 1 de 2  
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Independientemente de que usted conozca o no al COPRED. Por lo que sabe o 

ha visto, ¿cómo calificaría el trabajo que se está realizando en la Ciudad de 

México para combatir la discriminación? ¿Lo calificaría como muy bueno, 

bueno, malo, muy malo o no sabe?  

 

 MUY 

BUENO 
BUENO REGULAR MALO 

MUY 

MALO 
NS/NC TOTAL 

TIENE 

HIJOS(AS) 

Sí 4.6  25.7  27.8  12.5  4.3  25.1  100.0 

No 3.4  23.3  30.3  11.8  3.6  27.6  100.0 

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 3.8  25.8  27.6  12.2  4.3  26.3  100.0 

Casado(a) 4.4  27.3  30.1  12.9  3.7  21.6  100.0 

Divorciado(a) 3.4  28.7  22.6  11.3  6.2  27.8  100.0 

En unión libre 5.7  19.5  30.2  11.4  4.8  28.4  100.0 

Viudo(a) 4.1  17.5  24.2  10.3  3.6  40.3  100.0 

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 4.3  25.7  28.5  13.0  4.2  24.3  100.0 

Otro Estado 4.5  21.2  29.2  8.4  3.8  32.9  100.0 

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) 
por su cuenta 

3.7  23.3  28.3  15.6  3.8  25.3  100.0 

Empleado (a) 3.8  26.3  29.4  10.3  4.6  25.6  100.0 

El hogar (ama 

de casa) 
3.1  26.9  30.2  14.6  3.9  21.3  100.0 

Desocupado/ 

Desempleado 
6.8  22.2  30.8  9.6  6.0  24.6  100.0 

Estudiante/ 4.9  26.2  27.5  9.5  0.8  31.1  100.0 

Jubilado(a) 
Incapacidad 
para trabajar 

4.9  23.1  25.1  8.3  5.3  33.3  100.0 

         

CIUDAD DE MÉXICO 4.3  25.0  28.4  12.3  4.1  25.9  100.0 

        

FLOTANTES 2.5  33.0  32.0  7.5  9.5  15.5  100.0 

Tabla 2 de 2  
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Ya sea que usted conozca o no al COPRED, por la labor que se realiza en la 

Ciudad de México en contra de la discriminación, dígame, ¿qué tanta confianza 

tiene en este organismo: mucha, alguna, poca, nada de confianza o no tiene 

opinión al respecto? 
Confianza en la institución 

 MUCHA 

CONFIANZA 

ALGUNA 

CONFIANZA 

POCA 

CONFIANZA 

NADA DE 

CONFIANZA 
NS/NC TOTAL 

SEXO 
Hombre 5.5  30.2  29.3  12.5  22.5  100.0 

Mujer 6.8  29.2  31.2  9.5  23.3  100.0 

EDAD 

18 a 29 años 6.8  31.8  30.1  9.1  22.2  100.0 

30 a 45 años 5.9  29.3  31.9  11.2  21.7  100.0 

46 a 59 años 5.3  32.7  28.7  11.1  22.2  100.0 

60 y más años 7.2  22.7  30.6  12.3  27.2  100.0 

HOMBRES 

POR RANGOS 

DE EDAD 

18 a 29 años 5.5  30.2  33.6  9.5  21.2  100.0 

30 a 45 años 5.6  31.7  27.7  13.2  21.8  100.0 

46 a 59 años 4.6  32.3  29.1  12.7  21.3  100.0 

60 y más años 6.6  23.9  26.2  15.5  27.8  100.0 

MUJERES 

POR RANGOS 

DE EDAD 

18 a 29 años 8.0  33.3  26.8  8.8  23.1  100.0 

30 a 45 años 6.2  27.3  35.5  9.4  21.6  100.0 

46 a 59 años 5.9  33.0  28.4  9.7  23.0  100.0 

60 y más años 7.7  21.8  33.9  10.0  26.6  100.0 

ESCOLARIDAD 

Primaria o 
menos 6.9  23.9  31.3  9.2  28.7  100.0 

Secundaria 
/Preparatoria 5.2  30.5  30.1  11.3  22.9  100.0 

Universidad y 
más 7.3  30.8  30.9  11.3  19.7  100.0 

NSE 

Alto 6.2  30.4  30.8  10.2  22.4  100.0 

Medio 5.9  30.6  29.0  11.8  22.7  100.0 

Bajo 6.6  27.9  31.2  10.6  23.7  100.0 
        

CIUDAD DE MÉXICO 6.2  29.6  30.3  10.9  23.0  100.0 
       

FLOTANTES 6.0  32.8  34.8  12.5  13.9  100.0 

Tabla 1 de 2  
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Ya sea que usted conozca o no al COPRED, por la labor que se realiza en la 

Ciudad de México en contra de la discriminación, dígame, ¿qué tanta confianza 

tiene en este organismo: mucha, alguna, poca, nada de confianza o no tiene 

opinión al respecto?  
 

 

 MUCHA 

CONFIANZA 

ALGUNA 

CONFIANZA 

POCA 

CONFIANZA 

NADA DE 

CONFIANZA 
NS/NC TOTAL 

TIENE 

HIJOS(AS) 

Sí 6.6  29.6  30.4  11.3  22.1  100.0 

No 4.6  29.8  31.1  9.4  25.1  100.0 

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 4.7  30.4  31.9  10.4  22.6  100.0 

Casado(a) 7.1  32.6  30.2  11.3  18.8  100.0 

Divorciado(a) 4.1  26.3  30.9  15.8  22.9  100.0 

En unión libre 7.8  27.7  25.5  10.2  28.8  100.0 

Viudo(a) 5.4  18.8  33.6  6.8  35.4  100.0 

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 6.2  31.0  30.0  10.6  22.2  100.0 

Otro Estado 6.4  23.6  32.0  12.1  25.9  100.0 

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) 
por su cuenta 

5.8  27.5  31.0  12.7  23.0  100.0 

Empleado (a) 5.3  32.6  29.4  10.9  21.8  100.0 

El hogar (ama 

de casa) 
7.8  27.6  35.6  9.8  19.2  100.0 

Desocupado/ 

Desempleado 
4.0  34.9  23.9  12.2  25.0  100.0 

Estudiante/ 6.6  31.9  33.2  4.3  24.0  100.0 

Jubilado(a) 
Incapacidad 
para trabajar 

6.1  26.4  26.9  11.3  29.3  100.0 

        

CIUDAD DE MÉXICO 6.2  29.6  30.3  10.9  23.0  100.0 

       

FLOTANTES 6.0  32.8  34.8  12.5  13.9  100.0 

Tabla 2 de 2  
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¿Qué recomendación le haría a la COPRED para que realice mejor sus 

funciones? 
Recomendaciones para mejorar sus funciones 
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SEXO 
Hombre 11.9  8.9  10.2  5.9  4.4  3.6  

Mujer 11.0  10.6  8.9  5.7  5.0  4.5  

EDAD 

18 a 29 años 11.3  10.9  9.0  4.1  5.5  4.6  

30 a 45 años 12.3  10.9  8.0  6.2  4.0  4.8  

46 a 59 años 12.3  8.3  12.1  7.7  4.7  3.6  

60 y más años 8.9  9.1  8.6  4.8  4.7  2.9  

HOMBRES 

POR RANGOS 

DE EDAD 

18 a 29 años 11.5  9.5  9.6  3.6  4.5  4.0  

30 a 45 años 11.2  9.3  8.6  6.2  4.3  4.8  

46 a 59 años 12.6  8.1  14.6  9.2  4.1  3.0  

60 y más años 12.3  8.8  6.6  3.5  4.7  1.8  

MUJERES 

POR RANGOS 

DE EDAD 

18 a 29 años 11.1  12.2  8.4  4.5  6.6  5.2  

30 a 45 años 13.2  12.4  7.5  6.2  3.8  4.9  

46 a 59 años 12.1  8.4  9.7  6.2  5.3  4.1  

60 y más años 6.4  9.3  10.1  5.8  4.7  3.7  

ESCOLARIDAD 

Primaria o 
menos 

6.2  10.9  8.0  7.1  5.7  0.8  

Secundaria 
/Preparatoria 

10.8  10.6  9.7  6.0  5.4  4.1  

Universidad y 
más 

15.2  7.8  9.8  5.3  3.4  5.7  

NSE 

Alto 12.0  8.6  8.9  5.6  3.4  4.9  

Medio 13.1  9.0  9.4  5.2  5.5  4.7  

Bajo 9.0  12.1  10.2  6.8  5.3  2.4  
        

CIUDAD DE MÉXICO 11.4  9.8  9.5  5.8  4.7  4.1  
       

FLOTANTES 10.8  16.0  9.5  4.8  5.5  5.5  

                                   Tabla 1 de 2  
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¿Qué recomendación le haría a la COPRED para que realice mejor sus 

funciones? 
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TIENE 

HIJOS(AS) 

Sí 11.0  9.6  9.8  5.9  5.1  3.6  

No 12.5  10.7  8.5  6.1  4.0  5.3  

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 12.5  11.2  9.4  5.5  4.8  4.8  

Casado(a) 11.9  9.2  9.7  6.6  4.6  3.8  

Divorciado(a) 15.8  15.7  10.0  5.0  5.7  6.0  

En unión libre 9.8  9.4  8.7  5.1  6.3  4.8  

Viudo(a) 6.5  6.0  9.4  5.2  2.8  1.3  

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 12.0  10.1  8.6  5.8  4.8  4.3  

Otro Estado 8.9  8.1  13.4  6.1  4.1  3.2  

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) 
por su cuenta 

11.5  8.6  10.5  5.0  4.6  3.8  

Empleado (a) 12.8  9.6  9.1  8.2  4.4  4.9  

El hogar (ama 

de casa) 
10.3  10.4  9.1  5.6  5.3  2.9  

Desocupado/ 

Desempleado 
13.6  15.2  8.3  3.2  5.0  5.2  

Estudiante/ 11.0  9.5  9.5  4.9  3.7  7.1  

Jubilado(a) 
Incapacidad 
para trabajar 

10.4  12.0  9.0  4.6  5.5  3.0  

        

CIUDAD DE MÉXICO 11.4  9.8  9.5  5.8  4.7  4.1  

       

FLOTANTES 10.8  16.0  9.5  4.8  5.5  5.5  

Tabla 2 de 2  
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En caso de que usted fuera víctima de discriminación, ¿usted acudiría al 

COPRED a presentar una denuncia o no acudiría? 
Intención y argumentos para denunciar o no denunciar 

 SÍ  

ACUDIRÍA 

NO 

ACUDIRÍA 
N/C TOTAL 

SEXO 
Hombre 45.5  32.4  22.1  100.0 

Mujer 50.8  25.8  23.4  100.0 

EDAD 

18 a 29 años 47.7  31.2  21.1  100.0 

30 a 45 años 45.9  29.5  24.6  100.0 

46 a 59 años 51.0  28.5  20.5  100.0 

60 y más años 49.1  25.6  25.3  100.0 

HOMBRES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 43.0  37.2  19.8  100.0 

30 a 45 años 44.4  29.9  25.7  100.0 

46 a 59 años 48.0  31.3  20.7  100.0 

60 y más años 46.8  31.5  21.7  100.0 

MUJERES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 52.2  25.4  22.4  100.0 

30 a 45 años 47.1  29.2  23.7  100.0 

46 a 59 años 53.7  25.8  20.5  100.0 

60 y más años 50.7  21.3  28.0  100.0 

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 50.2  23.4  26.4  100.0 

Secundaria 

/Preparatoria 
45.7  30.6  23.7  100.0 

Universidad y más 53.6  28.7  17.7  100.0 

NSE 

Alto 49.1  30.6  20.3  100.0 

Medio 47.5  28.9  23.6  100.0 

Bajo 48.4  27.1  24.5  100.0 

      

CIUDAD DE MÉXICO 48.3  28.9  22.8  100.0 

     

FLOTANTES 54.8  33.5  11.7  100.0 

Tabla 1 de 2  
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En caso de que usted fuera víctima de discriminación, ¿usted acudiría al 

COPRED a presentar una denuncia o no acudiría? 

 

 SÍ  

ACUDIRÍA 

NO 

ACUDIRÍA 
N/C TOTAL 

TIENE HIJOS(AS) 

Sí 49.0  29.0  22.0  100.0 

No 48.4  28.5  23.1  100.0 

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 51.1  28.0  20.9  100.0 

Casado(a) 49.1  30.5  20.4  100.0 

Divorciado(a) 52.0  27.0  21.0  100.0 

En unión libre 45.7  30.0  24.3  100.0 

Viudo(a) 45.0  20.9  34.1  100.0 

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 47.7  29.4  22.9  100.0 

Otro Estado 51.7  26.6  21.7  100.0 

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) por 
su cuenta 

51.5  30.8  17.7  100.0 

Empleado (a) 46.4  29.8  23.8  100.0 

El hogar (ama de 

casa) 
47.2  28.4  24.4  100.0 

Desocupado/ 

Desempleado 
60.3  23.9  15.8  100.0 

Estudiante/ 48.8  24.4  26.8  100.0 

Jubilado(a) 
Incapacidad para 
trabajar 

45.8  27.3  26.9  100.0 

      

CIUDAD DE MÉXICO 48.3  28.9  22.8  100.0 

     

FLOTANTES 54.8  33.5  11.7  100.0 

Tabla 2 de 2  
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¿Por qué sí acudiría?  
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SEXO 
Hombre 17.5  14.1  12.0  8.3  6.6  5.3  6.3  

Mujer 21.0  17.0  11.5  6.5  6.0  5.2  3.7  

EDAD 

18 a 29 años 21.0  14.4  13.5  7.6  7.4  3.2  4.7  

30 a 45 años 19.3  12.9  12.5  6.7  7.3  8.1  5.1  

46 a 59 años 18.7  19.2  12.3  7.3  5.3  3.6  5.0  

60 y más años 19.0  16.2  7.4  7.7  4.9  6.3  4.6  

HOMBRES 

POR RANGOS 

DE EDAD 

18 a 29 años 18.9  16.7  15.5  6.2  7.2  4.2  5.4  

30 a 45 años 18.5  11.4  9.6  6.5  8.8  6.1  5.8  

46 a 59 años 14.9  15.4  15.2  9.1  3.8  4.5  7.0  

60 y más años 18.5  12.7  5.5  12.6  7.2  7.3  7.2  

MUJERES 

POR RANGOS 

DE EDAD 

18 a 29 años 22.7  12.6  11.9  8.8  7.7  2.5  4.1  

30 a 45 años 20.0  14.1  15.0  6.9  6.1  9.7  4.5  

46 a 59 años 21.8  22.2  10.0  5.8  6.5  3.0  3.3  

60 y más años 19.4  18.6  8.7  4.4  3.3  5.6  2.8  

ESCOLARIDAD 

Primaria o 
menos 23.7  21.7  5.4  2.3  3.4  6.3  1.7  

Secundaria 
/Preparatoria 20.1  17.0  10.6  9.0  5.6  4.4  5.9  

Universidad y 
más 17.1  10.8  16.2  7.3  8.2  6.0  5.0  

NSE 

Alto 16.5  12.2  11.0  6.7  9.3  6.4  5.9  

Medio 18.7  16.5  15.7  9.9  4.2  3.9  4.6  

Bajo 23.5  18.9  8.4  5.2  5.1  5.4  4.1  
         

CIUDAD DE MÉXICO 19.5  15.8  11.7  7.3  6.3  5.3  4.9  
        

FLOTANTES 17.8  23.7  12.3  11.0  6.8  6.4  1.8  

                                Tabla 1 de 2  
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¿Por qué sí acudiría?  
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TIENE 

HIJOS(AS) 

Sí 20.1  15.1  11.2  7.8  6.1  6.0  5.1  

No 18.0  17.9  13.5  6.2  6.5  3.4  4.2  

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 17.7  18.5  16.0  6.0  6.0  3.0  4.1  

Casado(a) 20.8  14.3  9.6  8.5  6.9  5.5  6.2  

Divorciado(a) 29.4  8.3  15.3  5.6  1.7  6.7  1.8  

En unión libre 17.3  14.6  11.3  7.6  9.5  6.9  5.7  

Viudo(a) 14.9  22.1  7.9  5.3  2.8  8.8  1.1  

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 20.3  15.0  12.6  7.9  6.3  5.0  4.4  

Otro Estado 16.1  19.0  8.3  4.7  6.3  6.5  6.4  

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) 
por su cuenta 

19.7  15.0  11.2  8.5  6.9  7.3  5.1  

Empleado (a) 17.0  13.7  15.9  6.9  8.4  4.4  4.3  

El hogar (ama 

de casa) 
19.4  22.0  11.2  8.4  4.7  4.4  5.1  

Desocupado/ 

Desempleado 
28.4  17.1  1.5  4.7  3.4  5.0  6.2  

Estudiante/ 21.8  16.6  12.0  5.1  6.2  2.8  3.5  

Jubilado(a) 
Incapacidad 
para trabajar 

20.2  11.4  10.2  6.3  2.4  3.9  4.6  

         

CIUDAD DE MÉXICO 19.5  15.8  11.7  7.3  6.3  5.3  4.9  

        

FLOTANTES 17.8  23.7  12.3  11.0  6.8  6.4  1.8  

Tabla 2 de 2  
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¿Por qué no acudiría?  
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SEXO 
Hombre 19.1  18.5  13.4  9.6  7.9  7.4  7.1  

Mujer 27.3  12.6  12.1  11.6  6.2  5.5  5.6  

EDAD 

18 a 29 años 22.6  15.6  15.3  8.5  4.9  5.7  8.9  

30 a 45 años 25.3  12.0  13.4  9.7  6.9  8.3  4.4  

46 a 59 años 21.3  21.2  10.2  8.7  6.4  5.7  7.3  

60 y más años 22.4  13.2  12.0  18.5  12.1  6.1  4.5  

HOMBRES 

POR RANGOS 

DE EDAD 

18 a 29 años 20.6  17.5  16.0  8.7  4.8  7.1  8.5  

30 a 45 años 20.9  12.9  14.4  10.2  8.6  10.5  4.8  

46 a 59 años 17.6  25.1  10.9  6.7  4.8  5.1  9.8  

60 y más años 16.3  18.2  11.1  15.3  17.1  7.1  3.5  

MUJERES 

POR RANGOS 

DE EDAD 

18 a 29 años 25.6  12.9  14.3  8.2  5.0  3.8  9.4  

30 a 45 años 29.2  11.3  12.5  9.2  5.4  6.3  4.0  

46 a 59 años 25.5  16.8  9.4  10.9  8.1  6.4  4.5  

60 y más años 29.1  7.8  12.9  22.0  6.5  5.0  5.5  

ESCOLARIDAD 

Primaria o 
menos 23.0  14.7  10.8  19.2  16.6  3.3  6.2  

Secundaria 
/Preparatoria 25.8  17.0  11.3  9.5  5.1  6.5  7.7  

Universidad y 
más 17.0  14.7  16.7  8.4  7.2  7.2  4.6  

NSE 

Alto 21.0  11.4  16.1  8.7  6.3  7.9  6.0  

Medio 25.5  17.9  10.6  10.6  5.9  5.7  6.3  

Bajo 22.8  18.6  11.1  12.8  9.4  5.7  6.8  
         

CIUDAD DE MÉXICO 23.0  15.7  12.8  10.6  7.1  6.5  6.4  
        

FLOTANTES 55.2  6.0  6.7  4.5  7.5  3.0  2.2  

                               Tabla 1 de 2  
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¿Por qué no acudiría?  
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TIENE 

HIJOS(AS) 

Sí 23.6  16.5  11.2  11.4  7.4  6.6  6.5  

No 18.9  14.1  17.2  7.6  6.7  6.7  6.5  

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 21.7  15.3  15.0  8.8  4.5  8.1  5.1  

Casado(a) 23.2  16.7  10.6  10.1  7.6  6.5  7.5  

Divorciado(a) 23.8  6.9  12.1  10.7  19.6  5.4  8.2  

En unión libre 23.3  19.2  17.8  7.3  5.5  3.5  7.5  

Viudo(a) 17.1  11.9  13.4  24.8  9.8  8.1  1.7  

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 23.3  14.5  13.2  10.8  6.8  5.7  7.1  

Otro Estado 22.3  22.8  11.2  7.8  9.0  9.3  3.1  

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) 
por su cuenta 

17.5  20.6  16.5  7.0  7.9  7.3  9.6  

Empleado (a) 24.2  11.2  11.9  8.4  7.4  6.8  5.6  

El hogar (ama 

de casa) 
24.5  16.3  11.5  17.6  5.0  5.8  4.3  

Desocupado/ 

Desempleado 
23.3  24.5  12.2  5.4  7.1  10.0  2.5  

Estudiante/ 33.9  8.0  11.4  8.9  6.6  3.5  11.5  

Jubilado(a) 
Incapacidad 
para trabajar 

24.8  14.2  9.8  14.9  8.7  5.0  3.4  

         

CIUDAD DE MÉXICO 23.0  15.7  12.8  10.6  7.1  6.5  6.4  

        

FLOTANTES 55.2  6.0  6.7  4.5  7.5  3.0  2.2  

Tabla 2 de 2  
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DISCRIMINACIÓN EN CONTEXTO DE PANDEMIA 
 

En estos momentos tenemos casi año y medio con la pandemia de covid-19. 

¿Durante este tiempo usted o algún familiar ha tenido o no ha tenido esta 

enfermedad? 

 

 
HA ESTADO 

ENFERMO EL 

ENTREVISTADO 

HA ESTADO 

ENFERMO 

ALGÚN 

FAMILIAR 

SE HA 

ENFERMADO EL 

ENTREVISTADO 

Y ALGÚN 

FAMILIAR 

NO HA ESTADO 

ENFERMO 
NS/NC TOTAL 

SEXO 
Hombre 6.1  13.4  5.1  72.9  2.5  100.0 

Mujer 5.8  16.6  5.5  70.7  1.4  100.0 

EDAD 

18 a 29 años 5.5  12.8  5.1  74.4  2.2  100.0 

30 a 45 años 7.1  16.0  4.8  70.4  1.7  100.0 

46 a 59 años 5.4  14.0  6.1  72.8  1.7  100.0 

60 y más años 5.7  18.4  5.2  68.8  1.9  100.0 

HOMBRES 

POR RANGOS 

DE EDAD 

18 a 29 años 4.7  10.7  4.3  77.7  2.6  100.0 

30 a 45 años 7.2  12.9  5.0  72.9  2.0  100.0 

46 a 59 años 5.5  13.3  5.8  72.5  2.9  100.0 

60 y más años 7.3  18.5  5.4  66.6  2.2  100.0 

MUJERES 

POR RANGOS 

DE EDAD 

18 a 29 años 6.2  15.0  5.9  71.1  1.8  100.0 

30 a 45 años 7.1  18.6  4.7  68.2  1.4  100.0 

46 a 59 años 5.3  14.6  6.4  73.1  0.6  100.0 

60 y más años 4.5  18.3  5.1  70.4  1.7  100.0 

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 3.7  21.7  4.1  68.6  1.9  100.0 

Secundaria 

/Preparatoria 
5.1  13.5  5.3  74.2  1.9  100.0 

Universidad y más 8.5  14.6  5.9  69.2  1.8  100.0 

NSE 

Alto 7.3  12.5  5.9  72.3  2.0  100.0 

Medio 5.4  16.3  5.4  70.6  2.3  100.0 

Bajo 5.0  16.8  4.7  72.3  1.2  100.0 

        

CIUDAD DE MÉXICO 6.0  15.1  5.3  71.7  1.9  100.0 
       

FLOTANTES 5.3  19.0  7.8  66.5  1.4  100.0 

Tabla 1 de 2  
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En estos momentos tenemos casi año y medio con la pandemia de covid-19. 

¿Durante este tiempo usted o algún familiar ha tenido o no ha tenido esta 

enfermedad? 
 

 
HA ESTADO 

ENFERMO EL 

ENTREVISTADO 

HA ESTADO 

ENFERMO 

ALGÚN 

FAMILIAR 

SE HA 

ENFERMADO 

EL 

ENTREVISTAD

O Y ALGÚN 

FAMILIAR 

NO HA ESTADO 

ENFERMO NS/NC TOTAL 

TIENE 

HIJOS(AS) 

Sí 5.6  16.0  5.2  71.4  1.8  100.0 

No 7.2  12.5  5.8  72.3  2.2  100.0 

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 7.2  13.3  5.4  72.1  2.0  100.0 

Casado(a) 5.8  14.2  4.9  73.5  1.6  100.0 

Divorciado(a) 5.2  17.6  5.4  70.0  1.8  100.0 

En unión libre 5.1  15.9  7.1  70.2  1.7  100.0 

Viudo(a) 5.5  23.6  5.9  62.2  2.8  100.0 

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 5.6  14.7  4.9  72.7  2.1  100.0 

Otro Estado 7.7  17.2  7.2  66.7  1.2  100.0 

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) 
por su cuenta 

5.8  13.7  4.7  73.8  2.0  100.0 

Empleado (a) 7.8  14.6  5.6  69.5  2.5  100.0 

El hogar (ama 

de casa) 
4.3  17.6  5.1  72.6  0.4  100.0 

Desocupado/ 

Desempleado 
7.0  14.9  6.6  70.9  0.6  100.0 

Estudiante 4.5  12.7  3.2  77.7  1.9  100.0 

Jubilado(a) 
Incapacidad 
para trabajar 

4.7  16.0  7.1  69.0  3.2  100.0 

        

CIUDAD DE MÉXICO 6.0  15.1  5.3  71.7  1.9  100.0 

       

FLOTANTES 5.3  19.0  7.8  66.5  1.4  100.0 

Tabla 2 de 2 
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¿Y a consecuencia de haber estado enfermo usted o algún familiar… 

 
Sólo % que respondió que “sí” 
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SEXO 
Hombre 32.9  29.1  27.1  23.2  13.7  11.1  

Mujer 28.6  24.7  24.6  22.3  12.9  12.1  

EDAD 

18 a 29 años 33.2  36.2  29.6  26.1  20.2  12.4  

30 a 45 años 36.9  27.2  25.6  24.7  13.3  12.0  

46 a 59 años 31.4  27.7  27.9  22.1  10.4  13.3  

60 y más años 16.9  14.5  18.6  17.0  9.9  8.1  

HOMBRES 

POR RANGOS 

DE EDAD 

18 a 29 años 37.1  35.2  28.3  32.0  22.7  12.7  

30 a 45 años 39.9  34.9  27.4  26.6  13.6  13.6  

46 a 59 años 29.3  26.1  28.3  16.0  9.3  9.6  

60 y más años 24.2  19.5  23.8  19.9  11.3  8.1  

MUJERES 

POR RANGOS 

DE EDAD 

18 a 29 años 30.5  36.8  30.6  21.9  18.5  12.2  

30 a 45 años 34.8  21.7  24.4  23.4  13.0  10.8  

46 a 59 años 33.2  29.0  27.5  27.3  11.3  16.5  

60 y más años 10.8  10.3  14.4  14.6  8.7  8.1  

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 22.4  15.9  25.2  21.1  9.5  9.4  

Secundaria 
/Preparatoria 

32.1  28.3  25.1  24.7  17.3  12.8  

Universidad y más 32.6  29.6  26.6  20.3  9.5  11.0  

NSE 

Alto 33.2  28.6  27.8  26.1  10.5  12.9  

Medio 29.9  26.2  24.1  21.6  15.9  10.8  

Bajo 28.1  24.9  25.0  20.2  13.6  11.2  
        

CIUDAD DE MÉXICO 30.5  26.6  25.7  22.7  13.3  11.6  
       

FLOTANTES 19.5  23.4  19.5  19.5  15.6  10.9  

                                     Tabla 1 de 2  
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¿Y a consecuencia de haber estado enfermo usted o algún familiar… 

 
Sólo % que respondió que “sí” 
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TIENE 

HIJOS(AS) 

Sí 29.0  26.0  26.9  23.8  13.7  11.6  

No 36.0  29.1  22.4  21.0  12.1  11.8  

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 36.1  27.6  22.6  21.1  13.7  11.1  

Casado(a) 31.9  30.8  28.3  25.0  14.0  12.6  

Divorciado(a) 21.8  22.3  19.9  25.1  19.3  11.9  

En unión libre 29.6  26.7  27.6  19.6  17.6  12.3  

Viudo(a) 15.6  10.0  23.3  19.5  3.4  9.5  

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 29.8  26.3  24.4  20.5  12.1  10.0  

Otro Estado 33.7  28.4  31.0  31.4  17.9  17.8  

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) 
por su cuenta 

38.5  29.9  31.2  25.3  15.1  12.1  

Empleado (a) 32.0  26.2  22.0  20.0  12.5  10.8  

El hogar (ama 

de casa) 
24.0  22.3  26.2  23.5  12.2  13.1  

Desocupado/ 

Desempleado 
40.0  35.4  23.7  30.0  17.9  21.1  

Estudiante/ 30.9  46.4  38.5  41.5  19.1  8.5  

Jubilado(a) 
Incapacidad 
para trabajar 

15.7  16.3  18.8  16.3  8.1  6.8  

        

CIUDAD DE MÉXICO 30.5  26.6  25.7  22.7  13.3  11.6  

       

FLOTANTES 19.5  23.4  19.5  19.5  15.6  10.9  

Tabla 2 de 2 
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Las relaciones con las personas en estos tiempos de pandemia se han modificado, 

en ocasiones para bien y en otras para mal. Dígame por favor, ¿en este tiempo 

usted se ha acercado o se ha distanciado de… 

 
Sólo % que respondió “Se ha acercado” 
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SEXO 
Hombre 62.2  55.6  27.4  48.0  24.6  27.4  38.0  

Mujer 56.6  58.7  25.1  43.9  22.9  21.6  33.9  

EDAD 

18 a 29 años 46.7  35.3  26.2  63.5  22.0  23.4  37.9  

30 a 45 años 65.7  63.3  29.7  54.6  25.8  28.2  37.2  

46 a 59 años 68.8  67.8  25.5  38.6  24.8  26.5  35.2  

60 y más años 50.6  60.1  21.5  20.3  21.0  16.3  32.2  

HOMBRES 

POR RANGOS 

DE EDAD 

18 a 29 años 45.2  31.0  26.0  64.6  21.6  24.1  36.8  

30 a 45 años 68.9  61.7  30.1  55.9  24.7  32.5  37.6  

46 a 59 años 70.4  67.7  27.7  41.1  27.4  30.8  38.3  

60 y más años 62.3  61.3  24.6  21.0  23.8  17.9  40.2  

MUJERES 

POR RANGOS 

DE EDAD 

18 a 29 años 48.1  39.5  26.4  62.4  22.4  22.6  39.0  

30 a 45 años 63.0  64.8  29.4  53.6  26.7  24.4  36.8  

46 a 59 años 67.4  67.9  23.6  36.3  22.3  22.6  32.3  

60 y más años 42.1  59.2  19.3  19.7  18.9  15.2  26.4  

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 49.5  55.8  18.0  18.4  17.8  15.1  27.6  
Secundaria 
/Preparatoria 

60.7  59.3  28.2  50.5  25.5  26.9  36.8  

Universidad y más 62.0  55.3  26.2  50.4  23.2  24.1  38.2  

NSE 

Alto 63.8  56.6  27.6  50.1  22.4  26.7  37.8  

Medio 58.6  57.0  26.6  48.8  25.1  23.6  35.0  

Bajo 54.7  58.2  24.1  38.1  23.8  22.6  34.5  
         

CIUDAD DE MÉXICO 59.2  57.3  26.2  45.8  23.7  24.3  35.9  
        

FLOTANTES 57.5  49.8  33.3  51.7  22.5  27.3  52.8  

                                     Tabla 1 de 2  
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Las relaciones con las personas en estos tiempos de pandemia se han modificado, 

en ocasiones para bien y en otras para mal. Dígame por favor, ¿en este tiempo 

usted se ha acercado o se ha distanciado de… 

 
Sólo % que respondió “Se ha acercado” 
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TIENE 

HIJOS(AS) 

Sí 66.1  70.9  26.2  39.8  25.0  25.0  35.1  

No 41.4  21.9  25.2  61.0  19.6  22.4  37.1  

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 36.7  30.4  24.3  62.2  20.3  21.3  38.6  

Casado(a) 79.1  72.4  27.7  41.2  26.0  26.8  35.9  

Divorciado(a) 36.4  61.7  21.9  32.5  20.9  24.8  32.4  

En unión libre 68.0  57.4  29.2  50.8  21.8  28.2  36.0  

Viudo(a) 21.5  54.0  16.2  17.9  20.6  12.1  24.9  

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 58.9  57.4  26.6  48.0  24.5  24.9  36.5  

Otro Estado 60.3  56.8  23.6  36.3  20.3  21.0  32.7  

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) 
por su cuenta 

64.0  62.8  30.6  52.3  27.1  30.2  39.6  

Empleado (a) 62.3  54.2  27.0  51.1  22.5  28.1  36.0  

El hogar (ama 

de casa) 
63.0  65.7  22.1  34.2  24.0  19.5  30.3  

Desocupado/ 

Desempleado 
48.6  45.5  13.3  31.6  12.8  10.2  29.2  

Estudiante/ 23.6  17.6  25.0  75.8  18.2  14.1  42.7  

Jubilado(a) 
Incapacidad 
para trabajar 

54.3  60.8  23.5  27.3  23.9  17.3  33.7  

         

CIUDAD DE MÉXICO 59.2  57.3  26.2  45.8  23.7  24.3  35.9  

        

FLOTANTES 57.5  49.8  33.3  51.7  22.5  27.3  52.8  

Tabla 2 de 2  
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Las relaciones con las personas en estos tiempos de pandemia se han modificado, 

en ocasiones para bien y en otras para mal. Dígame por favor, ¿en este tiempo 

usted se ha acercado o se ha distanciado de… 

 
Sólo % que respondió “Se ha distanciado” 
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SEXO 
Hombre 17.2  19.5  66.8  31.1  70.2  58.8  56.4  

Mujer 19.3  20.9  67.2  32.5  70.8  51.8  61.1  

EDAD 

18 a 29 años 22.8  13.6  69.7  30.1  72.1  59.3  58.2  

30 a 45 años 17.7  17.1  65.2  34.0  69.3  61.9  57.9  

46 a 59 años 15.8  21.9  68.7  36.1  69.9  55.1  60.5  

60 y más años 17.2  31.0  63.9  24.3  71.3  38.8  59.0  

HOMBRES 

POR RANGOS 

DE EDAD 

18 a 29 años 20.7  14.6  69.5  28.6  72.5  63.2  59.0  

30 a 45 años 17.0  16.1  64.6  34.2  70.0  61.9  56.2  

46 a 59 años 17.1  21.3  67.3  35.3  67.6  60.1  57.0  

60 y más años 12.4  29.5  65.7  22.5  71.5  44.5  51.8  

MUJERES 

POR RANGOS 

DE EDAD 

18 a 29 años 24.9  12.7  69.9  31.5  71.6  55.5  57.4  

30 a 45 años 18.4  18.0  65.7  33.9  68.7  61.9  59.3  

46 a 59 años 14.7  22.4  69.9  36.8  72.0  50.5  63.6  

60 y más años 20.7  32.2  62.7  25.6  71.2  34.7  64.2  

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 19.2  31.7  67.9  33.4  74.3  43.0  64.1  
Secundaria 
/Preparatoria 

18.1  19.0  65.8  31.5  69.2  54.2  58.5  

Universidad y más 17.6  16.5  69.2  31.8  71.6  62.8  57.3  

NSE 

Alto 17.9  18.3  67.9  30.9  72.3  58.1  57.5  

Medio 19.7  20.5  66.3  30.4  69.0  57.8  59.4  

Bajo 17.3  22.1  66.8  34.5  70.1  48.9  59.9  
         

CIUDAD DE MÉXICO 18.3  20.2  67.0  31.9  70.5  55.1  58.9  
        

FLOTANTES 23.8  20.5  60.3  31.0  71.3  58.5  44.5  

                                     Tabla 1 de 2  
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Las relaciones con las personas en estos tiempos de pandemia se han modificado, 

en ocasiones para bien y en otras para mal. Dígame por favor, ¿en este tiempo 

usted se ha acercado o se ha distanciado de… 

 
Sólo % que respondió “Se ha distanciado” 
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TIENE 

HIJOS(AS) 

Sí 16.7  23.2  66.1  32.6  69.4  52.1  59.4  

No 22.4  11.8  70.2  29.9  74.5  63.1  58.3  

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 20.8  11.6  71.0  26.9  73.9  62.2  57.8  

Casado(a) 14.4  21.8  66.7  35.1  69.6  55.0  59.5  

Divorciado(a) 26.8  27.5  71.3  40.2  74.6  57.6  64.3  

En unión libre 21.4  21.7  66.6  34.4  71.9  56.2  58.8  

Viudo(a) 23.0  32.5  61.1  23.5  66.3  33.8  60.6  

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 19.0  19.5  66.9  31.2  69.9  55.3  58.5  

Otro Estado 15.3  22.9  67.8  33.7  73.6  53.5  60.7  

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) 
por su cuenta 

18.8  17.6  63.8  33.0  68.9  58.0  56.2  

Empleado (a) 17.7  16.9  68.3  34.1  72.2  64.7  59.5  

El hogar (ama 

de casa) 
17.0  23.1  68.8  34.7  67.8  44.8  64.3  

Desocupado/ 

Desempleado 
22.9  28.7  80.1  40.2  83.0  67.1  65.4  

Estudiante/ 25.2  9.1  69.0  19.0  72.0  47.9  52.1  

Jubilado(a) 
Incapacidad 
para trabajar 

14.4  30.8  63.9  20.8  69.2  36.6  56.0  

      

 

  

CIUDAD DE MÉXICO 18.3  20.2  67.0  31.9  70.5  55.1  58.9  

        

FLOTANTES 23.8  20.5  60.3  31.0  71.3  58.5  44.5  

Tabla 2 de 2  
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En ocasiones los síntomas de la enfermedad se confunden con otros 

padecimientos respiratorios. En alguna ocasión, ¿a usted o a algún familiar sólo 

por creerlo enfermo lo han discriminado o no lo han discriminado? 

 

 
HAN 

DISCRIMINADO AL 

ENTREVISTADO 

HAN 

DISCRIMINADO 

ALGÚN FAMILIAR 

HAN 

DISCRIMINADO EL 

ENTREVISTADO Y 

ALGÚN FAMILIAR 

NO HA ESTADO 

ENFERMO 
NS/NC TOTAL 

SEXO 
Hombre 3.7  3.3  1.7  83.9  7.4  100.0 

Mujer 4.0  5.3  1.4  82.9  6.4  100.0 

EDAD 

18 a 29 años 3.1  4.1  1.4  85.4  6.0  100.0 

30 a 45 años 3.8  4.5  1.2  84.5  6.0  100.0 

46 a 59 años 5.4  3.9  2.3  80.1  8.3  100.0 

60 y más años 2.5  5.4  1.3  84.1  6.7  100.0 

HOMBRES 

POR RANGOS 

DE EDAD 

18 a 29 años 3.4  3.4  1.3  85.8  6.1  100.0 

30 a 45 años 3.3  2.6  1.5  86.0  6.6  100.0 

46 a 59 años 3.5  3.3  2.6  82.0  8.6  100.0 

60 y más años 5.1  4.6  1.3  80.9  8.1  100.0 

MUJERES 

POR RANGOS 

DE EDAD 

18 a 29 años 2.9  4.7  1.5  85.1  5.8  100.0 

30 a 45 años 4.2  6.1  0.9  83.1  5.7  100.0 

46 a 59 años 7.2  4.4  2.0  78.3  8.1  100.0 

60 y más años 0.5  6.0  1.4  86.3  5.8  100.0 

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 4.9  5.2  0.7  80.0  9.2  100.0 

Secundaria 

/Preparatoria 
3.1  4.0  1.6  84.8  6.5  100.0 

Universidad y más 4.6  4.9  1.7  82.4  6.4  100.0 

NSE 

Alto 3.7  3.9  1.4  83.7  7.3  100.0 

Medio 3.0  4.2  2.2  83.0  7.6  100.0 

Bajo 4.8  5.1  1.2  83.3  5.6  100.0 

        

CIUDAD DE MÉXICO 3.8  4.4  1.6  83.4  6.8  100.0 
       

FLOTANTES 3.3  7.5  1.5  80.8  6.9  100.0 

Tabla 1 de 2  
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En ocasiones los síntomas de la enfermedad se confunden con otros 

padecimientos respiratorios. En alguna ocasión, ¿a usted o a algún familiar sólo 

por creerlo enfermo lo han discriminado o no lo han discriminado? 

 
 

 
HAN 

DISCRIMINADO 

AL 

ENTREVISTADO 

HAN 

DISCRIMINADO 

ALGÚN FAMILIAR 

HAN 

DISCRIMINADO 

EL 

ENTREVISTADO Y 

ALGÚN FAMILIAR 

NO HA ESTADO 

ENFERMO 
NS/NC TOTAL 

TIENE 

HIJOS(AS) 

Sí 3.2  5.0  1.8  82.9  7.1  100.0 

No 5.7  3.0  1.0  83.9  6.4  100.0 

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 5.3  3.6  1.0  83.8  6.3  100.0 

Casado(a) 3.5  4.3  2.0  82.5  7.7  100.0 

Divorciado(a) 3.3  4.5  1.5  86.4  4.3  100.0 

En unión libre 4.3  4.9  1.5  84.8  4.5  100.0 

Viudo(a) 1.7  6.9  1.2  80.8  9.4  100.0 

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 3.4  3.8  1.4  84.7  6.7  100.0 

Otro Estado 5.8  7.3  2.3  77.4  7.2  100.0 

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) 
por su cuenta 

3.4  5.7  1.9  83.3  5.7  100.0 

Empleado (a) 5.8  2.9  1.2  83.2  6.9  100.0 

El hogar (ama 

de casa) 
2.4  3.7  1.7  86.1  6.1  100.0 

Desocupado/ 

Desempleado 
6.5  4.0  3.8  81.8  3.9  100.0 

Estudiante 2.5  5.3  0.2  82.8  9.2  100.0 

Jubilado(a) 
Incapacidad 
para trabajar 

2.1  5.9  1.1  79.1  11.8  100.0 

        

CIUDAD DE MÉXICO 3.8  4.4  1.6  83.4  6.8  100.0 

       

FLOTANTES 3.3  7.5  1.5  80.8  6.9  100.0 

Tabla 2 de 2  
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¿De qué manera(s) lo discriminaron a usted o a su familiar? 

 

PRIMERA MENCIÓN 

 

Sólo 5 

principales menciones  
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SEXO 
Hombre 20.4  6.9  11.8  10.0  8.1  

Mujer 17.8  23.7  8.2  6.9  5.0  

EDAD 

18 a 29 años 16.3  25.1  8.1  6.4  3.5  

30 a 45 años 17.2  13.4  12.3  6.2  8.3  

46 a 59 años 19.7  15.2  9.3  10.6  5.6  

60 y más años 23.2  14.7  8.2  8.8  7.8  

HOMBRES 

POR RANGOS 

DE EDAD 

18 a 29 años 12.0  10.4  13.5  8.0  3.7  

30 a 45 años 11.9  6.8  16.6  3.6  11.5  

46 a 59 años 32.6  6.0  7.4  12.6  7.5  

60 y más años 21.7  4.5  10.8  15.7  10.0  

MUJERES 

POR RANGOS 

DE EDAD 

18 a 29 años 20.0  37.9  3.4  5.0  3.4  

30 a 45 años 20.2  17.2  9.9  7.7  6.5  

46 a 59 años 11.5  20.9  10.4  9.4  4.4  

60 y más años 24.6  25.1  5.6  1.7  5.6  

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 7.3  15.4  7.0  2.4  8.0  
Secundaria 
/Preparatoria 

15.6  16.8  10.7  13.3  7.8  

Universidad y más 27.0  18.0  10.1  4.7  4.1  

NSE 

Alto 17.0  16.1  13.7  11.4  4.3  

Medio 24.5  12.4  10.7  6.0  6.1  

Bajo 15.5  21.0  5.3  7.2  8.3  
       

CIUDAD DE MÉXICO 18.9  16.7  9.7  8.2  6.3  
      

FLOTANTES 24.5  12.2  4.1  6.1  6.1  

Tabla 1 de 2  
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¿De qué manera(s) lo discriminaron a usted o a su familiar? 

 

PRIMERA MENCIÓN 

 

Sólo 5  

principales menciones 
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TIENE 

HIJOS(AS) 

Sí 18.8  18.7  10.7  9.4  7.8  

No 18.7  11.7  7.0  4.0  2.2  

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 20.6  8.0  8.2  4.5  6.1  

Casado(a) 20.0  20.7  12.3  9.5  6.8  

Divorciado(a) 10.8  11.4  3.3  25.5  3.0  

En unión libre 24.7  18.3  8.5  8.2  7.7  

Viudo(a) 4.5  22.8  5.3  3.2  4.4  

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 17.3  17.7  9.3  9.0  6.0  

Otro Estado 20.4  14.7  11.2  6.4  7.4  

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) 
por su cuenta 

19.3  14.2  13.0  8.0  5.8  

Empleado (a) 22.4  11.1  7.4  6.4  8.1  

El hogar (ama 

de casa) 
19.8  23.2  7.2  12.7  5.5  

Desocupado/ 

Desempleado 
3.4  17.5  12.1  17.7  7.9  

Estudiante/ 10.0  48.0  4.3  0.0  7.1  

Jubilado(a) 
Incapacidad 
para trabajar 

23.6  20.3  10.7  0.4  3.7  

       

CIUDAD DE MÉXICO 18.9  16.7  9.7  8.2  6.3  

      

FLOTANTES 24.5  12.2  4.1  6.1  6.1  

Tabla 2 de 2  
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¿De qué manera(s) lo discriminaron a usted o a su familiar? 

 

TOTAL DE MENCIONES 

 

Sólo 5  

principales menciones 
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SEXO 
Hombre 21.8  11.7  13.2  11.0  9.0  

Mujer 18.6  24.8  9.0  8.0  7.1  

EDAD 

18 a 29 años 16.6  27.6  8.8  7.7  10.6  

30 a 45 años 18.2  13.9  14.2  7.8  7.5  

46 a 59 años 21.5  21.0  9.9  11.7  5.1  

60 y más años 23.9  15.1  9.3  8.8  10.8  

HOMBRES 

POR RANGOS 

DE EDAD 

18 a 29 años 12.0  11.2  14.3  10.8  16.8  

30 a 45 años 11.9  6.8  19.8  3.6  12.9  

46 a 59 años 36.1  21.0  7.4  13.8  6.2  

60 y más años 23.2  4.5  13.0  15.7  0.0  

MUJERES 

POR RANGOS 

DE EDAD 

18 a 29 años 20.6  41.9  4.0  5.0  5.2  

30 a 45 años 21.8  17.9  11.0  10.2  4.5  

46 a 59 años 12.3  20.9  11.4  10.4  4.3  

60 y más años 24.6  26.0  5.6  1.7  21.7  

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 8.5  15.4  7.0  2.4  9.6  

Secundaria 

/Preparatoria 
17.3  18.0  11.3  14.2  7.8  

Universidad y más 27.4  23.8  12.3  6.5  7.7  

NSE 

Alto 17.0  17.4  16.4  11.4  6.9  

Medio 25.6  18.2  11.0  7.2  6.8  

Bajo 17.5  22.1  5.6  9.1  9.8  
       

CIUDAD DE MÉXICO 19.9  19.3  10.7  9.2  7.9  
      

FLOTANTES 24.5  20.4  4.1  10.2  8.2  

Tabla 1 de 2  
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¿De qué manera(s) lo discriminaron a usted o a su familiar? 
 

TOTAL DE MENCIONES 

 

Sólo 5  

principales menciones 
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TIENE 

HIJOS(AS) 

Sí 20.0  21.7  11.8  10.7  7.8  

No 19.5  13.4  8.0  4.7  8.5  

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 21.3  9.8  8.5  6.8  5.4  

Casado(a) 21.2  24.8  13.4  9.8  9.7  

Divorciado(a) 10.8  14.5  3.3  30.1  0.0  

En unión libre 26.9  18.8  10.7  9.0  4.3  

Viudo(a) 4.5  22.8  7.5  3.2  13.2  

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 18.6  21.2  9.8  10.0  9.0  

Otro Estado 20.9  15.4  13.6  7.6  5.6  

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) 
por su cuenta 

19.3  19.5  14.2  8.3  6.9  

Empleado (a) 22.7  12.9  8.5  8.4  11.5  

El hogar (ama 

de casa) 
22.0  24.0  7.2  14.2  7.5  

Desocupado/ 

Desempleado 
9.1  17.5  13.6  17.7  1.4  

Estudiante/ 11.6  53.3  4.3  0.0  4.1  

Jubilado(a) 
Incapacidad 
para trabajar 

24.9  20.3  12.6  2.0  6.6  

       

CIUDAD DE MÉXICO 19.9  19.3  10.7  9.2  7.9  

      

FLOTANTES 24.5  20.4  4.1  10.2  8.2  

Tabla 2 de 2  
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En su trabajo, ¿por haber estado enfermo de Covid-19 o por creerlo enfermo a 

usted a algún familiar? 

 
Sólo % “Sí, al entrevistado” 
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SEXO 
Hombre 20.8  15.5  10.5  21.4  17.6  26.7  32.3  

Mujer 14.8  19.9  15.5  26.4  16.7  21.2  24.7  

EDAD 

18 a 29 años 22.1  9.3  8.8  22.1  13.8  20.0  17.5  

30 a 45 años 19.0  20.8  10.5  29.2  30.3  32.7  32.6  

46 a 59 años 15.2  24.9  19.2  28.4  13.5  23.4  38.5  

60 y más años 12.7  11.5  12.8  11.6  6.9  13.3  12.6  

HOMBRES 

POR RANGOS 

DE EDAD 

18 a 29 años 21.3  10.9  11.9  17.6  14.6  27.4  24.6  

30 a 45 años 22.2  23.0  11.0  28.4  28.8  29.3  47.3  

46 a 59 años 19.2  10.2  6.4  23.2  14.9  28.6  35.6  

60 y más años 20.8  19.6  14.3  14.7  12.0  20.3  18.8  

MUJERES 

POR RANGOS 

DE EDAD 

18 a 29 años 22.8  8.0  6.1  25.9  13.1  13.5  11.4  

30 a 45 años 17.1  19.5  10.3  29.6  31.1  34.6  24.2  

46 a 59 años 12.7  34.1  27.1  31.6  12.5  20.2  40.3  

60 y más años 4.5  3.2  11.3  8.4  1.7  6.3  6.3  

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 18.3  50.7  24.1  18.0  20.1  27.0  18.8  
Secundaria 
/Preparatoria 

18.4  15.9  13.4  26.9  21.6  26.5  34.0  

Universidad y más 15.3  7.0  7.3  22.2  11.0  18.3  24.7  

NSE 

Alto 15.5  9.0  10.6  25.0  9.9  22.1  24.9  

Medio 18.9  16.1  14.0  25.3  18.6  19.4  31.0  

Bajo 17.4  27.9  15.4  22.9  22.2  28.3  27.8  
         

CIUDAD DE MÉXICO 17.3  18.1  13.4  24.3  17.1  23.5  27.9  
        

FLOTANTES 18.4  14.3  12.2  30.6  16.3  24.5  30.6  

                                     Tabla 1 de 2 
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En su trabajo, ¿por haber estado enfermo de Covid-19 o por creerlo enfermo a 

usted a algún familiar? 

 
Sólo % “Sí, al entrevistado” 
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TIENE 

HIJOS(AS) 

Sí 17.4  16.7  10.4  24.4  16.9  25.8  30.2  

No 16.4  21.8  22.2  23.9  17.4  17.7  21.3  

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 15.6  25.9  20.8  23.7  18.5  19.7  24.4  

Casado(a) 18.1  14.1  9.8  26.1  12.6  21.9  30.8  

Divorciado(a) 18.3  12.0  11.5  33.3  12.6  26.7  36.3  

En unión libre 19.8  10.9  15.1  23.9  21.9  28.4  31.8  

Viudo(a) 14.9  30.7  10.3  13.5  34.0  36.8  14.0  

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 16.2  20.0  15.1  23.9  19.2  22.2  27.7  

Otro Estado 19.0  13.1  9.0  24.0  11.7  26.5  26.5  

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) 
por su cuenta 

16.2  17.2  10.1  23.2  25.3  26.9  35.8  

Empleado (a) 18.0  25.6  18.4  30.4  12.9  31.3  34.6  

El hogar (ama 

de casa) 
21.4  9.2  16.7  22.5  11.5  16.5  17.0  

Desocupado/ 

Desempleado 
33.8  26.7  18.8  44.1  35.4  26.5  24.4  

Estudiante/ 11.3  7.1  4.5  19.2  4.3  10.0  11.7  

Jubilado(a) 
Incapacidad 
para trabajar 

0.5  12.4  5.7  2.0  3.5  3.6  5.2  

      

 

  

CIUDAD DE MÉXICO 17.3  18.1  13.4  24.3  17.1  23.5  27.9  

               

FLOTANTES 18.4  14.3  12.2  30.6  16.3  24.5  30.6  

Tabla 2 de 2  
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En su trabajo, ¿por haber estado enfermo de Covid-19 o por creerlo enfermo a 

usted a algún familiar? 

 
Sólo % “Sí, algún familiar” 
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SEXO 
Hombre 17.8  13.8  8.8  22.3  14.8  20.4  16.8  

Mujer 23.8  18.8  18.8  30.1  25.3  32.4  35.2  

EDAD 

18 a 29 años 25.7  32.1  22.5  30.9  29.1  43.3  36.6  

30 a 45 años 22.4  14.6  20.4  20.2  11.0  20.7  25.3  

46 a 59 años 16.1  10.0  9.9  23.9  24.7  28.1  22.9  

60 y más años 23.8  14.3  4.8  38.1  19.8  17.5  29.0  

HOMBRES 

POR RANGOS 

DE EDAD 

18 a 29 años 21.2  20.2  11.8  30.1  18.5  30.1  26.0  

30 a 45 años 18.1  15.2  10.7  21.4  13.7  27.3  11.4  

46 a 59 años 16.5  8.0  8.3  15.4  7.3  16.7  12.8  

60 y más años 15.4  13.6  4.0  24.4  22.8  6.9  18.7  

MUJERES 

POR RANGOS 

DE EDAD 

18 a 29 años 29.6  42.5  31.9  31.7  38.5  54.7  45.8  

30 a 45 años 24.8  14.3  26.0  19.5  9.5  16.9  33.2  

46 a 59 años 15.9  11.2  10.8  29.3  35.6  35.3  29.2  

60 y más años 32.3  15.0  5.6  51.9  16.7  28.3  39.4  

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 19.2  4.3  17.4  59.2  31.3  26.3  43.3  
Secundaria 
/Preparatoria 

22.8  18.2  14.8  23.0  19.0  28.0  25.2  

Universidad y más 19.3  19.3  13.8  18.4  19.7  28.4  22.7  

NSE 

Alto 20.5  21.1  13.8  22.4  21.5  27.6  26.5  

Medio 25.3  16.8  11.1  23.2  19.7  28.5  24.7  

Bajo 18.4  12.7  18.4  33.9  21.5  26.3  30.9  
         

CIUDAD DE MÉXICO 21.3  16.7  14.6  26.8  20.9  27.4  27.5  
        

FLOTANTES 38.8  44.9  28.6  32.7  32.7  42.9  32.7  

                                     Tabla 1 de 2  
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En su trabajo, ¿por haber estado enfermo de Covid-19 o por creerlo enfermo a 

usted a algún familiar? 

 
Sólo % “Sí, algún familiar” 
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TIENE 

HIJOS(AS) 

Sí 21.9  16.2  14.0  26.7  18.9  23.9  23.8  

No 19.9  18.6  16.8  26.9  27.1  37.6  38.5  

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 18.8  18.1  15.4  26.8  25.6  42.3  36.8  

Casado(a) 21.4  16.9  12.4  21.8  21.4  23.3  22.2  

Divorciado(a) 20.6  18.5  10.5  11.8  19.6  34.8  11.4  

En unión libre 14.5  22.2  14.8  32.1  20.6  20.0  21.9  

Viudo(a) 36.1  3.7  27.0  56.6  6.3  12.2  43.8  

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 21.2  17.1  16.5  25.6  22.4  30.4  29.4  

Otro Estado 22.2  16.3  10.4  31.1  18.0  20.7  23.9  

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) 
por su cuenta 

27.5  18.1  21.5  24.8  15.7  25.7  29.3  

Empleado (a) 11.5  9.8  8.1  26.4  22.9  30.9  23.9  

El hogar (ama 

de casa) 
19.0  20.8  13.5  18.2  22.1  25.0  31.6  

Desocupado/ 

Desempleado 
17.0  17.9  15.0  16.5  14.4  21.4  18.8  

Estudiante/ 43.4  49.4  30.8  46.6  49.7  53.9  39.9  

Jubilado(a) 
Incapacidad 
para trabajar 

26.8  11.6  7.3  46.7  22.5  22.4  30.0  

      

 

  

CIUDAD DE MÉXICO 21.3  16.7  14.6  26.8  20.9  27.4  27.5  

               

FLOTANTES 38.8  44.9  28.6  32.7  32.7  42.9  32.7  

Tabla 2 de 2  
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En este momento, ¿usted ya se encuentra vacunado o aún no? 

 

 
SÍ, SÓLO LA 

PRIMERA 

DOSIS 

SÍ, EL 

ESQUEMA 

COMPLETO 

AÚN NO SE 

ENCUENTRA 

VACUNADO 

NS/NC TOTAL 

SEXO 
Hombre 38.7  43.9  15.1  2.3  100.0 

Mujer 38.0  45.6  14.4  2.0  100.0 

EDAD 

18 a 29 años 52.9  9.2  35.4  2.5  100.0 

30 a 45 años 60.1  26.0  11.6  2.3  100.0 

46 a 59 años 25.1  68.1  5.5  1.3  100.0 

60 y más años 5.9  84.9  7.0  2.2  100.0 

HOMBRES 

POR RANGOS 

DE EDAD 

18 a 29 años 52.7  8.9  35.5  2.9  100.0 

30 a 45 años 58.9  26.7  11.4  3.0  100.0 

46 a 59 años 23.9  68.0  6.6  1.5  100.0 

60 y más años 8.4  85.0  5.2  1.4  100.0 

MUJERES 

POR RANGOS 

DE EDAD 

18 a 29 años 53.0  9.6  35.2  2.2  100.0 

30 a 45 años 61.1  25.4  11.8  1.7  100.0 

46 a 59 años 26.2  68.2  4.5  1.1  100.0 

60 y más años 4.0  84.8  8.3  2.9  100.0 

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 17.5  73.8  6.5  2.2  100.0 

Secundaria 

/Preparatoria 
42.5  38.6  16.6  2.3  100.0 

Universidad y más 41.3  42.5  15.1  1.1  100.0 

NSE 

Alto 39.0  43.8  15.6  1.6  100.0 

Medio 38.7  43.3  15.3  2.7  100.0 

Bajo 37.4  47.5  13.3  1.8  100.0 

       

CIUDAD DE MÉXICO 38.4  44.8  14.7  2.1  100.0 
      

FLOTANTES 40.5  25.3  33.3  0.9  100.0 

Tabla 1 de 2  
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En este momento, ¿usted ya se encuentra vacunado o aún no? 

 

 
SÍ, SÓLO LA 

PRIMERA 

DOSIS 

SÍ, EL 

ESQUEMA 

COMPLETO 

AÚN NO SE 

ENCUENTRA 

VACUNADO 
NS/NC TOTAL 

TIENE 

HIJOS(AS) 

Sí 35.3  54.8  8.1  1.8  100.0 

No 46.3  19.9  31.4  2.4  100.0 

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 46.1  22.2  29.3  2.4  100.0 

Casado(a) 35.0  57.0  6.5  1.5  100.0 

Divorciado(a) 33.8  54.0  11.2  1.0  100.0 

En unión libre 57.1  20.3  20.8  1.8  100.0 

Viudo(a) 9.1  78.9  7.6  4.4  100.0 

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 39.0  44.0  15.0  2.0  100.0 

Otro Estado 35.3  49.4  12.4  2.9  100.0 

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) 
por su cuenta 

44.9  41.8  11.7  1.6  100.0 

Empleado (a) 47.9  32.9  16.6  2.6  100.0 

El hogar (ama 

de casa) 
30.1  59.6  9.4  0.9  100.0 

Desocupado/ 

Desempleado 
31.6  44.0  21.9  2.5  100.0 

Estudiante 44.2  5.8  47.9  2.1  100.0 

Jubilado(a) 
Incapacidad 
para trabajar 

7.7  83.0  6.5  2.8  100.0 

 

 
     

CIUDAD DE MÉXICO 38.4  44.8  14.7  2.1  100.0 

      

FLOTANTES 40.5  25.3  33.3  0.9  100.0 

Tabla 2 de 2  
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¿Por qué razón aún no se encuentra vacunado? 
 

Sólo al % que “Aún no se encuentra vacunado” 
 

 
LE 

NEGARON 

LA VACUNA 

AÚN NO LE 

TOCA A SU 

GRUPO DE 

EDAD 

PORQUE NO 

SE PIENSA 

VACUNAR 

NS/NC TOTAL 

SEXO 
Hombre 1.4  51.7  35.4  11.5  100.0 

Mujer 4.7  54.9  33.3  7.1  100.0 

EDAD 

18 a 29 años 0.1  77.0  17.8  5.1  100.0 

30 a 45 años 12.7  20.0  51.9  15.4  100.0 

46 a 59 años 0.0  12.7  67.1  20.2  100.0 

60 y más años 1.9  34.1  57.1  6.9  100.0 

HOMBRES 

POR RANGOS 

DE EDAD 

18 a 29 años 0.2  75.9  17.9  6.0  100.0 

30 a 45 años 6.1  19.1  59.4  15.4  100.0 

46 a 59 años 0.0  12.7  59.4  27.9  100.0 

60 y más años 0.0  9.7  73.0  17.3  100.0 

MUJERES 

POR RANGOS 

DE EDAD 

18 a 29 años 0.0  78.1  17.8  4.1  100.0 

30 a 45 años 18.1  20.7  45.6  15.6  100.0 

46 a 59 años 0.0  12.7  77.3  10.0  100.0 

60 y más años 2.8  45.5  49.8  1.9  100.0 

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 2.8  38.6  49.5  9.1  100.0 

Secundaria 

/Preparatoria 
0.9  53.4  35.5  10.2  100.0 

Universidad y más 7.5  56.8  29.8  5.9  100.0 

NSE 

Alto 6.1  54.0  32.1  7.8  100.0 

Medio 1.7  56.4  35.6  6.3  100.0 

Bajo 0.9  49.0  35.6  14.5  100.0 
       

CIUDAD DE MÉXICO 3.1  53.4  34.3  9.2  100.0 
      

FLOTANTES 1.5  56.4  33.8  8.3  100.0 

Tabla 1 de 2 
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¿Por qué razón aún no se encuentra vacunado? 
 

Sólo al % que “Aún no se encuentra vacunado” 
 

 
LE 

NEGARON 

LA VACUNA 

AÚN NO LE 

TOCA A SU 

GRUPO DE 

EDAD 

PORQUE NO 

SE PIENSA 

VACUNAR 
NS/NC TOTAL 

TIENE 

HIJOS(AS) 

Sí 2.2  31.7  53.0  13.1  100.0 

No 4.0  68.5  22.0  5.5  100.0 

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 4.7  67.2  22.5  5.6  100.0 

Casado(a) 0.9  30.1  54.2  14.8  100.0 

Divorciado(a) 0.0  18.0  82.0  0.0  100.0 

En unión libre 3.1  45.5  36.4  15.0  100.0 

Viudo(a) 0.0  60.4  36.9  2.7  100.0 

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 3.4  56.8  32.1  7.7  100.0 

Otro Estado 0.8  39.4  47.6  12.2  100.0 

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) 
por su cuenta 

2.5  55.0  34.6  7.9  100.0 

Empleado (a) 7.0  50.2  30.5  12.3  100.0 

El hogar (ama 

de casa) 
0.9  52.1  35.5  11.5  100.0 

Desocupado/ 

Desempleado 
0.0  30.9  61.5  7.6  100.0 

Estudiante 0.0  82.1  14.6  3.3  100.0 

Jubilado(a) 
Incapacidad 
para trabajar 

0.0  11.1  84.8  4.1  100.0 

 

 

     

CIUDAD DE MÉXICO 3.1  53.4  34.3  9.2  100.0 

      

FLOTANTES 1.5  56.4  33.8  8.3  100.0 

Tabla 2 de 2 
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¿Usted conoce o no conoce a alguna persona que se haya querido vacunar y le 

hayan negado la vacuna? 

 SÍ  

CONOCE 

NO  

CONOCE 
NS/NC TOTAL 

SEXO 
Hombre 2.7  92.3  5.0  100.0 

Mujer 2.3  93.6  4.1  100.0 

EDAD 

18 a 29 años 3.1  91.7  5.2  100.0 

30 a 45 años 2.1  93.3  4.6  100.0 

46 a 59 años 3.1  92.5  4.4  100.0 

60 y más años 1.3  94.9  3.8  100.0 

HOMBRES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 3.1  91.0  5.9  100.0 

30 a 45 años 1.9  92.6  5.5  100.0 

46 a 59 años 4.2  91.3  4.5  100.0 

60 y más años 1.0  95.7  3.3  100.0 

MUJERES 

POR RANGOS 

 DE EDAD 

18 a 29 años 3.1  92.4  4.5  100.0 

30 a 45 años 2.2  94.0  3.8  100.0 

46 a 59 años 2.2  93.6  4.2  100.0 

60 y más años 1.5  94.3  4.2  100.0 

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 0.8  95.4  3.8  100.0 

Secundaria 

/Preparatoria 
2.5  92.3  5.2  100.0 

Universidad y más 3.2  93.6  3.2  100.0 

NSE 

Alto 2.9  92.4  4.7  100.0 

Medio 2.8  92.0  5.2  100.0 

Bajo 1.7  94.6  3.7  100.0 

      

CIUDAD DE MÉXICO 2.5  93.0  4.5  100.0 

     

FLOTANTES 4.5  93.5  2.0  100.0 

Tabla 1 de 2  
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¿Usted conoce o no conoce a alguna persona que se haya querido vacunar y le 

hayan negado la vacuna? 

 

 SÍ  

CONOCE 

NO  

CONOCE 
NS/NC TOTAL 

TIENE HIJOS(AS) 

Sí 2.4  93.0  4.6  100.0 

No 2.7  93.4  3.9  100.0 

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 2.5  93.3  4.2  100.0 

Casado(a) 2.5  93.5  4.0  100.0 

Divorciado(a) 3.9  89.6  6.5  100.0 

En unión libre 3.3  92.9  3.8  100.0 

Viudo(a) 0.7  92.8  6.5  100.0 

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 2.5  93.0  4.5  100.0 

Otro Estado 2.1  93.1  4.8  100.0 

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) por 
su cuenta 

2.9  93.3  3.8  100.0 

Empleado (a) 2.5  92.3  5.2  100.0 

El hogar (ama de 

casa) 
2.4  94.6  3.0  100.0 

Desocupado/ 

Desempleado 
0.8  94.9  4.3  100.0 

Estudiante/ 4.5  89.8  5.7  100.0 

Jubilado(a) 
Incapacidad para 
trabajar 

1.3  93.1  5.6  100.0 

      

CIUDAD DE MÉXICO 2.5  93.0  4.5  100.0 

     

FLOTANTES 4.5  93.5  2.0  100.0 

Tabla 2 de 2 
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Por lo que usted ha visto, ¿considera que las dificultades que han enfrentado los 

siguientes grupos sociales durante la pandemia ha sido mayores a la que viven 

normalmente, son las mismas o son menores? 

 

Solo % respondieron “Han sido mayores” 
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SEXO 
Hombre 38.2  40.9  37.4  41.9  43.9  34.6  38.1  30.4  42.3  33.8  40.8  36.4  30.9  

Mujer 43.0  44.3  38.4  44.5  48.1  37.2  38.7  35.2  45.7  34.4  43.6  39.6  32.6  

EDAD 

18 a 29 años 43.1  43.0  41.5  45.1  45.9  40.8  39.9  33.0  45.2  35.2  43.7  41.2  32.8  

30 a 45 años 39.8  41.4  37.5  44.1  43.9  34.5  37.8  31.2  43.7  34.1  41.0  38.9  33.0  

46 a 59 años 39.3  44.8  37.3  41.8  46.1  33.4  38.0  35.3  43.2  34.2  42.5  36.1  32.2  

60 y más años 41.5  41.3  34.8  42.0  50.1  36.0  38.1  31.9  44.6  32.7  42.0  35.9  28.0  

HOMBRES 

POR RANGOS 

DE EDAD 

18 a 29 años 42.2  42.8  45.7  46.0  45.7  38.2  40.0  28.6  44.4  36.4  40.9  41.9  35.0  

30 a 45 años 35.4  38.4  34.4  41.2  41.6  34.8  35.8  30.2  38.9  32.3  38.6  37.4  29.3  

46 a 59 años 38.7  43.3  34.9  40.5  44.8  34.9  38.0  33.4  43.4  35.4  44.1  33.0  34.8  

60 y más años 36.2  38.1  34.1  39.3  43.8  28.6  39.0  28.4  43.3  29.7  38.7  31.9  21.0  

MUJERES 

POR RANGOS 

DE EDAD 

18 a 29 años 44.1  43.2  37.4  44.2  46.1  43.4  39.8  37.3  46.1  34.1  46.4  40.6  30.7  

30 a 45 años 43.6  44.0  40.2  46.6  45.9  34.3  39.4  32.1  47.9  35.7  43.2  40.1  36.2  

46 a 59 años 39.9  46.2  39.5  43.0  47.3  32.1  38.0  37.1  43.0  33.1  41.0  38.9  29.8  

60 y más años 45.3  43.6  35.3  44.1  54.8  41.5  37.4  34.5  45.6  34.9  44.5  38.8  33.2  

ESCOLARIDAD 

Primaria o 
menos 

41.5  40.4  36.5  45.3  52.5  30.8  35.0  36.9  41.8  28.2  44.0  35.4  30.2  

Secundaria 
/Preparatoria 

42.3  42.2  38.8  44.2  45.5  38.5  39.2  33.6  44.6  35.9  43.3  40.8  33.7  

Universidad y 
más 

37.1  44.2  36.6  41.0  44.4  33.9  38.0  29.4  43.9  33.3  40.1  35.0  28.8  

NSE 

Alto 38.5  44.3  37.1  41.3  44.0  33.9  37.6  30.0  43.6  33.2  40.1  34.0  28.5  

Medio 41.3  40.9  37.6  43.7  44.3  37.1  38.4  32.8  45.2  33.7  41.8  39.0  34.2  

Bajo 42.8  42.8  39.1  45.1  50.4  37.2  39.4  36.4  43.5  35.7  45.1  41.7  33.0  
             

CIUDAD DE MÉXICO 40.8  42.7  37.9  43.3  46.2  36.0  38.4  32.9  44.1  34.2  42.3  38.1  31.8  
            

FLOTANTES 36.3  33.8  35.0  32.0  34.0  29.0  36.3  28.0  37.3  35.0  39.8  35.3  24.8  

                                    Tabla 1 de 2  
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Por lo que usted ha visto, ¿considera que las dificultades que han enfrentado los 

siguientes grupos sociales durante la pandemia ha sido mayores a la que viven 

normalmente, son las mismas o son menores? 

 

Solo % respondieron “Han sido mayores” 
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TIENE 

HIJOS(AS) 

Sí 40.8  42.1  36.7  43.1  46.2  35.4  38.4  32.3  43.7  34.1  43.4  37.6  32.1  

No 40.4  43.5  40.3  44.1  45.9  37.3  37.4  33.5  45.1  33.5  39.0  38.8  30.4  

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 43.1  47.8  42.6  46.7  48.6  39.9  38.8  34.6  48.0  34.8  41.5  42.6  34.0  

Casado(a) 38.9  40.4  35.5  42.1  44.3  31.7  36.4  31.4  41.8  32.2  42.4  35.3  29.0  

Divorciado(a) 39.9  43.0  40.4  45.3  52.8  36.0  41.2  29.3  42.5  42.1  41.1  42.7  31.2  

En unión libre 41.0  39.3  37.5  41.9  43.3  39.9  42.8  35.5  42.5  35.1  41.7  38.8  36.4  

Viudo(a) 43.4  41.5  32.0  41.1  49.3  39.4  37.7  34.1  46.3  33.1  42.3  34.3  33.0  

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 40.0  41.8  38.5  42.4  45.0  36.4  37.5  32.6  43.8  33.8  41.9  38.0  32.0  

Otro Estado 44.2  46.7  35.1  47.1  51.9  34.1  42.3  34.2  45.2  35.9  43.8  38.5  30.5  

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) 
por su cuenta 

43.7  42.9  40.5  48.5  47.1  38.4  42.7  36.9  45.6  40.0  43.9  41.7  37.7  

Empleado (a) 36.6  43.0  36.0  38.2  44.2  33.4  34.4  28.4  41.6  29.7  40.0  34.4  26.7  

El hogar (ama 

de casa) 
42.9  44.2  37.2  47.5  52.3  38.0  39.5  37.3  46.0  35.8  44.2  40.9  36.0  

Desocupado/ 

Desempleado 
38.0  38.7  39.6  40.8  44.1  34.7  34.5  32.9  44.8  30.2  43.4  40.0  24.6  

Estudiante/ 46.8  46.2  42.1  45.1  45.4  39.9  34.8  32.0  41.5  33.9  42.6  40.5  31.4  

Jubilado(a) 
Incapacidad 
para trabajar 

37.6  38.2  34.3  36.3  38.9  30.8  35.9  25.6  43.1  28.3  39.4  30.3  23.9  

 

 

             

CIUDAD DE MÉXICO 40.8  42.7  37.9  43.3  46.2  36.0  38.4  32.9  44.1  34.2  42.3  38.1  31.8  

                           

FLOTANTES 36.3  33.8  35.0  32.0  34.0  29.0  36.3  28.0  37.3  35.0  39.8  35.3  24.8  

                                      Tabla 2 de 2 
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Por lo que usted ha visto, ¿considera que las dificultades que han enfrentado los 

siguientes grupos sociales durante la pandemia ha sido mayores a la que viven 

normalmente, son las mismas o son menores? 

 

Solo % respondieron “Son las mismas” 
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SEXO 
Hombre 49.4  48.3  49.6  47.5  45.6  52.7  50.8  51.2  47.0  52.9  46.2  52.0  55.1  

Mujer 45.3  45.9  46.6  45.0  42.4  49.2  48.7  48.5  43.9  51.8  45.5  48.3  52.4  

EDAD 

18 a 29 años 47.2  48.1  46.9  45.0  45.7  48.7  49.4  51.4  45.9  51.2  47.4  48.0  53.9  

30 a 45 años 48.5  48.3  49.4  45.9  45.3  52.3  50.0  51.5  47.0  51.5  47.0  49.8  53.4  

46 a 59 años 47.9  43.8  48.9  48.2  43.7  54.4  50.3  49.3  45.9  53.6  45.0  51.8  54.0  

60 y más años 44.2  48.4  46.0  44.9  39.5  45.9  48.4  45.6  41.0  53.1  43.3  50.4  53.4  

HOMBRES 

POR RANGOS 

DE EDAD 

18 a 29 años 49.2  49.0  44.4  44.1  45.3  51.5  49.5  54.4  46.3  49.2  49.2  46.7  53.4  

30 a 45 años 51.8  49.7  51.6  48.3  48.0  51.6  53.3  52.7  51.4  54.2  48.7  52.3  57.3  

46 a 59 años 46.4  43.5  50.8  48.3  43.7  52.9  50.6  49.1  44.8  52.4  41.7  54.8  50.6  

60 y más años 50.7  53.0  51.8  50.0  44.8  56.1  48.4  47.1  44.1  57.0  45.2  54.5  61.9  

MUJERES 

POR RANGOS 

DE EDAD 

18 a 29 años 45.2  47.2  49.2  45.9  46.1  45.9  49.2  48.6  45.5  53.1  45.6  49.2  54.4  

30 a 45 años 45.6  47.1  47.4  43.8  42.9  53.0  47.2  50.4  43.1  49.1  45.4  47.6  50.1  

46 a 59 años 49.2  44.2  47.2  48.1  43.7  55.7  50.0  49.5  47.0  54.7  48.0  49.0  57.2  

60 y más años 39.3  45.0  41.7  41.2  35.6  38.3  48.3  44.4  38.8  50.3  41.9  47.4  47.2  

ESCOLARIDAD 

Primaria o 
menos 

42.6  46.5  40.3  39.9  35.8  47.3  49.3  39.6  41.1  55.1  40.6  48.3  48.6  

Secundaria 
/Preparatoria 

47.5  48.9  49.6  46.2  45.0  50.6  50.3  50.8  45.8  51.2  45.8  48.2  53.5  

Universidad y 
más 

49.5  44.3  49.5  49.0  45.7  53.1  49.3  53.2  46.9  53.4  48.2  53.7  56.9  

NSE 

Alto 49.2  44.7  49.7  47.9  45.3  53.0  50.7  52.0  45.4  52.6  48.1  53.9  56.7  

Medio 46.8  48.6  48.3  46.0  45.1  50.4  50.0  49.8  45.1  52.7  45.7  48.4  53.0  

Bajo 45.4  47.8  45.8  44.4  41.0  48.9  48.2  47.3  45.5  51.7  43.5  47.4  51.1  
             

CIUDAD DE MÉXICO 47.2  47.0  48.0  46.1  43.9  50.8  49.6  49.8  45.3  52.3  45.8  50.0  53.7  
            

FLOTANTES 48.0  53.3  47.8  51.0  52.3  56.3  47.5  53.8  49.3  49.8  45.8  51.5  58.0  

                                    Tabla 1 de 2  
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Por lo que usted ha visto, ¿considera que las dificultades que han enfrentado los 

siguientes grupos sociales durante la pandemia ha sido mayores a la que viven 

normalmente, son las mismas o son menores? 

 

Solo % respondieron “Son las mismas” 
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TIENE 

HIJOS(AS) 

Sí 46.3  47.0  48.3  46.3  43.5  50.8  49.1  49.7  45.1  52.1  44.4  49.9  52.8  

No 49.5  47.3  47.5  45.2  44.7  51.1  51.5  50.1  45.8  53.2  49.8  50.4  56.5  

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 46.4  43.0  45.2  42.7  42.5  48.8  49.1  48.6  43.0  51.9  48.0  46.4  53.5  

Casado(a) 49.3  49.0  50.9  48.3  45.2  55.5  52.2  51.5  47.8  54.3  45.8  53.1  57.0  

Divorciado(a) 42.9  44.5  42.2  41.6  37.0  48.7  47.8  48.8  44.4  43.2  41.9  40.4  47.0  

En unión libre 47.3  49.8  50.8  50.3  45.1  47.6  45.1  50.3  46.0  51.5  47.2  49.2  49.3  

Viudo(a) 39.5  47.4  41.8  40.0  41.5  38.5  45.9  42.1  38.9  50.8  41.4  51.2  46.2  

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 48.6  48.2  48.3  47.4  45.2  51.1  50.6  50.9  46.2  53.4  46.6  51.1  54.1  

Otro Estado 41.3  42.5  47.2  40.6  38.1  50.1  45.9  45.1  42.1  47.7  43.2  45.5  52.5  

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) 
por su cuenta 

43.2  47.0  47.4  41.1  43.4  48.8  44.8  46.6  43.8  47.2  43.6  47.6  49.2  

Empleado (a) 52.8  46.4  49.6  51.6  45.4  55.1  53.9  53.5  49.0  56.3  47.8  53.6  59.0  

El hogar (ama 

de casa) 
45.4  48.9  47.4  42.6  40.7  49.5  49.0  49.0  43.9  54.3  47.0  50.0  50.4  

Desocupado/ 

Desempleado 
52.7  53.0  49.2  51.2  46.5  54.4  53.3  50.8  46.4  58.0  47.0  49.8  60.1  

Estudiante/ 39.7  42.0  45.7  43.1  43.8  47.3  54.9  51.0  45.5  51.0  47.9  45.9  52.9  

Jubilado(a) 
Incapacidad 
para trabajar 

46.8  47.1  46.8  48.9  47.4  50.3  51.2  48.8  44.1  52.1  42.1  51.9  55.7  

 

 

             

CIUDAD DE MÉXICO 47.2  47.0  48.0  46.1  43.9  50.8  49.6  49.8  45.3  52.3  45.8  50.0  53.7  

2 
                           

FLOTANTES 48.0  53.3  47.8  51.0  52.3  56.3  47.5  53.8  49.3  49.8  45.8  51.5  58.0  

                                      Tabla 2 de 2 
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Por lo que usted ha visto, ¿considera que las dificultades que han enfrentado los 

siguientes grupos sociales durante la pandemia ha sido mayores a la que viven 

normalmente, son las mismas o son menores? 

 

Solo % respondieron “Han sido menores” 
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SEXO 
Hombre 7.8  7.5  8.3  7.5  7.6  8.6  7.3  15.0  7.0  10.1  8.3  8.7  9.4  

Mujer 7.1  6.2  9.4  6.9  6.9  7.6  6.8  11.6  6.6  10.0  6.5  9.2  10.1  

EDAD 

18 a 29 años 5.9  5.6  8.3  7.1  6.3  6.8  7.1  12.9  5.7  10.6  5.6  8.1  9.8  

30 a 45 años 8.3  7.9  10.5  7.6  8.7  9.3  9.0  14.8  7.1  12.1  8.2  9.5  10.2  

46 a 59 años 10.0  8.1  9.7  8.0  8.0  8.1  7.1  12.0  7.6  9.4  8.6  9.7  10.5  

60 y más años 4.2  4.5  5.9  5.3  4.8  7.9  4.1  12.7  6.4  7.1  6.3  8.0  7.9  

HOMBRES 

POR RANGOS 

DE EDAD 

18 a 29 años 4.4  4.9  5.9  6.8  6.6  6.7  6.8  14.0  5.8  11.1  6.2  8.6  7.8  

30 a 45 años 8.9  8.8  11.1  6.9  7.3  9.3  7.9  13.6  6.7  10.5  8.6  7.5  9.7  

46 a 59 años 11.7  10.4  10.1  9.4  9.2  8.7  7.8  15.0  8.7  9.8  9.7  10.0  11.3  

60 y más años 4.8  4.5  4.4  6.1  6.6  10.5  6.5  18.7  6.5  8.4  8.8  8.5  7.9  

MUJERES 

POR RANGOS 

DE EDAD 

18 a 29 años 7.5  6.4  10.7  7.3  6.0  6.9  7.3  11.9  5.7  10.2  5.0  7.6  11.8  

30 a 45 años 7.9  7.2  9.9  8.1  10.0  9.3  9.9  15.8  7.5  13.4  7.8  11.1  10.6  

46 a 59 años 8.4  6.1  9.3  6.8  6.9  7.5  6.5  9.2  6.7  9.0  7.7  9.5  9.7  

60 y más años 3.8  4.5  7.1  4.7  3.5  6.0  2.2  8.3  6.3  6.1  4.4  7.6  7.9  

ESCOLARIDAD 

Primaria o 
menos 

8.1  6.9  8.8  7.4  7.7  9.7  4.9  11.5  9.2  10.3  9.1  11.4  10.6  

Secundaria 
/Preparatoria 

6.7  5.8  8.0  7.0  7.0  7.5  6.4  12.8  6.4  9.8  6.8  8.3  9.1  

Universidad y 
más 

8.7  8.7  10.6  7.5  7.7  8.6  9.5  14.9  6.5  10.8  7.5  9.0  10.7  

NSE 

Alto 8.6  8.1  10.0  8.2  8.7  9.0  8.7  15.2  8.3  11.6  8.3  9.5  11.1  

Medio 6.3  6.1  8.4  6.3  6.5  7.5  6.3  13.3  5.0  9.1  6.7  8.6  8.0  

Bajo 7.4  6.1  8.2  6.9  6.3  7.7  6.1  10.8  7.0  9.3  6.9  8.7  10.1  
             

CIUDAD DE MÉXICO 7.5  6.8  8.9  7.2  7.2  8.1  7.1  13.2  6.8  10.0  7.3  8.9  9.8  
            

FLOTANTES 11.5  9.5  13.8  12.0  10.3  9.3  12.3  15.5  10.3  11.3  10.8  10.0  11.5  

                                    Tabla 1 de 2  
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Por lo que usted ha visto, ¿considera que las dificultades que han enfrentado los 

siguientes grupos sociales durante la pandemia ha sido mayores a la que viven 

normalmente, son las mismas o son menores? 

 

Solo % respondieron “Han sido menores” 
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HIJOS(AS) 

Sí 8.1  7.3  9.0  7.0  7.4  8.5  7.3  13.4  7.3  10.2  7.6  9.4  10.0  

No 6.3  6.0  9.1  7.9  7.2  7.5  7.0  13.4  5.8  10.3  6.8  8.2  9.4  

ESTADO CIVIL 

Soltero(a) 6.9  6.1  9.2  7.7  7.1  7.1  8.1  14.1  5.9  10.5  6.2  8.9  8.9  

Casado(a) 8.2  7.4  9.5  7.3  7.9  9.0  7.5  13.6  7.4  10.7  8.1  8.9  10.3  

Divorciado(a) 10.1  8.0  9.6  9.4  6.3  9.6  6.0  17.4  8.2  8.7  9.6  11.2  16.7  

En unión libre 7.9  8.5  8.4  5.2  9.0  8.2  7.6  11.3  8.6  10.4  7.6  9.6  10.4  

Viudo(a) 4.7  3.8  6.5  7.5  3.9  6.3  3.0  10.5  4.0  7.7  6.6  8.7  5.9  

LUGAR DE 

NACIMIENTO 

En la CDMX 7.2  6.8  8.8  6.8  7.2  7.7  7.1  12.8  6.7  9.6  7.2  8.3  9.5  

Otro Estado 9.0  6.8  9.4  9.2  7.2  10.2  7.0  14.8  7.3  12.3  7.5  11.7  11.2  

OCUPACIÓN 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) 
por su cuenta 

8.8  6.9  7.8  6.6  6.5  7.9  7.3  12.8  6.7  8.9  7.2  7.8  8.3  

Empleado (a) 7.3  7.8  10.8  8.2  8.5  8.2  8.4  15.4  6.8  11.3  8.6  9.9  11.1  

El hogar (ama 

de casa) 
8.0  5.1  10.4  7.5  6.2  8.0  6.8  10.0  7.1  8.8  6.9  8.4  9.5  

Desocupado/ 

Desempleado 
6.9  6.4  8.4  6.0  7.1  7.0  8.6  14.4  5.7  9.3  6.5  8.6  11.1  

Estudiante/ 8.2  6.6  8.2  7.6  7.6  6.9  5.9  13.3  8.9  10.9  4.8  9.1  11.2  

Jubilado(a) 
Incapacidad 
para trabajar 

4.4  5.8  5.1  6.6  5.9  7.4  4.0  14.5  4.5  10.6  7.2  9.1  10.5  

 

 

             

CIUDAD DE MÉXICO 7.5  6.8  8.9  7.2  7.2  8.1  7.1  13.2  6.8  10.0  7.3  8.9  9.8  

                           

FLOTANTES 11.5  9.5  13.8  12.0  10.3  9.3  12.3  15.5  10.3  11.3  10.8  10.0  11.5  

                                      Tabla 2 de 2 
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METODOLOGÍA 

 

Población 

sujeta a 

estudio 

Encuesta en 

vivienda 
Personas en viviendas particulares de la Ciudad de México 

Población 

flotante 

Personas en tránsito que tienen su residencia fuera del Ciudad de 

México y realizan alguna actividad (trabajar, estudiar o de compras) 

en la Ciudad de México. 

Fecha de levantamiento Del 06 al 15 de Agosto de 2021. 

Esquema de 

selección 

Encuesta en 

vivienda 

Utilizando como marco de muestreo el listado de Áreas 

Geoestadisticas Básicas (AGEB’s) del Ciudad de México definidas 

por el INEGI, en cada una de las 16 ALCALDÍAS que conforman 

esta ciudad se seleccionaron 30 de ellas con Probabilidad Propocional 

a su Tamaño poblacional, en cada AGEB seleccionada se tomaron 2 

manzanas, en cada manzana 5 viviendas y en cada vivienda una 

persona. 

Población 

flotante 

Se entrevistaron a personas que cumplían con el requisito de tener su 

residencia fuera del Ciudad de México, pero que de manera regular 

viajan a esta ciudad para realizar alguna actividad como estudiar, 

trabajar o realizar compras, las entrevistas se aplicaron en 4 puntos de 

acceso al Ciudad de México distribuyendo 100 entrevistas en cada 

uno de los puntos cardinales. 

Tamaño de 

muestra 

Encuesta en 

vivienda 

4,800  personas en el Ciudad de México. 
 

300  personas en cada Alcaldía 

Población 

flotante 

400 personas en tránsito que tienen su residencia fuera del Ciudad de 

México y realizan alguna actividad (trabajar, estudiar o de compras) 

en el Ciudad de México: 
 

100 por  cada punto de afluencia. 

Método de estimación de 

la encuesta en vivienda 

Los resultados presentados no son frecuencias simples, sino 

estimaciones basadas en la utilización de factores de expansión, 

calculados como el inverso de la probabilidad de selección de 

cada individuo en la muestra y corrección por no-respuesta en 

cada sección. 

Confianza y error máximo 

Aunque cada porcentaje tiene su propio error asociado, el diseño 

de muestra garantiza que en al menos 95 de cada 100 veces, el 

error no sobrepasa 1.4% para el Ciudad de México y 5.7% para 

cada Alcaldía 

 

En los estudios de opinión pública, además del error muestral, 

se debe considerar que pueden existir otros errores ocasionados 

por el fraseo de las preguntas y las incidencias en el trabajo de 

campo. 
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PERSONAL 

Personal involucrado 

64  Encuestadores 

18    Supervisores 

1      Coordinador de campo 

1      Responsable de campo 

24    Codificadores 

15    Capturistas 

1      Analista de sistemas 

1      Investigador 

1      Responsable de 

Investigación 

LA EMPRESA 

 

CONSULTA MITOFSKY es una empresa asociada a la AMAI 

(Asociación Mexicana de Agencias de Investigación de 

Mercados) misma que certifica  su plena capacidad para cumplir 

eficientemente, y con los más altos lineamientos técnicos 

posibles, los proyectos de investigación que se le soliciten. 

 

CONSULTA MITOFSKY es una de las primeras empresas en México 

en formar parte del Colegio de Especialistas en Demoscopía y 

Encuestas (CEDE), certificando que CONSULTA MITOFSKY genera 

investigación confiable en materia de opinión pública. 

 

 


